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Sezione da F. VERZ a F. VERZ
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione F. VERZ Fondo Versegnassi

328748 F. VERZ 0.00 00627 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 244
2721743 RAV0056180
2. - 3. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1980 (stampa 1979). - VII, 282-647 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 244)
FA PARTE DI
Libro moderno 97950 SBL0460788 L'*impero romano / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973-. - 3 volumi ; 18 cm. 

324905 F. VERZ A.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3161749 SBL0070605
Un *secolo di pittura moderna / Joseph Emile Muller, Frank Elgar. - Milano : Il saggiatore, 1967. - 191 p. : ill. ; 31 cm. (( Trad.  
A. Raini Beltrame
HA PER TITOLO UNIFORME
3217754 SBL0070606 Un *siecle de peinture moderne . 

324910 F. VERZ A.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
op. 21
2342763 TO00940002
*Gallerie dell'Accademia di Venezia / presentazione di Francesco Valcanover. - Milano : Fabbri, ©1969. - 72 p. : in gran parte  
ill. ; 32 cm(*Musei ; 21)

324911 F. VERZ A.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
131572 VEA0073029
*Quattro secoli di surrealismo : l'arte fantastica nell'incisione / [a cura di Marcel Brion!. - Milano : Milano Libri, c1974. - 231 p. :  
ill. ; 31 cm. ((Il nome del curatore figura in calce alla prefazione.

324912 F. VERZ A.00 00004
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3162997 LO10461139
*Velazquez / by Xavier de Salas. - London : Phaidon press, 1962. - 75 p., 51 c. di tav. : ill. ; 31 cm.

324914 F. VERZ A.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3163024 LI30022987
*Addio, mia amata / Raymond Chandler ; disegni di Hans Hillmann. - [Ivrea] : Olivetti, [1986]. - 200 p. : ill. ; 33 cm. ((Trad. di  
Giuseppe Trevisani. - Ed.f.c.
HA PER TITOLO UNIFORME
1075137 SBL0063998 *Farewell, my lovely 

324915 F. VERZ A.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3163028 CFI0193227
*Manet / Jean-Jacques Leveêque. - Milano : Alfieri e Lacroix, \1989!. - 159 p. : ill. ; 30 cm.

324917 F. VERZ A.00 00007
Tipo circolazione: LIBERA
op. 24
3163486 UBO2059505
Gli *insediamenti della bassa Limentra orientale fra continuita e diversita / Bill Homes ; contributi di Barbara Beneforti, Giuliano  
Toccafondi, Renzo Zagnoni ; traduzione di Vilma Sinatti. - Porretta Terme : Gruppo di studi alta valle del Reno ; Polisportiva di  
Campolo, 1999. - 95 p. : ill. ; 30 cm. ((Sulla costa: Limentra 2.(I *libri di Nuèter ; 24)
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324483 F. VERZ A.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
3156501 CFI0164201
*Sei secoli di vita ospedaliera a Porretta : dagli ospizi medioevali dell'alto Appennino bolognese (secc. 13.-16.), all'Hospitale  
della Terra del Bagno (1382), all'Hospitale di S. Francesco (secc. 17.-18.), allo Spedale Costa (1856), al Nuovo ospedale di  
Porretta (1990) / Mario Facci, Renzo Zagnoni ; con una prefazione di Gina Fasoli. - Porretta Terme : Nuèter : Comune, 1991. -  
365 p. : ill. ; 30 cm.(I *libri di Nuèter ; 8)

324484 F. VERZ A.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
3156509 UBO0317590
*Porretta dall'unità alla repubblica, 1859-1948 : cronache porrettane, aspetti politico-sociali, i sindaci e i podestà / Mario Facci,  
Alessandro Borri ; presentazione di Paolo Francia. - Porretta Terme : Gruppo di studi alta valle del Reno : Comune, 1998. -  
351 p., \1! c. di tav. : ill. ; 30 cm(I *libri di Nuèter ; 23)

324485 F. VERZ A.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
841310 VEA0092652
*Vigano : viaggio al Levante : i dipinti i disegni gli strumenti (1980/'92) : Ateneo San Basso, Piazzetta dei Leoni, Venezia, dal 7  
giugno al 5 luglio 1992. - Venezia : Corbo e Fiore, [1992]. - 173 p. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Comune di Venezia,  
Provincia di Venezia, Comune di Padova.

324486 F. VERZ A.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156523 SBL0298539
Le *interviste del Manifesto / a cura di Marco Calabria, Michele Melillo, Gianni Riotta ; prefazione di Rossana Rossanda. -  
[Roma] : Cooperativa Manifesto 80, 1983. - 239 p. ; 31 cm. ((Edizione riservata agli abbonati e sottoscrittori
HA PER TITOLO UNIFORME
1092080 RAV0264282 Il *manifesto. 

324487 F. VERZ A.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156538 CFI0102158
*Tango : settimanale di satira, umorismo e travolgenti passioni / diretto da Sergio Staino. - \Roma! : Edizioni L'unità, \1989?!. -  
126 p. : ill. ; 28 cm. ((In cop.: Raccolta completa numeri 1-10).

324488 F. VERZ A.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1505600 SBL0679415
*Neue Sachlichkeit and German Realism of the Twenties : Hayward Gallery, London, 11 November 1978- 14 January 1979 /  
[exhibition directed by Wieland Schmied]. - London : Arts Council, 1978. - 159 p. : ill. ; 29 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a  
Londra nel 1978-79. - Data sul dorso del volume.

324489 F. VERZ A.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2349519 MIL0304861
The *art deco style in household objects, architecture, sculpture, graphics, jewelry : 468 authentic examples / selected by  
Theodore Menten. - New York : Dover, c1972. - 182 p. : in gran parte ill. ; 29 cm.(*Dover books on art history, surveys,  
aesthetics)

324490 F. VERZ A.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
413202 SBL0083514
L'*opera completa di Hogarth pittore / presentazione di Gabriele Baldini ; apparati critici e filologici di Gabriele Mandel. -  
Milano : Rizzoli, 1967. - 120 p. : ill. ; 32 cm(*Classici dell'arte ; 15)
HA PER ALTRO TITOLO
1107990 MIL0337519 L'*opera completa di William Hogarth pittore. 
HA PER TITOLO UNIFORME
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3152715 VIA0407013 L'*opera completa di Hogarth pittore 

324491 F. VERZ A.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
119835 RAV0046825
L'*opera completa di Rousseau il Doganiere / presentazione di Giovanni Artieri ; apparati critici e filologici di Dora Vallier. -  
Milano : Rizzoli, 1969. - 127 p. : ill. ; 32 cm(*Classici dell'arte ; 29)
HA PER ALTRO TITOLO
1045811 MIL0337467 L'*opera completa di Henri Rousseau detto il Doganiere 
1135208 TO01585042 *Rousseau il Doganiere. 

324492 F. VERZ A.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156561 SBL0310154
*Tenere cugine / David Hamilton ; testo di Pascal Laine. - Bologna : Il cigno, 1981. - 109 p. : ill. ; 28 cm. ((Adattamento del  
testo italiano di Patrizia Brunetti
HA PER TITOLO UNIFORME
3218168 SBL0310155 *Tendres cousines . 

324953 F. VERZ A.00 00018
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2865426 TO01043887
*Racconti di Pietroburgo / Nikolaj V. Gogol' ; acquarelli di Milton Glaser. - [Ivrea! : Olivetti, [1987!. - 126 p. : ill. ; 33 cm. ((Trad.  
di Pietro Zveteremich. - Ed. fuori commercio.
HA PER TITOLO UNIFORME
1059591 CFI0058778 *Peterburgskie povesti. 

324955 F. VERZ A.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esemplare n. 310
3164158 BVE0235523
*Va, va, cammina... / [a cura di] Glauco Pellegrini ; prefazione di Carlo Maria Badini ; scritti di Mario De Micheli ... [et al.]. -  
Roma : Edizioni del Crati, stampa 1978. - 114 p. : ill. ; 34 cm. ((Ed. di 550 esempl. num. - In cop.: Bicentenario della Scala.

324956 F. VERZ A.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
158923 CFI0090239
*Zigaina, ou La traversée des emblèmes / [a cura di! René Berger. - Bâle : Balance rief, ©1985 (Maniago : LEMA). - 100 p. :  
ill. ; 32 cm. \\I

324957 F. VERZ A.00 00021
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
585856 RAV0306868
*Durer Albrecht: 1471-1528 / catalogo a cura di Enzo Di Martino ; presentazione Dario Succi. - \Udine?! : Regione autonoma 
Friuli-Venezia Giulia ; \Gorizia! : Comune di Gorizia, Assessorato alla cultura, stampa 1997. - 280 p. : in gran parte ill. ; 30 cm.  
((In testa al front.: Triennale europea dell'incisione. - Catalogo della Mostra tenuta a Gorizia nel 1997.
HA PER ALTRO TITOLO
1112456 RAV0306869 *Albrecht Durer 1471-1528. 
1112457 RAV0306870 *Durer Albrecht: millequattrocentosettantuno-millecinquecentoventotto. 

324979 F. VERZ A.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
955957 TO01088737
*Paris-Moscou : 1900-1930 : arts plastiques, arts appliqués et objets utilitaires, architecture-urbanisme, agitprop, affiche,  
théâtre-ballet, littérature, musique, cinéma, photo créative : 31 mai-5 novembre 1979. - Paris : Centre Georges Pompidou,  
©1979. - 580 p. : in gran parte ill. ; 30 cm. ((Sul front.: Centre national d'art et de culture Georges Pompidou, Paris. Ministère  
de la culture de l'URSS, Moscou. - Catalogo della mostra.

325096 F. VERZ A.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., nell'occhietto dedica di Achille Incerti a Ugo Casiraghi
3171404 SBL0068417
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*Achille Incerti / testi di Franco Solmi e Cesare Zavattini. - Bologna : Tamari, 1966. - XXI, 145 p. : 74 tav. ; 28 cm ((In  
copertina: Franco Solmi, Achille Incerti con una testimonianza di Cesare Zavattini.

324906 F. VERZ A.00 00024
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3161756 VEA0136611
*Federica Galli : acqueforti / [a cura di! Mario De Micheli. - Milano : Edizioni Trentadue, stampa 1969. - [78! c., ritr. : ill. ; 30 cm.  
((Ed. di 1099 esempl.

324907 F. VERZ A.00 00025
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esemplare privo di n. ISBN
3287973 RLZ0010856
*Storia del Primo Maggio / a cura di Renato Zangheri. - Repubblica San Marino : AIEP, [dopo il 1989]. - 400 p. : ill. ; 30 cm.  
((Con il patrocinio della Fondazione G.G. Feltrinelli(*Civiltà del lavoro)
HA PER TITOLO UNIFORME
3287975 RLZ0010857 *Storia del Primo maggio 

324908 F. VERZ A.00 00026
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3162969 RAV0208357
*Natura picta : *paesaggio e immagini dell'Emilia Romagna nelle arti figurative, nella fotografia, nel cinema / a cura di  
Giuseppe Adani e Piero Orlandi ; testi di Giuseppe Adani ... \et al.!. - \Bologna! : Federazione delle Casse di risparmio e delle  
Banche del Monte dell'Emilia e Romagna, \1992!. - 253 p. : ill. ; 32 cm.

324909 F. VERZ A.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3162979 LO10314030
Il *Fatebenefratelli tra barocco e neoclassico : un *bellissimo pezzo di fabbrica / Andrea Spiriti ; prefazione di Maria Luisa Gatti  
Perer ; con un contributo di Mario Manzin. - Milano : Istituto per la storia dell'arte lombarda, \1992!. - 189 p. : ill. ; 31 cm.
(*Monografie di Arte lombarda. I monumenti ; 6)

324913 F. VERZ A.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1729778 VEA0098484
*Botticelli / by Lionello Venturi. - [London] : Phaidon press, 19..!. - 79 p. : ill. ; 31 cm.

324916 F. VERZ A.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3163481 RLZ0062957
*Italia ventesimo secolo : la politica, le guerre, i rivolgimenti sociali, le scienze, la tecnologia, le arti, gli spettacoli, lo sport, la  
moda, il costume. - Milano : Selezione dal Reader's Digest, 1985. - 707 p. : ill. ; 29 cm.

325027 F. VERZ A.00 00030
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3167051 SBL0427887
*Poesie e disegni dei bambini di Terezin, 1942-1944 / prefazione di Mario De Micheli ; versioni di Giorgio Gandini e Mario De  
Micheli. - Milano : Lerici, [1963]. - 85 p. : ill. ; 28 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3288004 SBL0427888 *Detske kresby na zastavce k smarti, Terezin 1942-1944 . 

327823 F. VERZ A.00 00031
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
850581 SBL0442015
La *facezia in Grecia e a Roma : saggio introduttivo e ampia antologia / Quintino Cataudella ; disegni di Marco Pasega. -  
\Firenze! : Le Monnier, 1971. - XXXIV, 157 p. : ill. ; 28 cm.

327824 F. VERZ A.00 00032
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
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3259582 MOD0248083
L' *umorismo erotico : psicanalisi delle barzellette spinte / G. Legman ; edizione italiana a cura di Piero Meldini e Mauro  
Senesi. - Rimini : Guaraldi, c1972. - 349 p. : ill. ; 29 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3288013 SBL0450463 *Rationale of the dirty joke 

327437 F. VERZ A.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
op. 7
3243593 LO10850324
*Picasso / [a cura di! Mario De Micheli. - Milano : CEI, 1965. - P. 169-192 : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: I protagonisti della storia  
universale, fasc. 7, 6 luglio 1965.(I *Protagonisti della Storia Universal ; 7)

327451 F. VERZ A.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1634292 REA0023391
*Magna Grecia : la civiltà greca in Italia / a cura di Gianfranco Maddoli. - Firenze : Giunti, 1990. - 50 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 146174 CFI0061206 *Storia e dossier. - A. 1, n. 1 (nov. 1986)- A. 16, n. 165 (dic. 2001-gen. 2002). - Firenze :  
Giunti, 1986-2001. - v. : ill. ; 29 cm + 1 dossier. ((Mensile (11 numeri l'anno). 

327452 F. VERZ A.00 00035
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1634288 REA0023390
L'*eta di Shakespeare : i regni di Elisabetta e Giacomo 1. / di Guy Boquet. - Firenze : Giunti, 1990. - 50 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 146174 CFI0061206 *Storia e dossier. - A. 1, n. 1 (nov. 1986)- A. 16, n. 165 (dic. 2001-gen. 2002). - Firenze :  
Giunti, 1986-2001. - v. : ill. ; 29 cm + 1 dossier. ((Mensile (11 numeri l'anno). 

327453 F. VERZ A.00 00036
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1634335 RAV0114311
*Ravenna : una storia millenaria / di Leardo Mascanzoni. - Firenze : Giunti, 1990. - 50 p. : ill. ; 29 cm. ((Inserto redazionale  
allegato a Storia e dossier, n. 44, 1990
FA PARTE DI
Libro moderno 146174 CFI0061206 *Storia e dossier. - A. 1, n. 1 (nov. 1986)- A. 16, n. 165 (dic. 2001-gen. 2002). - Firenze :  
Giunti, 1986-2001. - v. : ill. ; 29 cm + 1 dossier. ((Mensile (11 numeri l'anno). 

327454 F. VERZ A.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1634332 REA0023387
*Soldati senza uniforme : la Resistenza in Europa : 1939-1945 / di Renee Bedarida. - Firenze : Giunti, 1990. - 50 p. : ill. ; 29  
cm. ((Inserto redazionale allegato al n. 43, settembre 1990.
FA PARTE DI
Libro moderno 146174 CFI0061206 *Storia e dossier. - A. 1, n. 1 (nov. 1986)- A. 16, n. 165 (dic. 2001-gen. 2002). - Firenze :  
Giunti, 1986-2001. - v. : ill. ; 29 cm + 1 dossier. ((Mensile (11 numeri l'anno). 

327455 F. VERZ A.00 00038
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1634330 REA0023376
I *Longobardi : alle origini del medioevo italiano / di Stefano Gasparri. - Firenze : Giunti, 1990. - 50 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 146174 CFI0061206 *Storia e dossier. - A. 1, n. 1 (nov. 1986)- A. 16, n. 165 (dic. 2001-gen. 2002). - Firenze :  
Giunti, 1986-2001. - v. : ill. ; 29 cm + 1 dossier. ((Mensile (11 numeri l'anno). 

327456 F. VERZ A.00 00039
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1634328 REA0023383
*Luigi 9. di Francia : biografia di un re santo : (1214-1270) / a cura di Jacques Le Goff. - Firenze : Giunti, 1990. - 50 p. : ill. ; 29  
cm.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 146174 CFI0061206 *Storia e dossier. - A. 1, n. 1 (nov. 1986)- A. 16, n. 165 (dic. 2001-gen. 2002). - Firenze :  
Giunti, 1986-2001. - v. : ill. ; 29 cm + 1 dossier. ((Mensile (11 numeri l'anno). 
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324966 F. VERZ A.00 00040 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3164859 TO01154816
1. - Novara : Edipem, [1981]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324975 F. VERZ A.00 00040 10
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10, ultima p. num. 239
3326715 TO01154846
10. - Novara : Edipem, [1983]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324976 F. VERZ A.00 00040 11
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11, privo di dati editoriali
3164897 TSA1688688
[11]. - [Novara : Edipem, 1983?]. - 236 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324967 F. VERZ A.00 00040 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3326681 TO01154826
2. - Novara : Edipem, [1981]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324968 F. VERZ A.00 00040 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3326684 TO01154829
3. - Novara : Edipem, [1982]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324969 F. VERZ A.00 00040 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3326690 TO01154830
4. - Novara : Edipem, [1982]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324970 F. VERZ A.00 00040 5
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
3326696 TO01154834
5. - Novara : Edipem, [1982]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324971 F. VERZ A.00 00040 6
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3326697 TO01154836
6. - Novara : Edipem, [1982). - 240 p. : ill. ; 29 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324972 F. VERZ A.00 00040 7
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
3326709 TO01154838
7. - Novara : Edipem, [1983]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324973 F. VERZ A.00 00040 8
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8, ultima p. num. 239.
3326713 TO01154839
8. - Novara : Edipem, [1983] - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

324974 F. VERZ A.00 00040 9
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
3326714 TO01154844
9. - Novara : Edipem, [1983]. - 240 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3164858 RLZ0146670 *Dimensione X : i misteri dell'uomo, della terra e dello spazio. - Novara : Edipem. - v. :  
ill. ; 29 cm. 

329688 F. VERZ A.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
623312 IEI0239603
1: Il *Medioevo. - Milano : Il sole 24 Ore ; Firenze : E-ducation.it, [2005]. - 430 p. : ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 623313 IEI0239602 La *grande storia dell'arte. - Ed. speciale per Il sole 24 Ore. - Milano : Il sole 24 Ore ;  
Firenze : E-ducation.it. - v. : ill. ; 29 cm. ((Supplemento a: Il sole 24 Ore. , 1

329725 F. VERZ A.00 00042 1
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
3309673 LO11494449
[1]: L'*età della rivoluzione industriale : 1750-1850 / [contributi di Raffaella Ausenda ... et al. ; a cura di Alessandra Ponte]. -  
Milano : Electa, c1989. - 403 p. : ill. ; 29 cm. ((Sul front.: Fiera Milano
FA PARTE DI
Libro moderno 3309672 LO11494441 *Storia del disegno industriale / [direzione scientifica Enrico Castelnuovo]. - Milano :  
Electa, 1989-. - v. : ill. ; 29 cm. ((Sul front.: Fiera Milano 
HA PER ALTRO TITOLO
1054770 RAV0080046 *1750-1850 : L' *eta della rivoluzione industriale. - 

329726 F. VERZ A.00 00042 2
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
3309674 LO11514201
[3]: Il *dominio del design : 1919-1990 / [contributi di Giovanni Anceschi ... et al. ; editor Raffaella Ausenda]. - Milano : Electa,  
1991. - 402 p. : ill. ; 29 cm. ((Sul frontespizio: Fiera Milano
FA PARTE DI
Libro moderno 3309672 LO11494441 *Storia del disegno industriale / [direzione scientifica Enrico Castelnuovo]. - Milano :  
Electa, 1989-. - v. : ill. ; 29 cm. ((Sul front.: Fiera Milano , 3
HA PER ALTRO TITOLO
3309675 PAL0093010 *1919-1990 : Il *dominio del design. - 

329767 F. VERZ A.00 00043
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3327224 LO10020900
La *battaglia politica dei comunisti imolesi nelle pagine de La Comune : gennaio-novembre 1944 / a cura di Ferruccio  
Montevecchi ; con la collaborazione di Elio Gollini e Claudio Montevecchi ; prefazione di Luigi Longo. - Imola : Federazione  
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imolese del Partito comunista italiano, stampa 1965. - XV, 183 p. ; 28 cm.
ALTRA EDIZIONE DI
Libro moderno 3327227 LO10344122 La *Comune : quindicinale comunista : zona imolese. - A. 1, n. 1 (1-15 gen. 1944) - n.  
24 (1-15 nov. 1944). - [S. l. : s.n.], 1944. - v. ; 30 cm. ((Quindicinale. - 30-33 cm. - Dal n. 1 al n.10 dattiloscritto, il n. 11 non è  
uscito, i n. 12 e 13 escono accorpati e questi e i numeri successivi sono ciclostilati. 
HA PER ALTRO TITOLO
3327226 UBO1165685 La *battaglia politica di un giornale clandestino. 

329839 F. VERZ A.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2912683 TSA1543167
*Finzione creatività arte : 3 aprile - 16 maggio 1993, Gradisca d'Isonzo, Gorizia / [a cura dell'] Istituto Statale d'Arte Max  
Fabiani Gorizia. - Gorizia : [Provincia di Gorizia], 1993. - [16] p. : ill. ; 30 cm. ((Titolo della copertina. - In posizione di editore:  
Provincia di Gorizia, Comune di Gradisca d'Isonzo, Musei Provinciali, Galleria Regionale d'Arte contemporanea Luigi  
Spazzapan, Cassa di Risparmio di Gorizia. - In cop.: 3. - Mostra tenuta a Gradisca d'Isonzo nel 1993.

324954 F. VERZ A.00 00045
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3164100 TSA1691574
*Renoir : with fifty plates in full colour / by William Gaunt. - London : Phaidon press, [dopo 1954]. - 79 p. : ill. ; 31 cm.

324980 F. VERZ A.00 00046
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3164957 TSA1700190
*Paris-Moscou : 1900-1930, peinture, sculpture, arts appliqués, architecture, graphisme, littérature, théâtre, cinéma, musique :  
[Paris], Centre Georges Pompidou : 1 juin-5 novembre 1979 : petit journal ... - Paris : Centre Georges Pompidou, 1979. - 27 p.  
: ill. ; 30 cm.

324977 F. VERZ E.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3164921 LO10070531
I *racconti di Canterbury / Geoffrey Chaucer ; a cura di Vincenzo La Gioia ; introduzione di Piero Boitani. - Milano : Leonardo,  
1991. - XXXVIII, 1074 p. ; 24 cm. ((Testo orig. a fronte. - In custodia.
HA PER TITOLO UNIFORME
1031952 CFI0000244 *Canterbury tales 

324928 F. VERZ E.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., nell'occhietto dedica autografa di Simone Saglia a Ugo Casiraghi
3163696 BVE0053794
*Desenzano : storia e itinerari / Simone Saglia. - Desenzano : Comune ; Brescia : Grafo, \1994!. - 116 p., \16! c. di tav. : ill. ;  
26 cm.(*Genti e paesi)

324929 F. VERZ E.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2861701 SBL0592780
Il *tempo e gli ambienti di Meredith Monk : con il testo parlato di Quarry / a cura di Franco Quadri. - Venezia : La Biennale,  
1976. - 66 p. : ill. ; 24 cm .
CONTIENE ANCHE
3148183 LIG0013184 *Quarry / di Meredith Monk 

324930 F. VERZ E.00 00004
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1485437 PAL0015148
*Peter Brook o il teatro necessario / a cura di Franco Quadri. - Venezia : La Biennale, 1976. - 75 p. : ill. ; 24x22 cm.

324931 F. VERZ E.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
423233 RAV0176591
Il *colore del lavoro: il lavoro come oggetto e come soggetto nella pittura italiana fra Ottocento e Novecento / a cura di Claudia  
Gian Ferrari e Francesco Poli. - Milano : Electa, \1991!. - 235 p. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Torino, Milano e  
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Piacenza nel 1991-1992.
HA PER ALTRO TITOLO
1166087 CFI0335235 Il *colore del lavoro. 

324939 F. VERZ E.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, nell'occhietto dedica autografa a Ugo e Licia Casiraghi
3163768 LO10341658
Il *sapere per la società civile: le università popolari nella storia d'Italia : atti del Convegno di Varese, 14-15-16 maggio 1992 /  
contributi di Luigi Ambrosoli ... \et. al.! ; prefazione di Angelo Guerraggio ; a cura di Fabio Minazzi. - Varese : Università  
popolare di Varese, 1994. - XXII, 485 p. ; 24 cm.(*Quaderni d'archivio ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
3226992 LO10356940 Il *sapere per la società civile. 

324940 F. VERZ E.00 00007
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
633000 RAV0133351
*Merletti di carta / (J.-J. Hauswirth e L. D. Saugy) ; introduzione di Charles Apotheloz. - Milano : Franco Maria Ricci, [1978]. -  
97 p. : in gran parte ill. ; 26 cm(*Iconographia)

324978 F. VERZ E.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2.ed. [ma rist.] 1979
264458 VIA0035190
La *pittura metafisica : catalogo della mostra / a cura di Giuliano Briganti, Ester Coen ; con la collaborazione di Anna Orsini  
Baroni. - Vicenza : Neri Pozza, 1979. - 229 p., [55] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto di cultura di Palazzo  
Grassi.

324983 F. VERZ E.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3165022 PAR0658286
*Raoul Dufy : paintings and watercolours / selected by Rene Ben Sussan ; with an introduction by Marcel Brion. - London :  
Phaidon, 1959. - 111 p. : 82 tav. ; 28 cm.(*Alpha books)
HA PER ALTRO TITOLO
1162099 RAV0113438 *Dufy. 

324984 F. VERZ E.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3165027 LO10527229
*André Derain / by Denys Sutton. - London : The Phaidon press, c1959. - 158 p. : ill. ; 28 cm.(*Alpha books)
HA PER ALTRO TITOLO
1190356 UBO1164266 *Derain 

324985 F. VERZ E.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1649474 LO10755248
*Grünewald : the paintings / complete edition, with two essays by J. K. Huysmans and a catalogue by E. Ruhmer. - London :  
Phaidon press, 1958. - 128 p. : ill. ; 28 cm.(*Alpha books)

324986 F. VERZ E.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3165047 UBO1164320
*Edouard Manet : paintings and drawings / introduced by John Richardson. - London : Phaidon, c1958. - 132 p. : ill. ; 28 cm.
(*Alpha books)
HA PER ALTRO TITOLO
1088985 MIL0337173 *Manet. 

325028 F. VERZ E.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1555072 CFI0322693
*Elementi di una dottrina dello Stato e del diritto come introduzione al diritto pubblico / Vincenzo Gueli. - Roma : Società  
editrice del Foro italiano, 1959. - XV, 565 p. ; 25 cm(*Biblioteca del Foro italiano)
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325029 F. VERZ E.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2971586 TO00363039
Il *concetto e le specie d'invalidità : introduzione alla teoria dei vizi degli atti processuali penali / Giovanni Conso. - Milano : A.  
Giuffrè, 1955. - 102 p. ; 26 cm.

325031 F. VERZ E.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
2780419 MIL0134832
*Rischio e responsabilità oggettiva / Pietro Trimarchi. - Milano : Giuffrè, 1961. - XXI, 385 p. ; 26 cm.(*Studi di diritto privato ;  
11)

325032 F. VERZ E.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1549025 RMS0038549
I *fatti giuridici processuali penali : perfezione ed efficacia / Giovanni Conso. - Milano : A. Giuffre, 1955. - 220 p. ; 26 cm.

325040 F. VERZ E.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2596235 FER0037116
*Storia del diritto romano / Vincenzo Arangio-Ruiz. - 7. ed. riveduta con note aggiunte, ristampa anastatica. - Napoli : Jovene,  
1960. - XIX, 458 p. ; 25 cm.

325048 F. VERZ E.00 00018
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
375424 UFI0239930
*Diritto e processo / Francesco Carnelutti. - Napoli : Morano, ©1958. - XXI, 440 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 948478 UMC0059616 *Trattato del processo civile / diretto da Francesco Carnelutti. - Napoli : Morano. - v. ; 26  
cm. 

324494 F. VERZ E.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
629675 SBL0071868
*Milano sconosciuta / Paolo Valera. - Milano : A. Martello, stampa 1967. - 235 p. ; 27 cm.

325208 F. VERZ E.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2313456 LO10520097
*Storia della letteratura tedesca / Carlo Storck ; traduzione del dott. prof. G. Lesca sulla quarta-quinta edizione originale  
accresciuta e corretta. - Torino : E. Loescher, 1908. - XX, 596 p., [2] c. di tav. : ritr. ; 24 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
2313457 RML0061308 *Deutsche Literaturgeschichte 

324500 F. VERZ E.00 00021
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156627 LO10535941
*Opere di Alessandro Manzoni / con un discorso preliminare di Niccolò Tommaseo. - Milano : Lombardia informatica, stampa  
1999. - VI, 662 p., [8! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Ripr. facs. dell'ed.: Napoli : [s. n.!, 1857, da un esempl. posseduto dalla  
Biblioteca comunale di Milano. - Contiene: I promessi sposi ; Illustrazioni ai promessi sposi ; Osservazioni su la morale  
cattolica ; Tragedie ; Poesie varie ; Inni sacri.

325225 F. VERZ E.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1970
1562351 SBL0429090
*Principi di diritto cartolare / Giovanni L. Pellizzi. - Bologna : Zanichelli, c1967. - XIII, 224 p. ; 24 cm.
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324941 F. VERZ E.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3163783 NAP0110477
Il *Realismo in Germania : Rotonda di via Besana, dicembre 1971-gennaio 1972 / [testo di Giovanni Testori]. - [S.l. : s.n.],  
stampa 1971 (Milano : Arti grafiche Fiorin). - 184 p. : in gran parte ill. ; 24 x 23 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Milano. -  
In calce al frontespizio: Comune di Milano, Ripartizione iniziative culturali. - Edizione di 2000 esemplari.

324991 F. VERZ E.00 00024
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
1536759 NAP0107878
*Italiani / a cura di Winslow Ames ; introduzione di Anna Forlani Tempesti. - Milano : Bompiani, [1965]. - 128 p. : ill. ; 25 cm.  
((Trad. di Enrica Labò.(I *maestri del disegno ; 3)

324992 F. VERZ E.00 00025
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
489757 SBL0539573
*Antichità e Medioevo / a cura di Benjamin Rowland, jr. - Milano : Bompiani, [1966]. - 140 p. : ill. ; 24 cm. (( Trad. dall'inglese di  
A. Gonzales Palacios .(I *maestri del disegno ; 8)

324993 F. VERZ E.00 00026
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
1508608 SBL0420325
*Americani / a cura di Bartlett H. Hayes, Jr. - Milano : V. Bompiani, [1966!. - 128 p. : ill. ; 25 x 23 cm. ((Trad. A. Gonzalez  
Palacios.(I *maestri del disegno ; 10)
HA PER TITOLO UNIFORME
1508609 SBL0420326 *American drawings . 

324994 F. VERZ E.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
896461 SBL0536284
*Tedeschi / a cura di Colin T. Eisler. - Milano : Bompiani, [1966]. - 128 p. : ill. ; 23 cm. (( Trad. E. Spagnol .(I *maestri del  
disegno ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
1174289 SBL0536285 *German drawings from the 16th century to the Expressionists . 

324995 F. VERZ E.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
1536803 NAP0107445
*Francesi, 1400-1800 / a cura di Jean Vallery-Radot. - Milano : Bompiani, [1965]. - 128 p. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di Elena  
Spagnol.(I *maestri del disegno ; 5)

324996 F. VERZ E.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
1587268 NAP0107401
*Spagnoli / a cura di F. J. Sanchez Canton ; [traduzione dallo spagnolo di Elena Spagnol]. - Milano : Bompiani, [1965]. - 128 p.  
: ill. ; 25 cm(I *maestri del disegno ; 6)

324997 F. VERZ E.00 00030
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
1414074 RAV0073793
*Fiamminghi e olandesi / a cura di Colin T. Eisler. - Milano : Bompiani, [1964]. - 131 p. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di Gabriella  
Ferrario(I *maestri del disegno ; 2)

324998 F. VERZ E.00 00031
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
1604492 SBL0540998
*Persiani / a cura di B. W. Robinson. - Milano : V. Bompiani, 1966. - 143 p. : in gran parte ill. ; 24x22 cm. (( Trad. V. Gaddi.(I  
*maestri del disegno ; 11)
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HA PER TITOLO UNIFORME
1604493 SBL0540999 *Persian drawings from the 14th through the 19th century . 

324999 F. VERZ E.00 00032
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
1509125 SBL0107008
*Contemporanei, 1940-1965 / a cura di Una E. Johnson. - Milano : Bompiani, [1967]. - 127 p. : ill. ; 25 cm. ((Traduzione di V.  
Gaddi.(I *maestri del disegno ; 12)
HA PER ALTRO TITOLO
1509128 NAP0341015 *Contemporanei, Millenovecentoquaranta-Millenovecentosessantacinque. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1509126 SBL0424262 *20. century drawings. 

325000 F. VERZ E.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
1522569 SBL0424261
*Contemporanei, 1900-1940 / a cura di Una E. Johnson. - Milano : Bompiani, [1965]. - 128 p. : ill. ; 24 cm. ((Trad. G. Gozzini.(I  
*maestri del disegno ; 4)
HA PER ALTRO TITOLO
1522570 SBL0424264 *Contemporanei, millenovecento-millenovecentoquaranta . 
HA PER TITOLO UNIFORME
1509126 SBL0424262 *20. century drawings. 

325001 F. VERZ E.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
1508293 RAV0073790
*Francesi dell'Ottocento / a cura di Ira Moskowitz ; introduzione di Maurice Serullaz. - Milano : Bompiani, [1964]. - 127 p. : ill. ;  
25 cm(I *maestri del disegno ; 1)

325002 F. VERZ E.00 00035
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
412770 RML0127179
*Giapponesi / a cura di J. R. Hillier ; trad. di Alvar Gonzales-Palacios. - Milano : Bompiani, 1966. - 124 p. : ill. ; 25 cm.(I  
*maestri del disegno ; 9)

324501 F. VERZ E.00 00036
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156636 MIL0535800
*Arte e rivoluzione : documenti delle avanguardie tedesche e sovietiche, 1918-1932 / a cura di P. Dragone, A. Negri, M. Rosci.  
- Milano : Cuem, 1973. - V, 489 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Universita degli studi di Milano, Corso di storia dell'arte 2.

325224 F. VERZ E.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3177019 MIL0134319
*Istituzioni di diritto privato / Mario Rotondi. - 8. ed. - Milano : Libreria Paraninfo, pref. 1965. - XIV, 762 p. ; 24 cm.

325184 F. VERZ E.00 00038
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2250094 NAP0221640
*Novelle del "Mambriano" del Cieco da Ferrara / esposte ed illustrate da Giuseppe Rua. - Torino : Ermanno Loescher, 1888. -  
VI, 146 p. ; 23 cm. ((Con app.(*Pubblicazioni della Scuola di magistero della R. Universita di Torino)

326343 F. VERZ E.00 00039
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
445762 IEI0096524
*Italo Svevo e la critica mondiale : brevi riassunti dalle critiche, 1929-31. - Milano : G. Morreale, 1931. - 70 p., [1] c. di tav. : ritr.  
; 26 cm.

326356 F. VERZ E.00 00040
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3288486 CFI0032577
*Futurismo pavese / a cura di Rossana Bossaglia, Susanna Zatti. - Pavia : Ticinum, stampa 1983. - 136 p. : ill. ; 24 cm.  
((Catalogo della Mostra tenuta a Pavia nel 1983. - Sul front. e in cop.: Comune di Pavia, Assessorato alla cultura.

326362 F. VERZ E.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3216671 PAV0036485
*Appunti per una bibliografia critica degli studi sulla preistoria e la romanita nelle terre costituenti l'attuale Cantone del Ticino :  
[atti del convegno di Villa Monastero di Varenna 1-5 maggio 1967] / Virgilio Gilardoni. - Como : Pietro Cairoli, [196.?]. - P. 71-
100 ; 24 cm. ((Estratto da: Archeologia e storia nella Lombardia pedemontana occidentale

326377 F. VERZ E.00 00042
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3216840 SBL0271190
*Storia del calcio : 1863-1963 / Luciano Serra. - Bologna : Libreria antiquaria Palmaverde, 1964. - 155 p. ; 25 cm .(*Biblioteca  
di cultura ; 3)

326838 F. VERZ E.00 00043
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3228539 CAG0083830
*Ancient chinese fables. - Peking : Foreign languages press, 1957. - 60 p. : ill. ; 26 cm. ((Transleted by Yang Hsien-Yi and  
Gladys Yang ; illustrations by Feng Tse-Kai.
HA PER ALTRO TITOLO
3288565 CAG0083832 *Chinese ancient fables. 

326839 F. VERZ E.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3149531 CAG0083648
*Wang Kuei and Li Hsiang-Hsiang / Li Chi. - Peking : Foreign languages press, 1954. - 33 p. : ill. ; 26 cm.

327441 F. VERZ E.00 00045
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dediche autografe di Pierino Ricino e di Liliana Maccanti a Ugo Casiraghi
3243674 SBL0625971
*Villa Groppallo : Museo civico di Vado Ligure. - [S.l. : s.n.!, [1982?! (Savona : Priamàr). - 143 p. : ill. ; 24 cm. ((N. 1 di una  
collezione senza tit.

327669 F. VERZ E.00 00046
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3256860 LO10853232
*Se un profeta una mattina... / a cura di Giuseppe Baiocchi e Alessandro Caporali. - [Milano] : Associazione lombarda dei  
giornalisti ; Regione Lombardia, 1990. - 201 p. ; 24 cm. ((In testa al frontespizio: L'opera di Walter Tobagi

327727 F. VERZ E.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3257385 SBL0473649
*Petronio Arbitro : riflessioni e commenti sul Satyricon / Vittorio De Simone ; con una traduzione annotata della Cena di  
Trimalcione. - Napoli : tip. F. Giannini & f.i, 1894. - 145 p. ; 28 cm.

327804 F. VERZ E.00 00048
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3259328 MIL0307283
*Mostra incessante per il Cile : Rotonda di via Besana, 1-15 maggio 1977 / Comune di Milano, Ripartizione cultura e  
spettacolo; Comitato organizzatore della Galleria di Porta Ticinese; FNLAV-CGIL Milano; Brigada Pablo Neruda. - \S.l. : s.n.!,  
stampa 1977 (Milano : Arti grafiche Fiorin). - 1 v. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo. - N. esempl. 1000.

328368 F. VERZ E.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v., nell'occhietto dedica autografa di Pino Zac a Ugo Casiraghi
3280768 BVE0367995
*Sacré nom d'une bible| : poèmes et bibelots / Roland Bacri, Pino Zac. - Paris : Balland, ©1973. - 141 p. . ill. ; 27 cm.

328498 F. VERZ E.00 00050
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
959154 SBL0149814
*Alberto Savinio : Palazzo delle Esposizioni, Roma, 18 maggio-18 luglio 1978 / scritti di Maurizio Fagiolo, Daniela Fonti, Pia  
Vivarelli. - Roma : De Luca, c1978. - 295 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al frontespizio: SPQR, Assessorato belle arti e problemi  
della cultura. - Catalogo della mostra.

328559 F. VERZ E.00 00051
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
423050 SBL0340306
*Follie del varietà : vicende, memorie, personaggi, 1890-1970 / a cura di Stefano De Matteis, Martina Lombardi, Marilea  
Somaré ; prefazione di Goffredo Fofi. - Milano : Feltrinelli, 1980. - 411 p. : ill. ; 24 cm

328638 F. VERZ E.00 00052
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3283265 TO01908534
*Fables / Fong-Siue-Fong . - Pekin : Editions en Langues Etrangeres, 1955. - 87 p. : ill. ; 26 cm.

328637 F. VERZ E.00 00053
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5,129 p.
3283263 SBL0640734
La *santé au village : une expérience d'éducation visuelle en Chine. - Paris : Unesco, 1952. - 130 p. : ill. ; 24 cm.
(*Monographies sur l'éducation de base ; 5)

329203 F. VERZ E.00 00054
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3302347 UBO1774351
*Luca : disegni / [Luca Vernizzi]. - Milano : Sagraf, [dopo 1967?]. - 1 v. : ill. ; 25 cm.

329230 F. VERZ E.00 00055
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
857958 SBL0520667
La *metafisica nel Nietzsche / Edoardo Mirri. - Bologna : Alfa, stampa 1961. - 155 p. ; 24 cm.(*Collana di ricerche filosofiche ;  
3)

329232 F. VERZ E.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
103465 TO00499442
*Kant : sedici lezioni tenute all'Università di Berlino / Georg Simmel ; introduzione e traduzione di Giuseppina Nirchio. -  
Padova : CEDAM, 1953. - XIV, 170 p. ; 25 cm.(Il *pensiero moderno. 1. serie ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
1041644 TO00499443 *Kant : Sechzehn Vorlesungen gehalten an der Berliner Universitat 

329238 F. VERZ E.00 00057
Tipo circolazione: LIBERA
v. 41
73138 SBL0534439
La *critica antispeculativa di L. A. Feuerbach / Enrico Rambaldi. - Firenze : La nuova Italia, 1966. - X, 192 p. ; 25  
cm(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano ; 41)(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e  
filosofia dell'Università di Milano. Sezione a cura dell'Istituto di storia della filosofia ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
3287136 UBO4498741 La *critica antispeculativa di L. A. Feuerbach / Enrico Rambaldi. 

329182 F. VERZ E.00 00058
Tipo circolazione: LIBERA
v. 169
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535894 SBL0070725
Le *avanguardie letterarie in Europa / Benjamin Goriély. - Milano : Feltrinelli, 1967. - VIII, 423 p., [16] c. di tav. : ill. ; 25 cm.  
((Trad. di Danilo Montaldi e Maria Gregorio ; consulenza per le citazioni russe di Giovanni Buttafava(I *fatti e le idee ; 169)

329171 F. VERZ E.00 00059
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3301265 SBL0514812
I *muri parlano / Gianni Magliano. - Milano : Ceschina, 1960. - 252 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

325141 F. VERZ E.00 00060
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3172163 SBL0149205
*Opere grafiche di Baj : donazione dell'artista : Castello Sforzesco, dicembre 1976 / ?catalogo a cura di A. Sansuini, E.  
Santarella? ; Comune di Milano, Ripartizione cultura, Raccolte d'arte. - Milano : A. Cordani, 1976. - ?44? c. : ill. ; 24 c. (( Con  
la trad. inglese .

329147 F. VERZ E.00 00061
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., sovraccoperta deteriorata
856939 CUB0387840
Il *più bel gioco del mondo / Umberto Maggioli ; con prefazione di Ottorino Barassi. - Torino : Ed. Ase, A. Spinardi Ed., 1955  
(Tip. Subalpina). - 425 p. : ill. ; 25 cm.

328924 F. VERZ E.00 00062
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3288494 SBL0712309
*Poesia e societa nei lirici greci e negli elegiaci latini... / a cura di Simonetta Nocentini. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1973. -  
410 p. ; 24 cm .(*Parallela)

328971 F. VERZ E.00 00063
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3289078 FER0046976
*Nozioni istituzionali di diritto privato / Aurelio Candian. - 4. ed. riv. - Milano ; Varese : Cisalpino, 1960. - 712 p. ; 24 cm.

328974 F. VERZ E.00 00064
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
860928 PUV0484636
*Corso di diritto costituzionale / Santi Romano. - Padova : CEDAM, 1926. - IV, 344 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: R. Università  
di Milano.

325142 F. VERZ E.00 00065
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172166 TSA1684979
*Gift wrapping : l'alta moda della carta / Kunio Ekiguchi ; fotografie di Akihiko Tokue. - Torino : Ulisse edizioni, 1988. - 122 p. :  
in gran parte ill. ; 27 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3306842 UFI0154975 *Gift wrapping. - 

328922 F. VERZ E.00 00066
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
749103 PUV0307974
*Manuale teorico-pratico di psicologia medica / Ernesto Kretschmer. - Firenze : Sansoni edizioni scientifiche, stampa 1952,  
(San Casciano Val di Pesa, Tip. F.lli Stianti). - XI, 290 p. : ill. ; 25 cm. ((Traduzione di G. Ferri.
HA PER TITOLO UNIFORME
1144012 PUV0309744 *Medizinische psychologie 

328925 F. VERZ E.00 00067
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1978
3306858 CSA0075506
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*Polinnia : poesia greca arcaica / Gennaro Perrotta, Bruno Gentili. - Nuova ed. a cura di B. Gentili. - Messina ; Firenze : Casa  
editrice G. D'Anna, stampa 1977. - IX, 377 p. ; 24 cm. ((8. rist.

328926 F. VERZ E.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo di indicazione di data
3288522 SBL0488686
*Questi strani azzurri : racconti e ricordi / Emilio De Martino. - Monza : Nuova Massimo, 1958. - 359, [2] p. : 27 tav., 1 ritr. ; 25  
cm .

328937 F. VERZ E.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2151769 LO10362636
Lo *Statuto albertino e la sua preparazione / a cura di Giorgio Falco. - Roma : Capriotti, 1945. - 317 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24  
cm

328938 F. VERZ E.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2209914 MIL0288083
Gli *effetti civili del matrimonio canonico / Cesare Magni. - 2. Rist. anast. dell'ed. 1948. - Padova : CEDAM, c1958. - 198 p. ;  
24 cm.

328970 F. VERZ E.00 00071
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3289070 TO01049644
*Peking opera / an introduction through pictures by Eva Siao and text by Rewi Alley ; illustrations and back cover by Kuan  
Liang. - Peking : New World Press, 1957. - 99 p. : ill. ; 27 cm.

328381 F. VERZ E.00 00072
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3280801 TO01521045
*Sull'efficacia in Italia di un atto di ripudio iraniano / Fausto Lanfranchi. - Padova : Cedam, 1966. - P. [526]-386 ; 24 cm. ((Estr.  
da: Rivista di diritto internazionale privato e processuale, n. 3 - 1966.

325039 F. VERZ E.00 00073
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3167224 TSA1685025
*Secondo elenco di opere antiche e moderne di vario interesse disponibili presso la libreria Matteuzzi ... - Bologna : Tip.  
Comet, 1965. - 22 p. ; 25 cm. ((Titolo della copertina.

324933 F. VERZ E.00 00074
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3163739 VIA0206359
La *pittura al servizio della verità / Victor. - Ronchi (GO) : Editoriale Ergon, stampa 1995. - 80 p. : ill. ; 28 cm. ((Titolo tratto da  
copertina.

324947 F. VERZ E.00 00075
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3163954 TSA1685027
*Victor : la terra e l'arcobaleno: trent'anni d'arte al servizio della verità : mostra personale. - [S.l. : s.n.], 1985 (Gorizia :  
Poligrafiche San Marco). - [12] p. : ill. ; 24 cm.

329229 F. VERZ E.00 00076
Tipo circolazione: INTERNA
op. 6
2462607 CUB0426130
La *famiglia romana / Roberto Paribeni. - Roma : Istituto di studi romani, 1939. - 72 p., 16 p. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In testa al  
frontespizio: Istituto di studi romani PNF, Opera nazionale dopolavoro.(*Roma mater ; 6)
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329233 F. VERZ E.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17, in copertina numero di collana 18
2530568 RAV0095059
Gli *epigoni di Kant / Gaetano Durante. - Firenze : Sansoni, 1943. - XXIII, 113 p. ; 26 cm(*Pubblicazioni della Scuola di  
filosofia della R. Universita di Roma ; 17)

329236 F. VERZ E.00 00078
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., l'ultima pagina non numerata
3302600 CUB0428527
*Per florea prata : liber ludorum in puerorum usum : mores et instituta romanorum, colloquia, commode dicta, sententiae,  
aenigmata, ioci / Aemilius Pasetto. - Milano : C. Signorelli, 1939 (Tip. A. Saita). - 64 p. ; 25 cm.

329235 F. VERZ E.00 00079
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3302598 RAV0095213
Il *concetto del diritto nel sistema filosofico di Giovanni Gentile : contributo critico / Luigi Donati. - Piacenza : La Scure, stampa  
1925. - 101 p. ; 25 cm.

329237 F. VERZ E.00 00080
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3302606 UFI0285819
*Filosofia e psicopatologia / scritti di Enrico Castelli ... [et al.]. - Milano : F.lli Bocca, 1952. - 183 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 55562 CFI0345702 *Archivio di filosofia : organo della Società filosofica italiana. - A. 1, n. 1 (gen. 1931)- . -  
Roma : [s.n.], 1931- (Roma : Tip. Agostiniana). - volumi ; 25 cm. ((Quadrimestrale. - Il sottotitolo varia: Organo dell'Istituto di  
studi filosofici. - Editore dal 2007: Pisa : Serra. - Indici 1931-1981. - Disponibile anche in Internet (ISSN: 1970-0792), URL:  
http://www.libraweb.net/riviste 

329234 F. VERZ E.00 00081
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo di indicazione di data
3302592 RAV0211459
La *filosofia di Plotino e il neoplatonismo / Santino Caramella ; a cura di Arturo Caruso. - Catania : A.P.E. degli U. & G.  
Pagnano, stampa 1940. - 245 p. ; 25 cm.(*Corsi universitari)

329416 F. VERZ E.00 00082
Tipo circolazione: LIBERA
op. 2, privo della tav.
3304436 SBL0598549
*Rivera : da abatino a cardinale. - Roma : Lozzi, ?1974?. - 62 p. : ill. ; 25 cm + 1 tav. .(I *campionissimi ; 2)

329418 F. VERZ E.00 00083
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1501870 MIL0296702
*Bibliografia valdese / Augusto Armand Hugon, Giovanni Gonnet. - Torre Pellice : Tipografia subalpina, 1953. - 275 p. ; 24 cm.  
((In cop.: a cura della Società di studi valdesi
FA PARTE DI
Libro moderno 61489 LO10010619 *Bollettino della Società di studi valdesi. - A. 54, n. 64 (1935)- a. 133, n. 219 (2016). -  
Torre Pellice : [s. n.], 1935-1998 (Torre Pellice : Alpina) ; Torino : Claudiana, 1998-2016. - volumi ; 25 cm. ((Semestrale. - Dal  
1979 il complemento del titolo varia in: Rivista di studi e ricerche concernenti il Valdismo e i movimenti di riforma religiosa in  
Italia. - Dal 1998 editore: Torino : Claudiana. - Dal 2017: Riforma e movimenti religiosi : Rivista della Società di Studi Valdesi 

329419 F. VERZ E.00 00084
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17
768807 RAV0221924
Le *varie forme della coscienza religiosa : studio sulla natura / William James ; traduzione italiana di G. C. Ferrari e M.  
Calderoni ; prefazione di Roberto Ardigo. - 2. ed. - Milano : Bocca, 1945. - XV, 467 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze  
moderne ; 17)

329444 F. VERZ E.00 00085
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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3304886 MIL0326505
*Vocabulaire technique et critique de la philosophie / revu par mm. les membres et correspondants de la Societé française de  
philosophie et publié, avec leurs corrections et observations par André Lalande. - 5. éd. - Paris : Presses universitaires de  
France, 1947. - XX, 1280 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Societé francaise de philosophie.

329447 F. VERZ E.00 00086
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
264499 CFI0028140
*Michelangelo : studi di antichità dal Codice Coner / a cura di Giovanni Agosti e Vincenzo Farinella ; presentazione di Paola  
Barocchi. - Torino : UTET, 1987. - 131 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Strenna UTET.

329485 F. VERZ E.00 00087
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1293851 SBL0094475
Il *diavolo : chi è, origini, aspetto fisico ... - Milano : Editoriale milanese, [1969!. - 263 p. : ill. ; 25 cm. ((Scritti di vari a cura di  
Decio Canzio.

329488 F. VERZ E.00 00088
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
3305818 SBL0499438
Il *primo Hegel / Carmelo Lacorte. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - 362 p. ; 24 cm. ((In appendice: Il frammento tubinghese  
sulla religione nazionale / G.G.F. Hegel. - Cfr. BNI, 1958, n. 6708, del quale costituisce l'edizione definitiva.(*Pubblicazioni  
dell'Istituto di filosofia dell'Università di Roma ; 7)
CONTIENE ANCHE
3305819 UTO1347752 Il *frammento tubinghese sulla religione nazionale / G.G.F. Hegel 

329490 F. VERZ E.00 00089
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
3305826 UMC0038921
La *medicina degli antichi / Nicola Latronico. - Milano : Hoepli, 1956. - 159 p., [12] carte di tav. : ill. ; 25 cm(*Collana di studi di  
storia della medicina ; 12)

329496 F. VERZ E.00 00090
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
1573338 RAV0192031
*Soren Kierkegaard : con una antologia dagli scritti e una bibliografia sistematica / Franco Lombardi. - 2. ed. accresciuta. -  
Firenze : Sansoni, 1967. - 310 p. ; 27 cm(*Scritti di Franco Lombardi. Opere ; 3)

329497 F. VERZ E.00 00091
Tipo circolazione: LIBERA
v. 39
120811 IEI0076497
Le *origini della sinistra hegeliana : H. Heine, D. F. Strauss, L. Feuerbach, B. Bauer / Enrico Rambaldi. - Firenze : La nuova  
Italia, 1966. - XV, 407 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano ; 39)(*Pubblicazioni  
della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano. Sezione a cura dell'Istituto di storia della filosofia ; 8)

329498 F. VERZ E.00 00092
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3305849 PUV0612341
Il *libro degli epodi / Q. Orazio Flacco ; col commento di C. Giarratano. - Torino : Paravia & C., 1930. - 131 p. ; 26 cm. ((Testo  
latino(*Testi greci e latini con commento scientifico)
HA PER TITOLO UNIFORME
1064923 UFI0058987 *Epodon liber 

329500 F. VERZ E.00 00093
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2308517 LO10386512
L'*idealismo e la storia / Nicola Petruzzellis. - 3. ed. riv. e aumentata. - Brescia : Morcelliana, 1957. - XV, 406 p. ; 24 cm.

329501 F. VERZ E.00 00094
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
858456 SBL0491240
*Stato e diritto nel giovane Hegel : studio sulla genesi illuministica della filosofia giuridica e politica di Hegel / Antonio Negri. -  
Padova : CEDAM, 1958. - VIII, 287 p. ; 26 cm(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 25)

329531 F. VERZ E.00 00095
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
148245 LO10301393
*Sulle orme di Marx / Rodolfo Mondolfo. - 4. ed., intieramente rifatta. - Bologna : Cappelli, stampa 1948. - 364 p. ; 25 cm.
(*Biblioteca di studi sociali ; 1)

329534 F. VERZ E.00 00096
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2245602 RAV0106621
*Possibilità e libertà / Nicola Abbagnano. - Torino : Taylor, 1956. - 249 p. ; 24 cm.(*Documenti e ricerche)

329535 F. VERZ E.00 00097
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
198387 RAV0094762
*Studi sulla dialettica / [saggi di] Abbagnano ... [et al.]. - Torino : Taylor, 1958. - 244 p. ; 24 cm.(*Documenti e ricerche)

329537 F. VERZ E.00 00098
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1574022 LO10368708
*Storia di Roma durante le grandi conquiste mediterranee / Ettore Pais. - Torino : UTET, 1931. - X, 563 p., [11] c. di tav. : ill. ;  
27 cm.

329539 F. VERZ E.00 00099
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1466084 RAV0210740
*Introduzione allo studio di s. Tommaso d'Aquino / M. D. Chenu. - [Firenze] : Libreria editrice fiorentina, stampa 1953. - 307  
p. ; 25 cm. ((Traduzione di R. Poggi e M. Tarchi.
HA PER TITOLO UNIFORME
1466085 RAV0210741 *Introduction a l'etude de saint Thomas d'Aquin 

329503 F. VERZ E.00 00100
Tipo circolazione: NO
v. 1
1555552 IEI0097625
*Filosofia della religione / Harald Hoffding ; prima traduzione italiana con permesso dell'autore del prof. D. Battaini e della sig.  
Pia Cremonini ; versione eseguita sull'edizione inglese. - Piacenza : Società editrice pontremolese, 1909. - VII, 388 p. ; 24 cm.
(*Biblioteca del pensiero religioso moderno. Ser. 2 ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1667904 RAV0295928 *Religionsfilosofi. 

329519 F. VERZ E.00 00101
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
858956 MIL0417605
*Arturo Schopenhauer : l'ambiente, la vita, le opere / Umberto A. Padovani. - Milano : Vita e pensiero, 1934. - X, 214 p. ; 25  
cm(*Pubblicazioni della Università Cattolica del Sacro Cuore. Ser. 1., *Scienze filosofiche ; 21)

329522 F. VERZ E.00 00102
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legatura non originale, priva di indicazione di collana
857030 FER0089147
*Autobiografia / Salomone Maimon ; traduzione e prefazione di E. Sola. - Milano : ISIS, 1920. - XI, 222 p. ; 25 cm.(*Collezione  
filosofica)

329527 F. VERZ E.00 00103
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v., legatura non originale, privo di indicazione di collana
864185 RAV0148836
*Pagine scelte / Roberto Ardigò ; a cura di Erminio Troilo. - Genova : A. F. Formiggini, 1913. - XXIII, 343 p., [2] carte di tav. :  
ritratto, facsimile ; 24 cm. ((In front: indice dei capitoli.(*Biblioteca di filosofia e di pedagogia)

329528 F. VERZ E.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2052739 CAG0106056
La *rivoluzione russa / Alessandro Kerenski. - Milano : Patuzzi, stampa 1932. - 364 p. ; 25 cm.

329433 F. VERZ E.00 00105
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3167146 RAV0197124
*Curiosita estetiche ; L'arte romantica ; Opere postume : *raccolta completa dei saggi baudelairiani tradotti e ordinati a cura  
della rivista "L'esame", preceduta da un'introduzione e seguita dall'indice dei nomi citati. - 2. ed. accresciuta di un vasto  
sommario bibliografico. - Milano : Bottega di poesia, 1923. - XI, 295, 12 p., \1! c. di tav. : 1 ritr. ; 25 cm. ((In testa al front.:  
Charles Baudelaire critico d'arte
FA PARTE DI
Libro moderno 1614694 TO00183710 L'*esame : rivista mensile di coltura e d'arte. - A. 1, fasc. 1 (25 apr. 1922)-. - Milano :  
Bottega di poesia, 1922-. - v. : ill. ; 26 cm. ((Sospeso con: A. 4, n. 11-12 (nov.-dic. 1925). Riprende con: A. 5, n. 1 (feb. 1933).  
Sospende con: A. 5, n. 9-10 (ott.-dic. 1933). Riprende con: A. 6, n. 1 (mar. 1939). 
HA PER TITOLO UNIFORME
2192163 PAV1002403 *Curiosités esthétiques. 
3167147 BA10014494 L'*art romantique 

329448 F. VERZ E.00 00106
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
2293364 PUV0207891
*Missione e propagazione del cristianesimo nei primi tre secoli / Adolfo Harnack. - 3. ed. - [Milano] : F.lli Bocca, 1954. - XVI,  
591 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 21)(*Biblioteca di scienze moderne. Sezione di religione ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
2293365 PUV0207890 *Mission und ausbreitung des christentums in den ersten christliche jahrhunderten 

329449 F. VERZ E.00 00107
Tipo circolazione: INTERNA
v. 147
410881 UFI0250782
Lo *sciamanismo e le tecniche dell'estasi / Mircea Eliade. - Roma ; Milano : Bocca, 1953 (stampa 1954). - 378 p. ; 24 cm.
(*Biblioteca di scienze moderne ; 147)(*Biblioteca di scienze moderne. Sezione di religione ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1032351 IEI0016053 Le *chamanisme et les techniques archaiques de l'extase. 

329495 F. VERZ E.00 00108
Tipo circolazione: INTERNA
v. 137
969640 FER0093170
L'*io profondo e le sue maschere : psicologia oscura degli individui e dei gruppi sociali / Alfredo Niceforo. - Milano : Fratelli  
Bocca, 1949. - 461 p. ; 25 cm(*Biblioteca di scienze moderne ; 137)

329489 F. VERZ E.00 00109
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
603944 LO10393533
*Hegel, filosofo della storia / Armando Plebe. - Torino : Edizioni di Filosofia, [dopo il 1949]. - VII, 148 p. ; 25 cm(*Studi e  
ricerche di storia della filosofia ; 7)

329486 F. VERZ E.00 00110
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3305815 SBL0511695
*Della melancolia / traduzione e commento a cura di M. T. Malato, U. de Martini. - Roma : Tip. E. Cossidente, 1959. - 166 p. :  
11 tav. ; 24 c. (( Precede il testo originale. - A cura dell'Istituto di storia della medicina dell'Universita di Roma. - Pref. A.  
Pazzini. - In testa al front.: Costantino l'Africano .
HA PER TITOLO UNIFORME
3305816 SBL0511696 *De melancolia . 
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329499 F. VERZ E.00 00111
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
523573 UFI0285810
La *filosofia della storia della filosofia / scritti di E. Castelli ... [et al.]. - Milano : Bocca, 1954. - 276 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 55562 CFI0345702 *Archivio di filosofia : organo della Società filosofica italiana. - A. 1, n. 1 (gen. 1931)- . -  
Roma : [s.n.], 1931- (Roma : Tip. Agostiniana). - volumi ; 25 cm. ((Quadrimestrale. - Il sottotitolo varia: Organo dell'Istituto di  
studi filosofici. - Editore dal 2007: Pisa : Serra. - Indici 1931-1981. - Disponibile anche in Internet (ISSN: 1970-0792), URL:  
http://www.libraweb.net/riviste 

329541 F. VERZ E.00 00112
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
597505 LIA0160423
La *logica di Aristotele / Carlo Augusto Viano. - Torino : Taylor, 1955. - 314 p. ; 25 cm.(*Documenti e ricerche)

329542 F. VERZ E.00 00113 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1,legatura non originale, privo di indicazione di collana
145219 MIL0331398
1 / Harald Hoffding. - Torino : Bocca, 1926. - XV, 427 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 24)
FA PARTE DI
Libro moderno 145218 RAV0094717 *Storia della filosofia moderna : esposizione della storia della filosofia dalla fine del  
Rinascimento ai giorni nostri / Harald Höffding ; traduzione dal tedesco del prof. P. Martinetti. - Torino : F.lli Bocca. - 2 volumi ;  
24 cm. 

329543 F. VERZ E.00 00113 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legatura non originale, privo di indicazione di collana
145220 MIL0331402
2 / Harald Hoffding. - Torino : Bocca, 1926. - VIII, 498 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 25)
FA PARTE DI
Libro moderno 145218 RAV0094717 *Storia della filosofia moderna : esposizione della storia della filosofia dalla fine del  
Rinascimento ai giorni nostri / Harald Höffding ; traduzione dal tedesco del prof. P. Martinetti. - Torino : F.lli Bocca. - 2 volumi ;  
24 cm. 

329544 F. VERZ E.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
856436 TO00164250
Il *pensiero di Francesco Bacone considerato in relazione con le filosofie della natura del Rinascimento e col razionalismo  
cartesiano / Adolfo Levi. - Torino [etc.] : G.B. Paravia & C., stampa 1925. - 435 p. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1173358 TO01380024 Il *pensiero di Francesco Bacone 

329650 F. VERZ E.00 00115
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
818389 SBL0073674
*Kant vivo : con un saggio di commento alla Critica della ragion pura / Franco Lombardi. - 2. ed. riveduta - Firenze : Sansoni,  
1968. - 493 p. ; 27 cm. ((Pubbl. originariamente con il tit.: La filosofia critica.(*Scritti di Franco Lombardi. Opere ; 5)

329740 F. VERZ E.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2093189 CAG0034361
L'*impero romano. Parte prima, Da Cesare ai Flavii : (45 av. Cr.-96 d. Cr.) / a cura di Gaetano Mario Columba. - Milano :  
Vallardi, 1944. - XI, 533 p., [7] c. di tav. : ill. : 2 c. geogr. color. in tasca ; 26 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 146449 MIL0103333 *Storia politica d'Italia : dalle origini ai giorni nostri / diretta da Arrigo Solmi ; collaboratori:  
G. Columba ... [et al.]. - Milano : F. Vallardi, 1937-. - volumi ; 26 cm 
HA PER ALTRO TITOLO
2360500 VIA0332362 *Da Cesare ai Flavii. 

329746 F. VERZ E.00 00117
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1543863 SBL0543645
*Istituzioni di diritto pubblico / appunti tratti dalle lezioni Giuseppe Biscottini. - Milano : La goliardica, stampa 1967. - 606 p. ; 24  
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cm.

329747 F. VERZ E.00 00118
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
2771320 MIL0250823
9: *Diritto romano / Pietro Bonfante. - Rist. corretta della 1. ed. / a cura di Giuliano Bonfante e di Giuliano Crifo ; con una nota  
di Giuliano Crifo. - Milano : A. Giuffre, 1976. - 395 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 991301 CFI0045113 *Opere complete di Pietro Bonfante. - Milano : A. Giuffrè. - v. ; 26 cm. , 9

329754 F. VERZ E.00 00119 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, rist. 1947
1620832 TO00397340
1 / Emilio Betti. - 2. ed. - Padova : CEDAM, 1942. - XXII, 517 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1588216 TO00397338 *Istituzioni di diritto romano / Emilio Betti. - Padova : CEDAM. - 2 v. ; 26 cm. 

329755 F. VERZ E.00 00119 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1
1588215 TO00515638
2.1 / Emilio Betti. - Padova : Cedam, 1960. - IX, 558 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1588216 TO00397338 *Istituzioni di diritto romano / Emilio Betti. - Padova : CEDAM. - 2 v. ; 26 cm. 

329955 F. VERZ E.00 00120 2003, n. 83-84
Tipo circolazione: INTERNA
2003, n. 83-84
242899 TSA0318046
*Latinoamerica e tutti i Sud del mondo. - A. 20, n. 73 (set.-dic. 2000)- . - Roma : G.M.E. produzioni, [2000]-. - v. : ill. ; 24 cm.  
((Trimestrale. - Doppia numerazione. - Indice 0/99 (1979-2007) nel suppl. al n. 100 (2007).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 382660 RAV0041539 *Latinoamerica : analisi, testi, dibattiti. - A. 5, n. 13 (gen.-mar. 1984)-a. 20, n. 72 (2000). -  
Roma : [s. n., 1984-2000]. - 16 v. : ill. ; 24 cm. ((Trimestrale, quadrimestrale (1995-1999). - Il luogo e l'editore variano in:  
Bolsena : R. Massari. 

324958 F. VERZ E.00 00121 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3164660 TO01312863
1: A-Ars. - Roma : Curcio, c1973. - 448 p. : ill. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 

324959 F. VERZ E.00 00121 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3164670 RAV0326699
2: Art-Can. - Roma : A. Curcio, 1973?. - P. 451-880 : ill. ; 28 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 

324960 F. VERZ E.00 00121 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3164672 RAV0326700
3: Cao-Dal. - Roma : A. Curcio, c1973. - P. 883-1312 : ill. ; 28 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 

324961 F. VERZ E.00 00121 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3164677 RAV0326701
4: Dam-Fos. - Roma : A. Curcio, c1973. - P. 1315-1744 : ill. ; 28 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 
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324962 F. VERZ E.00 00121 5
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
3164679 RAV0326704
5: Fot-Mak. - Roma : A. Curcio, c1973. - P. 1747-2176 : ill. ; 28 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 

324963 F. VERZ E.00 00121 6
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3164681 RAV0326705
6: Mal-Pie. - Roma : A. Curcio, c1973. - P. 2179-2608 : ill. ; 28 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 

324964 F. VERZ E.00 00121 7
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
3164685 RAV0326706
7: Pig-Sol. - Roma : A. Curcio, c1973. - P. 2611-3040 : ill. ; 28 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 

324965 F. VERZ E.00 00121 8
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
3164688 RAV0326707
8: Som-Z. - Roma : A. Curcio, c1973. - P. 3043-3469 : ill. ; 28 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3330198 CFI0098250 *Enciclopedia Curcio di scienza e tecnica. - Roma : A. Curcio. - v. ; 28 cm. 

329769 F. VERZ E.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
1608959 MIL0044067
12: *Politica ed economia / a cura di Roberto Michels. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1934. - LI, 308 p. ; 25  
cm. ((Sul front. i titoli delle singole opere.
FA PARTE DI
Libro moderno 1608954 MIL0043555 *Nuova collana di economisti stranieri e italiani / diretta da Giuseppe Bottai e Celestino  
Arena. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1932-1937. - 12 volumi ; 25 cm. ((Sequenze anomale di date nei vari  
volumi. , 12

329775 F. VERZ E.00 00123
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3310559 RAV0218974
1: La *Chiesa degli apostoli e dei martiri / Daniel Rops. - Torino ; Roma : Marietti, 1951. - 611 p., [18] c. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 963629 RAV0218970 *Storia della Chiesa del Cristo / Daniel Rops ; per la traduzione di Nello Beghin. -  
Torino ; Roma : Marietti, 1951-. - volumi ; 25 cm , 1

329780 F. VERZ E.00 00124
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3013704 SBL0109243
La *traversée du desert / a cura di Arturo Lazzari. - Parma : Guanda, 1969. - 178 p. : [6] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Scritti di vari. -  
In testa al front.: Piccolo teatro di Milano.(Il *lavoro teatrale ; 1)

329786 F. VERZ E.00 00125
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, privo di indicazione di data
3310664 LO11555158
5: *Encyclopedie d'horticulture. - Paris : Librairie agricole de la maison rustique, [186.?]. - 504 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2028285 TO00344338 *Maison rustique du 19. siècle : Encyclopédie d'agriculture pratique contenant les  
meilleures méthodes de culture ... / rédigé et professé par une réunion d'agronomes et de praticiens appartenant aux sociétés  
agricoles de France sous la direction du dr. Alexandre Bixio. - Paris : au Bureau ; [poi] Librairie agricole de la maison rustique.  
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- v. ; 26 cm , 5

329789 F. VERZ E.00 00126
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
2466800 TO00640782
2 / Galvano Della Volpe. - Firenze : Sansoni editore, 1935. - VIII, 206 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Scuola di filosofia della  
R. Universita di Roma ; 8)
FA PARTE DI
Libro moderno 2466798 TO00604585 La *filosofia dell'esperienza di Davide Hume / Galvano Della Volpe. - Firenze : Sansoni.  
- v. ; 25 cm. 

329813 F. VERZ E.00 00127
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, sul frontespizio dedica autografa di Maria Azzali a Ugo Casiraghi
3311110 CUB0061448
I *saltafossi : Vol. I. . Terenzio. Disegni dell'autore. - Milano : G. Travali, 1954 (Tip. Scarabellin). - 8 fig. p. 111. ((L. 600.

329817 F. VERZ E.00 00128 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
1402328 MIL0135118
1: *Prolegomeni : *funzione economico sociale dei rapporti d'obbligazione / Emilio Betti. - Milano : A. Giuffre, 1953. - 210 p. ;  
26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1402329 MIL0135113 *Teoria generale delle obbligazioni / Emilio Betti. - Milano : A. Giuffrè, 1953-1955. - 4 v. ;  
26 cm. , 1

329818 F. VERZ E.00 00128 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
2752262 MIL0135129
3: *Fonti e vicende dell'obbligazione / Emilio Betti. - Milano : Giuffre, 1954. - 160 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1402329 MIL0135113 *Teoria generale delle obbligazioni / Emilio Betti. - Milano : A. Giuffrè, 1953-1955. - 4 v. ;  
26 cm. , 3

329956 F. VERZ E.00 00129
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3328598 TO01569752
*Almanacco piemontese = Armanach piemonteis 1972 / coordinato da Andrea Viglongo. - Torino : Viglongo, stampa 1971. -  
210 p. : ill. ; 23 cm. ((Tavole a colori fuori testo di Pietro Galateri di Genola.

329788 F. VERZ E.00 00130
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
882418 RAV0096193
[1]: *Scritti e appunti su Zeller e su Spinoza : 1862-1868 / Antonio Labriola ; a cura di Luigi Dal Pane. - Milano : Feltrinelli,  
1959. - IX, 408 p., °1! c. di tav. : 1 ritr. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto Giangiacomo Feltrinelli.
FA PARTE DI
Libro moderno 880878 RAV0096190 *Opere / Antonio Labriola ; a cura di Luigi Dal Pane. - Milano : Feltrinelli. - v. ; 25 cm. , 1

329781 F. VERZ E.00 00131
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
815064 LO10342556
*Carteggio Cavour-Salmour / a cura della R. Commissione editrice. - Bologna : Zanichelli, stampa 1936. - XXIV, 316 p., \2! c.  
di tav. : ill. ; 24 cm.(*Carteggi di Cavour)

329957 F. VERZ E.00 00132
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1300026 UFE0976880
*Progetto mangiare. - Milano : Electa, 1981. - 235 p. : ill. ; 27 x 26 cm. ((Titolo e testo anche in inglese.
FA PARTE DI
Libro moderno 2468090 VEA0010529 *Album : annuario di progetto e cultura materiale. - N. 1, (1981)- . - Milano : Electa,  
copyr. 1981-. - v. : ill. 26 cm. ((Annuale. 

Pag. 24 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

329715 F. VERZ E.00 00133 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3309650 UBO0302933
1: Le *persone : le leggi e gli usi commerciali, gli atti di commercio, i commercianti ... / Cesare Vivante. - Torino : Bocca, 1893.  
- VII, 567 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2337922 MIL0256715 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - Torino : Bocca ; [poi] Milano :  
Vallardi. - v. ; 23 cm. , 1

329716 F. VERZ E.00 00133 2.1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1, legato con v. 2.2
3309651 USM1754507
2.1: Le *persone : le società cooperative, le mutue assicuratrici, le società civili ... / Cesare Vivante. - Torino : Bocca, 1894. -  
XI, 174 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2337922 MIL0256715 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - Torino : Bocca ; [poi] Milano :  
Vallardi. - v. ; 23 cm. , 2.1

329717 F. VERZ E.00 00133 2.2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.2, legato con v. 2.1
3309652 UBO0302935
2.2: Le *merci e i titoli di credito : le merci e la loro circolazione, i crediti, i titoli di credito propri ed impropri e la loro  
circolazione ... / Cesare Vivante. - Torino : Bocca, 1896. - VI, 266 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2337922 MIL0256715 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - Torino : Bocca ; [poi] Milano :  
Vallardi. - v. ; 23 cm. , 2.2

329718 F. VERZ E.00 00133 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, le 83 p contengono: Catalogo delle opere di diritto giurisprudenza e scienze sociali pubblicate in Italia dal luglio 1894 al 
giugno 1898 / fratelli Bocca librai
3309653 UBO0302938
3: I *contratti : obbligazioni e contratti commerciali, vendite, riporto ... / Cesare Vivante. - Torino : Bocca, 1899. - 514, 83 p. ;  
24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2337922 MIL0256715 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - Torino : Bocca ; [poi] Milano :  
Vallardi. - v. ; 23 cm. , 3

329719 F. VERZ E.00 00133 4.1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.1, legato con v. 4.2
3309656 UBO0302939
4.1: I *contratti : la cambiale e l'assegno bancario / Cesare Vivante. - Torino : Bocca, 1901. - 314 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2337922 MIL0256715 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - Torino : Bocca ; [poi] Milano :  
Vallardi. - v. ; 23 cm. , 4.1

329720 F. VERZ E.00 00133 4.2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.2, legato con v. 4.1
3309658 UBO0302940
4.2: Il *trasporto ferroviario, la prescrizione : appendice: Il fallimento civile / Cesare Vivante. - Torino : Bocca, 1902. - 251 p. ;  
24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2337922 MIL0256715 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - Torino : Bocca ; [poi] Milano :  
Vallardi. - v. ; 23 cm. , 4.2

329736 F. VERZ E.00 00134 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato a v. 2.1
1743906 CAG0090792
1 / di Adolfo Gaspary ; tradotta dal tedesco da Nicola Zingarelli. - 2. ed. interamente riveduta con prefazione e note aggiunte e  
ritratto dell'autore. - Torino : Loescher, 1914. - XVIII, 552 p. : 1 ritr. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1662674 CUB0300196 *Storia della letteratura italiana / di Adolfo Gaspary ; tradotta dal tedesco da Nicola  
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Zingarelli. - Torino : Ermanno Loescher, 1887-1891. - v. ; 24 cm. 

329737 F. VERZ E.00 00134 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1, legato a v. 1
3025102 TO01013139
2.1: La *letteratura italiana del Rinascimento. Parte prima / tradotta dal tedesco da Vittorio Rossi con aggiunte dell'autore. -  
Torino : Ermanno Loescher, 1891. - VII, [1], 371 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1662674 CUB0300196 *Storia della letteratura italiana / di Adolfo Gaspary ; tradotta dal tedesco da Nicola  
Zingarelli. - Torino : Ermanno Loescher, 1887-1891. - v. ; 24 cm. 

329751 F. VERZ E.00 00135 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
2948186 PUV0251414
2 / Pietro De Francisci. - Milano : A. Giuffrè, 1948. - 495 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2948185 PUV0251404 *Arcana imperii / Pietro De Francisci. - Milano : A. Giuffrè, 1947-1948. - 3 v. in 4 ; 26  
cm. 

329752 F. VERZ E.00 00135 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1
2948187 PUV0251416
3.1 / Pietro De Francisci. - Milano : A. Giuffrè, 1948. - 449 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2948185 PUV0251404 *Arcana imperii / Pietro De Francisci. - Milano : A. Giuffrè, 1947-1948. - 3 v. in 4 ; 26  
cm. 

329753 F. VERZ E.00 00135 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.2
2948189 PUV0251447
3.2 / Pietro De Francisci. - Milano : A. Giuffrè, 1948. - 388 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2948185 PUV0251404 *Arcana imperii / Pietro De Francisci. - Milano : A. Giuffrè, 1947-1948. - 3 v. in 4 ; 26  
cm. 

324918 F. VERZ E.00 00136 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, ultima p. num. 304.
3163492 RER0013983
1: *Dall'età antica al Settecento / Mario Facci, Andrea Guidanti, Renzo Zagnoni. - Porretta Terme : Nueter : Terme di Porretta,  
1995. - 304 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3337442 UBO0240351 Le *terme di Porretta nella storia e nella medicina / Mario Facci, Andrea Guidanti,  
Renzo Zagnoni. - Porretta Terme : Nuèter, 1995. - 2 v. (649 p. compless.) ; 25 cm. ((In custodia. , 1

324919 F. VERZ E.00 00136 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3163494 RER0013984
2: L'*Ottocento e il Novecento / Mario Facci, Andrea Guidanti, Renzo Zagnoni. - Porretta Terme : Nuèter : Terme di Porretta,  
1995. - P. 307-649 : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3337442 UBO0240351 Le *terme di Porretta nella storia e nella medicina / Mario Facci, Andrea Guidanti,  
Renzo Zagnoni. - Porretta Terme : Nuèter, 1995. - 2 v. (649 p. compless.) ; 25 cm. ((In custodia. , 2

324942 F. VERZ E.00 00137
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3163794 TO00906479
*Milliaire : trente années d'un pays a travers sa littérature / [a cura di! Jozsef Bognar. - Budapest : Corvina, stampa 1965. -  
332 p., [16! c. di tav. ; 24 cm.

325025 F. VERZ E.00 00138 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
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3167007 RMS0133367
1 / Pietro Cogliolo. - 5. ed. stereotipata sulla 4. ed. riveduta e ampliata. - Torino : Utet, 1917. - XII, 470 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3350509 RMS0133361 *Scritti vari di diritto privato / Pietro Cogliolo. - Torino : Utet. - v. ; 23 cm. 

325026 F. VERZ E.00 00138 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3167010 RMS0133373
2 / Pietro Cogliolo. - 2. ed. con modificazioni ed aggiunte. - Torino : Utet, 1917. - 435 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3350509 RMS0133361 *Scritti vari di diritto privato / Pietro Cogliolo. - Torino : Utet. - v. ; 23 cm. 

325003 F. VERZ E.00 00139 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
2733454 BRI0127723
1: La *colpa aquiliana ; la colpa penale / Enrico Altavilla. - Torino : UTET, 1957. - XIX, 620 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 753037 BRI0127718 La *colpa / Enrico Altavilla. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1957. - 2 v. ; 25  
cm. , 1

325004 F. VERZ E.00 00139 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
753038 BRI0127728
2: La *colpa professionale ; etiologia e profilassi del delitto colposo ; pericolosità - classificazione - mezzi di difesa sociale /  
Enrico Altavilla. - Torino : UTET, 1957. - XII, 556 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 753037 BRI0127718 La *colpa / Enrico Altavilla. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1957. - 2 v. ; 25  
cm. , 2

325005 F. VERZ E.00 00140 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3165269 UFI0147118
1: *Libro primo e secondo : art. 1-473 / Paolo D'Onofrio. - 4. ed. riv. e aggiornata. - Torino : Unione tipografico-editrice  
torinese, 1957. - VII, 765 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208755 UFI0143242 *Commento al Codice di procedura civile / Paolo D'Onofrio. - Torino : Unione tipografico-
editrice torinese. - v. ; 25 cm , 1

325006 F. VERZ E.00 00140 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3210924 UFI0147121
2: *Libro terzo e quarto : art. 474-831 / Paolo D'Onofrio. - 4. ed. riv. e aggiornata. Torino : Unione tipografico-editrice torinese,  
1957. - VII, 533 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208755 UFI0143242 *Commento al Codice di procedura civile / Paolo D'Onofrio. - Torino : Unione tipografico-
editrice torinese. - v. ; 25 cm , 2

325016 F. VERZ E.00 00141 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
2628011 UMC0001534
1: *Disposizioni generali / Salvatore Satta. - Milano : Vallardi, c1959. - XXXII, 564 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2628010 UMC0001574 *Commentario al Codice di procedura civile / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi. -  
v. ; 25 cm , 1

325017 F. VERZ E.00 00141 2.1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2.1
2628023 SBL0509053
1 / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi, 1960. - XXVI, 480 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2628020 RMG0026965 2: *Processo di cognizione. 
Libro moderno 2628010 UMC0001574 *Commentario al Codice di procedura civile / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi. -  
v. ; 25 cm 
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325018 F. VERZ E.00 00141 2.2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2.2
2628029 NAP0286610
2 / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi, [1962]. - XVIII, 434 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2628020 RMG0026965 2: *Processo di cognizione. 
Libro moderno 2628010 UMC0001574 *Commentario al Codice di procedura civile / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi. -  
v. ; 25 cm 

325019 F. VERZ E.00 00141 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
2628031 UMC0001537
3: *Processo di esecuzione / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi, [1965]. - XX, 526 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2628010 UMC0001574 *Commentario al Codice di procedura civile / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi. -  
v. ; 25 cm , 3

325020 F. VERZ E.00 00141 4.1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4.1
2628034 RMG0026970
1 / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi : Societa editrice libraria, 1968. - XXIV, 386 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2628033 RMG0026969 4: *Procedimenti speciali / Salvatore Satta. 
Libro moderno 2628010 UMC0001574 *Commentario al Codice di procedura civile / Salvatore Satta. - Milano : F. Vallardi. -  
v. ; 25 cm 

325044 F. VERZ E.00 00142
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
1391451 IEI0066441
L'*unificazione legislativa e i codici del 1865 / Alberto Aquarone. - Milano : Giuffrè, 1960. - VIII, 480 p. ; 25  
cm(L'*organizzazione dello stato ; 4)

325045 F. VERZ E.00 00143 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
982608 SBL0135724
1: *Dottrine generali / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, 1961. - XXI, 790 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 760419 SBL0135723 *Trattato di diritto processuale penale / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, 1961. - 3 v. ;  
24 cm. , 1

325046 F. VERZ E.00 00143 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3047756 SBL0135725
2: *Svolgimento del processo penale, Il processo di prima istanza / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, 1961. - XIII, 577 p. ; 25  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 760419 SBL0135723 *Trattato di diritto processuale penale / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, 1961. - 3 v. ;  
24 cm. , 2

325047 F. VERZ E.00 00143 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
760420 SBL0135726
3: *Impugnazioni, Processo di prevenzione criminale, Esecuzione / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, 1961. - XIV, 665 p. ; 25  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 760419 SBL0135723 *Trattato di diritto processuale penale / Giovanni Leone. - Napoli : Jovene, 1961. - 3 v. ;  
24 cm. , 3

325041 F. VERZ E.00 00144 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
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3167252 TO00396687
1 / Francesco Carnelutti. - Padova : CEDAM, 1929. - II, 408 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1746462 TO00396683 *Lezioni di diritto processuale civile : processo di esecuzione / Francesco Carnelutti. -  
Padova : CEDAM. - 3 v. ; 25 cm. 

325042 F. VERZ E.00 00144 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
1546935 TO00396688
2 / Francesco Carnelutti. - Padova : CEDAM, 1931. - 409 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1746462 TO00396683 *Lezioni di diritto processuale civile : processo di esecuzione / Francesco Carnelutti. -  
Padova : CEDAM. - 3 v. ; 25 cm. 

325043 F. VERZ E.00 00144 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
1546936 TO00396689
3 / Francesco Carnelutti. - Padova : CEDAM, 1931. - 366 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1746462 TO00396683 *Lezioni di diritto processuale civile : processo di esecuzione / Francesco Carnelutti. -  
Padova : CEDAM. - 3 v. ; 25 cm. 

325021 F. VERZ E.00 00145 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
1734008 PUV0850772
1: *Diritto pubblico / Enrico Besta. - Milano : Giuffré, 1950. - XII, 354 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1734009 NAP0142678 *Storia del diritto italiano / Enrico Besta. - Milano : A. Giuffrè. - v. ; 25 cm. , 1

325022 F. VERZ E.00 00145 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
1734015 NAP0053377
2: *Diritto pubblico / Enrico Besta. - Rist. - Milano : Giuffrè, 1949. - 148 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1734009 NAP0142678 *Storia del diritto italiano / Enrico Besta. - Milano : A. Giuffrè. - v. ; 25 cm. 

325030 F. VERZ E.00 00146
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3170469 MIL0134926
L'*imputabilita e le sue forme nel diritto civile / Luigi Devoto. - Milano : Giuffre, 1964. - 305 p. ; 26 cm.

328379 F. VERZ E.00 00147
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3280785 UBO1779858
*Genova : il libro bianco / a cura del Gruppo comunicazione del Milano Social Forum. - \S.l.! : L'Unita \etc.!, \2002?!. - 225 p. ;  
25 cm. ((Tit. dalla cop. - In cop. Genoa Social Forum.

325143 F. VERZ E.00 00148 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3172170 SBL0451513
1: *Balzac e il suo tempo / di Mario Bonfantini . Il curato di Tours / Honore de Balzac. - Roma : Casini, 1966. - 96 p. : ill. ; 27  
cm. ((Contiene: Cronologia di Balzac ; Prefazione di Balzac alla Commedia umana ; Vicende e personaggi nell'opera di  
Balzac.(*Autori e capolavori ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 3357658 SBL0451512 I *romanzi / Honoré de Balzac. - Roma : G. Casini, 1966. - 3 v. (314 p. compless.) : ill. ;  
27 cm. , 1
CONTIENE ANCHE
1064739 RAV0185137 Il *curato di Tours / Onorato de Balzac 
3357657 BRI0406635 *Balzac e il suo tempo / Mario Bonfantini. 

325144 F. VERZ E.00 00148 2
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 4
3172172 SBL0451514
2: *Storia della grandezza e decadenza di Cesar Birotteau / Honoré de Balzac ; [trad. Silvana Castelli]. - Roma : G. Casini,  
1966. - P. 100-224 : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3357658 SBL0451512 I *romanzi / Honoré de Balzac. - Roma : G. Casini, 1966. - 3 v. (314 p. compless.) : ill. ;  
27 cm. , 2

325145 F. VERZ E.00 00148 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
3172173 SBL0451515
3: *Gobseck ; Il *gatto che gioca a palla / Honoré de Balzac ; [trad. di M. Molino Bonfantini e N. Pellegrini]. - Roma : Casini,  
1966. - P. 228-314 p. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3357658 SBL0451512 I *romanzi / Honoré de Balzac. - Roma : G. Casini, 1966. - 3 v. (314 p. compless.) : ill. ;  
27 cm. , 3

329814 F. VERZ E.00 00149
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3311112 TSA1698882
*Personaggi d'autore : *Assirelli dall'espressione alla realtà : mostra fotografica, dal 16 al 21 luglio sala centro civico, Piazza  
Vescovado. - Caorle : Fotocineclub El Bragosso, [1986-1998]. - [6] carte : ill. ; 25 cm. ((In testa al frontespizio: Comune di  
Caorle, Assessorato alla cultura.
HA PER TITOLO UNIFORME
3359279 TSA1698883 *Personaggi d'autore 

328628 F. VERZ E.00 00150
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3283189 TSA1699671
*Poesie / Sandro Sinigaglia. - Firenze : Sansoni, 1970]. - [51]-53 p. ; 24 cm. ((Estratto dal v.: Un augurio a Raffaele Mattioli,  
Firenze, 1970.

324948 F. VERZ E.00 00151
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., con schizzo dell'artista e dedica.
3163971 TSA1700192
*Dimitrije Popović : crteži. - Zagreb : Nacionalna i sveučilišna biblioteka, 1980. - 136 p. : ill. ; 27 cm. ((Complemento del titolo e  
testo anche in inglese, tedesco e francese.
HA PER TITOLO UNIFORME
3363394 TSA1700193 *Dimitrije Popović 

325033 F. VERZ E.00 00152 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, rist.
3167155 URB0312479
1: *Introduzione / Francesco Carnelutti. - Padova : La Litotipo, 1926. - 305, 3 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 337280 UFI0304679 *Lezioni di diritto processuale civile / Francesco Carnelutti. - Padova : La Litotipo. - 4 v. ;  
24 cm. , 1

325034 F. VERZ E.00 00152 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, rist.
3167162 URB0312480
2: La *funzione del processo di cognizione. Parte prima / Francesco Carnelutti. - Padova : La Litotipo, 1926. - 508, V p. ; 25  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 337280 UFI0304679 *Lezioni di diritto processuale civile / Francesco Carnelutti. - Padova : La Litotipo. - 4 v. ;  
24 cm. , 2

325035 F. VERZ E.00 00152 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
3167169 TSA1700394
3: La *funzione del processo di cognizione. Parte seconda : 1922-23 / Francesco Carnelutti. - Rist. - Padova : La Litotipo,  
1923. - 447 p. ; 24 cm.

Pag. 30 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

FA PARTE DI
Libro moderno 337280 UFI0304679 *Lezioni di diritto processuale civile / Francesco Carnelutti. - Padova : La Litotipo. - 4 v. ;  
24 cm. , 3

325036 F. VERZ E.00 00152 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, rist.
3167181 URB0312483
4: La *funzione del processo di cognizione. Parte terza / Francesco Carnelutti. - Padova : La Litotipo, 1926. - 490, XI p. ; 25  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 337280 UFI0304679 *Lezioni di diritto processuale civile / Francesco Carnelutti. - Padova : La Litotipo. - 4 v. ;  
24 cm. , 4

324901 F. VERZ I.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
127423 LIA0059282
*Principi di logica : con estratti dalla Metafisica e dall' Organon / Aristotele ; a cura di Armando Carlini. - 4. ed. - Bari : Laterza,  
1955. - 132 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

324900 F. VERZ I.00 00002
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
129506 LIA0015604
Il *problema religioso : (Lib. 12. della Metafisica e dei Frammenti) / Aristotele ; a cura di Armando Carlini. - 2. ed. - Bari :  
Laterza, 1949. - 94 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

324898 F. VERZ I.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
v. 90., stampa 1971
1293619 SBL0537973
I *tragici greci : Eschilo, Sofocle, Euripide / Gennaro Perrotta. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, stampa 1966. - 243 p. ; 22  
cm(*Biblioteca di cultura contemporanea ; 90)

324902 F. VERZ I.00 00004
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
142839 UBO0112757
Il *sofista / Platone ; a cura di Vladimiro Arangio-Ruiz. - Bari : Gius. Laterza & F., 1951. - 230 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca  
filosofica Laterza)
HA PER TITOLO UNIFORME
1075281 PUV0411150 *Sophista 

324920 F. VERZ I.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
708998 RAV0178793
*Saggi letterari, 1920-1950 / Edmund Wilson. - Milano : Garzanti, 1967. - 323 p. ; 22 cm(*Saggi)
HA PER ALTRO TITOLO
1138209 RAV0178797 *Saggi letterari : 1920-1950. - 

324921 F. VERZ I.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3163498 RAV1450246
Le *passe present / Antonin Liehm ; traduit du tcheque par Michel Oldry. - Paris : J. C. Lattes, [1974]. - 305 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
3238724 TSA1655710 Le *passe present essai Le socialisme oriental face au monde moderne. 

324925 F. VERZ I.00 00007
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3163670 IEI0072269
*Dizionario della politica italiana / Gino Pallotta. - Isola del Liri : Edizioni Pisani, © 1964. - 471 p. ; 22 cm

324934 F. VERZ I.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 20
1512955 CAG0458729
La *tregua / Primo Levi ; prefazione Stefano Folli. - Milano : RCS Corriere della sera, ©2003. - 281 p. ; 22 cm. ((Suppl. a:  
Corriere della sera.(I *grandi romanzi italiani ; 20)
HA PER TITOLO UNIFORME
1208421 TO01802091 La *tregua 

324937 F. VERZ I.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
2468875 CAG0422752
*Uno, nessuno e centomila / Luigi Pirandello ; prefazione Francesco Merlo ; note Marziano Guglielminetti. - Milano : Corriere  
della Sera, c2003. - 190 p. ; 22 cm. ((Suppl. al Corriere della Sera.(I *grandi romanzi italiani ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
2043227 CFI0126176 *Uno, nessuno e centomila 

324936 F. VERZ I.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
671568 CAG0423706
*Marcovaldo, ovvero Le stagioni in città / Italo Calvino ; prefazione di Gian Antonio Stella. - Milano : Corriere della Sera, 2003.  
- 140 p. ; 22 cm. ((Supplemento a: Corriere della Sera(I *grandi romanzi italiani ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
1051149 RAV0005107 Le *stagioni in città. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1138772 PAL0098354 *Marcovaldo, ovvero Le stagioni in città 

324935 F. VERZ I.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
747041 CAG0430002
*Castelli di rabbia / Alessandro Baricco ; prefazione Fernanda Pivano. - Milano : Corriere della sera, stampa 2003. - 236 p. ;  
22 cm. ((Suppl. al Corriere della sera.(I *grandi romanzi italiani ; 7)

324938 F. VERZ I.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
17120 TSA0022891
*Alpe Adria cinema : incontri con il cinema dell'Europa centro-orientale : 8. edizione : dicembre 1996-gennaio 1997 / [Catalogo  
a cura di Elfi Reiter e di Raffaella Pavanello]. - ?Trieste : Associazione Alpe Adria cinema?, stampa 1996. - 287 p. : ill. ; 23 cm.

324943 F. VERZ I.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., nell'occhietto dedica autografa di Simone Saglia a Ugo Casiraghi
3163799 RAV0056722
*Storia di un paese : i tempi dell'inganno 1900-1940 / Simone Saglia. - Brescia : Nuova ricerca, 1978. - 332 p. ; 22  
cm(*Memoria storica)

324944 F. VERZ I.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
3163810 BRI0448943
*Ivanhoe / Walter Scott ; illustrazioni di Enrico Bagnoli. - [Bologna] : Carroccio, stampa 1954. - 134 p., 4 p. di tav. : ill. ; 24 cm.
(*Nord-ovest)
HA PER TITOLO UNIFORME
1609193 UM10073416 *Ivanhoe 

324945 F. VERZ I.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, dedica a Licia e Ugo Casiraghi
3163814 SBL0043174
*Poesia ungherese del Novecento / [a cura di! Mario De Micheli, Eva Rossi. - Milano : Schwarz, c1960. - 311 p. ; 22 cm.(La  
*poesia del Novecento ; 3)

324946 F. VERZ I.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41
3163939 TSA1656060
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*Per la più grande Italia / Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera (BS)] : Il Vittoriale degli italiani, 1940. - VIII, 247 p. ; 21 cm.  
((Contiene anche: La beffa di Buccari ; La fiamma intelligente.
FA PARTE DI
Libro moderno 633746 LO10513585 *Opere di Gabriele D'Annunzio / pubblicazioni della Fondazione Il vittoriale degli italiani. -  
[Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani, 1939-. - volumi ; 21-23 cm. , 41
CONTIENE ANCHE
1511183 LO10524719 *Per la piu grande italia / Gabriele D'Annunzio 
1511184 RAV0672341 La *beffa di Buccari 
1511185 RAV0672342 La *fiamma intelligente 
HA PER TITOLO UNIFORME
2197847 PAV1002764 *Per la più grande Italia. 

325103 F. VERZ I.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
894291 UBO2474183
*Rita da Cascia / Ida Omboni e Paolo Poli. - Milano : Milano Libri Edizioni, c1967 (stampa 1968). - 106 p. ; 21 cm.

325088 F. VERZ I.00 00018
Tipo circolazione: LIBERA
v. 43
3171351 SBL0273618
...*e venne il giorno della vendetta : romanzo / Emeric Pressburger. - Milano : U. Mursia, [1964]. - 217 p. ; 20 cm. ((Trad. R.  
Prinzhofer.(La *ruota ; 43)
HA PER TITOLO UNIFORME
2982469 SBL0273619 *Killing a mouse on Sunday . 

325094 F. VERZ I.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
795924 BVE0055417
Il *Golem e altri racconti / Gustav Meyrink ; a cura di Gianni Pilo e Sebastiano Fusco. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili  
economici Newton, 1994. - 252 p. ; 21 cm. ((Contiene in trad. italiana: Der Golem, Der violette Tod, Der Löwe Alois.(I *classici  
Superten ; 34)

325095 F. VERZ I.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
op. 228
723677 UM10001434
La *città del sole / Tommaso Campanella ; a cura di Massimo Baldini. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili economici Newton,  
1995. - 91 p. ; 21 cm. ((Testo originale a fronte.(*Centopaginemillelire ; 228)
HA PER TITOLO UNIFORME
3157553 LO10825601 La *città del sole. 

325139 F. VERZ I.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
742065 RAV0134570
*Lettere a Bakunin, Botkin, Herzen, Turgheniev, Gogol... / Vissarion Bielinski ; tradotte dal russo da Alessandra Ilijna. -  
Milano : Muggiani, 1945. - 202 p. ; 22 cm.(I *coriandoli ; 4)

325137 F. VERZ I.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
3172142 VIA0398652
*Aperturas cerradas : (defensas Indias y analogas) : teoria moderna en anjedrez / L. Pachman. - Barcelona : Roca, 1969. -  
459 p. ; 20 cm.(*Escaques ; 14)

325136 F. VERZ I.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3172140 MIL0363463
The *brilliant touch : 240 chess brilliancies collated and commented on / by W.Korn ; with a foreword by J. Du Mont. - London :  
I.Pitman & Sons, 1950. - XVII, 101 p. : ill. ; 23 cm.

325133 F. VERZ I.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare n. 2765
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82448 LO10431244
*Elegie duinesi / Rainer Maria Rilke ; [a cura di Leone Traverso]. - Milano : Cederna, 1947. - 127 p. ; 21 cm. ((Altro frontespizio  
in tedesco. - Traduzione italiana a fronte. - Edizione di 3050 esemplari numerati di cui 50 fuori commercio.
HA PER ALTRO TITOLO
1149764 TSA1038145 *Duineser Elegien 
HA PER TITOLO UNIFORME
1035823 RAV0115702 *Duineser Elegien. 

325134 F. VERZ I.00 00025
Tipo circolazione: LIBERA
op. 7
3172133 TO00951798
La *fame inutile : il potenziale alimentare del pianeta : Cina, Russia, Stati Uniti / Lino Visani. Roma : Licorno, [1999!. - 95 p. ;  
21 cm.(*Futuri ; 7)

325106 F. VERZ I.00 00026
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2428187 NAP0133319
*Caio Giulio Cesare / Teodoro Mommsen. - Roma : Mediterranea, 1944. - 259 p. ; 21 cm. ((Sul verso del frontespizio:  
Pubblicazione N. 103. - Traduzione di Nelly Kagerbauer
HA PER TITOLO UNIFORME
2428188 NAP0217643 *Caius Julius Caesar 

325105 F. VERZ I.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
v. 105
734953 CFI0190937
*Valvola di sfogo / Vladimir Makanin. - Roma : Editori riuniti, 1989. - 184 p. ; 22 cm. ((Contiene, in trad. italiana: Otdušina,  
Starye knigi. - Trad. di Lucetta Negarville.(I *David ; 105)
HA PER TITOLO UNIFORME
1146583 LZ10235644 *Otdusina. 
1146584 LZ10235645 *Starye knigi. 

325114 F. VERZ I.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
v. 251
954308 SBL0463641
Lo *psicodramma / Gennie e Paul Lemoine. - Milano : Feltrinelli, 1973. - 301 p. ; 22 cm. ((Trad. di S. De Vidovich.(I *fatti e le  
idee ; 251)
HA PER ALTRO TITOLO
1187541 RAV0297995 Lo *psicodramma : Moreno riletto alla luce di Freud e Lacan. 
HA PER TITOLO UNIFORME
2204228 LIA0096220 Le *psychodrame 

325112 F. VERZ I.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., + 1 fotografia
3172053 LO10770266
*Sedar Senghor : antologia lirica / a cura di Carlo Castellaneta. - [Firenze] ; Milano : Sansoni : Accademia, [1969]. - 173 p. : ill.  
; 21 cm.(Il *maestrale : collana di poesia)
HA PER ALTRO TITOLO
3228487 BRI0359061 *Senghor : antologia lirica 

325109 F. VERZ I.00 00030
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172036 SBL0588410
I *grandi maestri degli scacchi / di Harold C. Schonberg. - Milano : Garzanti, 1975. - 253 p. : [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di  
Maria Eugenia Zuppelli Morin.
HA PER TITOLO UNIFORME
3228516 SBL0588411 *Grandmasters of chess . 

325108 F. VERZ I.00 00031
Tipo circolazione: LIBERA
v. 46
397471 RAV0049502
L'*altra metà dell'avanguardia, 1910-1940 : pittrici e scultrici nei movimenti delle avanguardie storiche / [a cura di] Lea Vergine.  
- Milano : Comune di Milano, Ripartizione cultura : G. Mazzotta, 1980. - 281 p. : ill. ; 23 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a  
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Milano nel 1980.(*Album ; 46)

324505 F. VERZ I.00 00032
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156654 MIL0388074
*Milano da scoprire / Attilia Lanza, Marilea Somare. - Milano : Idealibri, c1987. - 591 p. : ill. ; 20 cm.

324507 F. VERZ I.00 00033
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3355733 LO10091346
*Uomo e cittadino : corso di educazione civica / compilato a cura del Comitato italiano di cultura sociale (C.I.C.S.) e pubblicato  
in collaborazione con le Associazioni cristiane dei giovani (Y.M.C.A.). - Gümligen (Berna) : [Comitato italiano di cultura  
sociale], 1945. - 292 p. ; 23 cm

324503 F. VERZ I.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
1452190 RAV0201709
*Frankenstein & company : *prontuario di teratologia filmica / \a cura di! Ornella Volta. - Milano : Sugar, stampa 1965. - 743 p.,  
\38! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In front.: con la collaborazione di Richard Connell, Theophile Gautier, Gaston Leroux, Gustave  
Meyrink, William A. Seabrook, Mary Shelley, Robert Louis Stevenson, Bram Stoker, Jonathan Swift, Herbert George Wells.
HA PER ALTRO TITOLO
1452191 RAV0202108 *Frankenstein e company. - 

324498 F. VERZ I.00 00035
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3156619 CUB0557758
Il *libro della Poesia greca : versioni ed impressioni critiche con 16 illustrazioni. - 2. ed. riveduta. - Milano : F.lli Treves, [1937].  
- 418 p., [16] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

324499 F. VERZ I.00 00036
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
393098 VEA0047856
*Tre maestri dell'architettura moderna / Peter Blake. - Milano : Rizzoli, [1963]. - 360 p., [18] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di  
Renato Pedio.(*Diapason)
HA PER TITOLO UNIFORME
1086104 VEA0047857 The *master builders. 

324504 F. VERZ I.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
887192 LO10317436
Il *teatro giapponese : storia e antologia / Marcello Muccioli. - Milano : Feltrinelli, 1962. - 661 p., [24] carte di tav. : ill. ; 23 cm.  
((In custodia(*Spettacolo ; 1)

324495 F. VERZ I.00 00038
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
555801 UFI0277222
*Impressioni di un lettore contemporaneo : D'Annunzio ... / Attilio Momigliano. - Milano : Mondadori, 1928. - 330 p. ; 23 cm.

324496 F. VERZ I.00 00039
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1411321 CFI0104389
Il *caso Moro / Armenia Balducci, Giuseppe Ferrara, Robert Katz ; coordinamento di Giuseppe Ferrara ; prefazione di  
Giacomo Mancini ; intervista con Gian Maria Volonté ; con le note di Eleonora Moro al trattamento cinematografico. - Napoli :  
T. Pironti, 1987. - 410 p., \8! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Segue: Appendice.

324510 F. VERZ I.00 00040
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156679 RAV0115687
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*Cara Virginia : le *lettere di Vita Sackville-West a Virginia Woolf / a cura di Louise De Salvo e Mitchell A. Leaska. - Milano : La  
tartaruga, [1985]. - 452 p. ; 21 cm. ((Trad. di Fiorella Cagnoni e Sylvie Coyaud.(*Epistolari)
HA PER TITOLO UNIFORME
1485761 RAV0115690 The *letters of Vita Sackville-West to Virginia Woolf. - 

324516 F. VERZ I.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156734 LO11673262
*Germinal / Emile Zola. - Moscou : Editions en langues etrangeres, 1955. - 529 p. : 1 ritr. ; 21 cm
HA PER TITOLO UNIFORME
1038468 CFI0009368 *Germinal 

324525 F. VERZ I.00 00042
Tipo circolazione: LIBERA
v. 47
851251 RAV0094518
*Martin Heidegger : il ritorno dell'essere / Arrigo Colombo. - Bologna : Il Mulino, 1964. - 726 p. ; 23 cm(*Saggi ; 47)
HA PER TITOLO UNIFORME
3236005 UBO4477393 *Martin Heidegger 

324528 F. VERZ I.00 00043
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, 2. ed. 1965
3157421 SBL0135576
*Fantascienza: terrore o verita? / a cura di Roberta Rambelli e Andrea Canal. - Milano : Silva, 1962. - 393 p. ; 21 cm.  
((Contiene racconti di I. Asimov et al.(Le *situazioni ; 6)

324529 F. VERZ I.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3157422 SBL0081927
*Confessioni della mia vita. - Roma : Le edizioni blu, 1967. - 313 p. : 1 ritr. ; 20 c. (( In testa al front.: Wanda Sacher Masoch .
HA PER TITOLO UNIFORME
1043786 CFI0034134 *Meine Lebensbeichte. - 

324768 F. VERZ I.00 00045
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
856008 RAV0181548
L'*ora : *atti di accusa al cristianesimo del Regno di Danimarca / Sören Kierkegaard ; introduzione di Mario Dal Pra. - 2. ed. -  
Milano : Fratelli Bocca, 1951. - 238 p. ; 21 cm(*Nuova biblioteca filosofica. Ser. 1 ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1630462 IEI0088279 *Øieblikket 

324769 F. VERZ I.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
3160158 RMS1115173
Le *basi della morale / di Herbert Spencer. - 2. ed. italiana riv. sull'ultima ed. inglese, 1884 / con appendice dell'autore, ed una  
introduzione di G. Sergi. - Milano : Fratelli Dumolard, 1886. - XLIII, 403 p. ; 22 cm.(*Biblioteca scientifica internazionale ; 26)
HA PER TITOLO UNIFORME
3229337 RAV2109590 The *data of ethics. 

324770 F. VERZ I.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2725138 SBL0737254
La *ficozza filosofica del fascismo e la marcia sulla Leonardo, libro edificante e sollazzevole / A. F. Formiggini. - Roma : A. F.  
Formiggini, 1923 (Modena : Tip. G. Ferraguti & C.). - 377 p. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2725140 NAP0236955 La *ficozza filosofica del fascismo. 

324777 F. VERZ I.00 00048
Tipo circolazione: INTERNA
v. 392
121629 RAV0158269
*Pagine politiche : (luglio-dicembre 1944) / Benedetto Croce. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1945. - [4], 154 p. ; 21  
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cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 392)
HA PER TITOLO UNIFORME
3140861 MSE0076288 *Pagine politiche. 

324782 F. VERZ I.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
2537108 PUV0406183
*Traité de métrique latine classique / par Louis Nougaret. - 3. éd. corrigée. - Paris : C. Klincksieck, 1963 (c1956). - XIII, 134  
p. ; 21 cm(*Nouvelle collection à l'usage des classes ; 36)

324531 F. VERZ I.00 00050
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3157429 SBL0364461
*Fantaluna / a cura di Roberta Rambelli e Alfredo Pollini. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 318 p. ; 20 cm. ((In cop.: 11 racconti di  
fantascienza lunare. - Trad. R. Rambelli, I Spelta, S. Lombardi Crescenzi .

324532 F. VERZ I.00 00051
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
1573317 SBL0248788
La *teoria dello scopo nel diritto penale / Franz von Liszt ; a cura di Alessandro Alberto Calvi. - Milano : Giuffrè, 1962. - XXXI,  
68 p. ; 21 cm.(*Civiltà del diritto ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1704106 SBL0248789 Der *Zweckgedanke im Strafrecht . 

324533 F. VERZ I.00 00052
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
2992317 SBL0132214
*Introduzione alla filosofia del diritto / Roscoe Pound ; [traduzione di Giovanni Tarello ; introduzione di Widar Cesarini Sforza].  
- Firenze : Sansoni, [1963]. - XXVII, 297 p. ; 21 cm(I *classici del diritto ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
2992318 SBL0132215 An *introduction to the philosophy of law / Roscoe Pound. 

325121 F. VERZ I.00 00053
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
474232 SBL0457071
*Smolny / Fabio De Agostini. - Roma : Edizioni del Gattopardo, 1972. - 172 p. ; 21 cm .(I *narratori di Nadia ; 1)

325146 F. VERZ I.00 00054
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
1670046 RAV0068920
Il *mandarino è marcio : *terrorismo e cospirazione nel caso Moro / Mimmo Scarano, Maurizio De Luca. - Roma : Editori riuniti,  
1985. - 274 p. ; 22 cm.(*Politica e società ; 44)

325147 F. VERZ I.00 00055
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172176 SBL0529684
I *principi : romanzo / Georges Ketman. - Milano : Cino Del Duca, 1960. - 325 p. ; 21 cm. ((Trad. di Marcello Venturi.
HA PER TITOLO UNIFORME
3229601 SBL0529685 Les *princes . 

325148 F. VERZ I.00 00056
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 2004
3172177 VIA0077168
*A testa in giù / Eduardo Galeano ; traduzione di Marcella Trambaioli. - Milano : Sperling & Kupfer, ©1999. - XXI, 356 p. : ill. ;  
21 cm.(*Continente desaparecido)
HA PER TITOLO UNIFORME
3229609 VIA0077169 *Patas Arriba. 

325149 F. VERZ I.00 00057
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
372570 TO00704165
*Saggio di ricerche sulla satira contro il villano / Domenico Merlini ; con appendice di documenti inediti. - Torino [etc.] : E.  
Loescher, 1894. - 229 p. ; 21 cm.

325156 F. VERZ I.00 00058
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172274 TSA1656143
Il *signor sigaro : dal Toscano agli Avana : sceglierli, conservarli, fumarli / Giuseppe Bozzini. - Nuova ed. riveduta e ampliata. -  
Milano : Mursia, [1988]. - 245 p., [16] p. di tav. ; 21 cm.(Il *bivio)

325168 F. VERZ I.00 00059
Tipo circolazione: LIBERA
v. 46
3172469 CFI0144648
*Viaggio alle isole / Jurij Naghibin. - Milano : Spirali, 1988. - 161 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Gianlorenzo Pacini.(*Romanzi ;  
46)
HA PER TITOLO UNIFORME
3229725 CFI0161820 *Poezdka na ostrova. - 

325173 F. VERZ I.00 00060
Tipo circolazione: LIBERA
v. 41
2076142 TSA1436505
*Cultura e società in Cina / Lu Hsun ; a cura di Teresa Regard. - Roma : Editori riuniti, 1962. - 271 p. ; 22 cm.(*Nuova  
biblioteca di cultura ; 41)(*Universale ; 69)

325175 F. VERZ I.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., dedica autografa di Pier Paolo Pasolini a Ugo Casiraghi
207385 SBL0454105
*Empirismo eretico / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1972. - 305 p. ; 21 cm.(*Saggi)
HA PER TITOLO UNIFORME
1629286 UBO2409931 *Empirismo eretico. 

325176 F. VERZ I.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3172569 ANA0018472
*Muenchhausen : una *storia in arabeschi / di Carlo Immermann. - Milano : Bianchi-Giovini, 1945. - XVI, 696 p., [1] carta di  
tav. : ill. ; 23 c. ((Prima traduzione integrale di Bianca Ugo. - Ed. in 499 esempl. num.(*Aretusa : narrativa classica italiana e  
straniera)
HA PER TITOLO UNIFORME
3229743 ANA0018473 *Muenchhausen : Eine *Geschichte in Arabesken 

325177 F. VERZ I.00 00063
Tipo circolazione: LIBERA
v. 57
83069 SBL0041468
*Empedocle / Friedrich Hölderlin. - Torino : Boringhieri, 1961. - 159 p. ; 21 cm. ((Trad. di Filiberto Borio.(*Enciclopedia di autori  
classici ; 57)
HA PER TITOLO UNIFORME
1064345 CFI0053311 Der *Tod des Empedokles. - 
2231166 IEI0412585 *Empedokles auf dem Aetna. - 

325181 F. VERZ I.00 00064
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3172600 CFI0234874
*Statuti del Principato di Bozzolo : 1610-1633 / a cura di Nello Calani, Alberto Liva ; interventi di Cesare Mozzarelli, Irma  
Pagliari ; fotografie di Vanda Vergna. - Mantova : G. Arcari, 1993. - 179 p. : ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: Comune di Mantova.
(*Fonti per la storia di Mantova e del suo territorio ; 3)

325183 F. VERZ I.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1939
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406107 MIL0413901
*Discorso sul metodo / Cartesio ; a cura di Armando Carlini. - Bari : Laterza, 1938. - 127 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca  
filosofica Laterza)
HA PER TITOLO UNIFORME
1535604 UFIE000111 *Discours de la méthode 

325185 F. VERZ I.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., privo di indicazione di data
868410 CUB0010599
*Bruto primo : Tragedia / Vittorio Alfieri ; a cura di G. Mazzoni. - Firenze : Societa An. editrice La Voce, [1925]. - 78 p. ; 21 cm.
(I *breviari de La voce)

325186 F. VERZ I.00 00067
Tipo circolazione: LIBERA
op. 42
943850 LO10522587
*Bella di notte : il testo e le immagini di una reverie nocturne in Galleria Borghese / Luciano Emmer. - Mantova : Comune :  
Circolo del cinema : Provincia, stampa 1998. - 55 p. : ill. ; 21x21 cm. ((Sul front.: Belle de nuit.(*Cinema ; 42)

325193 F. VERZ I.00 00068
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, dedica autografa di Livio Fantina a Ugo Casiraghi
153219 VIA0072048
Le *trincee dell'immaginario : spettacoli e spettatori nella grande guerra / Livio Fantina. - \Treviso! : Istituto per la storia della  
resistenza e della societa contemporanea della Marca trevigiana ; Sommacampagna : Cierre, \1998!. - 158 p. : ill. ; 23 cm.
(*Studi, ricerche e fonti ; 9)

325195 F. VERZ I.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3172786 TSA1656140
*Antologia della letteratura latina : dalle origini al 6. secolo / Vincenzo Marmorale. - Napoli : L. Loffredo, [dopo 1936]. - VIII,  
128 p. ; 21 cm.

325200 F. VERZ I.00 00070
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
858571 MIL0139640
*Lettere a Erwin Rohde / Friedrich Nietzsche ; [traduzione e note di Mazzino Montinari]. - Torino : Boringhieri, 1959. - 304 p. ;  
21 cm(*Enciclopedia di autori classici ; 24)

325207 F. VERZ I.00 00071
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
488595 TSA0652456
*Violenza segreta : canti e scritti di protesta negra / [a cura di Lamberto Rem Picci]. - Milano : Edizioni di Comunità, 1963. - 91  
p., [12] carte di tav. : ill. ; 22 cm.

325209 F. VERZ I.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
720568 RAV0240879
*Carlo Pisacane / Giuseppe Ardau. - Milano : Casa editrice Ceschina, 1948. - 358 p., 12 c. di tav. : ill. ; 20 cm.

325210 F. VERZ I.00 00073
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
205918 SBL0320296
*Marina indiana / Lalla Kezich. - Trieste : Italo Svevo, 1977. - 120 p. ; 21 cm. ((Scritti in parte gia pubbl. in Nuovi Argomenti e  
Resine.(*Lafanicola. Gli azzurri)

325211 F. VERZ I.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
1287560 CUB0187396
L'*esistenzialismo di Heidegger / Pietro Chiodi ; con una appendice su La Einfuhrung in die Metaphysik ; prefazione di Nicola  
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Abbagnano. - 2. ed. - Torino : Taylor, 1955. - 211 p. ; 21 cm.(*Collezione di filosofia ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
3239186 FOG0487685 L'*esistenzialismo di Heidegger. 

325212 F. VERZ I.00 00075
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
2336879 SBL0484264
La *fenomenologia di Husserl / Guido Pedroli. - Torino : Taylor, 1958. - 210 p. ; 21 cm(*Collezione di filosofia ; 14)

325213 F. VERZ I.00 00076
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
3176827 UBO0258049
Il *nulla e il problema dell'uomo / Enzo Paci. - 2. ed. riveduta con l'aggiunta di un capitolo su Tempo esistenza e relazione. -  
Torino : Taylor, 1959. - 191 p. ; 22 cm.(*Collezione di filosofia ; 7)

325214 F. VERZ I.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
op. 4
864442 RAV0105799
*Esistenzialismo positivo : due saggi / Nicola Abbagnano. - Torino : Taylor, 1948. - 46 p. ; 22 cm(*Collezione di filosofia ; 4)

325215 F. VERZ I.00 00078
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3176848 RAV0105794
*Esistenzialismo e marxismo : saggio sulla giustizia / Uberto Scarpelli. - 2. ed. - Torino : Taylor, 1960. - 123 p. ; 21 cm.
(*Collezione di filosofia ; 6)

325216 F. VERZ I.00 00079
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
3176849 RAV0105795
L'*ultimo Heidegger / Pietro Chiodi. - 2. ed. - Torino : Taylor, 1960. - 138 p. ; 21 cm(*Collezione di filosofia ; 10)

325220 F. VERZ I.00 00080
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
814240 SBL0515122
*Istituzioni di diritto penale canonico / Fernando Della Rocca. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1961. - XIII, 236  
p. ; 22 cm.

325221 F. VERZ I.00 00081
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
2991162 CUB0256653
Il *manuale di Epitteto / nella versione di Giacomo Leopardi ; introduzione e commento di Guido Calogero. - 2. ed. - Firenze :  
G. C. Sansoni, 1936 (Tip. G. Civelli). - 59 p. ; 21 cm. ((L. 3.50.(*Collana scolastica di testi filosofici)

325228 F. VERZ I.00 00082
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
3177053 SBL0085070
*Aline e Valcour, ovvero Il romanzo filosofico / Marchese de Sade ; con un saggio di Guillaume Apollinaire. - Milano : Sugar,  
stampa 1968. - 879 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Aurelio Valesi.(*Olimpo nero ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
2727376 SBL0085071 *Aline et Valcour. 

325229 F. VERZ I.00 00083
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1571588 SBL0498395
Il *negozio giuridico : lezioni di storia del diritto italiano / Francesco Calasso. - 2. ed. - Milano : A. Giuffrè, 1959. - XI, 370 p. ;  
23 cm.
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325230 F. VERZ I.00 00084
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2293885 NAP0110047
*Sette secoli di storia e arte : dal "pane vino e zoccoli" all'assistenza di diritto : Milano, Palazzo Reale-Sala delle Cariatidi,  
novembre '79-gennaio '80. - [S.l. : s.n.!, stampa 1979 (Milano : Industrie grafiche Vera). - 1 v. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.:  
Amministrazione delle I.P.A.B. (ex E.C.A.) ; Comune di Milano, Ripartizione Cultura e Spettacolo. - Catalogo della mostra a  
cura di Bruno Viviano. - Ed. di 3000 esempl.

324534 F. VERZ I.00 00085
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
711572 RAV0093112
*Polemica intorno all'«actio» / Bernard Windscheid e Theodor Muther. - Firenze : Sansoni, stampa 1954. - XLVIII, 346 p. ; 21  
cm. ((Nel verso del frontespizio: prima traduzione italiana a cura di Ernst Heinitz e di Giovanni Pugliese ; introduzione di  
Giovanni Pugliese.(I *classici del diritto ; 2)

324535 F. VERZ I.00 00086
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3157434 TO01872780
*28 maggio 1976 Aula Magna Università Tirandi ore 15 Bruno Trentin : antifascismo e nuova cultura nella esperienza della  
classe operaia / Associazione Artisti Bresciani. - Mena di Rudiano : GAM, 1977. - 82 p., [11] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((In testa al  
front.: in collaborazione con l'Assessorato alla Cultura del Comune di Brescia. - In cop.: contributi successivi al dibattito: Vasco  
Frati ... [et al.]
HA PER ALTRO TITOLO
3231884 TO01872781 *Ventotto maggio 1976 

324537 F. VERZ I.00 00087
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, ristampa 1978
2997538 TO01930646
Il *Corano / a cura di Martino Mario Moreno. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1967. - VIII, 605 p., [8]  
carte di tav. : ill. ; 24 cm(*Classici delle religioni. Sez. 3, La religione islamica)
HA PER TITOLO UNIFORME
1033847 CFI0039435 *Corano 

324538 F. VERZ I.00 00088
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
116450 RAV0081339
Il *neoempirismo / a cura di Alberto Pasquinelli. - Torino : UTET, 1969. - 975 p., [5] carte di tav. : ritratti ; 24 cm(*Classici della  
filosofia ; 4)

324539 F. VERZ I.00 00089
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
126705 RAV0081338
Il *pragmatismo / a cura di Antonio Santucci. - Torino : UTET, 1970. - 824 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm(*Classici della filosofia ;  
7)

324787 F. VERZ I.00 00090
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3160168 RMS1038533
La *névrose d'abandon / par Germaine Guex. - Paris : Presses Universitaires de France, 1950. - 141 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque  
de psychanalyse et de psychologie clinique)

324788 F. VERZ I.00 00091
Tipo circolazione: NO Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
862324 NAP0217618
Il *casualismo critico : l'oggetto, il dato, il tempo, il caso / Adriano Tilgher. - Roma : Bardi, 1942. - 106 p. ; 22 cm

324789 F. VERZ I.00 00092
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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3063643 RAV0148970
*Relativisti contemporanei : Vaihinger, Einstein, Rougier, Spengler, l'idealismo attuale, relativismo e rivoluzione, lettera a  
Guglielmo Ferrero / Adriano Tilgher ; prefazione di Mario Missiroli. - 4. ed. - Roma : Libreria di scienze e lettere, 1923. - 103  
p. ; 21 cm.

324790 F. VERZ I.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
3160171 MIL0032295
Il *fondamento dei limiti all'attivita dello Stato / Carlo Alberto Biggini. - Citta di Castello : Il Solco, 1929. - 150 p. ; 21  
cm(*Biblioteca di cultura filosofica ; 15)

324791 F. VERZ I.00 00094
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2457239 SBL0266744
*Kant : un profilo / E. Paolo Lamanna. - 2. ed. / con un saggio introduttivo di Domenico Pesce. - Firenze : F. Le Monnier,  
©1965. - XIX, 157 p. ; 22 cm.

324793 F. VERZ I.00 00095
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3160173 SBL0141282
La *politica / Aristotele ; a cura di C. A. Viano. - Bari : Laterza, 1960. - 168 p. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)
HA PER TITOLO UNIFORME
1197387 BVEE000682 *Politica 

324794 F. VERZ I.00 00096
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3160174 IEI0077300
L'*etica nicomachea / Aristotele ; a cura di Armando Carlini. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1924. - 148 p. ; 21 cm(*Piccola biblioteca  
filosofica Laterza)

324798 F. VERZ I.00 00097
Tipo circolazione: LIBERA
v. 54
157034 IEI0060916
*Vilfredo Pareto filosofo volteriano / Giuseppe La Ferla. - Firenze : La nuova Italia, 1954. - 175 p., °1! c. di tav. : ritr. ; 20 cm.
(*Biblioteca di cultura ; 54)

324800 F. VERZ I.00 00098
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
108892 RAV0154146
Le *malattie della memoria / Jean Delay. - Firenze : La Nuova Italia, c1971. - 107 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Lella Ramat Setti.
(*Problemi di psicologia ; 28)
HA PER TITOLO UNIFORME
1043133 RAV0176630 Les *maladies de la memoire. 

324801 F. VERZ I.00 00099
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, privo di indicazione di data
3160272 RAV0194351
*Stato e rivoluzione / Lenin. - Roma : Cosmopolita, [1944?]. - 133 p. ; 20 cm.(*Politica ; 2)

324805 F. VERZ I.00 00100
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
701261 PAL0006705
Le *dottrine politiche da Lutero a Suarez / Giuseppe Santonastaso. - Milano : A. Mondadori, 1946. - 132 p. ; 21 cm. ((Nel  
verso del front.: Edizione provvisoria.(*Biblioteca storica. Studi e ricerche ; 2)

324806 F. VERZ I.00 00101
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2401552 RAV0260110
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La *psicologia del profondo : dalle origini ai nostri giorni / A. Farau, H. Schaffer. - Roma : Astrolabio, 1962. - 187 p. ; 21 cm.  
((Trad. di Olga Merola.(*Psiche e coscienza)
HA PER TITOLO UNIFORME
2401553 RAV0260116 La *psychologie des profondeurs. 

324807 F. VERZ I.00 00102
Tipo circolazione: INTERNA
v. 162
2316898 CUB0461156
*Saggio su l'Orlando furioso / Attilio Momigliano. - 2. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1932. - 361 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura  
moderna ; 162)

324810 F. VERZ I.00 00103
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3160399 RAV0110727
La *morale / Emanuele Kant ; antologia sistematica, traduzione e commento a cura di E. Paolo Lamanna. - Firenze : Le  
Monnier, 1959. - 111 p. ; 21 cm(*Collana di testi di filosofia e pedagogia ad uso delle scuole)

324811 F. VERZ I.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare n. 280
3160406 UPG0024910
*Vita di Galileo Galilei : con un ritratto e un autografo / Antonio Banfi. - Milano ; Roma : La cultura, stampa 1930. - VIII, 273 p. :  
1 ritr. ; 21 cm. ((Ed. di 1000 esempl. num.

324812 F. VERZ I.00 00105
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
947726 MIL0130231
14: *Ariosto, Shakespeare e Corneille / Benedetto Croce. - 2. ed. riv. e con un'appendice. - Bari : Laterza, 1929. - 280 p. ; 22  
cm
FA PARTE DI
Libro moderno 218252 TO00938335 *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. - v. ; 21 cm. , 
14
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop. 
HA PER TITOLO UNIFORME
3166009 NAP0007562 *Ariosto, Shakespeare e Corneille. - 

324815 F. VERZ I.00 00106
Tipo circolazione: LIBERA
op. 7
1508676 RAV0094509
*Amore e conoscenza / Scheler ; traduzione, introduzione, commento [di] Livio Pesante. - Padova : Liviana, 1967. - VII, 81 p. ;  
23 cm.(*Studium sapientiae. Testi filosofici commentati ; 7)

324831 F. VERZ I.00 00107
Tipo circolazione: INTERNA
v. 416
135864 TO00166591
Il *ritorno alla ragione / Guido De Ruggiero. - Bari : Gius. Laterza e figli, 1946. - VIII, 298 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura  
moderna ; 416)

324832 F. VERZ I.00 00108
Tipo circolazione: INTERNA
v. 151
53042 TO00168739
L'*amore romantico : lettere intime sulla "Lucinde" di F. Schlegel / F. Schleiermacher ; tradotte da E. De Ferri ; con  
introduzione di G.V. Amoretti. - Bari : Laterza, 1928. - XV, 122 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 151)
HA PER TITOLO UNIFORME
1612134 LIG0167621 *Vertraute Briefe über Friedrich Schlegels Lucinde 

324833 F. VERZ I.00 00109
Tipo circolazione: INTERNA
v. 130
742847 CUB0004872
Le *Coefore / Eschilo ; traduzione e commentario critico di Manara Valgimigli. - 2 ed. - Bari : Laterza, 1948. - 221 p. ; 21 cm.
(*Biblioteca di cultura moderna ; 130)
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HA PER TITOLO UNIFORME
1085667 RAV0095909 *Choēphoroi 

324834 F. VERZ I.00 00110
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32
856160 PUV0313444
*Socrate / Antonio Labriola. - Nuova ed. a cura di B. Croce, rist. - Bari : G. Laterza, 1934. - VIII, 170 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di  
cultura moderna ; 32)

324826 F. VERZ I.00 00111
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3160542 RAV0133100
L'*agonia del cristianesimo / Miguel de Unamuno ; traduzione di Angelo Treves. - Milano : Monanni, stampa 1926. - 152 p. ;  
22 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3034858 UMC1007066 La *agonía del cristianismo 

324830 F. VERZ I.00 00112
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
139490 RAV0212202
*Scritti precritici / Emmanuele Kant ; a cura di Pantaleo Carabellese. - Nuova ed. riv. e accresciuta / da Rosario Assunto e Rolf  
Hohenemser. - Bari : G. Laterza & Figli, 1953. - XXVIII, 447 p. ; 22 cm(*Classici della filosofia moderna ; 23)
CONTIENE ANCHE
1071015 TO00984660 L'*unico argomento possibile per una dimostrazione dell'esistenza di Dio 
1071016 TO00984656 *Principiorum primorum cognitionis metaphysicae nova dilucidatio 
1071017 TO00984657 *Monadologia physica 
1071018 TO00984659 *Nuova dottrina del moto e della quiete e delle loro conseguenze rispetto ai primi principi della scienza  
naturale 

324774 F. VERZ I.00 00113
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3141941 FER0177212
3: *Livres 4. et 5. / Thucydide ; texte établi et traduit par Jacqueline De Romilly. - Paris : Les belles lettres, 1967. - XXIX, 194  
p. (1-174 doppie), [1] carta geografica ripiegata ; 20 cm. ((Testo originale a fronte
FA PARTE DI
Libro moderno 278341 SBL0189776 La *guerre du Péloponnèse / Thucydide. - Paris : Les Belles Lettres. - v. ; 21 cm. ((Testo  
greco con traduzione francese a fronte , 3

324829 F. VERZ I.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
v. 474
92534 LIA0061017
*Giovenale / Enzo V. Marmorale. - 2. ed. - Bari : Giuseppe Laterza & Figli, 1950. - 201 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura  
moderna ; 474)

324848 F. VERZ I.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
v. 174
16078 TSA0021608
*Introduzione alla storia della filosofia greca e appendice di testi tradotti / Michele Losacco. - Bari : Laterza, 1929. - VIII, 236 p.  
; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 174)

324778 F. VERZ I.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA Lo stato della copia non consente il prestito
v. 31
2336003 FER0110556
*Considerazioni sulla violenza / Giorgio Sorel ; tradotte da Antonio Sarno ; con una introduzione di B. Croce. - Bari : Gius.  
Laterza & Figli, 1909. - XXVII, 307 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 31)
HA PER TITOLO UNIFORME
1048658 RAV0165164 *Réflexions sur la violence. 

324792 F. VERZ I.00 00117
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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87412 PUV0346274
*Fedro / Platone ; introduzione, traduzione e commento a cura di Gallo Galli. - Bari : Laterza, 1949. - VII, 195 p. ; 21 cm.
(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)
HA PER TITOLO UNIFORME
1046727 RAV0201241 *Phaedrus. 

324796 F. VERZ I.00 00118
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1555152 RAV0104693
Gli *hegeliani d'Italia : Vera, Spaventa, Jaja, Maturi, Gentile / a cura di Augusto Guzzo e Armando Plebe. - Torino : SEI,  
stampa 1953. - XIX, 153 p. ; 20 cm.(I *classici della filosofia)

324849 F. VERZ I.00 00119
Tipo circolazione: INTERNA
v. 426
92589 LO10348439
*Giovanni Calvino e la Riforma in Ginevra : opera postuma / Adolfo Omodeo ; a cura di B. Croce. - Bari : Laterza, 1947. - 153  
p. ; 20 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 426)

325901 F. VERZ I.00 00120
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18b
1720376 CUB0670486
L'*estetica dell'architettura : saggio sullo sviluppo dello spirito costruttivo / Salvatore Vitale. - Bari : Laterza, 1928. - 154 p., [4]  
carte di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 18b)
HA PER TITOLO UNIFORME
3239437 RAV1926186 L'*estetica dell'architettura : saggio sullo sviluppo dello spirito costruttivo. 

324853 F. VERZ I.00 00121
Tipo circolazione: LIBERA
v. 75
3161269 RLZ0058585
Le *baccanti / Euripide ; a cura di Pasquale Lazari. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - XL, 294 p. ; 22 cm(I *classici della  
Nuova Italia ; 75)

324856 F. VERZ I.00 00122
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2088176 MIL0113267
*Heidegger contra Hegel e altri saggi di storiografia filosofica / L. Ricci Garotti ; con una presentazione di Arturo Massolo. -  
Urbino : Argalia, stampa 1965. - V, 333 p. ; 20 cm.(*Studi filosofici)
HA PER ALTRO TITOLO
2088177 UBO0326749 *Heidegger contra Hegel. 

324857 F. VERZ I.00 00123
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
728831 SBL0546133
Il *mondo greco, il mondo romano, i fondamenti del cristianesimo / passi scelti dalle Lezioni sulla filosofia della storia a cura di  
Fabrizio Vacatello. - Firenze : F. Le Monnier, 1966. - 119 p. ; 20 c. (( Da: Vorlesungen uber die Philosophie der Geschichte .
(*Collana di filosofia e pedagogia ad uso delle scuole)

324858 F. VERZ I.00 00124
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3161398 CUB0414023
I *grandi scrittori inglesi e americani : Con un sommario di storia della letteratura. - Milano : C. Signorelli, 1934 (Tip. L. Di G.  
Pirola). - 16. p. 344. ((L. 12.

324860 F. VERZ I.00 00125
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica autografa a Ugo Casiraghi di Cesare
2098993 SBL0074956
*Prime lotte socialiste : lontani ricordi di un vecchio militante / Anselmo Marabini. - 2. ed. - Imola : Galeati, 1968. - 281 p. ; 22  
cm.
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325956 F. VERZ I.00 00126
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
474494 SBL0484239
*Per un'altra Italia / Jean-François Revel. - Milano : C. M. Lerici, ©1958. - 197 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Carlo  
Quintavalle(*Saggi ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1093449 SBL0484240 *Pour l'Italie 

325951 F. VERZ I.00 00127
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
3204168 SBL0307602
*Proust, o la genealogia del romanzo moderno / Ramon Fernandez. - Milano : Bompiani, 1980. - 247 p. ; 21 cm. ((Trad. di  
Riccardo Mainardi(*Nuovo portico ; 18)
HA PER TITOLO UNIFORME
3232990 SBL0307603 *Proust, ou La généalogie du roman moderne . 

325946 F. VERZ I.00 00128
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., ristampa 1969, privo di indicazione di numero di collana
163252 SBL0514490
*Epoche della natura / Buffon. - Torino : Boringhieri, 1960. - 299 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Marcella Renzoni.
(*Enciclopedia di autori classici ; 39)
HA PER TITOLO UNIFORME
3115959 MOD0557347 Les *époques de la nature. 

325945 F. VERZ I.00 00129
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
410737 CFI0049809
*Cortigiana veneziana : Veronica Franco e i suoi poeti, 1546-1591 / Alvise Zorzi. - Milano : Camunia, 1986. - 165 p. ; 23 cm.
(*Storia & storie)

325940 F. VERZ I.00 00130
Tipo circolazione: LIBERA
op. 58
3203715 BVE0092148
La *fidanzata e altri racconti / Anton Čechov ; a cura di Maria Grazia Cerruti. - Milano : Opportunity book, 1995. - 62 p. ; 21  
cm(La *biblioteca ideale tascabile ; 58)
HA PER TITOLO UNIFORME
1085616 BVE0092151 *V nomerach. 

325934 F. VERZ I.00 00131
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
265291 RAV0077337
*Blues di Bay City / Raymond Chandler. - Milano : Feltrinelli, 1966. - 200 p. : fumetti ; 21 cm. ((Traduzione di Attilio Veraldi. -  
Contiene anche: Cercate la ragazza, dello stesso autore ; Le avventure di Phoebe Zeit-Geist, 2a puntata, di Michael  
O'Donoghue e Frank Springer.(*Feltrinelli K 350 ; 2)
CONTIENE ANCHE
1134186 RAV1519097 *Cercate la ragazza. 
1134187 RAV1519099 Le *avventure di Phoebe Zeit-Geist. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1134015 CFI0611837 *Bay City blues. 
1134016 SBL0097956 The *adventures of Phoebe Zeit-Geist. 
1134188 RAV1519104 *Try the girl. 

325921 F. VERZ I.00 00132
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3203356 LO11292532
*Valtellina : la terra alta : la guida di quattro grandi riviste / [Roberto Della Torre!. - Roma : A. Mondadori ; Travel, [19..?!. - 96  
p. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Regione Lombardia, Turismo.

325920 F. VERZ I.00 00133
Tipo circolazione: LIBERA
op. 8
585223 NAP0101602

Pag. 46 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

*Giuseppe Zigaina / fotografie di! Italo Zannier ; testi di Pier Paolo Pasolini, Alfonso Gatto, Mario De Micheli. - Milano : Bassoli  
Fotoincisioni, stampa 1970. - 79 p. : ill. ; 24 cm.(*Quaderni di Imago ; 8)

325913 F. VERZ I.00 00134
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
906115 CUB0684796
*Breve storia della letteratura greca antica / C. O. Zuretti. - Torino : E. Loescher, 1892. - X, 195 p. : ill. ; 23 cm.

325908 F. VERZ I.00 00135
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3203289 TO00348216
I *dodici comandamenti di mamma agricoltura / di G. A. Ottavi. - Casale : Tipografia sociale del Monferrato, 1882. - 410 p. :  
ill. ; 21 cm.

325906 F. VERZ I.00 00136
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3203285 VIA0091671
*Arcipelago dimenticato : i forti di Mestre / fotografie di Giorgio Bombieri, Stefano Ghesini ; testi di Gianni Facca. - Chirignago :  
PM, [199.]. - 24 p. : in gran parte ill. ; 21 x 21 cm

325904 F. VERZ I.00 00137
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3203278 UBO1626054
L'*école d'une danseuse / Galina Oulanova. - Moscou : Editions en langues etrangeres, s.d. - 36 p., [22] p. di tav. : ill. ; 22 cm

325896 F. VERZ I.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 285 p.
3203236 CUB0381143
*Piccola pretura / Giuseppe Guido Loschiavo. - Roma : C. Colombo, 1948. - 284 p. ; 21 cm. . ((L. 800.
HA PER TITOLO UNIFORME
3239530 PAL0325066 *Piccola pretura 

325895 F. VERZ I.00 00139
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2032594 SBL0311092
*Per Pasolini / Autori vari. - Milano : Gammalibri, 1982. - 109 p. : ill. ; 21 cm. ((Segue: Pasolini: Antologia.(*Gammalibri)

325893 F. VERZ I.00 00140
Tipo circolazione: LIBERA
v. 246
230687 LO10053804
Il *libro per tutti : saggio sui "Promessi sposi" / Vittorio Spinazzola. - Roma : Editori riuniti, 1983 (stampa 1984). - 325 p. ; 22  
cm.(*Nuova biblioteca di cultura ; 246)

325961 F. VERZ I.00 00141
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3239551 LO11246532
*Giacomo Balla : opere dal 1902 al 1943. - Milano : Galleria Annunciata, [1987?!. - [26! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Catalogo della  
mostra tenuta a Milano, Galleria Annunciata, dal 29 novembre 1986 al 10 gennaio 1987.
HA PER ALTRO TITOLO
3224639 LO11246650 *FuturBalla 

325957 F. VERZ I.00 00142
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., dedica autografa di Roberto Minervini a Ugo Casiraghi
3204183 SBL0749371
*Storia della pizza / Roberto Minervini ; copertina e disegni di Vincenzo Ciardo. - Napoli : Ente provinciale per il turismo, 1956.  
- 37 p. : ill. ; 22 cm
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325964 F. VERZ I.00 00143
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
3204290 RAV0091395
L'*ultimo La Malfa : diario del febbraio-marzo 1979 / Giovanni Spadolini ; con due testimonianze di Leo Valiani e di Riccardo  
Bauer. - [Firenze] : Le Monnier, stampa 1979. - 110 p. ; 24 cm.(*Quaderni della Nuova antologia ; 5)

325966 F. VERZ I.00 00144
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
3204300 SBL0494081
Il *grande mestiere : romanzo / André Soubiran. - Milano : U. Mursia e C. Corticelli, 1958. - 403 p. ; 21 cm. ((Trad. di F.  
Cannarozzo.(La *ruota ; 24)
HA PER TITOLO UNIFORME
3233647 SBL0494082 Le *grand metier . 

325983 F. VERZ I.00 00145
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., esempl. n. 253, dedica autografa di Giorgio Matteotti a Margherita Verzegnassi
1659950 TSA1387910
*Metempsicosi : poesie / Giorgio Matteotti ; disegni di Vittorio Bustaffa. - [S. l. : s. n.], 2000 (Volta Mantovana : Tipolitografia  
GVM). - 75 p. : ill. ; 21 cm. ((Ed. fuori commercio di 1500 esemplari firmati e numerati dall'autore

325984 F. VERZ I.00 00146
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
851404 IEI0026586
*Convegno sugli scambi con la Cina (Milano, 8-9 giugno 1957) : [atti] / Centro per lo sviluppo delle relazioni con la Cina. -  
[S.l. : s.n., 1958?] (Roma : IGEI). - 206 p., [6] c. di tav. ; 22 cm
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 988967 IEI0026587 *Bollettino di informazioni del Centro studi per lo sviluppo delle relazioni economiche e  
culturali con la Cina. - [S. l. : s. n.]. - v. ((Descrizione ricavata dal supplemento: Convegno sugli scambi con la Cina 

325884 F. VERZ I.00 00147
Tipo circolazione: LIBERA
v. 55
3203156 MIL0041447
*Lettere a Conrad : (1869-1893) / Tadeusz Bobrowski ; introduzione di Remo Ceserani ; a cura di Maria Cristina Bragone. -  
Palermo : Sellerio, [1991]. - 204 p. ; 22 cm.(La *diagonale ; 55)
HA PER TITOLO UNIFORME
3233736 CFI0196719 *Listy do Conrada. - 

325883 F. VERZ I.00 00148
Tipo circolazione: LIBERA
v. 63
3203153 RAV0227236
*Schizzi a carbone / Henryk Sienkiewicz ; a cura di Alberto Zoina. - Palermo : Sellerio, [1993]. - 100 p. ; 22 cm. ((Trad. e note  
di Maria Karklina.(Il *castello ; 63)
HA PER TITOLO UNIFORME
3233737 RAV0227237 *Szkice wenglem. 

325882 F. VERZ I.00 00149
Tipo circolazione: LIBERA
v. 100
3203150 CFI0139708
*Tirreno / Marco Ferrari. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 196 p. ; 22 cm.(I *David ; 100)

326005 F. VERZ I.00 00150
Tipo circolazione: LIBERA
v. 160
3204717 SBL0151076
*Doppia morte al governo vecchio / romanzo di Ugo Moretti. - Milano : Longanesi, c1977. - 159 p. ; 22 cm(La *ginestra ; 160)
HA PER TITOLO UNIFORME
3240601 RAV2021054 *Doppia morte al governo vecchio 

326004 F. VERZ I.00 00151
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
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3204714 TO00413417
La *Hongrie : geographie, histoire, regime politique et social, vie economique, niveau de vie, vie culturelle / [redigé par Zoltàn  
Halàsz]. - Budapest : Corvina, 1961. - 372 p. : ill. ; 23 cm.

326003 F. VERZ I.00 00152
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3204712 SBL0538716
*Ai crocicchi-civilta / Angelo Matacchiera ; prefazione di Giansiro Ferrata. - Padova : Rebellato, [1965!. - 101 p. ; 21 cm.
(*Poeti)

326001 F. VERZ I.00 00153
Tipo circolazione: LIBERA
v. 308
2061499 BVE0073920
La *mia filosofia / Bertrand Russell ; con un saggio sull'autore di Alan Wood. - Ed. integrale. - Roma : Newton Compton, 1995.  
- 242 p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 308)
HA PER TITOLO UNIFORME
1095030 RAV0099006 *My philosophical development. - 

326000 F. VERZ I.00 00154
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
2183115 CFI0113397
La *confessione di Lúcio / Mário de Sá-Carneiro ; a cura di Luciano Allamprese. - Palermo : Sellerio, [1987]. - 119 p. ; 22 cm.  
((Trad. di Luciano Allamprese.(La *diagonale ; 18)
HA PER TITOLO UNIFORME
2183116 CFI0113400 A *confissāo de Lúcio. - 

325992 F. VERZ I.00 00155
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3070036 SBL0446941
*Itaca : antologia dell'Odissea per i licei classici / [a cura di] Franco Serpa. - Firenze : Sansoni, stampa 1971. - VI, 123 p. ; 20  
cm.

325985 F. VERZ I.00 00156
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
108785 RML0051884
*Majakovskij & Co. : [libri e riviste d'avanguardia del futurismo russo e del costruttivismo sovietico / a cura di Maurizio  
Scudiero. - Monfalcone : Edizioni della Laguna, [1994!. - 1 v. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Pordenone nel  
1994. - In testa al front.: Edit Expo.
HA PER ALTRO TITOLO
1043099 CFI0385780 *Majakovskij [e! Co. 

325987 F. VERZ I.00 00157
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3204683 TO00645213
*Omaggio a Antonio Calderara pittore : con una guida breve alla collezione Calderara di Vacciago (Lago d'Orta) / [Giulio  
Bedoni, Giovanni Quaglino!. - Novara : Centro Arte-Cultura-Citta, 1978. - 29 p. : ill. ; 22 cm. ((Pubbl. in occasione della mostra  
tenuta nel 1978 a Novara.
HA PER ALTRO TITOLO
3234215 VEA0204898 *Antonio Calderara. 

327384 F. VERZ I.00 00158
Tipo circolazione: LIBERA
op. 15
741040 CAG0447737
Una *storia semplice / Leonardo Sciascia ; prefazione Andrea Purgatori. - Milano : RCS Quotidiani, 2003. - 94 p. ; 22 cm.  
((Suppl. a: Corriere della sera.(I *grandi romanzi italiani ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
1500634 RAV1962029 Una *storia semplice 

327713 F. VERZ I.00 00159
Tipo circolazione: LIBERA
v. 66
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368073 RAV0106487
*Per Marx / Louis Althusser ; nota introduttiva di Cesare Luporini. - Roma : Editori Riuniti, 1967. - XXVII, 227 p. ; 22 cm.  
((Trad. di Franca Madonia.(*Nuova biblioteca di cultura ; 66)
HA PER TITOLO UNIFORME
1083077 LIA0154638 *Pour Marx 

324517 F. VERZ I.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3156738 IEI0027127
*Selected philosophical essays / N. A. Dobrolyubov ; translated by J. Fineberg. - Moscow : Foreign languages publishing  
house, 1948. - XLVIII, 650 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 23 cm

324518 F. VERZ I.00 00161
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3156752
*Selected philosophical essays / N. G. Chernyshevsky. - Moscow : Foreign languages publishing house, 1953. - 610 p., \1! c.  
di tav. : ritr. ; 23 cm

324922 F. VERZ I.00 00162
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3163654 PUV0250194
*Textes philosophiques choisis / N. Dobrolioubov. - Moscou : Editions en langues etrangeres, 1950. - LI, 754 p. ; 23 cm.

324926 F. VERZ I.00 00163
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3163678 TO00952225
*Moeurs et coutumes du Japon / B.H. Chamberlain ; traduction par Marc Logé. - Paris : Payot, 1931. - 465 p. ; 23 cm.  
((Traduction d'apres la cinquième edition anglaise, revue et augmentée par l'auteur(*Collection d'études, de documents et de  
témoignages pour servir à l'histoire de notre temps)

324927 F. VERZ I.00 00164
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3163682 PAL0008052
*Dieci anni in piazza : analisi strumenti presenza per la rivoluzione comunista / Franco Trincale ; a cura di Beppe Costa. -  
Catania : Pellicanolibri, \1979!. - 147 p. : ill. ; 23 cm.(La *nave dei folli ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
3299500 PAL0340724 *Dieci anni in piazza 

325038 F. VERZ I.00 00166
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1567866 MIL0305140
*Lezioni di filosofia del diritto / Icilio Vanni. - 4. ed. con appendice bibliografica ; a cura del prof. Widar Cesarini-Sforza. -  
Bologna : N. Zanichelli, 1920. - XX, 397 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 24 cm.

324989 F. VERZ I.00 00167
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo di indicazione di collana, in custodia
264391 RAV0015607
*Teoria della forma e della figurazione / Paul Klee ; lezioni, note, saggi raccolti ed editi da Jurg Spiller ; prefazione di G. C.  
Argan. - Milano : Feltrinelli, 1959. - XLIII, 534 p. : ill. ; 23 cm.(*Arte e teoria dell'arte)
HA PER TITOLO UNIFORME
1074429 RAV0015636 Das *bildnerische Denken. - 

324990 F. VERZ I.00 00168
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
264397 RAV0015613
*Teoria della forma e della figurazione, volume 2., Storia naturale infinita : assetto di principio dei mezzi figurativi in  
connessione con lo studio della natura, e costruttivi mezzi di composizione / Paul Klee ; lezioni, note, saggi raccolti ed editi da  
Jurg Spiller. - Milano : Feltrinelli, 1970. - LXXIX, 431 p. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1074431 RAV0015983 *Storia naturale e infinita. - 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1074432 RAV0015615 *Unendliche Naturgeschichte. - 

325140 F. VERZ I.00 00169
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172157 RAV1610595
*Poesie / Giorgio Baffo. - Torriana : Orsa Maggiore, 1993. - 160 p. ; 23 cm.

325101 F. VERZ I.00 00170
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3171523 SBL0152387
*Sessappiglio : gli anni d'oro del teatro di rivista / Morando Morandini. - Milano : Il formichiere, 1978. - 259 p., \12! c. di tav. : ill.  
; 22 cm. ((Articoli gia pubbl. in: La notte, 1952-1961.

325102 F. VERZ I.00 00171
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3171532 LO10336650
L'*angel / Franco Loi. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 412 p. ; 23 cm.(*Scrittori italiani)

324511 F. VERZ I.00 00172
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3341279 CUB0349235
*Italia nuova e antica : prose e poesie d'ogni secolo con giudizi dei maggiori scrittori : per il Ginnasio superiore / G. De  
Robertis e P. Pancrazi. - 2. ed. - Firenze : F. Le Monnier, 1933. - 1006 p. ; 20 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3341280 RAV2124552 *Italia nuova e antica 

325126 F. VERZ I.00 00173
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172088 TO00897648
Les *prix de beaute aux echecs : anthologie de parties d'echecs ayant obtenu des prix de beaute des origines a nos jours / F.  
Le Lionnais. - 10 edition, revue, corrigee et augmentee. - Paris : Payot, 1962. - 508 p. : ill. ; 23 cm.

325125 F. VERZ I.00 00174
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
3172075 RAV0180878
La *nave sulla montagna / Boris Vishinski ; postfazione di Bruno Rombi. - Genova : Marietti, 1991. - 202 p. ; 21 cm(*Collana di  
narrativa ; 9)

325222 F. VERZ I.00 00175
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1934
3289471 CUB0501554
*Favole di Fedro / scelte e annotate ad uso delle scuole medie inferiori per cura di Nicola Festa. - Nuova tiratura. - Firenze : G.  
C. Sansoni, 1933. - XII, 118 p. : ill. ; 21 cm.(*Collezione di classici latini con note ad uso delle scuole)

325905 F. VERZ I.00 00176
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3203284 SBL0242383
*Presupposti e suggerimenti della dottrina Prado. - Genova : Columbianum, 1959. - 26 p. ; 22 cm .

325962 F. VERZ I.00 00177
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., privo della carta
3204204 CFI0070638
*Architettura in Francia: moderno-postmoderno : Torino, Promotrice delle belle arti al Valentino, 2/3-10/4 1982. - [Torino] :  
Regione Piemonte, [1982]. - 34 p. : ill. ; 23 cm + 1 carta. ((Catalogo della mostra. - In testa al frontespizio: Regione Piemonte,  
Assessorato alla cultura; Centre Georges Pompidou, Centre de création industrielle; Centre culturel franco-italien
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326280 F. VERZ I.00 00178
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica a Ugo Casiraghi
3215284 LO11633119
La *résistance italienne / [compilazione e didascalie di Italo Pietra e Remo Muratore]. - 2. ed. italiano-francese riveduta e  
ampliata. - Milano : CVL Corpo volontari della libertà, 1949. - 1 v. (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 24 cm

326281 F. VERZ I.00 00179
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1558006 SBL0464332
I *drami delle maschere / Gian Pietro Lucini ; per cura, introduzione e note di Glauco Viazzi. - Parma : Guanda, 1973. - XVI,  
403 p. ; 23 cm(*Fenice)

326282 F. VERZ I.00 00180
Tipo circolazione: LIBERA
v. 21
3215291 RAV0051169
*Autobiografia di Federico Sanchez / Jorge Semprun ; con un saggio di Giacinto Lentini. - Palermo : Sellerio, 1979!. - 307 p. ;  
21 cm. ((Traduzione di Giacinto Lentini(*Prisma ; 21)
CONTIENE ANCHE
3289547 RAV0051172 *Jorge Semprun: autobiografia e memoria / Giacinto Lentini 
HA PER TITOLO UNIFORME
3289548 RAV0051170 *Autobiografia de Federico Sanchez 

326283 F. VERZ I.00 00181
Tipo circolazione: LIBERA
op. 13
3215293 PAL0044737
*Borgese e il fascismo / Fernando Mezzetti ; saggio introduttivo di Guido Piovene. - Palermo : Sellerio, [1978]. - 71 p. ; 21 cm.  
((Segue appendice.(*Prisma ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
3289554 PAL0313643 *Borgese e il fascismo 

326284 F. VERZ I.00 00182
Tipo circolazione: LIBERA
v. 39
3215295 LO10065639
*Amore di perdizione : memorie di una famiglia / Camilo Castelo Branco ; a cura di Armando Maggi. - Palermo : Sellerio, \
1991!. - 192 p. ; 22 cm. ((Trad. di Armando Maggi.(Il *castello ; 39)
HA PER TITOLO UNIFORME
3289558 LO10084261 *Amor de perdição. 

326285 F. VERZ I.00 00183
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
413093 RAV0003615
L'*idea del teatro e la crisi del naturalismo : studi di poetica dello spettacolo / a cura di Luciano Anceschi ; [testi di] Carlo  
Briganti ... [et al.]. - Bologna : Calderini, 1971. - 201 p. ; 21 cm.

326290 F. VERZ I.00 00184
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3215331 SBL0141468
*Mondo latino americano e responsabilità della cultura europea / [a cura di Amos Segala]. - Genova : Editrice del  
Colombianum, 1958. - 262 p. ; 22 cm.

326291 F. VERZ I.00 00185
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo di indicazione di ISBN
663283 CFI0060586
*Alchimia / Marie-Louise von Franz. - Torino : Boringhieri, 1984. - 230 p., [4] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Renato  
Oliva(*Saggi)
HA PER TITOLO UNIFORME
1029296 CFI0060589 *Alchemy. - 

326292 F. VERZ I.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
1556621 CFI0106778
La *nave di Jean : una favola / Lalla Kezich. - Milano : Camunia, \1987!. - 106 p. : ill. ; 23 cm.(*Fantasia & memoria)

326293 F. VERZ I.00 00187
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3215361 BVE0083450
Il *giocatore / Fëdor Michajlovic Dostoevskij ; traduzione e cura di Valeri Filianov. - \Torriana! : Orsa maggiore, 1995. - 239 p. ;  
23 cm.(*Stelle dell'Orsa maggiore)

326297 F. VERZ I.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
v. 57
3215392 CFI0197767
*Vita di Richard Savage / Samuel Johnson ; a cura di Erminia Artese. - Palermo : Sellerio, [1991]. - 105 p. ; 21 cm. ((Trad. di  
Erminia Artese.(La *diagonale ; 57)
HA PER TITOLO UNIFORME
3289617 CFI0197768 An *account of the life of mr. Richard Savage. - 

326299 F. VERZ I.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30
3026397 BRI0242808
*Anime morte / Ian Rankin ; traduzione di Donatella Cerutti Pini. - Ed. Speciale per La Repubblica. - [Roma] : La Biblioteca di  
Repubblica, 2004. - 500 p. ; 21 cm. ((Supplemento a La Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica. Le strade del giallo ; 30)

326304 F. VERZ I.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica autografa di Ezio Corti a Licia [Casiraghi]
3215487 RLZ0220592
*Vele al vento / Ezio Corti. - Ozzano Emilia : Malipiero, 1978. - 137 p. ; 22 cm(*Primopiano)

326305 F. VERZ I.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1537736 PAL0003232
*Casanova, o La dissipazione / Robert Abirached ; introduzione di Leonardo Sciascia. - Palermo : Sellerio, \1977!. - XV, 199 p.  
; 21 cm.(La *civiltà perfezionata)
HA PER TITOLO UNIFORME
1650561 PAL0085122 *Casanova, ou La dissipation. 

326307 F. VERZ I.00 00192
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2865302 SBL0156407
*Igne migne / Alessandro Campanelli. - Milano : Il formichiere, 1978. - 99 p. ; 22 cm(Gli *anelli)

326308 F. VERZ I.00 00193
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3215513 CFI0242126
*Industrializzazione agricola e associazionismo zootecnico / Lino Visani ; introduzione di Luciano Bernardini. - Roma : Il  
ventaglio, ©1984 (stampa 1985). - 114 p. ; 21 cm. ((Suppl. a: Cooperazione agricola, (1984), n. 3.
HA PER TITOLO UNIFORME
3289657 MSE0066941 *Industrializzazione agricola e associazionismo zootecnico. 

326309 F. VERZ I.00 00194
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2947906 TO00774345
*Eros : il *libro d'amore della poesia greca / traduzioni poetiche di Ettore Bignone. - Torino : Chiantore, 1921. - 304, 7 p. ; 20  
cm. ((In fondo allo scritto: Giudizi di studiosi stranieri sopra i volumi precedentemente pubblicati dall'A.

326313 F. VERZ I.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
v. 47
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832397 CFI0008306
*Stine / Theodor Fontane ; traduzione e postfazione di Maria Teresa Mandalari. - Milano : Serra e Riva, 1983. - 149 p. ; 21 cm.
(*Biblioteca del Minotauro ; 47)
HA PER TITOLO UNIFORME
1163469 CFI0008310 *Stine 

326318 F. VERZ I.00 00196
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3215653 SBL0638353
*Sanliwan Village / Chao Shu-li ; translated by Gladys Yang ; illustrations by Wu Ching-po. - Peking : Foreign Languages  
Press, 1957. - 275 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm

326327 F. VERZ I.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., dedica autografa di Italo Faldi a Ugo [Casiraghi]
1550539 RAV0264979
Il *primo De Chirico / Italo Faldi. - Venezia : Alfieri-Edizioni Serenissima, 1949. - 94 p. : 33 ill. ; 21 cm.(*Arte d'oggi)

326333 F. VERZ I.00 00198
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3216451 UBO3818323
*Lichtenstein / Boatto, Calvesi, ... [et al.] ; a cura di = edited by = par les soins de Alberto Boatto, Giordano Falzoni. - Edizione  
internazionale. - Roma : Fantazaria, 1966. - 116 p. : ill. ; 20 cm. ((Testi in italiano, inglese e francese
FA PARTE DI
Libro moderno 3216452 SBL0271961 *Fantazaria : rivista bimestrale di arte e cultura. - A. 1, n. 1 (mag.-giu. 1966)-. - Roma :  
Fantazaria, 1966-. - v. : ill. ; 20 cm. ((Bimestrale. 
HA PER ALTRO TITOLO
3216453 UBO3818326 *Roy Lichtenstein. 

326336 F. VERZ I.00 00199
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11, esemplare n. 617
1550573 LO10476800
*Ragguaglio sulla prosa d'arte : con un'appendice dannunziana / Enrico Falqui. - Firenze : F. Le Monnier, 1944. - 169 p. ; 21  
cm. ((Edizione di 1000 esemplari numerati e di 100 esemplari fuori commercio.(*Quaderni di letteratura e d'arte ; 11)

326337 F. VERZ I.00 00200
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3216487 CUB0411499
Le *Odi e gli Epodi / Q. Orazio Flacco ; Traduzione in metro italiano di Paolo Mereghi. - Roma : A. F. Formiggini, 1927  
(Modena, G. Ferraguti e C.). - 277 p. ; 21 cm.

326342 F. VERZ I.00 00201
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., dedica autografa a Ugo [Casiraghi]
3216505 TO01690246
*G. P. Lucini critico / Glauco Viazzi. - [S. l.] : Il Ponte, [1970?]. - 33 p. ; 22 cm. ((Tit., nome dell'A. ed editore dalla coperta. -  
Estratto da: Il Ponte, n. 1-2 (gen.-feb. 970).

326357 F. VERZ I.00 00202
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
817308 LO10067035
*Introduzione alla Cina / Claude Roy. - Milano : Feltrinelli, 1956. - 443 p. ; 21 cm. ((Trad. di Giovanni Melodia.
HA PER TITOLO UNIFORME
1165280 LO10067041 *Clefs pour la Chine 

326358 F. VERZ I.00 00203
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
3216589 RAV0130870
*Kyra Kyralina : Romanzo / Panait Istrati. - Milano : Garzanti, 1947. - 142 p. ; 21 cm.(Le *spighe ; 4)

326359 F. VERZ I.00 00204
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3216599 CFI0632006
Le *favole / Fedro ; versione metrica di Giuseppe Flechia. - Genova : A. F. Formíggini, 1913. - 101 p. ; 21 cm

326360 F. VERZ I.00 00205
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3290248 TSA1677718
Le *favole / di Fedro ; commentate da Felice Ramorino. - 5. ed. riveduta e corretta, rist.. - Torino : Chiantore, 1934. - XI, 100 p.  
; 19 cm.(*Collezione di classici greci e latini con note italiane)

326361 F. VERZ I.00 00206
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3216661 CUB0146308
*Antonio da Vaciago / prefazione di Raffaello Giolli. - Domodossola : Salimbeni, 1944. - 24 p., [36! c. di tav.: ill. ; 23 cm.

326363 F. VERZ I.00 00207
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3216700 UFE0661895
*Proposta per una ricerca sui rapporti fra suono e colore / Luigi Veronesi. - Milano : Siemens Data S.p.A., 1977. - 45 p. : ill. ;  
22 cm.

326383 F. VERZ I.00 00208
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1316884 RAV0110780
*Sulla verità / Karl Jaspers ; traduzione, introduzione e note a cura di Umberto Galimberti. - Brescia : La scuola, 1970. -  
LXXXVI, 295 p. : 1 ritratto ; 21 cm(Il *pensiero)
HA PER TITOLO UNIFORME
1170129 PUV0491685 *Von der Wahrheit 

326387 F. VERZ I.00 00209
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
723575 CFI0094908
*Insistenze : cinquanta scritti, 1976-1984 / Franco Fortini. - [Milano] : Garzanti, 1985. - 306 p. ; 21 cm.(*Saggi blu)

326391 F. VERZ I.00 00210
Tipo circolazione: LIBERA
op. 230
2738949 UM10001389
La *volpe / David H. Lawrence ; introduzione di Ornella De Zorzo ; traduzione di Flaviana Sortino. - Roma : Newton Compton,  
1995. - 89 p. ; 21 cm.(*Centopaginemillelire ; 230)
HA PER TITOLO UNIFORME
1037946 CFI0195324 The *fox 

326414 F. VERZ I.00 00211
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
815465 MIL0043570
*Giuseppe Ferrari : saggio critico / Aldo Ferrari. - Genova : Formiggini, 1914. - XII, 329 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di varia coltura ;  
8)

326415 F. VERZ I.00 00212
Tipo circolazione: INTERNA
v. 388
528328 LO10260291
L'*umorismo nei Promessi sposi / Attilio Scarpa. - Torino : Bocca, 1932. - 184 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di scienze  
moderne ; 388)

326687 F. VERZ I.00 00213
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3226049 MIL0168497
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*Textes philosophiques choisis / V. Bielinski. - Moscou : Editions en langues etrangeres, 1951. - 640 p., (1) c. di tav. : 1 ritr. ;  
23 cm.

326688 F. VERZ I.00 00214
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3226059 SBL0641320
*Selected philosophical works / Transl. from the Russian by L. Navrozow. - Moscow : Foreign Languages Publ. House, 1956. -  
629 p. : 1 tav. ; 8 .
CONTIENE ANCHE
3290333 LO11588387 *In memory of Herzen / Lenin 

326822 F. VERZ I.00 00215
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
845613 SBL0638431
*Dawn on the river and other stories by contemporary Chinese writers / [scritti di Chun Ching ... [et al!. - Peking : Foreign  
Languages Press, 1957. - 170 p. ; 22 cm.

326823 F. VERZ I.00 00216
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228408 SBL0663281
*Homeward journey and other stories by contemporary Chinese writers / [Scritti di:] Fei Li-wen ... [et al.]. - Peking : Foreign  
Languages Press, 1957. - 234 p. ; 22 cm

326824 F. VERZ I.00 00217
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3290340 LO11322324
*Retour dans la nuit : récits / par des auteurs chinois contemporains. - Pékin : Editions en langues etrangères, 1957. - 289 p. ;  
22 cm.

326825 F. VERZ I.00 00218
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228413 CAG0095640
*Registration and other stories / by contemporary chinese writers. - Peking : Foreign Languages press, 1954. - 226 p. ; 22 cm.

326841 F. VERZ I.00 00219
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228554 VEA1094164
The *test : a play in five acts / by Hsia Yen. - Peking : Foreign Languages Press, 1956. - 107 p., [7] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

326850 F. VERZ I.00 00220
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228615 CAG0094712
*Midnight / Mao Tun. - Peking : Foreign Languages, 1957. - 524 p., \17! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

326851 F. VERZ I.00 00221
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica autografa di Antonin Liehm a Licia e Ugo [Casiraghi]
773094 IEI0068952
*Trois générations : entretiens sur le phénomène culturel tchècoslovaque / Antonin Liehm ; traduit du tchèque par Marcel  
Aymonin ; préface de Jean-Paul Sartre ; croquis d'Adolf Hoffmeister. - [Paris] : Gallimard, c 1970. - XXXI, 330 p. : ill. ; 22  
cm(*Témoins)
HA PER TITOLO UNIFORME
1148821 IEI0068954 *Generace. - 

326996 F. VERZ I.00 00222
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2097903 IEI0021942
*New China advances to socialism : a selection of speeches delivered at the third session of the first national Peoples  
congress. - Peking : Foreign language press, 1956. - 199 p. ; 22 cm.
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326999 F. VERZ I.00 00223
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231054 RAV0291141
The *women's representative : three one-act plays. - Peking : Foreign languages press, 1956. - 123 p., [3] carte di tav. : fot. ;  
22 cm. ((Contiene: Chao Hsiao-lan di Chin Chien; The women's representative di Sun Yu; Between husband and wife di un  
gruppo di artisti del Peking People's Art Theatre
HA PER TITOLO UNIFORME
3290380 USM1971810 *Funu daibiao 

327001 F. VERZ I.00 00224
Tipo circolazione: LIBERA
1 v
2097896 TO01051155
*First five-year plan for development of the national economy of the people s Republic of China in 1953-1957. - Peking :ʼ  
Foreign languages press, 1956. - 231 p. ; 22 cm.

327013 F. VERZ I.00 00225
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231179 LO11322331
*Nouvelles choisies / Lou Sin. - Pekin : Editions en langues etrangeres, 1956. - 243 p., [1! c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

327012 F. VERZ I.00 00226
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231175 TO00933175
L'*aliénation colonialiste et la résistance de la famille algérienne / Saadia et Lakhdar. - Lausanne : La Cité, [1961!. - 195 p. ;  
24 cm.

327011 F. VERZ I.00 00227
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231173 LO10537802
*Saturday afternoon at the mill and other one-act plays. - Peking : Foreign languages press, 1957. - 134 p., [4] carte di tav. : ill.  
; 22 cm. ((Contiene: Saturday afternoon at the mill, di Tsui Teh-chih; The day the new director came, di Ho Chiu; Two ways of  
looking at it, di Chao Yu-hsiang; Home-coming, di Lu Yen-chou.

327014 F. VERZ I.00 00228
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
3231311 RAV0305317
I *fiori del male e tutte le poesie / Charles Baudelaire ; introduzione di Giacinto Spagnoletti ; cura e traduzione di Claudio  
Rendina. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1988. - 396 p. ; 22 cm. ((Testo originale a fronte.(*Grandi tascabili  
economici ; 20)
HA PER TITOLO UNIFORME
2724545 FER0017594 Les *fleurs du mal 

327015 F. VERZ I.00 00229
Tipo circolazione: LIBERA
v. 260
918532 BVE0052966
I *futuristi : i manifesti, la poesia, le parole in libertà, i disegni e le fotografie di un movimento rivoluzionario, che fu l'unica  
avanguardia italiana della cultura europea / a cura di Francesco Grisi. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1994. -  
414 p. : ill. ; 21 cm.(*Grandi tascabili economici ; 260)
HA PER TITOLO UNIFORME
3305921 UM10226289 I *futuristi 

327016 F. VERZ I.00 00230
Tipo circolazione: LIBERA
v. 111
771377 UBO1790958
*Poesie / Percy Bysshe Shelley ; a cura di Franco Giovanelli. - Roma : Newton, 1991. - 191 p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili  
economici ; 111)

327017 F. VERZ I.00 00231
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 227
800962 CFI0255736
Il *fiore della libertà : un'antologia delle più significative poesie di tutto il mondo che hanno dato voce con coraggio e dolore ai  
diritti inalienabili degli uomini / a cura di Elena Clementelli e Walter Mauro. - Roma : GTE, 1993. - 345 p. ; 22 cm.(*Grandi  
tascabili economici ; 227)

327018 F. VERZ I.00 00232
Tipo circolazione: LIBERA
v. 68
2973251 CFI0175532
*Tutte le poesie / Edgar Allan Poe ; a cura di Tommaso Pisanti. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1990. - 198 p. ;  
22 cm. ((Testo originale a fronte.(*Grandi tascabili economici ; 68)

327019 F. VERZ I.00 00233
Tipo circolazione: LIBERA
v. 233
3231349 CFI0282088
*Poesie d'amore / Francesco Petrarca ; a cura di Ferruccio Ulivi. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1994. - 220 p. ;  
22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 233)

327030 F. VERZ I.00 00234
Tipo circolazione: LIBERA
v. 35
887108 RAV0089225
*Poesie / Paul Verlaine ; cura e traduzione di Renato Minore. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1989. - 346 p. ; 22  
cm. ((Testo orig. a fronte.(*Grandi tascabili economici ; 35)

327078 F. VERZ I.00 00235
Tipo circolazione: LIBERA
v. 172
2131916 CFI0242972
*Tutte le fiabe : *c'era una volta... fiabe, il raccontafiabe, chi vuol fiabe, chi vuole?, si conta e si racconta..., le ultime fiabe /  
Luigi Capuana ; introduzione di Giulio Cattaneo. - Ed. integrale. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1992. - XIV, 594  
p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 172)

327079 F. VERZ I.00 00236
Tipo circolazione: LIBERA
v. 101, rist. identica alla 1. ed. 1997
3231494 RMS1696928
*Sei personaggi in cerca d'autore ; Ciascuno a suo modo ; Questa sera si recita a soggetto / Luigi Pirandello ; a cura di Italo  
Borzi e Maria Argenziano. - Ed. integrali. - Roma : Biblioteca economica Newton, ©1993. - 192 p. ; 22 cm.(*Biblioteca  
economica Newton. Classici ; 101)
CONTIENE ANCHE
2141632 MIL0368387 *Ciascuno a suo modo 
2260407 MIL0368388 *Questa sera si recita a soggetto. 
HA PER TITOLO UNIFORME
2015397 PAL0073608 *Sei personaggi in cerca d'autore 
3162766 PAL0070442 *Questa sera si recita a soggetto 
3162767 BVE0559281 *Ciascuno a suo modo 

327080 F. VERZ I.00 00237
Tipo circolazione: LIBERA
v. 173
3231495 RLZ0059131
*Fiabe e racconti / Carlo Collodi ; introduzione di Giovanni Gigliozzi. - Roma : Newton, 1992. - 428 p. ; 22 cm. ((Contiene. I  
racconti delle fate ; Le avventure di Pinocchio ; Storie allegre.(*Grandi tascabili economici ; 173)
HA PER TITOLO UNIFORME
1077826 CFI0048879 Le *avventure di Pinocchio 

327081 F. VERZ I.00 00238
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3231498 CAM0005494
L'*amante di Lady Chatterley / D. H. Lawrence. - 3. ed. - Roma : Newton, 1991. - 311 p. ; 23 cm(*Grandi tascabili economici ;  
6)

327082 F. VERZ I.00 00239
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 26
2427793 VIA0025938
*Tutte le poesie / Arthur Rimbaud ; introduzione di Gianni Nicoletti ; cura e traduzione di Laura Mazza. - Roma : Grandi  
tascabili economici Newton, 1989. - 399 p. ; 22 cm. ((Testo orig. a fronte. - In cop.: Poesie. Ultimi versi. Una stagione  
all'inferno. Gli stupri.(*Grandi tascabili economici ; 26)

327083 F. VERZ I.00 00240
Tipo circolazione: LIBERA
v. 50
2913968 LO10360732
*Poesie d'amore / Boris Pasternak ; scelta e introduzione di Evgenij Evtusenko ; traduzione di Evelina Pascucci. - [Roma] :  
Grandi tascabili economici Newton, [1990]. - 178 p. : ill. ; 22 cm. ((Testo orig. a fronte(*Grandi tascabili economici ; 50)

327085 F. VERZ I.00 00241
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
3231628 UBO0142624
*Poesie / Guillaume Apollinaire ; a cura di Renzo Paris. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1989. - 232 p. : ill. ; 22  
cm. ((Testo orig. a fronte.(*Grandi tascabili economici ; 29)

327086 F. VERZ I.00 00242
Tipo circolazione: LIBERA
v. 79
609022 CFI0179509
*Poesie e "Ballata del carcere di Reading" / Oscar Wilde ; a cura di Masolino d'Amico. - Roma : Grandi tascabili economici  
Newton, 1991. - 163 p. ; 22 cm. ((Testo originale a fronte(*Grandi tascabili economici ; 79)
HA PER TITOLO UNIFORME
1168445 RAV0159416 The *ballad of Reading gaol. - 

327088 F. VERZ I.00 00243
Tipo circolazione: LIBERA
v. 133
750784 RLZ0184555
*Poesie / Giuseppe Ungaretti ; a cura di Leone Piccioni. - Roma : Newton Compton, 1992. - 223 p. ; 22 cm(*Grandi tascabili  
economici ; 133)

327089 F. VERZ I.00 00244
Tipo circolazione: LIBERA
v. 105
2225480 CFI0182117
*Poesie / Saffo ; a cura di Ilaria Dagnini. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1991. - 114 p. ; 23 cm. ((Trad. italiana a  
fronte.(*Grandi tascabili economici ; 105)

327090 F. VERZ I.00 00245
Tipo circolazione: LIBERA
v. 108
771381 CFI0228999
*Poesie : odi e sonetti / John Keats ; introduzione e traduzione di Eurialo De Michelis. - Roma : Grandi tascabili economici  
Newton, 1991. - 195 p. , 22 cm. ((Testo inglese a fronte(*Grandi tascabili economici ; 108)

327091 F. VERZ I.00 00246
Tipo circolazione: LIBERA
v. 310
791829 UM10032977
Il *viaggio piu lungo : edizione integrale / Edward Morgan Forster ; introduzione di Masolino D'Amico ; traduzione di Pier  
Francesco Paolini. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1995. - 288 p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 310)
HA PER TITOLO UNIFORME
1094966 RAV0011693 The *longest journey 

327092 F. VERZ I.00 00247
Tipo circolazione: LIBERA
v. 228
2422374 CFI0254996
L'*età dell'innocenza / Edith Wharton ; introduzione di Tommaso Pisanti. - Ed. integrale. - \Roma! : Grandi tascabili economici  
Newton, 1993. - XX, 266 p. ; 23 cm. ((Trad. di Pietro Negri.(*Grandi tascabili economici ; 228)
HA PER TITOLO UNIFORME
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1029205 CFI0157046 The *Age of Innocence 

327095 F. VERZ I.00 00248
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231646 SBL0218737
*Pékin : aujourd'hui et hier / Hou Kia. - Pékin : Éditions en langues étrangères, 1957. - 148 p., [35] c. di tav. : ill. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
3290888 SBL0583677 *Pékin, aujourd'hui et hier. 

327096 F. VERZ I.00 00249
Tipo circolazione: LIBERA
v. 121, in cofanetto con i volumi 122,123,124,125
2452933 CSA0111530
Un *canto di Natale / Charles Dickens ; introduzione di Marisa Sestito. - Ed. integrale. - Roma : Newton Compton, 1993. - 90  
p. ; 20 cm. ((Trad. di Emanuele Grazzi.(*Centopaginemillelire ; 121)
HA PER TITOLO UNIFORME
1182747 BA10030907 A *Christmas carol 

327097 F. VERZ I.00 00250
Tipo circolazione: LIBERA
op. 122, in cofanetto con i volumi n.121; 123,124,125
2751180 LO10336868
Il *grillo del focolare / Charles Dickens ; introduzione di Marisa Sestito. - Ed. integrale. - Roma : TEN, 1993. - 94 p. ; 20 cm.  
((Trad. di Emanuele Grazzi.(*Centopaginemillelire ; 122)
HA PER TITOLO UNIFORME
2751181 LO10336869 The *cricket on the earth. 

327098 F. VERZ I.00 00251
Tipo circolazione: LIBERA
op. 123, in cofanetto con i volumi n. 121,122; 124,125
2751173 LO10336877
Il *patto col fantasma / Charles Dickens ; introduzione di Marisa Sestito. - Ed. integrale. - Roma : TEN, 1993. - 96 p. ; 20 cm.  
((Trad. di Emanuele Grazzi.(*Centopaginemillelire ; 123)
HA PER TITOLO UNIFORME
1117479 LO10336880 The *haunted man and the ghost s bargainʼ  

327099 F. VERZ I.00 00252
Tipo circolazione: LIBERA
op. 124, in cofanetto con i volumi n. 121,122, 123;125
2751168 LO10336870
Le *campane / Charles Dickens ; introduzione di Marisa Sestito. - Ed. integrale. - Roma : TEN, 1993. - 91 p. ; 20 cm. ((Trad. di  
Emanuele Grazzi.(*Centopaginemillelire ; 124)
HA PER TITOLO UNIFORME
2751170 LO10336874 The *bells. 

327100 F. VERZ I.00 00253
Tipo circolazione: LIBERA
op. 125, in cofanetto con i volumi n. 121,122,123,124
2751164 TO00638478
La *battaglia della vita / Charles Dickens ; introduzione di Marisa Sestito. - Edizione integrale. - Roma : TEN, 1993. - 92 p. ; 20  
cm. ((Traduzione di Emanuele Grazzi.(*Centopaginemillelire ; 125)(*Tascabili economici Newton)

327101 F. VERZ I.00 00254
Tipo circolazione: LIBERA
v. 234
2957970 CFI0512731
*Orlando / Virginia Woolf ; a cura di Maura Del Serra ; introduzione di Armanda Guiducci. - Ed. integrale. - Roma : Grandi  
tascabili economici Newton, 1994. - 191 p. ; 22 cm. ((Trad. di M. Del Serra.(*Grandi tascabili economici ; 234)
HA PER TITOLO UNIFORME
1055724 CFI0028640 *Orlando 

327102 F. VERZ I.00 00255
Tipo circolazione: LIBERA
v. 97
774478 CFI0184332
*Lord Jim / Joseph Conrad ; introduzione di Bruno Traversetti. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1991. - 287 p. ; 22  
cm. ((Trad. di Nicoletta Zanardi(*Grandi tascabili economici ; 97)
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HA PER TITOLO UNIFORME
1042836 CFI0010678 *Lord Jim 

327103 F. VERZ I.00 00256
Tipo circolazione: LIBERA
v. 109
762600 BVE0045032
*Racconti brevi / Hermann Hesse. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1991. - XXV, 383 p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili  
economici ; 109)
HA PER TITOLO UNIFORME
3080214 FOG0530279 *Racconti brevi 

327104 F. VERZ I.00 00257
Tipo circolazione: LIBERA
v. 147, in cofanetto con il volume n. 148
3231725 NAP0096784
La *conquista del Messico / William H. Prescott. - [Roma] : Newton, stampa 1992. - 522 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Maria Pia  
Tosti Croce(*Grandi tascabili economici ; 147)
HA PER TITOLO UNIFORME
1057853 CFI0190923 *History of the conquest of Mexico 

327105 F. VERZ I.00 00258
Tipo circolazione: LIBERA
v. 148, in cofanetto con il volume n. 147
610925 NAP0096891
La *conquista del Perù / William H. Prescott ; introduzione e nota storica di Victor W. von Hagen. - [Roma] : Grandi tascabili  
economici Newton, stampa 1992. - 591 p. ; 22 cm. ((Taduzione di Giorgio Meineri(*Grandi tascabili economici ; 148)
HA PER TITOLO UNIFORME
2497087 UMC0994865 *History of the Conquest of Peru 

327106 F. VERZ I.00 00259
Tipo circolazione: LIBERA
v. 268
662370 BVE0055622
2: La *Rivoluzione di ottobre / Lev Davidovič Trotskij. - Ed. integrale. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1994. - 507  
p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 268)
FA PARTE DI
Libro moderno 662365 BVE0055616 *Storia della Rivoluzione russa / Lev Davidovič Trotskij ; introduzione di Francesco  
Perfetti. - Ed. integrale. - Roma : Grandi tascabili economici Newton. - v. ; 22 cm. , 2

327107 F. VERZ I.00 00260
Tipo circolazione: LIBERA
v. 123
790470 CFI0259988
*Poesie / Emily Dickinson ; a cura di Gabriella Sobrino ; disegni di Ugo Attardi. - Roma : Newton Compton, 1992. - 172 p. : ill. ;  
22 cm. ((Testo inglese a fronte.(*Grandi tascabili economici ; 123)

327108 F. VERZ I.00 00261
Tipo circolazione: LIBERA
v. 93
771220 BVE0005485
*Poesie / William Blake ; introduzione di Sergio Perosa ; cura e traduzione di Giacomo Conserva. - Roma : Newton, 1991. -  
197 p. ; 22 cm. ((Testo orig. a fronte.(*Grandi tascabili economici ; 93)

327382 F. VERZ I.00 00262
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
757228 TO01172614
La *casa in collina / Cesare Pavese ; prefazione Giovanni Raboni. - Milano : RCS quotidiani, 2003. - 186 p. ; 21 cm. ((Suppl.  
a: Il Corriere della sera.(I *grandi romanzi italiani ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
1685851 SBL0194387 La *casa in collina 

327383 F. VERZ I.00 00263
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
3241569 RAV1086717
L'*isola del giorno prima / Umberto Eco ; prefazione Cesare Medail. - Milano : Corriere della sera, c2003. - 473 p. ; 22 cm.  
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((Suppl. a: Corriere della sera, n. 53 (2003).(I *grandi romanzi italiani ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
2192313 PAV1002234 L'*isola del giorno prima 

327385 F. VERZ I.00 00264
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
3241571 CAG0469913
*Microcosmi / Claudio Magris ; prefazione di Giuliano Gramigna. - Milano : RCS Quotidiani, ©2003. - 283 p. ; 22 cm. ((Suppl.  
a: Corriere della sera.(I *grandi romanzi italiani ; 24)
HA PER TITOLO UNIFORME
1134105 TSA0927513 *Microcosmi. 

327386 F. VERZ I.00 00265
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
482658 TSA0644644
*Materada / Fulvio Tomizza. - Trieste : Editoriale FVG, [2003]. - 159 p. ; 21 cm. ((Ed. speciale per Il Piccolo.(La *biblioteca del  
Piccolo. Trieste d'autore ; 3)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 124398 CFI0375833 Il *Piccolo : giornale di Trieste. - A. 73, n. 2481 (26 ott. 1954)- . - Trieste : Società Editrice  
Triestina, 1954. - vol. : ill. ; 53 cm. ((Quotidiano. Riprende la numerazione delle annate dall'anno di fondazione, la  
numerazione dei fascicoli continua dal Giornale di Trieste. Esce anche l'edizione serale Le ultime notizie, poi Piccolo sera : Le  
ultime notizie. Dal 1964 esce anche l'edizione del lunedì. Dal 2011 il formato varia in 44 cm. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1028385 TSA0051699 *Materada. 

327387 F. VERZ I.00 00266
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
488624 TSA0652496
Il *fantasma di Trieste / Enzo Bettiza. - Trieste : Editoriale FVG, [2003]. - 382 p. ; 21 cm. ((Ed. speciale per Il Piccolo.(La  
*biblioteca del Piccolo. Trieste d'autore ; 7)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 124398 CFI0375833 Il *Piccolo : giornale di Trieste. - A. 73, n. 2481 (26 ott. 1954)- . - Trieste : Società Editrice  
Triestina, 1954. - vol. : ill. ; 53 cm. ((Quotidiano. Riprende la numerazione delle annate dall'anno di fondazione, la  
numerazione dei fascicoli continua dal Giornale di Trieste. Esce anche l'edizione serale Le ultime notizie, poi Piccolo sera : Le  
ultime notizie. Dal 1964 esce anche l'edizione del lunedì. Dal 2011 il formato varia in 44 cm. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1092838 TSA0628858 Il *fantasma di Trieste 

327388 F. VERZ I.00 00267
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
496425 TSA0662605
Il *mio Carso / Scipio Slataper. - Trieste : Editoriale FVG, [2003]. - 128 p. ; 21 cm. ((Ed. speciale per Il Piccolo.(La *biblioteca  
del Piccolo. Trieste d'autore ; 12)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 124398 CFI0375833 Il *Piccolo : giornale di Trieste. - A. 73, n. 2481 (26 ott. 1954)- . - Trieste : Società Editrice  
Triestina, 1954. - vol. : ill. ; 53 cm. ((Quotidiano. Riprende la numerazione delle annate dall'anno di fondazione, la  
numerazione dei fascicoli continua dal Giornale di Trieste. Esce anche l'edizione serale Le ultime notizie, poi Piccolo sera : Le  
ultime notizie. Dal 1964 esce anche l'edizione del lunedì. Dal 2011 il formato varia in 44 cm. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1085872 CFI0134578 Il *mio Carso 

327389 F. VERZ I.00 00268
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30
514692 TSA0687115
*Speravamo di più / Pietro Spirito. - Ed. speciale per Il Piccolo. - Trieste : Editoriale FVG, ©2004. - p. 189 ; 21 cm.(La  
*biblioteca del Piccolo. Trieste d'autore ; 30)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 124398 CFI0375833 Il *Piccolo : giornale di Trieste. - A. 73, n. 2481 (26 ott. 1954)- . - Trieste : Società Editrice  
Triestina, 1954. - vol. : ill. ; 53 cm. ((Quotidiano. Riprende la numerazione delle annate dall'anno di fondazione, la  
numerazione dei fascicoli continua dal Giornale di Trieste. Esce anche l'edizione serale Le ultime notizie, poi Piccolo sera : Le  
ultime notizie. Dal 1964 esce anche l'edizione del lunedì. Dal 2011 il formato varia in 44 cm. 

327390 F. VERZ I.00 00269
Tipo circolazione: LIBERA
v. 65
3241582 ANA0106554
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*Sostiene Pereira : una testimonianza / Antonio Tabucchi. - Roma : La biblioteca di Repubblica, ©2003. - 189 p. ; 22 cm.  
((Suppl. a: La Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 65)
HA PER TITOLO UNIFORME
1158494 UBO1688079 *Sostiene Pereira 

327391 F. VERZ I.00 00270
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62
610179 CAG0436849
L'*americano tranquillo / Graham Greene ; traduzione di Alessandro Carrera. - Roma : La biblioteca di Repubblica, 2003. -  
221 p. ; 22 cm. ((Supplemento a: La Repubblica(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 62)
HA PER TITOLO UNIFORME
1048362 RAV0209152 The *quiet American 

327392 F. VERZ I.00 00271
Tipo circolazione: LIBERA
v. 66
2244957 CAG0445682
Il *Dio delle piccole cose / Arundhati Roy ; traduzione di Chiara Gabutti. - Roma : La biblioteca di Repubblica, 2003. - 349 p. ;  
22 cm. ((Suppl. a: La Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 66)
HA PER TITOLO UNIFORME
2192246 PAV1000283 The *God of small things 

327393 F. VERZ I.00 00272
Tipo circolazione: LIBERA
v. 67
1602095 CAG0447742
Il *soccombente / Thomas Bernhard ; traduzione di Renata Colorni. - Roma : La biblioteca di Repubblica, c2003. - 159 p. ; 22  
cm. ((Suppl. a: La Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 67)
HA PER TITOLO UNIFORME
1059697 CFI0098751 Der *Untergeher 

327394 F. VERZ I.00 00273
Tipo circolazione: LIBERA
v. 68
668922 CAG0450641
*Don Giovanni in Sicilia / Vitaliano Brancati. - Roma : La biblioteca di Repubblica, c2003. - 159 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: La  
Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 68)
HA PER TITOLO UNIFORME
2959461 RAV1963662 *Don Giovanni in Sicilia. 

327395 F. VERZ I.00 00274
Tipo circolazione: LIBERA
v. 79
465072 CAG0559062
*Cavalli selvaggi / Cormac Mccarthy ; traduzione di Igor Legati. - Roma : La biblioteca di Repubblica, 2003. - 283 p. ; 22 cm.  
((Suppl. a: La Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 79)
HA PER TITOLO UNIFORME
1029398 RAV0230271 *All the pretty horses. - 

327396 F. VERZ I.00 00275
Tipo circolazione: LIBERA
v. 89
1658945 CAG0579868
*Nessuno al mio fianco / Nadine Gordimer ; traduzione di Marco Papi. - Roma : Gruppo editoriale L'Espresso, c2003. - 283 p. ;  
22 cm. ((Suppl. a: La Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 89)
HA PER TITOLO UNIFORME
1045337 PAL0097077 *None to accompany me 

327397 F. VERZ I.00 00276
Tipo circolazione: LIBERA
v. 99
495372 CAG0608468
Un *uomo tranquillo / Maurice Walsh ; traduzione di Nicola Lazzaro e Carmine Mezzacappa. - Roma : La biblioteca di  
Repubblica, 2003. - 280 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 99)
HA PER TITOLO UNIFORME
1097692 CFI0509456 The *quiet man and other stories. 
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327412 F. VERZ I.00 00277
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo della copertina
3241720 CUB0679177
*Antologia della letteratura inglese e americana / Aurelio Zanco e Silvio Molena. - 3. ed. nuovamente riv. - Firenze : La nuova  
Italia, 1950. - 651 p. ; 21 cm.

327413 F. VERZ I.00 00278
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3241724 BVE0263483
*Academicus primus : (academicorum liber primus) / Marcus Tullius Cicero ; revisione del testo, introduzione e commento di  
Raffaele del Re. - Firenze : F. Le Monnier (E. Ariani e L'Arte della Stampa), 1961. - XXVI, 68 p. ; 21 cm.(*Nuova biblioteca dei  
classici greci e latini)(*Nuova biblioteca di classici greci e latini)

327414 F. VERZ I.00 00279
Tipo circolazione: LIBERA
op. 34
3291611 SBL0524677
La *nona Filippica / a cura di G. Verzegnassi. - Milano ?etc.? : Soc. editr. Dante Alighieri, 1960. - 75 p. ; 20 c. (( In testa al  
front.: Cicero .(*Traditio. Serie latina ; 34)
HA PER TITOLO UNIFORME
1070825 MIL0105145 *Philippicae 

327416 F. VERZ I.00 00280
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1577594 LIA0135243
*Cristianesimo e impero romano sino alla morte di Costantino / Paolo Brezzi. - 2. ed. - Roma : A.V.E., 1944. - 328 p. ; 21 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1667994 NAP0215604 *Cristianesimo e impero romano. 

327418 F. VERZ I.00 00281
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
858339 RAV0106952
*Introduzione a Hegel / Geoffrey Mure ; traduzione di Raffaello Franchini. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1954. - 198 p. ; 22  
cm.

327419 F. VERZ I.00 00282
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1510843 SBL0374458
*Organon / Aristotele ; introduzione, scelta, traduzione e commento a cura di Vittorio Sainati. - [Firenze] : Le Monnier, stampa  
1971. - 245 p. ; 20 cm.(*Collana di filosofia e pedagogia. N. S)
HA PER TITOLO UNIFORME
1045911 MIL0046558 *Organon 

327421 F. VERZ I.00 00283
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2020694 RAV0106170
Il *materialismo storico / Antonio Labriola ; antologia sistematica a cura di Carlo Poni ; introduzione di Luigi Dal Pane. -  
Firenze : Le Monnier, 1968. - 155 p. ; 21 cm(*Collana di filosofia e pedagogia ad uso delle scuole)
HA PER TITOLO UNIFORME
3142092 PAL0327401 Il *materialismo storico 

327425 F. VERZ I.00 00284
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3241840 LO11628290
*Costituzione della repubblica italiana ; Statuto della Regione Lombardia ; Regolamento interno del consiglio regionale / [a  
cura del Servizio legislativo del Consiglio regionale]. - Milano : Regione Lombardia, Consiglio regionale, [1994]. - 236 p. ; 21  
cm

327426 F. VERZ I.00 00285
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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775199 RAV0094520
*Considerazioni su Hegel e Marx / Carlo Antoni. - Napoli : R. Ricciardi, 1946. - 328 p. ; 23 cm.

327436 F. VERZ I.00 00286
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
1567496 SBL0323991
Il *trasferimento di tecnologia : leggi e regolamenti in America latina / traduzione e introduzione di Angelo Rossi. - Milano : A.  
Giuffrè, 1980. - VIII, 278 p. ; 25 cm.(*Collana della Rivista delle società ; 6)(*Collana della Rivista delle società. Testi e  
documenti ; 1)

327438 F. VERZ I.00 00287
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3243636 LO10916100
*Garbo / John Bainbridge. - Garden city ; New York : Doubleday, 1955. - 256 p. : ill. ; 22 cm.

327440 F. VERZ I.00 00288
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
3243652 CFI0286255
La *scena rinchiusa : quattro anni di attività teatrale dentro il carcere di Volterra / a cura di Maria Teresa Giannoni. -  
Piombino : Tracceedizioni, 1992. - 113 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa al front. : Amministrazione provinciale di Pisa ; Carte Blanche  
Volterra.(*Fuori collana ; 12)

327442 F. VERZ I.00 00289
Tipo circolazione: LIBERA
op. 16, dedica autografa di Sandro Sinigaglia a Ugo e Licia [Casiraghi]
3243686 TO00309123
Il *flauto e la bricolla / Sandro Sinigaglia. - Firenze : Sansoni, 1954. - 94 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di Paragone ; 16)

327446 F. VERZ I.00 00290
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7, in copertina: Nel Settantesimo del Partito Socialista Italiano la Federazione Milanese
1549480 PUV0277509
La *costituzione del Partito socialista italiano / Luigi Cortesi. - Milano : Edizioni Avanti, 1962. - 314 p., [6] p. di tav. ; 23 cm.
(*Saggi e documentazioni ; 7)

327447 F. VERZ I.00 00291
Tipo circolazione: LIBERA
v. 398
69405 RAV0031086
*Commenti di critica d'arte / Carlo L. Ragghianti. - Bari : Laterza, 1946. - XII, 352 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna  
; 398)

327448 F. VERZ I.00 00292
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3245566 CAG0091822
The *long march / \by Chen Chi-tung!. - Peking : Foreign languages press, 1956. - 168 p., \11! c. di tav. : ill., ritr. ; 22 cm.

327449 F. VERZ I.00 00293
Tipo circolazione: INTERNA
op. 7
2991888 RAV0203197
La *prosa della "Vita nuova" di Dante / Giulio Bertoni. - Genova : Formiggini, 1914. - 51 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di varia coltura ;  
7)

327670 F. VERZ I.00 00294
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3256864 CUB0570411
*Storielle, racconti e raccontini / Marchese de Sade ; traduzione di Pino Bava ; illustrazioni di Alberto Manfredi. - Milano :  
Veronelli, 1957. - 236 p., [12] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((L. 1200.(Il *campo antico ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
3291893 CUB0570412 *Historiettes, contes et fabliaux 
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327671 F. VERZ I.00 00295
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
105238 RAV0173391
*Lettere al direttore : inedite / Romano Battaglia ; prefazione a cura di Dino Buzzati. - Milano : Borletti, c1971. - 190 p. : ill. ; 21  
cm

327672 F. VERZ I.00 00296
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
577432 UFI0231243
*Dopo il diluvio : sommario dell'Italia contemporanea / scritti di Angioletti... [et al.] ; a cura di Dino Terra. - Milano : Garzanti,  
1947. - XVI, 443 p. : 20 cm.

327677 F. VERZ I.00 00297
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
3256874 SBL0100970
*Miguel de Cervantes / [a cura di Franca Gambino]. - [Milano] : Periodici Mondadori, [1968]. - 133 p. : ill. ; 22 cm.(I *giganti  
della letteratura ; 7)

327678 F. VERZ I.00 00298
Tipo circolazione: LIBERA
v. 70
1729862 LO10305055
*Lukacs, il gesuita della rivoluzione / Yvon Bourdet. - Milano : Sugarco, [1979]. - 184 p. ; 21 cm. ((Trad. di Luigi Guidi-
Buffarini(*Argomenti ; 70)
HA PER TITOLO UNIFORME
1729863 LO10333175 *Figures de Lukács. 

327679 F. VERZ I.00 00299
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3256877 BRI0087224
*Svolte : la mia vita / Arthur Miller ; con settantacinque illustrazioni fuori testo. - Milano : CDE, 1988. - 638 p., [16] c. di tav. ; 24  
cm. ((Trad. di Maria Teresa Marenco e Marco e Dida Paggi.
HA PER TITOLO UNIFORME
1072591 CFI0200907 *Timebends 

327680 F. VERZ I.00 00300
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3256878 RAV0306112
Un *palcoscenico per Cesena : storia del Teatro comunale / Giovanni Azzaroni ... [et al.] ; a cura di Antonio Maraldi. -  
Cesena : Il ponte vecchio, 1997. - 334 p. : ill. ; 24 cm(*Quaderni del Teatro Bonci ; 1)

327681 F. VERZ I.00 00301
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esemplare n. 32
3256884 TSA1677663
*Qualcosa da dire : poesie / Gino Benedetti. - Rovereto : Edizioni Delfino, stampa 1972. - 235 p. ; 24 cm. ((Ed. di 700  
esemplari numerati.

327684 F. VERZ I.00 00302
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3256898 MOL0248469
Il *castello di Praga : guida Olympia / Jiri Burian, Jiri Svoboda. - Praga : Olympia, 1975. - 112 p. : ill. ; 22 cm.̌ ́ ̌ ́

327688 F. VERZ I.00 00303
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, in custodia
3256988 CFI0326067
Gli *ossessi : Compulsion / Meyer Levin ; traduzione dall'inglese di Renato Prinzhofer. - Milano : U. Mursia & C., 1959. - 578 p.  
; 21 cm.(Le *occasioni ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
2449927 MIL0404836 *Compulsion 
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327690 F. VERZ I.00 00304
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., dedica autografa di Gino Benedetti a Licia Casiraghi; in copertina: Poesie
3256990 SBL0146541
*Dentro e fuori / Gino Benedetti ; prefazione di Vico Faggi ; xilografie di Alberto Nobile. - [Brescia] : Il costume, 1964. - 57 p.,  
[6] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

327691 F. VERZ I.00 00305
Tipo circolazione: LIBERA
v. 55
3256992 LO10543666
I *racconti / Italo Svevo ; a cura di Mario Lunetta. - La Spezia : Club del libro fratelli Melita, 1988. - 478 p. ; 22 cm.
(*Letteratura ; 55)

327692 F. VERZ I.00 00306
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3256993 IEI0185671
*Lénine vu par Staline. - Moscou : Éditions en langues étrangères, 1946. - 92 p., \7! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

327704 F. VERZ I.00 00307
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3257088 UBO2570053
Il *buco dell'Antonia : da cui mio nonno guardava il cielo tra le case / Piero Mazzarella. - Milano : Kowalski, 2004. - 109 p., [4]  
c. di tav. : ill. ; 21 cm.

327711 F. VERZ I.00 00308
Tipo circolazione: INTERNA
v. 301
866046 TO00168529
*Kant precritico / Augusto Guzzo. - Torino : F.lli Bocca, 1924. - 184 p. ; 22 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 301)

327712 F. VERZ I.00 00309
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3257155 LO10493510
L'*avventurosa vita del marchese de Sade / Dante Serra. - Milano : Ceschina, stampa 1950. - 304 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
3292366 RAV1901030 Il *marchese de Sade, la sua vita e i suoi tempi. 

327714 F. VERZ I.00 00310
Tipo circolazione: LIBERA
v. 75
1538772 RAV0106517
*Critica dell'ideologia contemporanea : saggi di teoria dialettica / Galvano Della Volpe. - Roma : Editori riuniti, 1967. - 155 p. ;  
22 cm(*Nuova biblioteca di cultura ; 75)

327715 F. VERZ I.00 00311
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
2236730 SBL0270513
Il *declino dell'intellettuale / Thomas Molnar. - Torino : Edizioni dell'albero, 1965. - 400 p. ; 22 cm. ((Trad. M. G. Martelli.
(*Saggi ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
2236731 SBL0270514 The *decline of the intellectual . 

327719 F. VERZ I.00 00312
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
427650 SBL0035489
La *dialettica dell'astratto e del concreto nel Capitale di Marx / Eval'd Vasil'evič Il'enkov. - Milano : Feltrinelli, 1961. - LIX, 246  
p. ; 23 cm. ((Trad. di Vittorio Strada e Alberto Sandretti.(*Saggi)
HA PER TITOLO UNIFORME
1165062 SBL0583130 *Dialektika abstraktnogo i konkretnego v Kapitale Marksa . 

327720 F. VERZ I.00 00313
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
857738 RAV0109736
Le *origini della logica hegeliana : Hegel a Jena / Nicolao Merker. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 496 p. ; 23 cm(*Saggi)

327724 F. VERZ I.00 00314
Tipo circolazione: INTERNA
v. 62
585574 PAL0078055
Lo *yoga della potenza : saggio sui Tantra / J. Evola. - 2. ed. completamente rifatta de L'uomo come potenza. - Milano :  
Bocca, 1949. - 430 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm(*Problemi dello spirito ; 62)

327725 F. VERZ I.00 00315
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
1563571 SBL0251555
Il *processo di Girolamo Savonarola / a cura di Robert Klein ; introduzione di Augustin Renaudet. - Bologna : Il mulino, [1960].  
- IV, 342 p. : ill. ; 23 cm. ((Trad. G. Guglielmi.(I *processi celebri ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
3292679 TSA1678158 Il *processo di Savonarola 
HA PER TITOLO UNIFORME
1957318 SBL0251556 Le *proces de Savonarole . 

327792 F. VERZ I.00 00316
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2997931 CSA0018408
La *filosofia dello spirito / L. Lavelle, R. Le Senne, A. Forest ; passi scelti a cura di M. F. Sciacca. - Torino : Societa editrice  
internazionale, stampa 1951. - XXXII, 154 p. ; 20 cm(I *classici della filosofia)

327794 F. VERZ I.00 00317
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
205337 LO10326885
L'*infinito nel pensiero dell'antichità classica / Rodolfo Mondolfo. - Firenze : La nuova Italia, 1956. - X, 635 p. ; 21 cm.(Il  
*pensiero classico ; 5)

327803 F. VERZ I.00 00318
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1933
435562 TO00995644
*Storia Sacra : illustrata dai capolavori degli artisti più celebri : secondo il programma del Ministero della Pubblica Istruzione ...  
/ G. Bosco. - Nuova ed. - Torino : Società Editrice Internazionale, stampa 1931. - 271 p., [20! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 21 cm.

327807 F. VERZ I.00 00319
Tipo circolazione: INTERNA
v. 45
3259347 CUB0033788
*Amanti : (*Temidoro) / Godar d'Arcour ; a cura di Bugio Marielli. - Milano : L'Aristocratica, 1927. - 119 p. ; 23 cm. ((In testa al  
front.: Collana di testi e documenti per servire alla storia dei costumi.(I *classici dell'amore ; 45)

327808 F. VERZ I.00 00320
Tipo circolazione: INTERNA
v. 407
1545799 ANA0018778
Il *romanzo cavalleresco in Luigi Pulci / Illidio Bussani. - Torino : Fratelli Bocca, 1933. - VI, 207 p. ; 21 cm(*Piccola biblioteca di  
scienze moderne ; 407)
HA PER ALTRO TITOLO
2109403 UBO4131953 *Luigi Pulci e il poema cavalleresco. 

327809 F. VERZ I.00 00321
Tipo circolazione: INTERNA
v. 276
257788 RAV0161191
*Delle leggi che riguardano l'educazione, i costumi e l'istruzione pubblica : libro 4. della scienza della legislazione / Gaetano  
Filangieri ; introduzione e revisione del testo e delle note a cura di Settimio Carassali. - Torino : Bocca, 1922. - XXXIV, 325 p. ;  
21 cm(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 276)
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327811 F. VERZ I.00 00322
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3259423 CUB0627309
*1812: la campagna di Napoleone in Russia / traduzione dal Russo di Adriana Lyanowa e Emilia Villoresi. - Milano : A.  
Corticelli, 1950 (Tip. Raimondi). - 8. p. 365.
HA PER TITOLO UNIFORME
3292424 CUB0627310 *Nascstvie napoleona na rossiju, 1812 God 

327812 F. VERZ I.00 00323
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
2216206 RAV0159159
*Sollazzevoli historie / Gentile Sermini. - Milano : L'Aristocratica, 1925. - 245 p. ; 22 cm(I *classici dell'amore ; 26)

327814 F. VERZ I.00 00324
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
846997 RML0059309
*Città di pittori / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1939. - 298 p., [32] p. di tav. : ill. ; 22 cm.

327825 F. VERZ I.00 00325
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
448261 SBL0428857
La *morale nuova / Ignace Lepp. - Milano : Ferro, 1967. - XV, 266 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Enrico Lupinacci.(*Biblioteca  
aperta ; 6)
HA PER TITOLO UNIFORME
1163615 SBL0428858 La *morale nouvelle 

327827 F. VERZ I.00 00326
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
814719 MIL0009042
Una *filosofia militante : studi su Carlo Cattaneo / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, [1971]. - XIV, 217 p. ; 21 cm.(*Einaudi  
paperbacks ; 24)

327828 F. VERZ I.00 00327
Tipo circolazione: LIBERA
v. 26
1615391 RAV0103781
La *logica del vivente : storia dell'ereditarietà / François Jacob ; traduzione di Aldo e Silvia Serafini. - Torino : Einaudi, 1971. -  
384 p. ; 21 cm.(*Einaudi paperbacks ; 26)
HA PER TITOLO UNIFORME
1043330 RAV0103783 La *logique du vivant. 

327838 F. VERZ I.00 00328
Tipo circolazione: NO
1 v.
3259732 LO10495056
*Studi sulla antologia greca : gli *epigrammi degli Antipatri / Giovanni Setti. - Torino : E. Loescher, 1890. - 162 p. ; 21 cm.

327839 F. VERZ I.00 00329
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist.
3215452 PUV0615705
*Aglaia : nuova antologia della lirica greca da Callino a Bacchilide / [a cura di] Bruno Lavagnini. - Torino [etc.] : Paravia, 1937.  
- XVI, 329 p. ; 21 cm. ((Testi in greco

327844 F. VERZ I.00 00330
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31
3074054 NAP0187353
Lo *zibaldone : poema in dodici canti / di Domenico Luigi Batacchi. - Milano : L'Aristocratica, 1926. - 290 p. ; 23 cm.(I *classici  
dell'amore ; 31)

327851 F. VERZ I.00 00331
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
292989 CFI0160527
*Miracoli quotidiani / Enrico Morovich. - Palermo : Sellerio, c1988. - 236 p. ; 21 cm.(Il *castello ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
3094021 PAL0324245 *Miracoli quotidiani 

327854 F. VERZ I.00 00332
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3260494 CUB0241316
Il *dibattito culturale in Cina. - [Roma] : Centro per lo sviluppo delle relazioni con la Cina, [1956?]. - 57 p. : ill. ; 22 cm.
(*Quaderno di documentazione)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 988967 IEI0026587 *Bollettino di informazioni del Centro studi per lo sviluppo delle relazioni economiche e  
culturali con la Cina. - [S. l. : s. n.]. - v. ((Descrizione ricavata dal supplemento: Convegno sugli scambi con la Cina 

327866 F. VERZ I.00 00333
Tipo circolazione: LIBERA
op. 25
611136 RAV0134534
*Benedetto Croce / [scritti di] Vittorio De Caprariis, Eugenio Montale, Leo Valiani ; introduzione di Vincenzo Arangio-Ruiz. -  
Milano : Edizioni di Comunità, 1963. - 94 p. ; 21 cm. ((Presentati ad un convegno commemorativo su B. Croce.(*Cultura e  
realtà ; 52)(I *convegni del Mondo. N. S ; 1)

327867 F. VERZ I.00 00334
Tipo circolazione: INTERNA
op. 10
1715148 TO00602219
*Dell'essenza della verità / Martin Heidegger ; traduzione e commento di Armando Carlini. - Milano : Bocca, 1952. - 61 p. ; 20  
cm.(*Nuova biblioteca filosofica. Ser. 1 ; 10)
HA PER TITOLO UNIFORME
1053898 CFI0029833 *Vom Wesen der Wahrheit 

327878 F. VERZ I.00 00335
Tipo circolazione: INTERNA
v. 84
1590411 TO00166533
Lo *storicismo tedesco : Dilthey, Simmel, Spengler / Lorenzo Giusso. - Milano : Bocca, stampa 1944. - 360 p. ; 21 cm.(*Storia  
universale della filosofia ; 84)

327879 F. VERZ I.00 00336
Tipo circolazione: INTERNA
v.14
865951 LO10362574
*Bergson / Lorenzo Giusso. - Milano : F.lli Bocca, 1949. - 249 p. ; 21 cm.(*Storia universale della filosofia ; 14)
HA PER TITOLO UNIFORME
3147454 UM10215699 *Bergson 

327880 F. VERZ I.00 00337
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
816177 MIL0021007
Le *dottrine economiche di Carlo Marx esposte e spiegate popolarmente / Carlo Kautsky ; traduzione di Romeo Lovera. - 2.  
ed. - Milano : Bocca, 1945. - 293 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 8)
HA PER ALTRO TITOLO
1164783 MIL0021009 Le *dottrine economiche di Carlo Marx. 

327883 F. VERZ I.00 00338
Tipo circolazione: LIBERA
v. 497
852930 RAV0116694
La *storiografia filosofica antica / Mario Dal Pra. - Milano : Bocca, 1950. - 305 p. ; 21 cm(*Piccola biblioteca di scienze  
moderne ; 497)

327886 F. VERZ I.00 00339
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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3260651 CUB0062979
*Passi scelti per le versioni dal latino e dall'italiano : preceduti da numerose regole stilistiche : ad uso delle scuole medie  
superiori / Oreste Badellino. - 2. ed. - Torino : G. B. Paravia e C., 1936. - 234 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di lingua latina e greca)

327890 F. VERZ I.00 00340
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
496125 RAV0278661
Le *dottrine di Democrito d'Abdera : testi e commenti / Federigo Enriques eManlio Mazziotti ; prefazione di G. Castelnuovo. -  
Bologna : Zanichelli, 1948. - XXII, 339 p. ; 22 cm.

327891 F. VERZ I.00 00341
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in copertina la data 1936
2017343 LIA0063054
*Problemi del pensiero antico / Rodolfo Mondolfo. - Bologna : N. Zanichelli, 1935. - 276 p. ; 22 cm.

327892 F. VERZ I.00 00342
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
581012 RAV0134124
Il *temperamento nervoso : principi di psicologia individuale comparata e applicazioni alla psicoterapia / Alfred Adler. - Roma :  
Astrolabio, 1950. - 350 p. ; 21 cm. ((Trad. italiana di: Davide Rossili.(*Psiche e coscienza ; 19)
HA PER TITOLO UNIFORME
1052998 RAV0117086 *Uber den nervosen Charakter 

327901 F. VERZ I.00 00343
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
139616 RAV0233634
*Scritti varii / Anton Francesco Doni ; a cura di Fernando Palazzi ; con xilografie di Emilio Mantelli. - 2. ed. - Roma :  
Formiggini, 1925. - XV, 246 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 5)

327902 F. VERZ I.00 00344
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
882206 SBL0737892
*Novelle / Agnolo Firenzuola ; a cura di Giuseppe Lipparini ; disegni di Giustin Da Budiara. - Genova : A. F. Formiggini, c1913.  
- XVI, 175 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 4)

327903 F. VERZ I.00 00345
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
156704 RAV0233628
*Viaggi in casa / Saverio de Maistre ; versione di Silvio Spaventa Filippi ; disegni di Attilio Mussino. - 2. ristampa. - Roma : A.  
F. Formiggini, 1922. - XV, 187 p. : ill. ; 22 cm(*Classici del ridere ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
2047433 MOD1639543 *Expédition nocturne autour de ma chambre 
3250464 USM1904254 *Voyage autour de ma chambre 

327904 F. VERZ I.00 00346
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3297965 RAV0233575
*Satyricon : romanzo d'avventure e di costumi / Petronio Arbitro ; versione di Umberto Limentani ; con xilografie di Gino  
Barbieri. - 3. ed. - Genova : A. F. Formiggini, ©1916. - XX, 242 p. : ill. ; 21 cm. ((Frontespizio di Adolfo De Carolis.(*Classici  
del ridere ; 2)

327906 F. VERZ I.00 00347
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
113071 RAV0233635
I *mimi / Eroda ; versione di Giovanni Setti ; con xilografie di Antonio Moroni. - 3. ed. - Roma : A. F. Formiggini, 1926. - VIII,  
129 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 6)

327907 F. VERZ I.00 00348
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 7, 2. rist.
1598391 LIA0020097
*Antologia / Carlo Porta ; a cura di Attilio Momigliano ; con disegni di Riccardo Salvadori. - Roma : Formiggini, stampa 1923. -  
VIII, 196 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 7)

327908 F. VERZ I.00 00349
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
23998 TSA0031092
I *viaggi di Gulliver / Gionata Swift ; prima versione integrale italiana di Aldo Valori ; con ornamenti di Enrico Sacchetti. - 3. ed.  
- Roma : A. F. Formiggini, stampa 1930. - XXXV, 314 p. : ill. ; 20 cm.(*Classici del ridere ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
3299523 UBO2987015 *Gullivers Travels. 

327909 F. VERZ I.00 00350
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
3260771 RAV0233627
L'*arte di convitare / Giovanni Rajberti ; a cura di Giulio Natali ; con disegni di Giuseppe Mazzoni. - 2. ed. - Roma : A. F.  
Formiggini, stampa 1922. - XV, 244 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 9)

327910 F. VERZ I.00 00351
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
3260773 LIA0015470
*Timone ; Icaromenippo ; Dialoghi delle cortigiane / Luciano di Samosata ; versione di Emilio Bodrero ; xilografie di Emilio  
Mantelli. - Genova : A. F. Formiggini, c1913. - XXIV, 145 p. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 11)
CONTIENE ANCHE
1035041 CFI0018877 *Dialoghi delle cortigiane 
1040232 RAV0161190 *Icaromenippo / Luciano di Samosata. 
1052470 RAV0161189 *Timone. 

327911 F. VERZ I.00 00352
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
2480361 RAV0036676
Il *pedante gabbato ed altri scritti comici / Cyrano De Bergerac ; versione di Umberto Fracchia ; illustrazioni di Cipriano E.  
Oppo. - Genova : A. F. Formiggini, c1913. - XXVI, 212 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
1175339 SBL0265498 Le *pedant joue. 

327912 F. VERZ I.00 00353
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
3260776 RAV0082777
*Mio zio Beniamino / Claudio Tillier ; prima versione integrale di Massimo Bontempelli ; xilografie di G. C. Sensani. - 2. ed. -  
Roma : A. F. Formiggini, stampa 1922. - XVI, 237 p. : ill. ; 22 cm(*Classici del ridere ; 14)
HA PER TITOLO UNIFORME
1044458 RAV0223087 *Mon oncle Benjamin. 

327913 F. VERZ I.00 00354
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
3260777 NAP0137194
*Eptamerone / Margherita d'Angoulême ; prima versione italiana di Francesco Picco; con xilografie di Benito Boccolari. - 2. ed.  
- Roma : A. F. Formiggini, stampa 1925. - XXX, 310 p. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
3065581 RAV0225990 L'*Heptaméron 

327915 F. VERZ I.00 00355
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17
87025 RAV0233573
Il *fantasma di Canterville ; e Il delitto di Lord Savile / Oscar Wilde ; prima versione italiana di G. Vannicola ; disegni di G.  
Mazzoni. - 3. ed. - Roma : A. F. Formiggini, 1927. - XVI, 124 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 17)
CONTIENE ANCHE
1034756 RAV0036702 Il *delitto di Lord Savile / Oscar Wilde. 
1037336 CFI0113403 Il *fantasma di Canterville 
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327914 F. VERZ I.00 00356
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16, legatura non originale 20 cm, volume senza indicazione di n. di collana, forse sulla sovraccoperta mancante.
3260780 RAV0082780
La *Mandragola ; La Clizia ; Belfagor / Nicolò Machiavelli ; a cura di Vittorio Osimo ; disegni di A. Magrini. - Genova : A. F.  
Formiggini, c1914. - XXIV, 173 p. : ill. ; 22 cm. ((Front. e controfront. decorati a tutta pagina da incisione di A. De  
Karolis(*Classici del ridere ; 16)
HA PER TITOLO UNIFORME
2037555 RAV2014007 *Opere (antologie) 

327923 F. VERZ I.00 00357
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34, legatura non originale 20 cm, volume senza indicazione di n. collana, forse sulla sovraccoperta mancante.
3260880 LO10099105
*Marienbad : non romanzo, ma pasticcio in 49 lettere e 47 telegrammi / Salom Alechem ; traduzione di A. e R. Polledro ;  
disegni di Bepi Fabiano. - Roma : A. F. Formiggini, [1918]. - XVII, 121 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 34)
HA PER TITOLO UNIFORME
1459522 CFI0188747 *Marienbad / Shalom Alechem. 

327919 F. VERZ I.00 00358
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
898139 RAV0233537
La *pulcella d'Orleans / F. M. Arouet de Voltaire ; tradotta da Vincenzo Monti ; a cura di Giulio Natali ; con disegni di Giuseppe  
Mazzoni. - 2. ed. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1925. - XXXI, 288 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 22)

327916 F. VERZ I.00 00359
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, legatura non originale 20 cm, volume senza indicazione di n. collana, forse sulla sovraccoperta mancante
3298077 RAV0226573
*Bellapianta e Cornelio / Claudio Tillier ; prima versione italiana di Dino Provenzal ; xilografie di G. C. Sensani. - Genova : A.  
F. Formiggini, ©1914. - XVI, 253 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 19)
HA PER TITOLO UNIFORME
3298078 RAV0226574 *Belle-Plante et Cornelius. 

327920 F. VERZ I.00 00360
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23
3260869 RAV0233523
Le *Rime e la Catrina / Francesco Berni ; a cura di Fernando Palazzi ; con xilografie di Emilio Mantelli. - 2. ed. - Roma : A. F.  
Formiggini, 1924. - XXIV, 198 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 23)
CONTIENE ANCHE
1032142 RAV0233525 La *Catrina / Francesco Berni. 
1049124 RAV0233524 Le *rime / Francesco Berni. 
HA PER TITOLO UNIFORME
3298154 UBO4251305 La *Catrina. 

327921 F. VERZ I.00 00361
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32
157389 RAV0082716
*Vita del Pitocco / Francesco de Quevedo ; prima versione italiana di Alfredo Giannini ; con disegni di Plinio Nomellini. - 2. ed.  
rifatta sul testo critico. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1927. - XXX, 240 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 32)
HA PER TITOLO UNIFORME
1039720 CFI0028361 *Historia de la vida del Buscón. 

327922 F. VERZ I.00 00362
Tipo circolazione: INTERNA
v. 33
554398 PUV0611106
La *secchia rapita / Alessandro Tassoni ; a cura di G. Rossi ; con 114 disegni di A. Majani (Nasica). - 2. ed. - Roma : A. F.  
Formiggini, stampa 1924. - XIV, 315 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 33)

327925 F. VERZ I.00 00363
Tipo circolazione: INTERNA
v. 36
84167 RAV0233521
*Epigrammi / M. V. Marziale ; tradotti da Concetto Marchesi ; con disegni di Ezio Castellucci. - 2. ed. riv. - Roma : A. F.  
Formiggini, 1929. - XXXIX, 118 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 36)
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327926 F. VERZ I.00 00364
Tipo circolazione: INTERNA
op. 38
137225 RAV0233508
*S. Antonio da Padova / Guglielmo Busch ; traduzione di Ettore Romagnoli ; disegni di Guglielmo Busch. - Roma : A. F.  
Formiggini, [1920]. - XIII, 87 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 38)
HA PER ALTRO TITOLO
1049672 MIL0369180 *Sant'Antonio da Padova. 
HA PER TITOLO UNIFORME
2402539 UBO4251337 Der *heilige Antonius von Padua. 

327924 F. VERZ I.00 00365
Tipo circolazione: INTERNA
v. 35
854887 CUB0331289
*Giobbe : Serena concezione di Marco balossardi. Con prefazione di C. Ricci. Commenti di L. Lodi e caricature di a. Majani. -  
Seconda edizione. - Roma : A. F. Formiggini, 1929 (Modena, G. Ferraguti e C.). - 8 fig. p. 237.(*Classici del ridere ; 35)

327927 F. VERZ I.00 00366
Tipo circolazione: INTERNA
v. 39
98121 RAV0233517
*In tristitia hilaris, in hilaritate tristis / Giordano Bruno ; a cura di Erminio Troilo ; con xilografie di Gino Barbieri. - Roma : A. F.  
Formiggini, [1922]. - XXVI, 194 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 39)

327931 F. VERZ I.00 00367
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41
2480368 RAV0136521
*Lettere persiane / Montesquieu ; versione di Gildo Passini ; con xilografie di G. C. Sensani. - Roma : A. F. Formiggini, stampa  
1922. - XV, 349 p. : ill. ; 21 cm(*Classici del ridere ; 41)
HA PER TITOLO UNIFORME
1066211 CFI0060569 *Lettres persanes. 

327932 F. VERZ I.00 00368
Tipo circolazione: INTERNA
v. 43
58487 LO10349037
Le *avventure del barone di Münchhausen / G. A. Bürger ; versione integrale di Corrado Pavolini ; con xilografie di Benito  
Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1923. - XIII, 192 p. : ill. ; 20 cm.(*Classici del ridere ; 43)
HA PER TITOLO UNIFORME
1030743 LO10349076 *Barone di Munchhausen <in italiano> 

327933 F. VERZ I.00 00369
Tipo circolazione: INTERNA
v. 46
86767 RAV0233520
*Facezie / Lodovico Domenichi ; a cura di Giovanni Fabris ; con xilografie di Pietro Parigi. - Roma : A.F. Formiggini, [stampa  
1923]. - XXXII, 221 p. : ill. ; 22 cm(*Classici del ridere ; 46)

327934 F. VERZ I.00 00370
Tipo circolazione: INTERNA
v. 48
63809 RAV0233542
*Caratteri e aneddoti ; Dialoghetti filosofici / Chamfort ; prima versione integrale italiana di Corrado Pavolini ; con xilografie di  
Pietro Parigi. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1924. - XXIV, 264 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 48)
CONTIENE ANCHE
1032048 CFI0046593 *Caratteri e aneddoti 
1035070 RAV0233544 *Dialoghetti filosofici. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1032047 CFI0046606 *Caractères et anecdotes 

327935 F. VERZ I.00 00371
Tipo circolazione: INTERNA
v. 49
120515 RAV0233522
*Ore di ricreazione / Lodovico Guicciardini ; a cura di Giovanni Fabris ; con xilografie di Pietro Parigi. - Roma : A. F.  

Pag. 74 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

Formiggini, stampa 1924. - XXIII, 148 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 49)

328329 F. VERZ I.00 00372
Tipo circolazione: INTERNA
v. 97
862394 RAV0231512
*Novelle ginevrine / Rodolfo Topffer ; traduzione di Fabio Maffi. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1933. - 159 p. : ill. ; 21 cm.  
((Nel front.: Con disegni tratti dagli schizzi dell'autore.(*Classici del ridere ; 97)

328328 F. VERZ I.00 00373
Tipo circolazione: INTERNA
v. 98
3280320 CUB0230984
*Tartarino di Tarascona / Alfonso Daudet ; traduzione e note di Virgilio Feroci ; xilografie di Anna Maraviglia. - Milano : Casa  
Ed. Bietti, 1939. - 191 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 98)

328330 F. VERZ I.00 00374
Tipo circolazione: INTERNA
v. 96
104694 RAV0231514
*Leggenda del bel Pecopino e della bella Baldura / Victor Hugo ; traduzione di Luigi Servolini ; xilografie di Maria Ciccotti. -  
Roma : A. F. Formiggini, stampa 1932. - 138 p. : ill. ; 21 cm(*Classici del ridere ; 96)
HA PER TITOLO UNIFORME
3173442 RAV2109548 *Légend du beau Pécopin et de la belle Bauldour. 

328332 F. VERZ I.00 00375
Tipo circolazione: INTERNA
v. 59
63160 RAV0233427
*Candido / Voltaire ; versione di Roberto Palmarocchi ; con disegni di Giuseppe Mazzoni. - Roma : A. F. Formiggini, stampa  
1926. - VII, 166 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 59)

328331 F. VERZ I.00 00376
Tipo circolazione: INTERNA
v. 95
75295 RAV0161200
*Daro mia figlia al migliore offerente e altre stenterellate / Luigi del Buono (Stenterello) ; a cura di Giuseppe Cocchiara ; con  
xilografie di Pietro Parigi. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1933. - 264 p. : ill. ; 21 cm(*Classici del ridere ; 95)

328333 F. VERZ I.00 00377
Tipo circolazione: INTERNA
v. 60
121584 PAL0038062
*Pagine autobiografiche / Arrigo Heine ; traduzione di M. De Vincolis ; prefazione di G. Perticone ; xilografie di Benito  
Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1926. - XVI, 142 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 60)

328334 F. VERZ I.00 00378
Tipo circolazione: INTERNA
v. [61], volume senza indicazione di n. di collana, forse sul dorso leggermente deteriorato
3280343 LO10314366
Gli *amori impossibili / Teofilo Gautier ; traduzione di Alberto Luchini ; con xilografie di Pietro Parigi. - Milano : Bietti, 1940. -  
XXVI, 222 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 61)

328335 F. VERZ I.00 00379
Tipo circolazione: INTERNA
v. 65
3280345 RAV0233419
L'*assassinio come una delle belle arti / Tommaso De Quincey ; versione integrale a cura di Corrado Pavolini ; con xilografie  
di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1926. - XVI, 90 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 65)
HA PER TITOLO UNIFORME
1171750 CFI0203093 *Murder, considered as one of the fine arts. - 

328336 F. VERZ I.00 00380
Tipo circolazione: INTERNA
v. 66
2135345 RAV0233418
*Novelle / Bandello ; a cura di F. Picco ; con illustrazioni di Ezio Castellucci. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1927. - XV, 194  
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p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 66)

328337 F. VERZ I.00 00381
Tipo circolazione: INTERNA
v. 69
86766 RAV0161188
*Facezie / Poggio Fiorentino ; traduzione, introduzione e note di F. Cazzamini Mussi ; con disegni di Mario Vellani Marchi. -  
Roma : A. F. Formiggini, stampa 1927. - XXV, 191 p. : ill ; 21 cm(*Classici del ridere ; 69)

328338 F. VERZ I.00 00382
Tipo circolazione: INTERNA
v. 104
56269 RAV0231491
L'*arte di amare / Ovidio ; versione poetica di Ferruccio Bernini ; con disegni di Anselmo Bucci. - Roma : A. F. Formiggini,  
stampa 1937. - 205 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 104)
HA PER TITOLO UNIFORME
1030088 CFI0082263 *Ars amatoria 

328339 F. VERZ I.00 00383
Tipo circolazione: INTERNA
v. 105, mutilo dell'occhietto
149022 RAV0231489
*Tartarino sulle Alpi : nuove prodezze dell'eroe tarasconese / Alfonso Daudet ; traduzione e note di Virgilio Feroci ; xilografie di  
Anna Maraviglia. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1938. - 279 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 105)
HA PER TITOLO UNIFORME
1679682 CAG1774821 *Tartarin sur les Alpes 

328345 F. VERZ I.00 00384
Tipo circolazione: INTERNA
v. 82
145443 RAV0233366
*Storia di Lazzarino di Tormes / traduzione, introduzione e note di A. Giannini ; con disegni di E. Glicenstein. - Roma : A. F.  
Formiggini, stampa 1929. - 151 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 82)
HA PER TITOLO UNIFORME
1053634 CFI0136926 La *vida de Lazarillo de Tormes, y de sus fortunas y aduersitades 

328348 F. VERZ I.00 00385
Tipo circolazione: INTERNA
v. 79
59638 RAV0161197
*Bertoldo, Bertoldino e Cacasenno / Giulio Cesare Croce ; a cura di Nicola Lisi ; con xilografie di Pietro Parigi. - Roma : A. F.  
Formiggini, stampa 1929. - 232 p. : ill. ; 21 cm(*Classici del ridere ; 79)

328340 F. VERZ I.00 00386
Tipo circolazione: INTERNA
v. 107
3280390 LO10429266
*Vita di Quintus Egidio Zebedeo / Jean Paul Friedrich Richter ; traduzione dal tedesco di Bruno Alberti Sadoski ; [xilografie di  
G. Mazzoni]. - Milano : Bietti, 1940. - XV, 208 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 107)

328341 F. VERZ I.00 00387
Tipo circolazione: INTERNA
v. 77, legatura non originale 19 cm., volume senza indicazione di n. collana, forse sulla sovraccoperta mancante
59322 RAV0233416
Il *beato Macario : (romanzo mattacchione) / Pierangelo Baratono ; con prefazione di Camillo Sbarbaro ; e con disegni di  
Antonino Traverso. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1929. - XVI, 146 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 77)

328344 F. VERZ I.00 00388
Tipo circolazione: INTERNA
v. 83
94812 LO10312191
La *guerra dei bottoni / Luigi Pergaud ; traduzione di A. R. Ferrarin ; con disegni di Gustavino. - Roma : A. F. Formiggini,  
1929. - 340 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 83)
HA PER TITOLO UNIFORME
2250008 RAV0846236 La *guerre des boutons 

328343 F. VERZ I.00 00389
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 84
87368 RAV0233364
*Favole esopiche / tradotte da Concetto Marchesi ; con tutte le xilografie "deltuppiane". - Roma : A. F. Formiggini, stampa  
1930. - 220 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 84)

328342 F. VERZ I.00 00390
Tipo circolazione: INTERNA
v. 85
71375 RAV0173339
*Considerazioni filosofiche del gatto Murr / E. T. A. Hoffmann ; traduzione di R. Pisaneschi ; disegni di E. Castello. - Roma : A.  
F. Formiggini, stampa 1930. - 210 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 85)
HA PER TITOLO UNIFORME
1678403 BVE0036418 *Lebensansichten des Katers. - 

328346 F. VERZ I.00 00391
Tipo circolazione: INTERNA
v. 81
117777 RAV0161193
*Novelle / Masuccio Salernitano ; con introduzione e a cura di Andrea Sorrentino ; e con antiche xilografie. - Roma : A. F.  
Formiggini, stampa 1929. - 296 p. : ill. ; 21 cm(*Classici del ridere ; 81)

328347 F. VERZ I.00 00392
Tipo circolazione: INTERNA
v. 80
146566 RAV0233417
*Stravaganze / Edgar Allan Poe ; nuove e prime versioni dall'inglese di Emilio Servadio ; con xilografie di Luigi Servolini. -  
Roma : A. F. Formiggini, stampa 1929. - 142 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 80)

328349 F. VERZ I.00 00393
Tipo circolazione: INTERNA
v. 78
116952 RAV0136520
Il *nipote di Rameau : satira / Dionigi Diderot ; traduzione di Gildo Passini ; con disegni di Mario Zampini. - Roma : A.  
Formiggini, stampa 1929. - 209 p. : ill. ; 21 cm(*Classici del ridere ; 78)
HA PER TITOLO UNIFORME
3250453 SBL0567543 Le *neveu de Rameau 

328350 F. VERZ I.00 00394
Tipo circolazione: INTERNA
v. 76
3280759 CUB0218334
Il *treno delle 8.47' / Georges Courteline ; traduzione [dal francese] di Franco Nori ; con disegni di Mario Vellani Marchi. -  
[Rist.]. - Milano : Casa Ed. Bietti, 1940. - 176 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 76)
HA PER ALTRO TITOLO
1052798 RAV0233397 Il *treno delle otto e quarantasette. 
HA PER TITOLO UNIFORME
3326005 LUA0563250 Le *trein de 8.47. 

328351 F. VERZ I.00 00395
Tipo circolazione: INTERNA
v. 71
146037 CUB0009413
La *storia di Tewje il lattivendolo / Scialom Alechem ; traduzione di Lina Lattes ; con disegni di J. Neufeld. - Roma : A. F.  
Formiggini, 1928. - 221 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 71)
HA PER TITOLO UNIFORME
1678424 BA10089749 *Tewje, der Milchmann. 

328352 F. VERZ I.00 00396
Tipo circolazione: INTERNA
v. 90
146420 RAV0233518
*Storie naturali / Jules Renard ; traduzione e 35 xilografie originali di Luigi Servolini. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1931. -  
173 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 90)
HA PER TITOLO UNIFORME
1065010 CFI0030507 *Histoires naturelles 

328353 F. VERZ I.00 00397
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 91
2480378 RML0057929
*Campionario / Trilussa ; con prefazione di Ferdinando Martini ; e con illustrazioni di Guglielmo Vohlgemuht. - Modena : Tip.  
G. Ferraguti & C., stampa 1939. - XV, 166 p. : ill. ; 21 cm. ((Frontespizio di Adolfo De Carolis.(*Classici del ridere ; 91)

328354 F. VERZ I.00 00398
Tipo circolazione: INTERNA
v. 92
87335 LO10315162
I *favolelli / traduzione di Mino Chiari ; con illustrazioni di M. Vellani Marchi. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1932 (Modena :  
G. Ferraguti & C.). - 254 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 92)

328355 F. VERZ I.00 00399
Tipo circolazione: INTERNA
v. 93
78681 RAV0232103
La *disgrazia di essere intelligente / A. S. Gribojedov ; traduzione e introduzione di L. Savoj ; con disegni di Pietro Parigi. -  
Roma : A. F. Formiggini, stampa 1932. - 247 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 93)
HA PER TITOLO UNIFORME
1038833 RAV0196528 *Gore ot uma / Aleksandr Griboedov. 

328356 F. VERZ I.00 00400
Tipo circolazione: INTERNA
v. 94
69449 RAV0232093
La *commedia del fantasma ; Il soldato smargiasso / T. Maccio Plauto ; introduzione e versione di Umberto Moricca ; con  
illustrazioni di Giulio Cisari. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1933. - 212 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 94)
CONTIENE ANCHE
1033421 RAV0232097 La *commedia del fantasma. 
1050847 RAV0232099 Il *soldato smargiasso. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1075751 CFI0010421 *Mostellaria 
1080082 PUV0413374 *Miles gloriosus 

328357 F. VERZ I.00 00401
Tipo circolazione: INTERNA
v. 100
77007 RAV0231504
Il *diavolo zoppo / A. R. Lesage ; traduzione di Aldo Valori ; con illustrazioni di Piero Bernardini. - Roma : A. F. Formiggini,  
stampa 1935. - 302 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 100)
HA PER TITOLO UNIFORME
2191154 LO11421641 Le *diable boiteux. 

328358 F. VERZ I.00 00402
Tipo circolazione: INTERNA
v. 99
137790 LO10314368
*Sale e pepe / Alfonso Karr ; prima traduzione italiana di Dino Provenzal ; con xilografie di Maria Ciccotti. - Roma : A. F.  
Formiggini, stampa 1935. - 373 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 99)

328359 F. VERZ I.00 00403
Tipo circolazione: INTERNA
v. 58
115900 RAV0233455
Il *naso d'un notaio / Edmondo About ; versione di Dirce Levi ; prefazione di Corrado Pavolini ; illustrazioni di Gino Carlo  
Sensani. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1925. - XV, 145 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 58)
HA PER TITOLO UNIFORME
1082255 LO10044552 Le *nez d'un notaire 

328360 F. VERZ I.00 00404
Tipo circolazione: INTERNA
v. 57
108343 RAV0161325
*Macaronicae / Merlin Cocai ; a cura di Giuseppe Lipparini ; con xilografie di Emilio Mantelli. - Roma : Formiggini, stampa  
1925. - XV, 190 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 57)
HA PER TITOLO UNIFORME
3305276 VIA0388870 *Macaronicorum poemata 
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328361 F. VERZ I.00 00405
Tipo circolazione: INTERNA
v. 86
132140 RAV0082775
*Racconti idioti / Alfonso Allais ; versione e introduzione di Enrico Piceni ; illustrazioni di Bruno Angoletta. - Roma : A. F.  
Formiggini, stampa 1930. - 207 p. : ill. ; 21 cm(*Classici del ridere ; 86)

328362 F. VERZ I.00 00406
Tipo circolazione: INTERNA
v. 50, il dorso è leggermente deteriorato, il numero della collana non è leggibile
862303 RAV0233519
Il *libro degli snobs / W. M. Thackeray ; prima versione integrale italiana di Ada Salvatore ; con litografie di Giovanni Guerrini. -  
Roma : A. F. Formiggini, stampa 1924. - XIII, 252 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 50)
HA PER TITOLO UNIFORME
1162808 RAV0153865 The *book of snobs 

328363 F. VERZ I.00 00407
Tipo circolazione: INTERNA
v. 106, dedica autografa di Alberto Viviani a Pietro Parigi, il dorso è leggermente deteriorato, il numero della collana è scritto a 
matita.
566651 RAV0161205
I *sonetti : secondo l'edizione detta "di Londra" del 1757 / Burchiello ; a cura e con uno studio di Alberto Viviani ; disegni di  
Pietro Parigi. - Milano : Bietti, 1940. - XXIII, 303 p. : ill. ; 22 cm(*Classici del ridere ; 106)

327869 F. VERZ I.00 00408
Tipo circolazione: LIBERA
op. 9, esemplare n. 409
3260605 SBL0043912
*Ricordi familiari / Elena Croce. - Firenze : Vallecchi, [1962]. - 60 p. ; 20 cm. ((Ed. di 600 esempl. num.(*Quaderni di pensiero  
e di poesia ; 9)

327893 F. VERZ I.00 00409
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
1441655 MIL0260547
*Alle origini della filosofia della cultura / Rodolfo Mondolfo ; introduzione di Renato Treves. - Bologna : Il mulino, c1956. - XX,  
190 p. ; 23 cm(*Saggi ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
1441656 UMC0056005 *En los origines de la filosofia de la cultura 

327894 F. VERZ I.00 00410
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
99836 RAV0215249
*Introduzione alla lettura di Croce / E. Paolo Lamanna ; a cura di Domenico Pesce. - Firenze : F. Le Monnier, \1969!. - VI, 250  
p. ; 22 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3158755 PAL0328680 *Introduzione alla lettura di Croce 

327897 F. VERZ I.00 00411
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2970302 RAV0174697
*Filosofia del lavoro / Felice Battaglia. - Bologna : C. Zuffi, 1951. - VII, 305 p. ; 22 cm.

327898 F. VERZ I.00 00412
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
3260700 RML0014649
*Prime ricerche di Hegel / Arturo Massolo. - Urbino : STEU, 1959. - 107 p. ; 23 cm.(*Pubblicazioni dell'Università di Urbino.  
Serie di lettere e filosofia ; 10)

327899 F. VERZ I.00 00413
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1316030 RAV0104728
*Introduzione alle scienze dello spirito : ricerca di un fondamento alle scienze della società e della storia / Wilhelm Dilthey ;  
introduzione, traduzione e commento a cura di Omero Bianca. - Torino : G. B. Paravia & C., 1949. - XXIII, 138 p. ; 20  
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cm(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)
HA PER TITOLO UNIFORME
1065965 LO10100933 *Einleitung in die geisteswissenschaften 

327726 F. VERZ I.00 00414
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
193905 SBL0518052
I *greci e l'irrazionale / Eric R. Dodds. - Firenze : La nuova Italia, 1959. - XV, 387 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Virginia Vacca De  
Bosis. - Presentazione di A. Momigliano.(Il *pensiero classico ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
1055844 SBL0518053 The *Greeks and the irrational 

328307 F. VERZ I.00 00415
Tipo circolazione: LIBERA
v. 87
2731132 RAV0219028
*Sofocle / Gennaro Perrotta. - Rist. - Messina ; Firenze : D'Anna, stampa 1965. - VIII, 646 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura  
contemporanea ; 87)

328308 F. VERZ I.00 00416
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
3073443 RLZ0314935
La *coscienza inquieta : *Sören Kierkegaard / Remo Cantoni. - [Milano] : Mondadori, 1949. - 430 p. ; 21 cm(Il *pensiero  
critico ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
3147382 UM10215704 La *coscienza inquieta : Sören Kierkegaard 

328309 F. VERZ I.00 00417
Tipo circolazione: INTERNA
v. 49
852971 RAV0213730
*Condillac / Mario Dal Pra. - Milano : F.lli Bocca, 1942. - 410 p. ; 21 cm(*Storia universale della filosofia ; 49)

328310 F. VERZ I.00 00418
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
706904 CSA0023846
*Kant / Piero Martinetti. - 2. ed. riveduta e corretta. - Milano : F.lli Bocca, 1946. - VIII, 400 p. ; 21 cm(*Storia universale della  
filosofia ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
3145857 UM10215694 *Kant 

328317 F. VERZ I.00 00419
Tipo circolazione: INTERNA
v. 155, mutilo delle pagine 153-154 e della copertina posteriore
207016 TSA0271668
Il *simposio / di Platone ; versione e saggio introduttivo di Guido Calogero. - 2. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1946. - VIII, 154  
p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 155)
HA PER TITOLO UNIFORME
1606591 PUVE008879 *Symposium 

328321 F. VERZ I.00 00420
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3280285 IEI0127568
La *rivoluzione della dialettica hegeliana / Emanuele Gennaro. - Genova : Tipografia Carlo Badiali, 1953. - 317 p. ; 21 cm

328326 F. VERZ I.00 00421
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3280304 LIA0140934
Il *vangelo di san Giovanni : studio introduttivo, traduzione e note di L. Nutrimento. - Treviso : Libreria editrice Canova, stampa  
1953. - 132 p. ; 21 cm(*Testi filosofici commentati)

328327 F. VERZ I.00 00422
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
845873 RAV0212440
*Leibniz / S. Drago Del Boca. - Milano : F.lli Bocca, stampa 1946. - 286 p. ; 21 cm(*Storia universale della filosofia ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
3145887 UM10215697 *Leibniz 

328365 F. VERZ I.00 00423
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo di indicazione di collana
638571 RAV0191096
Il *romanzo satirico di Petronio Arbitro / tradotto col testo a fronte e corredato di un proemio e di note da G. A. Cesareo. - 2.  
ed. riv. - Firenze : Sansoni, stampa 1930. - XXIII, 311 p., XIII c. di tav. : ill. ; 20 cm(*Classici latini)

328366 F. VERZ I.00 00424
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1937
2957256 UBO4235917
*Disegno storico della letteratura greca / di Giovanni Setti. - 3. ed. rinnovata e accresciuta da Francesco Marinelli, con 35  
illustrazioni, nuova tiratura. - Firenze : G. C. Sansoni, 1932. - VI, 329 p. : ill. ; 20 cm

328370 F. VERZ I.00 00425
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28
1960515 CUB0672910
L'*opera libertina / C. H. de Voisenon ; traduzione e introduzione di D. C. - Milano : L'aristocratica, 1925 (Varese-Milano : Arti  
Graf. Varesine). - 164 p. ; 21 cm. ((L. 14(I *classici dell'amore ; 28)

328396 F. VERZ I.00 00426
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2335784 RAV0193225
*Kandinskij / [testi di Piera Giovanna Tordella]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm.  
((Suppl. a: L'unità. - Ed. f. c.

328395 F. VERZ I.00 00427
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
357011 RAV0182233
*Correggio / [testi di Valerio Terraroli]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. f. c.  
riservata ai lettori de L'unità.

328397 F. VERZ I.00 00428
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391230 RAV0178632
*Canaletto / \testi di Alberto Cottino!. - \Roma! : l'Unita ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Edizione  
fuori commercio riservata ai lettori dell'Unita.

328383 F. VERZ I.00 00429
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
357013 RAV0184149
*Botticelli / [testi di Marco Albertario]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Suppl. a:  
L'unità. - Ed. f. c.

328384 F. VERZ I.00 00430
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391061 RAV0166722
*Michelangelo / [testi di Valerio Terraroli]. - [Roma] : L'unità ; Milano : A. Mondadori arte, c1991. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm.  
((Ed. f. c. riservata ai lettori dell'Unità.

328385 F. VERZ I.00 00431
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2336444 RAV0191128
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*Picasso / \testi di Alfonso Panzetta!. - \Roma! : L'Unita ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori de L'Unita.

328386 F. VERZ I.00 00432
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2395720 UMC0996880
*Leonardo / [testi di Roberta Villa]. - [Roma] : L'unità ; Milano : A. Mondadori arte, ©1991. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. f.c.  
riservata ai lettori dell'Unità.

328387 F. VERZ I.00 00433
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391063 RAV0166716
*Raffaello / [testi di Marco Albertario]. - [Roma] : L'unità ; Milano : A. Mondadori arte, c1991. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. f.  
c. riservata ai lettori dell'Unità.

328388 F. VERZ I.00 00434
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391211 RAV0195089
*Miro / [testi di Cecilia Prete]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Suppl. a: L'unità. - Ed. f.  
c.

328389 F. VERZ I.00 00435
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2335781 RAV0193084
*Gauguin / [testi di Virginia Bertone]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Suppl. a: L'unità. -  
Ed. f. c.

328390 F. VERZ I.00 00436
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391227 RAV0174217
*Masaccio / \testi di Franco Ambrosio!. - \Roma! : l'Unita ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori dell'Unita.

328391 F. VERZ I.00 00437
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391215 RAV0190882
*Renoir / [testi di Maria Perosino]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Suppl. a: L'unità. -  
Ed. f. c.

328392 F. VERZ I.00 00438
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391229 RAV0175887
*Giulio Romano / [testi di Franco Ambrosio]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, 1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. f.  
c. riservata ai lettori dell'Unità.

328393 F. VERZ I.00 00439
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391222 RAV0190887
*Degas / [testi di Verginia Bertone]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. f. c.

328394 F. VERZ I.00 00440
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2335782 RAV0195064
*De Chirico / [testi di Virginia Bertone ; commento alle illustrazioni di Francesco Poli]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond  
arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. f. c.

328398 F. VERZ I.00 00441
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Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2179745 RAV0193239
*Toulouse-Lautrec / \testi di Maria Perosino!. - \Roma! : L'unita ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori dell'Unita.

328399 F. VERZ I.00 00442
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2505707 UMC0998631
*Caravaggio / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : L'unità ; Milano : A. Mondadori arte, ©1991. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. f.c.  
riservata ai lettori de L'unità.

328400 F. VERZ I.00 00443
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
408445 RAV0175203
*Carpaccio / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1991. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. f. c.  
riservata ai lettori de L'unità.

328401 F. VERZ I.00 00444
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
408444 RAV0166712
*Tiziano / \testi di Stefano Zuffi!. - \Roma! : l'Unita ; Milano : A. Mondadori arte, c1991. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori dell'Unita.

328402 F. VERZ I.00 00445
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., 63 p.
391233 RAV0171253
*Andrea Mantegna / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : L'unità ; Milano : A. Mondadori arte, c1991. - 62 p. : ill. color. ; 23 cm.  
((Ed. f. c.

328403 F. VERZ I.00 00446
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2337004 RAV0188743
*Van Gogh / \testi di Gabriele Crepaldi!. - \Roma! : L'Unita ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori de L'Unita.

328404 F. VERZ I.00 00447
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391238 RAV0180134
*Veronese / \testi di Stefano Zuffi!. - \Roma! : L'Unita ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori dell'Unita.

328405 F. VERZ I.00 00448
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391058 RAV0171347
*Giorgione / \testi di Stefano Zuffi!. - \Roma! : L'Unita ; Milano : A. Mondadori arte, c1991. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori de L'Unita.

328406 F. VERZ I.00 00449
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391195 RAV0166731
*Giotto / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : l'Unita ; Milano : A. Mondadori arte, c1991. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori dell'Unita.

328407 F. VERZ I.00 00450
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1747573 UMC0979508
*Guercino / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, ©1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. f.c. riservata ai  
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lettori dell'Unità.

328408 F. VERZ I.00 00451
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391235 RAV0178926
*Lotto / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. f. c. riservata ai  
lettori de L'unità.

328409 F. VERZ I.00 00452
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
408447 RAV0182237
*Tintoretto / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : L'unità ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. color. ; 23 cm. ((Ed. f. c.  
riservata ai lettori de L'unità.

328410 F. VERZ I.00 00453
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391226 LO10076767
*Giovanni Bellini / [testi di Stefano Zuffi]. - Roma : l'Unita ; Milano : Arnoldo Mondadori Arte, c1991. - 63 p. : ill. ; 23 cm.  
((Edizione fuori commercio riservata ai lettori dell'Unità.
HA PER ALTRO TITOLO
1030876 CFI0034153 *Bellini. 

328411 F. VERZ I.00 00454
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
391232 RAV0171244
*Piero della Francesca / [testi di Stefano Zuffi]. - [Roma] : L'Unità ; Milano : A. Mondadori arte, ©1991. - 62 p. : ill. color. ; 23  
cm. ((Ed. f. c.

328412 F. VERZ I.00 00455
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2335783 RAV0190585
*Cezanne / \testi di Roberta Bernabei!. - \Roma! : L'Unita ; Milano : Elemond arte, c1992. - 63 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. fuori  
commercio riservata ai lettori de L'Unita.

328413 F. VERZ I.00 00456
Tipo circolazione: LIBERA
op. 3
3280827 RAV0819910
*Leonardo / [testi a cura di Stefano Zuffi]. - Roma : L'Unità, [2002]. - 62 p. : ill. ; 23 cm. ((Edizione fuori commercio. - Suppl. a:  
L'Unità.(I *grandi maestri dell'arte ; 3)

328461 F. VERZ I.00 00457
Tipo circolazione: LIBERA
v. 59
2462205 LO10073592
*Viaggio in Cina : da Roma a Pechino ... / inchiesta di Leopoldo Piccardi. - Firenze : Parenti, stampa 1960. - 249 p. ; 20  
cm(*Testimonianze del tempo ; 59)

328462 F. VERZ I.00 00458
Tipo circolazione: LIBERA
v. 82
474190 CAG0567994
*Dalia nera / James Ellroy ; traduzione di Luciano Lorenzin. - Roma : La biblioteca di Repubblica, [2003]. - 378 p. ; 22 cm.  
((Suppl. a: La Repubblica(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 82)
HA PER TITOLO UNIFORME
1031334 CFI0165954 The *black dahlia. 

328463 F. VERZ I.00 00459
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281153 TO00955642
*Pochi, maledetti e subito : Giorgio Venturini alla FERT (1952-1957) / Lorenzo Ventavoli. - Torino : Museo nazionale del  
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cinema, 1992. - 167 p. : ill. ; 21 cm

328464 F. VERZ I.00 00460
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2865974 MOD0797067
L'*Italia nel cassetto : mostra fotografica dal programma Album, Fotografie dell'Italia di ieri realizzato da Piero Berengo Gardin  
e Virgilio Tosi con la partecipazione dei telespettatori : Bologna, febbraio-marzo 1978 / introduzione di Arturo Carlo  
Quintavalle. - Bologna : Ente bolognese manifestazioni artistiche, [1978]. - 38, [254] p. : in gran parte ill. : 20x20 cm. ((In calce  
al front.: Regione Emilia Romagna, Rai Radiotelevisione Italiana rete 2/Tv, Ente bolognese manifestazioni artistiche, Galleria  
Comunale d'arte moderna. - Mostra tenuta a Bologna presso la Galleria comunale d'arte moderna.
HA PER ALTRO TITOLO
3112448 MOD0797072 *Italia nel cassetto : 1859-1945 

328465 F. VERZ I.00 00461
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
418338 UBO0096201
Il *parco dei cervi : romanzo / Norman Mailer. - Milano : Garzanti, 1957. - 520 p. ; 20 cm(*Romanzi moderni)
HA PER TITOLO UNIFORME
1162077 TO00148243 The *deer park. 

328466 F. VERZ I.00 00462
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281163 URB0389439
*Maximes et anecdotes / Chamfort ; recueillies et publiees par un de ses amis ; biographie de Ginguene ; preface d'Albert  
Camus. - Paris : Le livre club du libraire, stampa 1961. - XVII, 289 p., [4] p. di tav., [4] c. di tav. : facs., ill. ; 21 cm. ((Ed. di 3000  
esempl. num.(Le *Livre Club du libraire ; 110)
CONTIENE ANCHE
3299825 PAR0957074 *Vie de Chamfort / par Ginguene 

328467 F. VERZ I.00 00463
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in copertina: Il comandante delle truppe americane in Asia svela i retroscena dell'avventura cinese
429025 IEI0026639
*Guerra e politica sul fronte della Cina / Joseph W. Stilwell ; documenti scelti e ordinati a cura di Theodore H. White. -  
[Milano] : Garzanti, 1950. - XV, 422 p. ; 22 cm.(*Memorie e documenti)
HA PER TITOLO UNIFORME
1170223 IEI0026642 The *Stilwell papers. - 

328468 F. VERZ I.00 00464
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
126234 UBO0102167
*Popoli cacciatori dell'Artico / Roger Frison-Roche ; 41 fotografie di Pierre Tairraz e due carte ; [traduzione dal francese di  
Gino Rampini]. - Milano : Garzanti, 1968. - 309 p., [12] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 23 cm.(I *viaggi illustrati)
HA PER TITOLO UNIFORME
1046719 SBL0023420 *Peuples chasseurs de l'Arctique 

328469 F. VERZ I.00 00465
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
3281174 SBL0465474
*Confessioni di un mangiatore d'oppio / Thomas De Quincey. - Milano : Club degli editori, stampa 1973. - VIII, 235 p. ; 24 cm.  
((Traduzione di Aldo Traverso.(Il *laccio nero ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
1084936 SBL0343210 The *confessions of an english opium-eater 

328486 F. VERZ I.00 00466
Tipo circolazione: LIBERA
v. 43
3281568 MIL0254245
I *miti di Cthulhu / Howard Phillips Lovecraft ; cura e traduzione di Gianni Pilo e Sebastiano Fusco. - Ed. integrale. - Roma :  
Biblioteca economica Newton, [1995]. - 319 p. ; 22 cm.(*Biblioteca economica Newton. Classici ; 43)

328487 F. VERZ I.00 00467
Tipo circolazione: LIBERA

Pag. 85 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

1 v.
840318 TO01328747
*Todo el amor : antologia personale / Pablo Neruda ; a cura di Giuseppe Bellini. - Roma : Gruppo Editoriale L'Espresso,  
c2004. - 318 p. ; 23 cm. ((Testo originale a fronte. - Supplemento a La Repubblica(La *biblioteca di Repubblica)

328488 F. VERZ I.00 00468
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
571734 RMS1304216
La *ferita nell'essere : un itinerario antologico / Mario Luzi ; a cura di Valerio Nardoni. - Roma : La Repubblica, 2005. - 188 p. ;  
22 cm. ((Suppl. a: La Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica)

328489 F. VERZ I.00 00469
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
817642 SBL0248694
Il *tempo libero / Gianni Toti. - Roma : Editori riuniti, 1961. - 309 p. ; 22 cm.(*Orientamenti)

328490 F. VERZ I.00 00470
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
373451 MOD0739006
L'*uomo che guardava passare i treni / Georges Simenon ; traduzione di Paola Zallio Messori. - Roma : La biblioteca di  
Repubblica, ©2002. - 189 p. ; 22 cm. ((Supplemento a: La Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 27)
HA PER TITOLO UNIFORME
1039980 CFI0182152 L'*homme qui regardait passer les trains 

328491 F. VERZ I.00 00471
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
269037 TO00323448
L'*americano / Henry James ; introduzione di Guido Fink ; traduzione di Bruno Oddera. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili  
economici Newton, 1993. - 251 p. ; 21 cm.(I *classici Superten ; 25)
HA PER TITOLO UNIFORME
1153552 CFI0101646 The *American 

328492 F. VERZ I.00 00472
Tipo circolazione: LIBERA
v. 366
565359 TO01121243
La *gaia scienza / Friedrich Wilhelm Nietzsche ; introduzione di Fabrizio Desideri ; traduzione di Francesca Ricci. - Roma :  
Grandi Tascabili Economici Newton, 1996. - 245 p. ; 22 cm. ((Edizione integrale (*Grandi tascabili economici ; 366)
HA PER TITOLO UNIFORME
1038138 RAV0105741 Die *fröhliche Wissenschaft 

328493 F. VERZ I.00 00473
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3281589 SBL0615450
*Lucrezia Borgia / Ferdinand Gregorovius ; a cura di Alberto Maria Arpino. - La Spezia : Club del libro, 1982. - 367 p. ; 22  
cm(*Storia e tradizioni ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
3281591 SBL0609422 *Lucrezia Borgia 

328494 F. VERZ I.00 00474
Tipo circolazione: LIBERA
v. 74
545631 UM10059975
*Pastorale americana / Philip Roth ; traduzione di Vincenzo Mantovani. - Roma : Gruppo editoriale L'Espresso-Divisione la  
Repubblica, c2003. - 444 p. ; 22 cm. ((Supplemento a : La Repubblica(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 74)
HA PER TITOLO UNIFORME
1029513 RAV0321900 *American pastoral 

328495 F. VERZ I.00 00475
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
435931 SBL0460796
Le *rivoluzioni del 1848 / di Jacques Godechot ; note sul 1848 in Italia di Marziano Brignoli ; testi di K. Marx ... [et al.]. - Novara  
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: Istituto Geografico De Agostini, 1973. - 507 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Marcella Boroli.(*Testimonianze storiche)
HA PER TITOLO UNIFORME
1089944 SBL0460797 Les *revolutions de 1848. 

328496 F. VERZ I.00 00476
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
2865954 SBL0157110
Il *ventre di Milano : fisiologia della capitale morale / per cura di una societa di letterati fra i quali Aldo Barilli ... [et al.] ;  
introduzione di Enrico Ghidetti ; ricerca iconografica a cura di Pantaleo Di Marzo. - Milano : Longanesi, [1977]. - XVI, 226 p. :  
ill. ; 22 cm.(*Immagini ; 8)

328497 F. VERZ I.00 00477
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
265963 PUV0178832
*Venezia e la peste : 1348-1797. - Venezia : Marsilio, 1979. - 380 p. : ill. ; 22 x 22 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a  
Venezia nel 1979-1980. - Sul frontespizio: Comune di Venezia, Assessorato alla cultura e belle arti

328499 F. VERZ I.00 00478
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2324436 TO00964933
La *moderna critica d'arte / [a cura di] Paolo D'Ancona, Fernanda Wittgens. - Milano : L. F. Cogliati, 1927. - X, 393 p., 12 c. di  
tav. : ill. ; 23 cm.

328500 F. VERZ I.00 00479
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
252777 TO00606253
Il *teatro della morte / Tadeusz Kantor ; materiali raccolti e presentati da Denis Bablet. - Milano : Ubulibri ; Il Formichiere,  
[1979]. - 260 p., [12] c. di tav. ; 22 cm. ((Trad. di M. G. Gregori e L. Sponzilli.
HA PER TITOLO UNIFORME
1072672 UFI0351935 Le *theatre de la mort. 

328502 F. VERZ I.00 00480
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3281723 SBL0430208
*Sardegna perchè banditi / Manlio Brigaglia. - Milano : Carte segrete, stampa 1971. - 382 p. ; 21 cm.(*Biblioteca letteraria di  
Carte segrete ; 2)

328503 F. VERZ I.00 00481
Tipo circolazione: LIBERA
v. 175
2073004 VIA0041673
Le *novelle della nonna : fiabe fantastiche / Emma Perodi ; introduzione di Annamaria Andreoli. - Ed. integrale. - Roma :  
Newton Compton, 1992. - XI, 542 p. : ill. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 175)

328504 F. VERZ I.00 00482
Tipo circolazione: LIBERA
v. 100
748901 CFI0247359
*Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis ; introduzione di Cesare Milanese. - Roma : Grandi tascabili economici  
Newton, 1991. - XV, 592 p. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 100)

328505 F. VERZ I.00 00483
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281766 FER0182693
*Storie della vecchia Vienna / Adalbert Stifter ; traduzione di Daniela Snajdr. - [Trento] : L'editore, [1990]. - 189 p. ; 21 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
2238126 PAV1000055 *Aus dem alten Wien 

328506 F. VERZ I.00 00484
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
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3281782 CFI0135194
Le *avventure di re Pausole / Pierre Louÿs ; a cura di Teresa Campi. - Roma : Lucarini, \1988!. - XIII, 255 p. ; 21 cm. ((Trad. di  
Teresa Campi.(*Classici del ridere ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
2239379 CFI0135195 Les *aventures du roi Pausole. - 

328507 F. VERZ I.00 00485
Tipo circolazione: LIBERA
v. 118
3281791 MOD0725066
*Fuoco inestinguibile : Franz Kafka, Jizchak Löwy e il teatro yiddish polacco / Guido Massino. - Roma : Bulzoni, \2002!. - 168  
p., \10! c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Contiene anche: Dieci articoli di Jacques Levi (Jizchak Löwy) e altri scritti.(*Biblioteca teatrale ;  
118)

328513 F. VERZ I.00 00486
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281867 TO00618125
*Per non continuare il silenzio... / a cura dell'AIED di Brescia, Sez. Livia Bottardi Milani. - [S.l. : s.n., 1974?] ([Brescia] :  
Industrie grafiche bresciane). - 160 p. : ill. ; 24 cm

328514 F. VERZ I.00 00487
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
3281877 RAV0207359
L'*estetica nei pensieri di Giacomo Leopardi / Romualdo Giani. - 2. ed. riveduta e corretta. - Torino : Fratelli Bocca, 1929. - XII,  
198 p. ; 21 cm(*Letterature moderne ; 19)

328533 F. VERZ I.00 00488
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
593373 BVE0055119
Le *due città / Charles Dickens ; introduzione di Vanni De Simone. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili economici Newton,  
1994. - 252 p. ; 21 cm.(I *classici Superten ; 36)
HA PER TITOLO UNIFORME
1113772 CFI0116453 A *tale of two cities 

328534 F. VERZ I.00 00489
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1990, sulla IV pagina della copertina ISBN 884039121
3282843 RAV0801012
Le *opere scientifiche di Goethe / Rudolf Steiner. - Genova : Fratelli Melita, 1988. - 246 p. ; 21 cm(L' *antro delle ninfe)
HA PER TITOLO UNIFORME
2115525 LO10925883 *Goethes naturwissenschaftliche Schriften 

328535 F. VERZ I.00 00490
Tipo circolazione: LIBERA
v. 59
565811 RMS1253351
La *marchesa di O... e altri racconti / Heinrich von Kleist ; introduzione di Enrico De Angelis ; traduzione di Mario Santagostini.  
- Roma : La Repubblica, c2005. - XLIV, 265 p. ; 20 cm. ((Suppl. a: La Repubblica. - In custodia.(La *biblioteca di Repubblica.  
Ottocento ; 59)
HA PER TITOLO UNIFORME
1074165 LO10250967 *Michael Kohlhaas. 
1074169 LO10331691 Das *Erdbeben in Chili. 
1486166 LO11278901 Die *marquise von O 
2205337 TO00142797 Das *Bettelweib von Locarno 

328536 F. VERZ I.00 00491
Tipo circolazione: LIBERA
v. 49
555483 CAG0817062
I *libri della giungla / Rudyard Kipling ; introduzione e traduzione di Carlo Pagetti. - Roma : La Repubblica, c2004. - XXX, 373  
p. ; 20 cm. ((In custodia. - Suppl. a: La Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica. Ottocento ; 49)
HA PER TITOLO UNIFORME
1041573 CFI0085781 The *jungle book 
1050047 CFI0085782 The *second jungle book 
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328537 F. VERZ I.00 00492
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
541007 CAG0764190
Il *mulino sulla Floss / George Eliot ; introduzione di Nadia Fusini ; traduzione di Silvia Nono. - [Roma] : La Repubblica,  
[c2004]. - XXVII, 642 p. ; 20 cm. ((In custodia. - Suppl. a: La Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica. Ottocento ; 36)
HA PER TITOLO UNIFORME
1073122 RAV0033812 The *mill on the Floss. 

328538 F. VERZ I.00 00493
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
538956 CAG0753451
*Padri e figli / Ivan S. Turgenev ; introduzione di Maria Di Salvo ; traduzione di Margherita De Michiel. - Roma : Gruppo  
Editoriale L'Espresso, ©2004. - XXXVIII, 342 p. ; 20 cm. ((In custodia. - Suppl. a: La Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica.  
Ottocento ; 32)
HA PER TITOLO UNIFORME
1077897 CFI0094943 *Otcy i deti. 

328539 F. VERZ I.00 00494
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
517946 RMS1049360
*Racconti / Théophile Gautier ; introduzione di Carlo Pasi ; traduzione di Donata Feroldi. - Roma : Gruppo Editoriale  
L'Espresso, ©2003. - XLII, 563 p. ; 20 cm. ((Contiene: La caffettiera ; Onuphrius ; Omphale ; La morta innamorata ; La catena  
d'oro ; La pipa di oppio ; Una notte di Cleopatra ; Il vello d'oro ; Il cavaliere doppio ; Il piede di mummia ; Due attori per una  
parte ; Il re Candaule ; Il club dei mangiatori di hascisc ; Arria Marcella ; Avatar ; Iettatura. - Suppl. al quotidiano La  
Repubblica. - In custodia(La *biblioteca di Repubblica. Ottocento ; 16)

328540 F. VERZ I.00 00495
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
505551 CAG0654404
Le *anime morte / Nicolaj V. Gogol' ; introduzione e traduzione di Nicoletta Marcialis. - Roma : La biblioteca di Repubblica,  
©2004. - LII, 454 p. ; 20 cm. ((Suppl. a: la Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica. Ottocento ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
1047218 CFI0010927 *Pohoždenija Čičikova ili Mertvyja duši. 

328541 F. VERZ I.00 00496
Tipo circolazione: LIBERA
v. 60
567680 RMS1258535
La *sonata a Kreutzer e altri racconti / Lev N. Tolstoj ; traduzioni di Mario Caramitti, Laura Salmon, Cesare G. De Michelis ;  
introduzione di Laura Salmon. - Roma : La Repubblica, c2005. - LVI, 284 p. ; 20 cm. ((Suppl. a: La Repubblica. - In custodia.
(La *biblioteca di Repubblica. Ottocento ; 60)
CONTIENE ANCHE
1044509 IEI0009078 La *morte di Ivan Il ič.ʹ  
1127215 UBO3053478 *Padre Sergij. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1041899 CFI0110303 *Krejcerova sonata 

328542 F. VERZ I.00 00497
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
501880 RAV1183459
*Racconti / Anton P. Cechov ; introduzione e traduzione di Fausto Malcovati. - Roma : Gruppo editoriale L'espresso, 2004. -  
XLI, 339 p. ; 20 cm. ((In custodia. - Suppl. a: La Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica. Ottocento ; 7)

328545 F. VERZ I.00 00498
Tipo circolazione: LIBERA
op. 256
254777 RAV0271766
L'*importanza di essere Onesto / Oscar Wilde ; introduzione di Masolino d'Amico ; cura e traduzione di Lucio Chiavarelli. - Ed.  
integrale. - Roma : Tascabili economici Newton, 1995. - 91 p. ; 21 cm.(*Centopaginemillelire ; 256)

328546 F. VERZ I.00 00499
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
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3282860 TO00036845
*Fin che c'è gioventù : scritti 1960-1990 / Lorenzo Ventavoli ; a cura di Sergio Toffetti. - Torino : Museo nazionale del cinema,  
1990. - 183 p. ; 21 cm

328547 F. VERZ I.00 00500
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
121547 LO10013435
Il *paese di teatro / Jerome K. Jerome. - Milano : Ubulibri, stampa 1988. - 109 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Felice Patruno(La  
*collanina ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1051155 LO10016669 *Stage-land : curious habits and customs of its inhabitants 

328548 F. VERZ I.00 00501
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
3282863 RAV0086599
*Soldato a metà : romanzo / Luciano Caccio. - [Firenze] : Parenti, stampa 1961. - 184 p. ; 21 cm(*Solaria ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
3282864 UM10213782 *Soldato a metà 

328549 F. VERZ I.00 00502
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, 2. ed. [ma rist.], 1988
411389 CFI0104835
Le *rovine di Parigi / Giovanni Macchia. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 417 p. ; 20 cm.(*Passaggi ; 9)

328550 F. VERZ I.00 00503
Tipo circolazione: LIBERA
v. 120
2065146 REA0039497
*Illuminazioni ; e, Una stagione all'inferno / di Arthur Rimbaud ; traduzione e presentazione di Alessandro Quattrone. -  
Bussolengo : Demetra, 1996. - 139 p. ; 20 cm. ((Testo francese a fronte.(*Acquarelli ; 120)
HA PER TITOLO UNIFORME
1078604 CFI0082055 *Illuminations 

328551 F. VERZ I.00 00504
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2863743 MIL0046581
Il *Golem : poema drammatico in otto quadri / H. Leivik. - Milano : Scuola superiore di studi ebraici "Fondazione Sally Mayer",  
stampa 1956. - 140 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Giorgetta Kalk Lubatti

328553 F. VERZ I.00 00505
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
839495 CFI0230511
Una *settimana in una casa tranquilla / Jan Neruda ; a cura di Dario Massimi. - Roma : Lucarini, [1989!. - XI, 97 p. ; 22 cm.  
((Trad. di Dario Massimi.(Il *labirinto ; 17)
HA PER TITOLO UNIFORME
1165523 CFI0230514 *Týden v tichém domě. - 

328554 F. VERZ I.00 00506
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
2080158 CFI0145028
La *corte dei miracoli / Ramón del Valle-Inclán ; a cura di Maria Luisa Aguirre D'Amico. - Palermo : Sellerio, \1988!. - 277 p. ;  
22 cm. ((Trad. di Maria Luisa Aguirre D'Amico.(Il *castello ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1625478 CFI0145034 La *corte de los milagros / Ramón del Valle-Inclán. 

328555 F. VERZ I.00 00507
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo di indicazione di data
422563 LO10027568
Lo *spettacolo futurista / Giovanni Lista. - Firenze : Cantini, [1989?]. - 127 p. : in gran parte ill. ; 23 cm(*Album Cantini)
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328558 F. VERZ I.00 00508
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
3282877 CFI0201151
*Assenza di gravità / Andrzej Kusniewicz ; traduzione di Ludmila Ryba e Alberto Zoina. - Palermo : Sellerio, c1990. - 274 p. ;  
22 cm(Il *castello ; 22)
HA PER TITOLO UNIFORME
3282878 CFI0201152 *Stan Niewazkosci. - 

328560 F. VERZ I.00 00509
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2260991 RMB0790740
*Sulla pelle viva : *Come si costruisce una catastrofe : il caso Vajont / Tina Merlin ; presentazione di Marco Paolini ; prefazione  
di Giampaolo Pansa. - Roma : Elle U Multimedia, [2000]. - 143 p. ; 21 cm. ((In copertina: Elle U, l'U multimedia ; Cierre  
edizioni.
HA PER TITOLO UNIFORME
2260992 RMB0790744 *Sulla pelle viva : *Come si costruisce una catastrofe : il caso Vajont 

328572 F. VERZ I.00 00510
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in IV di copertina:edizione fuori commercio; nell'occhietto dedica autografa di Pasquale Festa Campanile a Ugo Casiraghi
806069 UBO0106928
La *nonna Sabella : romanzo / Pasquale Festa Campanile. - Milano : Bompiani, 1957. - 221 p. ; 21 cm.

328573 F. VERZ I.00 00511
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed., 1994
3282929 CFI0252978
La *naturale inferiorità delle donne : 5000 anni di cattiverie maschili / a cura di Tama Starr. - \Milano! : Sperling & Kupfer, \
1993!. - XIV, 233 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Paola Merla.
HA PER TITOLO UNIFORME
3282930 CFI0252981 The *natural inferiority of women. 

328574 F. VERZ I.00 00512
Tipo circolazione: LIBERA
v. 41
3282931 CAG0892954
Le *undicimila verghe : ultimo dei libri proibiti / Di Guillaume Apollinaire ; traduzione di Mariella Citterio. - Bussolengo :  
Demetra, 1994. - 138 p. ; 21 cm.(*Acquarelli ; 41)
HA PER TITOLO UNIFORME
1156794 CFI0080790 Les *onze mille verges 

328575 F. VERZ I.00 00513
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24, 223 p.
3282941 LO10345486
*C'era una volta / Viktor B. Šklovskij. - Milano : Il saggiatore, \1994!. - 221 p. ; 22 cm. ((Trad. e note di Sergio Leone.(*Scritture  
; 24)
HA PER TITOLO UNIFORME
1110007 LO10345760 *Žili-byli. - 

328576 F. VERZ I.00 00514
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3282943 MIL0491834
*Fiera Milano : l'anno del cambiamento / Roberto Vallini ; con la collaborazione di Marco Morino ; presentazione di Roberto  
Formigoni e Gabriele Albertini. - Milano : Il sole 24 ore, 2000. - 162 p. : ill. ; 23 cm. ((Segue: Appendice.(*Studi)

328577 F. VERZ I.00 00515
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
540461 FOG0116870
*Poesie / Rainer Maria Rilke ; traduzioni di Giacomo Cacciapaglia, Anna Lucia Giavotto Kunkler, Andreina Lavagetto, Cesare  
Lievi ; prefazione e scelta di Paola Capriolo. - Milano : Corriere della sera, ©2004. - XX, 343 p. ; 22 cm. ((Testo orig. a fronte. -  
Suppl. a: Corriere della sera.(La *grande poesia ; 22)

328511 F. VERZ I.00 00516
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v., nell'occhietto dedica autografa di Armando Anselmi a Ugo Casiraghi
3281856 IEI0137567
*Radiato dal P.C.I. : storia minima di uno che c'e stato / autobiografia di Armando Anselmi. - Sanremo : Editrice Zanot, 1976. -  
293 p. ; 24 cm.

328578 F. VERZ I.00 00517
Tipo circolazione: LIBERA
op. 224
2063683 RLZ0169769
*Coca e cocaina / Sigmund Freud. - Ed. integrali. - Roma : Newton Compton, 1995. - 88 p. : ill. ; 21 cm(*Centopaginemillelire ;  
224)

328588 F. VERZ I.00 00518
Tipo circolazione: LIBERA
v. 61
3282966 CFI0098161
Lo *shock del potere : la sinistra al governo in Francia : dialogo con Philippe Alexandre / Jacques Delors. - Roma : Editori  
riuniti, 1987. - 197 p. ; 22 cm. ((Trad. di Giulia Di Cagno.(*Politica e società ; 61)
HA PER TITOLO UNIFORME
3282967 CFI0106165 *En sortir ou pas. - 

328589 F. VERZ I.00 00519
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
3282970 MOD0585358
*Voci d'acqua : racconti / Mario Mantovani. - Roma : Robin, ©2000 (stampa 2001). - 156 p. ; 21 cm.(I *libri della Biblioteca del  
Vascello ; 18)

328590 F. VERZ I.00 00520
Tipo circolazione: LIBERA
v. 26
3282972 MIL0048608
La *città di Cittagrad ; Le chiuse di Epifan' ; L'uomo recondito : tre romanzi brevi degli anni '20 / Andrej Platonov ; [a cura di  
Sergio Rapetti]. - Milano : Jaca Book, 1980. - 214 p. ; 21 cm.(*Di fronte e attraverso. Fiction ; 26)
CONTIENE ANCHE
3282973 MIL0048611 Le *chiuse di Epifan' / Andrey Platonov. - 
3282974 MIL0048609 La *città di Cittagrad / Andrey Platonov. - 
3282975 MIL0048612 L*uomo recondito / Andrey Platonov. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
3282976 MIL0048678 *Sokrovennyj celovek. - 
3282977 MIL0048676 *Epifanskie sljusy. - 
3282978 MIL0048673 *Gorod Gradov. - 

328591 F. VERZ I.00 00521
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
552586 LIA0018525
*Arte francese dei secoli 14. e 15. - Milano : Consalvo, [195.?]. - [6] p., CXII p. di tav. : ill. ; 22 cm

328598 F. VERZ I.00 00522
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3282997 CAG0093986
The *white-haired girl : an opera in five acts / by Ho Ching-Chih and Ting Yi. - Peking : Foreign Languages press, 1954. - XVI,  
97 p., [5] carte di tav. : ill. ; 21 cm.

328599 F. VERZ I.00 00523
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3282998 IEI0040810
*Face à la réalité : les problèmes que pose la création artistique en Tchécoslovaquie : discours du 10 avril 1948 au Congrès  
national de la Culture / Ladislav Štoll. - Prague : Orbis, 1949. - 58 p. ; 21 cm

328600 F. VERZ I.00 00524
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
553550 CFI0032327
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*Antologia della piccola biblioteca di Panorama. - \Fiume! : Unione degli Italiani dell'Istria e di Fiume ; Trieste : Università  
popolare di Trieste, 1987. - 150 p. ; 24 cm.

328601 F. VERZ I.00 00525
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3283000 RAV0105874
Le *role de la violence dans l'histoire / Friedrich Engels. - Paris : Editions Sociales, 1947. - 103 p. ; 21 cm(Les *éléments du  
communisme)

328602 F. VERZ I.00 00526
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3283005 UBO1813858
*Femmes chinoises d'aujourd'hui. - Pekin : Editions en langues etrangeres, 1954. - 95 p. : ill. ; 21 cm.

328603 F. VERZ I.00 00527
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283006 IEI0021969
*Rapport politique du Comité central du Parti communiste chinois au 8. congrès national du Parti communiste chinois / Liou  
Chao-Chi . Résolution du 8. congrès national du Parti communiste chinois sur le rapport politique. - Pékin : Editions en  
langues étrangères, 1956. - 134 p. ; 21 cm.
CONTIENE ANCHE
3283007 IEI0021972 *Resolution du 8. congres national du Parti communiste chinois sur le rapport politique. - 

328604 F. VERZ I.00 00528
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283011 CAG0089912
The *people speak out : translations of poems and songs of the people of China / translated and published by Rewi Alley. -  
Peking : [s.n.!, 1954. - X, 107 p., [8! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

328607 F. VERZ I.00 00529
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
2934631 RAV0957172
La *lunga vita di Marianna Ucrìa / Dacia Maraini ; prefazione Isabella Bossi Fedrigotti. - Milano : Corriere della sera, c2003. -  
286 p. ; 22 cm. ((Suppl. a : Il Corriere della Sera.(I *grandi romanzi italiani ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1144910 CFI0341909 La *lunga vita di Marianna Ucrìa. 

328609 F. VERZ I.00 00530
Tipo circolazione: LIBERA
v. 136
3283021 SBL0100347
Il *margine : romanzo / André Pieyre de Mandiargues. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 233 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Antonio  
Porta.(I *narratori di Feltrinelli ; 136)
HA PER TITOLO UNIFORME
1089352 RAV0043388 La *marge. - 

328610 F. VERZ I.00 00531
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
2069775 RAV1706695
*Velocemente da nessuna parte / Grazia Verasani. - Roma : La biblioteca di Repubblica-L'Espresso, 2008. - 193 p. ; 21 cm.  
((Ed. speciale per il Gruppo Editoriale L'Espresso(*Noir italiano ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
2262495 BCT0041624 *Velocemente da nessuna parte 

328611 F. VERZ I.00 00532
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
3283024 CAG0103410
Il *piccolo principe / Antoine de Saint-Exupéry ; con le illustrazioni dell'autore ; prefazione Isabella Bossi Fedrigotti ; traduzione  
Nini Bompiani Bregoli. - [Milano] : Corriere della sera, 2002. - 124 p. : ill. ; 22 cm. ((Suppl. al Corriere della sera(I *grandi  
romanzi ; 10)
HA PER TITOLO UNIFORME
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1046707 SBL0039467 Le *petit prince 

328612 F. VERZ I.00 00533
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., nell'occhietto dedica autografa di Luigia Rizzo Pagnin a Licia e Ugo Casiraghi, + 1 lettera autografa di Luigia Rizzo 
Pagnin a Licia e Ugo Casiraghi
3283025 VEA1032792
*Acqua donna poesia = aqua dona poesia / Luigia Rizzo Pagnin ; incisioni di Armando Pizzinato. - Venezia : Centro  
Internazionale della Grafica, 2004. - 99 p. : ill. ; 23 cm.

328613 F. VERZ I.00 00534
Tipo circolazione: LIBERA
op. 243
3283027 MIL0274620
*Congiungimenti : La casa incantata, Il compimento dell'amore, La tentazione della silenziosa Veronika / Robert Musil ;  
introduzione di Claudio Magris. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili economici Newton, 1995. - 98 p. ; 21 cm. ((Traduzione di  
Giovanni Spagnoletti.(*Centopaginemillelire ; 243)
HA PER TITOLO UNIFORME
1053508 RAV0010707 *Vereinigungen 

328616 F. VERZ I.00 00535
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
414090 CFI0218643
*Da Cornhill al gran Cairo : appunti di viaggio con i disegni dell'Autore / William M. Thackeray ; prefazione di Giuseppe  
Bernardi. - Padova : F. Muzzio, 1993. - XXIII, 259 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Giorgio Magrini.(*Aritroso)
HA PER TITOLO UNIFORME
1157996 CFI0218645 *Notes of a journey from Cornhill to grand Cairo. - 

328510 F. VERZ I.00 00536
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281810 VIA0056577
*Ben Shahn : gli *scritti, la vita, le opere / a cura di Daniela Montanucci ; prefazione di Mario De Micheli. - Cittadella :  
Amadeus, \1994!. - 210 p., XXXII p. di tav. ; ill. ; 20 cm.(I *taccuini d'arte)

328617 F. VERZ I.00 00537
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283031 MOD0418430
*Casino totale / Jean-Claude Izzo ; traduzione dal francese di Barbara Ferri. - Roma : Edizioni e/o, stampa 1999. - 251 p. ; 21  
cm. ((Ed. speciale L'U multimedia.(*Dal mondo)
HA PER TITOLO UNIFORME
1081219 RAV0322299 *Total khéops 

328621 F. VERZ I.00 00538
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3283164 TO00657092
I *principi del leninismo : [conferenze fatte all'Università Sverdlov al principio d'aprile 1924] / Stalin. - Mendrisio : Tipografia  
Marazzi, 1945. - 102 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Partito operaio e contadino ticinese. - N. 2 di una collana senza tit.

328622 F. VERZ I.00 00539
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3283165 TO00772947
*Colloquio sulla pace / a cura dell'Associazione amici dell'Unità. - [S.l. : s.n., 1951?! (Milano : Tip. SAME). - 46 p. ; 21 cm.  
((Suppl. a: l'Unità, edizione Italia settentrionale. - Tit. della cop.

328623 F. VERZ I.00 00540
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3283168 IEI0038107
*Guerra di liberazione in Cina. - 2. ed. - [Roma! : Edizioni di cultura sociale, [post 1950!. - 108 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa alla  
cop.: Da Sun Yat-Sen a Mao Tse-Dun.(*Problemi della pace)

328625 F. VERZ I.00 00541
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Tipo circolazione: LIBERA
op. 6
3283176 CUB0646104
I *grandi poeti cinesi : Tu Fu / Maria Attardo Magrini ; [traduzione dal cinese di Maria Attardo Magrini e di Giuseppe Chen Sing  
Wang!. - Milano : Istituto Culturale Italo Cinese, 1956. - 61 p. ; 20 cm.(*Biblioteca sinica ; 6)

328626 F. VERZ I.00 00542
Tipo circolazione: LIBERA
op. 9
3283177 CUB0512178
I *grandi poeti cinesi : Po Chu-I / [traduzione dal cinese e saggio introduttivo di Maria Attardo Magrini]. - Milano : Ed. Istituto  
Cunlturale Italo-Cinese, stampa 1957. - 64 p. ; 22 cm.(*Biblioteca sinica ; 9)
HA PER ALTRO TITOLO
3283178 TO01393170 *Po Chu-I. 

328627 F. VERZ I.00 00543
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
3283179 CUB0674749
I *grandi poeti cinesi : Wang Wei / introduzione di Alfredo Galletti su Li Po e Tu Fu ; [traduzione dal cinese di Maria Attardo  
Magrini e di Giuseppe Hsiu-Ku Wang]. - Milano : Ed. Istituto Culturale Italo-Cinese, 1957 (Tip. Idos, Ist. Per La Diffusione di  
Opere Scientifiche). - 8. p. 64. ((L. 300(*Biblioteca sinica ; 8)

328631 F. VERZ I.00 00544
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283206 RML0120335
*Li Sao and other poems / of Chu Yuan. - 2 ed. - Peking : Foreign Languages Press, 1955. - XVII, 96 p., [6! c. di tav. : ill. ; 21  
cm. ((Trad. di Yang Hsien-yi e Gladys Yang

328634 F. VERZ I.00 00545
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3283251 CAG0088761
*50 chinese recipes / Yang Kuang-teh. - \S.l. : s.n., 1957?!. - 40 p. : ill. ; 23 cm. ((Supplemento a: China reconstructs (dic.  
1957).
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 2538841 RAV0155881 *China reconstructs : a bi-monthly magazine. - - a. 38, n. 12 (dic. 1989). - Peking : The 
China Welfare institut -1989. - v. : ill. ; 31 cm. ((Bimestrale. - Inizia nel 1952. - Descrizione basata su: N. 4 (lug.-ago. 1952). 

328635 F. VERZ I.00 00546
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3283255 TO01129681
A *vitoria é certa : manual de alfabetizacao / MPLA. - [S.l.! : Lerici, stampa 1970. - 77 p. : ill. ; 21 cm.

328645 F. VERZ I.00 00547
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283310 SBL0599493
*Per l'attuazione di un nuovo principio educativo-formativo / Angelo Pescarini . Per una ricerca interdisciplinare  
sull'apprendimento / proposta da Maria L. Altieri Biagi ... [et al.]. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 183 p. ; 20 cm. ((In testa al front.:  
Regione Emilia-Romagna. - Ed. di 500 esempl. f. c. .
CONTIENE ANCHE
3283311 RER0117289 *Per l'attuazione di un nuovo principio educativo-formativo / Angelo Pescarini. 
3283312 RER0117288 *Per una ricerca interdisciplinare sull'apprendimento / proposta da Maria L. Altieri Biagi ... [et al.]. 

328649 F. VERZ I.00 00548
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 4. ed. 1982
211225 RAV0095542
*Mistica... / Ida Omboni, Paolo Poli. - Montepulciano (Siena) : Editori del grifo, [1980]. - 111 p. : ill. ; 21 cm.(*Teatro ; 1)

328650 F. VERZ I.00 00549
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3283320 CFI0015246
*Gent'arrubia : epigrammi 1962-1986 / Luciano Conosciani. - Milano : SPS, 1986. - 156 p. ; 23 cm.(*Collezione SPS ; 3)
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328653 F. VERZ I.00 00550
Tipo circolazione: LIBERA
v. 104
298158 RAV0155386
*Nel mezzo della vita : *storie di soldati e di civili / Ambrose Bierce. - Pordenone : Studio tesi, 1991. - XXX, 255 p. ; 23  
cm(*Biblioteca ; 104)
HA PER TITOLO UNIFORME
1142720 VIA0018294 *In the midst of life : tales of soldiers and civilians 

328656 F. VERZ I.00 00551
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283348 NAP0322183
*Lezioni spirituali per giovani samurai e altri scritti / Yukio Mishima ; a cura di Lydia Origlia. - [S.l.] : Orsa Maggiore, c1988. -  
124 p. ; 22 cm.(*Stelle dell'Orsa maggiore)

328660 F. VERZ I.00 00552
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
419194 RAV0178046
*Colori e veleni : saggi di varia letteratura / Arrigo Cajumi ; con una prefazione di Pietro Paolo Trompeo. - Napoli : Edizioni  
scientifiche italiane, 1956. - XIV, 427 p. ; 22 cm(*Collana di saggi ; 16)

328668 F. VERZ I.00 00553
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2197704 CUB0396854
*Poesie liriche / con note storiche e dichiarative di Alfonso Bertoldi. - Firenze : G. C. Sansoni Edit., 1892 (Tip. Di G.  
Carnesecchi). - 16. p. XIJ, 140. ((L. 1.30.

328682 F. VERZ I.00 00554
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., paginazione 245
637376 LO10326071
*Tra il minuetto e la ghigliottina / Giuseppe Molteni. - Milano : Baldini e Castoldi, 1945. - 246 p. ; 20 cm.(Le *vie del passato)

328688 F. VERZ I.00 00555
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33
412749 SBL0712396
Un *barbaro in Asia / Henri Michaux ; traduzione di Diana Grange Fiori. - Torino : G. Einaudi, [1974]. - X, 191 p. ; 21  
cm(*Einaudi letteratura ; 33)
HA PER TITOLO UNIFORME
1156764 BRI0003110 Un *barbare en Asie 

328693 F. VERZ I.00 00556
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3283576 SBL0142603
Le *psicologie del profondo ed in particolare la psicologia analitica di C. G. Jung e l'igiene mentale / Carlo Petro. - Cremona :  
G. Mangiarotti, 1963. - 389 p. ; 21 cm .(*Lineamenti culturali ; 4)

328712 F. VERZ I.00 00557
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3283646 UM10039261
La *peste di Londra : 1722 / di Daniel Defoe. - Milano : Bompiani, ©1940. - XV, 249 p., [1] carta di tav. : ill. ; 21 cm.  
((Traduzione di Elio Vittorini(*Grandi ritorni)
HA PER ALTRO TITOLO
3283647 BVE0834528 *1722 
HA PER TITOLO UNIFORME
1119604 RAV0172754 A *journal of the plague year 

328711 F. VERZ I.00 00558
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica autografa di Paolo Bozzi a Ferruccio Verzegnassi
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170282 CFI0192961
*Fenomenologia sperimentale / Paolo Bozzi. - Bologna : Il mulino, [1989]. - 339 p. ; 22 cm(Il *mulino Ricerca. Psicologia)

328714 F. VERZ I.00 00559
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2746647 CAG0457747
*Medea ; Oedipus ; Agamemnon ; Hercules (oetaeus) / L. Annaei Senecae ; iteratis curis edidit Humbertus Moricca. - 2. ed. -  
Torino : Paravia, 1947. - XLIX, 270 p. ; 21 cm(*Corpus scriptorum Latinorum Paravianum)
HA PER ALTRO TITOLO
1101102 PUV0423943 *Medea ; Oedipus ; Agamemnon ; Hercules (Oetaeus) 
HA PER TITOLO UNIFORME
3302453 PAL0340998 *Medea ; Oedipus ; Agamemnon ; Hercules (oetaeus) 

328716 F. VERZ I.00 00560
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
815144 SBL0081470
*Teoria delle bande delinquenti in America / Richard A. Cloward e Lloyd E. Ohlin ; con un saggio introduttivo di Luciano  
Saffirio. - Bari : Laterza, 1968. - XXXVIII, 248 p. ; 20 cm. ((Trad. L. Saffirio, V. Saffirio Vignola.(*Sociologia e politica ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1166295 SBL0081471 *Delinquency and opportunity . 

328717 F. VERZ I.00 00561
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3283672 RAV0021832
L'*isola degli inganni / Matthew P. Shiel. - Milano : Serra e Riva, 1979. - 275 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Giovanni  
Pasetti(*Biblioteca del Minotauro ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
3283674 RAV0071986 The *Isle of Lies. - 

328718 F. VERZ I.00 00562
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283679 SBL0096061
*Dalla Corea al Quirinale / Gianni Rivera, Oreste Del Buono. - Milano : Rizzoli, 1968. - 149 p., [6! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

328730 F. VERZ I.00 00563
Tipo circolazione: LIBERA
v. 332
412981 LO10059379
*Orazio e l'ideologia del principato / Antonio La Penna. - 2. ed. - Torino : Einaudi, c 1963. - 270 p. ; 22 cm(*Saggi ; 332)

328731 F. VERZ I.00 00564
Tipo circolazione: LIBERA
v. 141
16211 TSA0021781
*Miti e pregiudizi del nostro tempo / Barrows Dunham. - Torino : Einaudi, c1951. - 301 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Franco  
Lucentini(*Saggi ; 141)
HA PER TITOLO UNIFORME
1026516 TSA0021782 *Man against myth 

328732 F. VERZ I.00 00565
Tipo circolazione: INTERNA
v. 108
3283823 RAV0094238
Il *materialismo dialettico / Henri Lefebvre. - Torino : G. Einaudi, 1949. - 135 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 108)
HA PER TITOLO UNIFORME
1187909 RAV0094241 Le *materialisme dialectique. - 

328733 F. VERZ I.00 00566
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
954219 RAV0092200
*Fotodinamismo futurista / Anton Giulio Bragaglia ; con un regesto di Antonella Vigliani Bragaglia ; saggi di Maurizio Calvesi,  
Maurizio Fagiolo, Filiberto Menna e un'introduzione di Giulio Carlo Argan. - Torino : G. Einaudi, [1970]. - 220 p., [35] c. di tav. :  
ill. ; 21 cm.(*Einaudi letteratura ; 10)
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328734 F. VERZ I.00 00567
Tipo circolazione: LIBERA
v. 206, nell'occhietto dedica autografa di Dante Isella a Licia e Ugo Casiraghi
837716 URB0540511
*Lombardia stravagante : testi e studi dal Quattrocento al Seicento tra lettere e arti / Dante Isella. - Torino : Einaudi, [2005]. -  
XXII, 326 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca Einaudi ; 206)

328735 F. VERZ I.00 00568
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
724834 CFI0463172
*San Paolo / Pier Paolo Pasolini. - Torino : Einaudi, 1977. - 170 p. ; 22 cm
HA PER TITOLO UNIFORME
1629278 UBO2411705 *San Paolo. 

328736 F. VERZ I.00 00569
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
58534 ANA0018856
Le *avventure di Tom Sawyer e di Huckleberry Finn / Mark Twain ; traduzione di Enzo Giachino. - [Torino! : Einaudi, c1949. -  
XXXV, 643 p. ; 23 cm.(I *millenni ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
1122800 TO00874744 The *adventures of Tom Sawyer 

328738 F. VERZ I.00 00570
Tipo circolazione: LIBERA
v. 87
475727 RAV1142931
Il *ladro e i cani / Nagib Mahfuz ; traduzione di Valentina Colombo. - Roma : La biblioteca di Repubblica, c2003. - 158 p. ; 22  
cm. ((Suppl. a: Repubblica.(La *Biblioteca di Repubblica. *Novecento ; 87)
HA PER TITOLO UNIFORME
1042663 CFI0193338 Al-*Liss wa-l-kilab. - 

328739 F. VERZ I.00 00571
Tipo circolazione: LIBERA
v. 224
3262033 NAP0088175
Gli *Aztechi, civiltà e splendore : *vita e usanze di un antico popolo destinato a essere annientato dai Conquistadores / Victor  
W. von Hagen ; illustrazioni di Alberto Beltràn. - Roma : Grandi Tascabili Economici Newton, 1993. - 219 p. : ill. ; 22  
cm(*Grandi tascabili economici ; 224)
HA PER TITOLO UNIFORME
1114917 SBL0315534 The *Aztec. 

328740 F. VERZ I.00 00572
Tipo circolazione: LIBERA
v. 223
3262134 NAP0088125
Il *mondo dei Maya : l'archeologia rivela meraviglie ed enigmi di una millenaria civiltà precolombiana / Victor W. von Hagen ;  
illustrazioni di Alberto Beltran. - Roma : Grandi Tascabili Economici Newton, 1993. - 252 p. : ill. ; 22 cm(*Grandi tascabili  
economici ; 223)
HA PER TITOLO UNIFORME
1536570 TO01860900 *World of the Maya 

328901 F. VERZ I.00 00573
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3160753 TO00939385
*Report on the question of intellectuals : delivered on january 14, 1956, at a meeting held under the auspices of the Central  
Committee of the Communist Party of China to discuss the question of intellectuals / Chou En-lai. - Peking : Foreign  
languages press, 1956. - 44 p. ; 22 cm.

328906 F. VERZ I.00 00574
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1580505 LIA0017130
*Lenin / Essad bey ; traduzione di Emilio Castellani. - Milano : Treves, 1935. - 263 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Memorie e  
documenti)
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328911 F. VERZ I.00 00575
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3288414 LO10335228
La *philosophie grecque / Charles Werner. - Paris : Payot, 1938. - 302 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque scientifique)

328913 F. VERZ I.00 00576
Tipo circolazione: INTERNA
v. 107
741684 TO00357956
*Sessualita umana secondo la psicologia, la biologia e la sociologia / E. Morselli ; scritti scelti a cura del dott. prof. A. Morselli.  
- 2. ed. - Milano : F.lli Bocca, 1943. - 157 p. ; 24 cm. ((Data in copertina: 1944(*Biblioteca di scienze moderne ; 107)

328914 F. VERZ I.00 00577
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2053742 MIL0321557
La *psicologia della eta evolutiva / Agostino Gemelli, Agata Sidlauskaite. - Milano : A. Giuffre, 1945. - IX, 231 p. ; 22 cm. ((In  
testa al front.: Laboratorio di psicologia sperimentale dell'Universita Cattolica del S. Cuore.

328915 F. VERZ I.00 00578
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
1271059 LO10420708
*De Maistre / a cura di Domenico Giuliotti. - Firenze : L'arco, stampa 1948. - 202 p. ; 22 cm.(*Biblioteca politica ; 2)

328910 F. VERZ I.00 00579
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3160752 CAG0091034
*On present international situation, china's foreign policy, and the liberation of Taiwan : delivered at the third session of the  
First National People's Congress on june 28, 1956 / Chou En-Lai. - Peking : Foreign languages press, 1956. - 31 p. ; 22 cm.

328923 F. VERZ I.00 00580
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
592611 SBL0045729
La *dottrina del diritto naturale / Alessandro Passerin d'Entrèves ; [traduzione dall'inglese di Vittorio Frosini]. - 2. ed. ampliata. -  
Milano : Edizioni di Comunità, 1962. - 191 p. ; 21 cm(*Saggi di cultura contemporanea ; 20)
HA PER TITOLO UNIFORME
1068117 RAV0219987 *Natural law : an introduction to legal philosophy 

328928 F. VERZ I.00 00581
Tipo circolazione: INTERNA
v. 201
141470 RAV0127726
La *Signora di Staël / Meuccio Ruini. - Bari : Laterza, 1931. - 195 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 201)

328929 F. VERZ I.00 00582
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1562192 TO00165659
*Storia del diritto italiano : introduzione / Federico Patetta. - Ed. postuma ampliata / a cura di Luigi Bulferetti. - Torino : G.  
Giappichelli, stampa 1947. - LXIII, 292 p. ; 23 cm. ((Con la Bibliografia degli scritti di F. Patetta.

328930 F. VERZ I.00 00583
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
415093 RAV0107826
*Vita di Hegel / Karl Rosenkranz ; introduzione e note a cura di Remo Bodei. - Firenze : Vallecchi, 1966. - XXVII, 457 p. ; 22  
cm(*Socrates ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
1159430 LIA0050745 *Hegels leben 

328933 F. VERZ I.00 00584
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
2599895 SBL0093800
*Da Lucrezio a Tacito : letture critiche / Alessandro Ronconi. - Nuova ed. ampliata. - Firenze : Vallecchi, 1968. - 311 p. ; 21  
cm.

328934 F. VERZ I.00 00585
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
369672 IEI0073712
*Filosofia e politica / Éric Weil. - Firenze : Vallecchi, © 1965. - 231 p. ; 22 cm(*Socrates ; 1)

328935 F. VERZ I.00 00586
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
2358003 FER0091447
*Disegno del diritto pubblico romano / Teodoro Mommsen ; traduzione di Pietro Bonfante ; a cura di Vincenzo Arangio-Ruiz. -  
2. ed. - Roma : ISPI, 1943. - 440 p. ; 21 cm.(*Classici della storiografia ; 3)

328936 F. VERZ I.00 00587
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1708210 RAV0917326
*Saggi di filosofia e di vita : dalle Opere / Josè Ortega y Gasset ; traduzione, introduzione e note a cura di Niso Ciusa. -  
Roma : San Giorgio, stampa 1975. - 103 p. ; 21 cm.(*Collana di classici di filosofia)

328939 F. VERZ I.00 00588
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2246256 UBO0304240
*Teoria generale del diritto / Alessandro Levi. - 2. ed. riveduta ed aumentata. - Padova : CEDAM, 1953. - XVIII, 497 p. ; 23  
cm(*Manuali di scienze giuridiche)

328940 F. VERZ I.00 00589
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1318693 SBL0512272
*Introduzione alla filosofia e scritti vari / Arturo Schopenhauer ; traduzione di Eva Kuhn Amendola ; introduzione e note di  
Francesco Cafaro ; in appendice: Eva Kuhn Amendola, L'ottimismo trascendentale di Arturo Schopenauer. - Torino [etc.] :  
Paravia, c1960. - XXXVI, 202 p. ; 20 cm(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)
CONTIENE ANCHE
3071288 UTO1340358 L'*ottimismo trascendentale di Arturo Schopenauer 

328941 F. VERZ I.00 00590
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3288923 CUB0339128
*Trattato sulle passioni / David Hume ; traduzione [dall'inglese], introduzione e note di Mario Dal Pra. - 2. ed. - Torino : G. B.  
Paravia e C., 1957. - XXV, 202 p. ; 21 cm. ((L. 550(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)
HA PER TITOLO UNIFORME
3288924 CUB0339127 *Treatise of the passions 

328942 F. VERZ I.00 00591
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3288926 MIL0425191
*Antologia kantiana / Piero Martinetti. - 2. ed. - Torino [etc.] : Paravia, 1938. - 246 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di filosofia e  
pedagogia)

328943 F. VERZ I.00 00592
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
562957 RAV0212364
*Retorica / Aristotele ; a cura di Armando Plebe. - Bari : Laterza, 1961. - XV, 228 p. ; 22 cm.(*Filosofi antichi e medievali)
HA PER TITOLO UNIFORME
1197801 BVEE000575 *Rhetorica 

328958 F. VERZ I.00 00593
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Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3288959 VIA0041977
*Pensieri di metafisica / Benedetto Spinoza ; traduzione e commento di Angelo Scivoletto. - Firenze : Felice Le Monnier, 1966.  
- XVI, 82 p. ; 20 cm.(*Collana di filosofia e pedagogia ad uso delle scuole)
HA PER TITOLO UNIFORME
3080895 VEA0045605 *Cogitata metaphysica 

328966 F. VERZ I.00 00594
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
548029 SBL0533368
I *persuasori rosa : sociologia curiosa del rotocalco femminile in Italia / Gioacchino Forte. - Napoli : Edizioni scientifiche  
italiane, 1966. - 163 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(Il *Sangiaccato ; 1)

328967 F. VERZ I.00 00595
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3085705 SBL0084339
La *vita che salvi puo essere la tua / Flannery O'Connor ; traduzione di Ida Omboni. - Torino : Einaudi, 1968. - 399 p. ; 23 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3085706 SBL0084340 A *good man is hard to find, and other stories, Everything that rises must converge . 

328968 F. VERZ I.00 00596
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2110250 LO10064338
*Delle contraddizioni tra il popolo / Mao Tze-tung. - Torino : G. Einaudi, [1957]. - 69 p. ; 22 cm

328969 F. VERZ I.00 00597
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
189059 SBL0545216
I *diavoli in amore / Guillaume Apollinaire ; prefazione e note di Michel Décaudin ; introduzione di Giovanni Macchia. - Milano :  
Sugar, stampa 1966. - VIII, 294 ; 21 cm. ((Trad. G. Rui.(*Olimpo nero. Saggi ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1061874 SBL0545217 Les *Diables amourex . 

328979 F. VERZ I.00 00598
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
592216 IEI0075477
I *tre artefici della rivoluzione d'ottobre : Lenin, Trotzki, Stalin / Bertram D. Wolfe. - Firenze : La nuova Italia, 1953. - 862 p.,  
[18] carte di tav : ill. ; 20 cm. ((Traduzione di Paolo Vittorelli(*Documenti della crisi contemporanea ; 14)
HA PER TITOLO UNIFORME
1114364 LO10053878 *Three who made a revolution 

329096 F. VERZ I.00 00599
Tipo circolazione: LIBERA
v.15
1431687 RAV0107843
*Sulla metacritica della gnoseologia : studi su Husserl e sulle antinomie fenomenologiche / Theodor W. Adorno. - Milano :  
Sugar, stampa 1964. - 248 p. ; 22 cm(*Argomenti ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
1431688 RAV0107844 *Zur Metakritik der Erkenntnistheorie. - 

329097 F. VERZ I.00 00600
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
256026 IEI0073750
*Incontro con Hegel / Antonio Banfi ; con un saggio di Paolo Rossi su Hegelismo e socialismo nel giovane Banfi. - Urbino :  
Argalìa, s. 1965. - 304 p. ; 21 cm(*Studi filosofici)
CONTIENE ANCHE
1692042 MIL0167820 *Hegelismo e socialismo nel giovane Banfi. 

329103 F. VERZ I.00 00601
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
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2732188 SBL0571748
*Scherzi a parte... / Marcello Marchesi, Gustavo Palazio. - Milano : SugarCo, 1975. - 334 p. ; 21 cm.

329104 F. VERZ I.00 00602
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300365 RMS2403419
*Guida ai misteri e piaceri della politica / Gianfranco Finaldi, Massimo Tosti. - 2. ed. - Milano : SugarCo, stampa 1974. - 559 p.  
; 22 cm.

329110 F. VERZ I.00 00603
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
475244 IEI0075438
La *psicologia transazionale / a cura di Franklin P. Kilpatrick ; presentazione di Aldo Visalberghi. - Milano : Bompiani, 1967. -  
552 p. : ill. ; 22 cm(*Uomo e società ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
1093573 IEI0075469 *Explorations in transactional psychology. 

329111 F. VERZ I.00 00604
Tipo circolazione: LIBERA
v. 166
199276 SBL0369149
La *filosofia della retorica / I. A. Richards. - Milano : Feltrinelli, ©1967. - 129 p. ; 23 cm. ((Traduzione dall'inglese di Beniamino  
Placido.(I *fatti e le idee ; 166)
HA PER TITOLO UNIFORME
1064097 SBL0369150 The *philosophy of rhetoric. 

329114 F. VERZ I.00 00605
Tipo circolazione: LIBERA
1 v
3300414 UBO1883901
*Rocco mago all'italiana / Enzo Sasso ; prefazione di Franco Carraro. - Roma : E dizioni mediterranee, c1969. - 137 p., [12] p.  
di tav. : ill. ; 23 cm

329115 F. VERZ I.00 00606
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300417 RAV0049674
La *legge della signora Parkinson / C. Northcope Parkinson ; illustrazioni di Osborn. - Milano : Bompiani, 1969. - 233 p. : ill. ;  
22 cm
HA PER TITOLO UNIFORME
3300418 RAV0049675 *Mrs. Parkinsons law. - 

329117 F. VERZ I.00 00607
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300428 PUV0626862
*Antologia / Karl Marx ; a cura di Giuliano Manacorda. - 3. ed. - Rocca San Casciano : Cappelli, stampa 1964. - 236 p. ; 22  
cm.

329119 F. VERZ I.00 00608
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300440 RAV0329478
*Regole di giuoco, decisioni ufficiali, casistica / Federazione Italiana Giuoco Calcio ; edizione a cura dell'AIA, Settore Arbitrale.  
- Roma : \s. n.!, 1962. - 301 p., \29! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

329120 F. VERZ I.00 00609
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300442 SBL0084769
La *repressione dell'eros / Wayland Young. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 343 p. ; 21 cm. ((Traduzione di R. Petrillo.
HA PER TITOLO UNIFORME
3300443 SBL0084770 *Eros denied . 

328652 F. VERZ I.00 00610
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
622483 TO00056167
*1919-1945 : *inchiesta sul fascismo / Fidia Gambetti. - Milano : Mastellone, 1953. - 350 p., [14! c. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1119032 TO00056194 *Millenovecentodiciannove-millenovecentoquarantacinque 

328618 F. VERZ I.00 00611
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3283032 VIA0041878
*Polvere di sorriso : la testimonianza di Marie Metrailler ; raccolta da Marie-Magdeleine Brumagne ; preceduta da due lettere  
di Marguerite Youcenar dell'Academie francaise ; traduzione di Fabrizio Locarnini. - Locarno : A. Dado, \1993!. - 255 p. : ill. ;  
21 cm.(*Ch : letterature della Svizzera in traduzione ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
3283033 VIA0042385 La *poudre de sourire. 

329164 F. VERZ I.00 00612
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3301190 TSA1682363
Le *17 regole del gioco del calcio / a cura del Centro sportivo italiano Comitato provinciale di Milano. - [S.l. : s.n., 1950-1960]  
( Milano : La Fonte Grafica). - 10 p. ; 22 cm.

329180 F. VERZ I.00 00613
Tipo circolazione: LIBERA
v. 63
537388 RAV0107719
*Filosofi tedeschi d'oggi / saggi di Theodor W. Adorno ... [et al.] ; con una introduzione di Felice Battaglia e a cura di Albino  
Babolin. - Bologna : Il mulino, [1967]. - XIX, 477 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 63)
HA PER TITOLO UNIFORME
3155124 PAL0328429 *Filosofi tedeschi d'oggi 

329181 F. VERZ I.00 00614
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62
428475 TO00142303
*Linguistica illuminista / Luigi Rosiello. - Bologna : Il Mulino, [1967]. - 217 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 62)
HA PER TITOLO UNIFORME
3236033 UBO4477420 *Linguistica illuminista 

329176 F. VERZ I.00 00615
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3301340 RAV0139314
*Storia del diritto romano / Antonio Guarino. - 2. ed. riv. - Milano : A. Giuffrè, 1954. - XVII, 553 p. ; 22 cm(*Manuali Giuffrè)

329174 F. VERZ I.00 00616
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
778806 LO10443980
*Karl Marx : la vita e l'opera / Karl Vorlaender. - Firenze : Sansoni, [1946?]. - XVI, 366 p. : 1 ritr. ; 23 cm(*Studi storici,  
economici e giuridici ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1150102 LO10443982 *Karl Marx, sein Leben und sein Werk 

329173 F. VERZ I.00 00617
Tipo circolazione: LIBERA
v. 37, sovraccoperta leggermente deteriorata
1555681 IEI0070256
*Saggi su Marx e Hegel / Jean Hyppolite. - Milano : Bompiani, 1963. - 237 p. ; 23 cm(*Idee nuove ; 37)
HA PER TITOLO UNIFORME
1195602 RAV0106144 *Études sur Marx et Hegel. 

329172 F. VERZ I.00 00618
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33, sovraccoperta deteriorata
863355 RAV0107977
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*Avventure d'idee / Alfred North Whitehead. - Milano : Bompiani, 1961. - 376 p. ; 22 cm. (( Trad. di Giulio Gnoli.(*Idee nuove ;  
33)
HA PER TITOLO UNIFORME
1171827 RAV0107978 *Adventures of ideas. - 

329179 F. VERZ I.00 00619
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
531909 RAV0225651
*Balzac / Ernst Robert Curtius ; traduzione di Vincenzo Loriga. - Milano : Il saggiatore, 1969. - 351 p. ; 21 cm.(La *cultura.  
Saggi di arte e di letteratura ; 23)
HA PER TITOLO UNIFORME
1103847 RAV0225652 *Balzac. - 

329178 F. VERZ I.00 00620
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1934
378770 LIA0138694
*Manuale di diritto canonico / Giovanni Cavigioli. - Torino : Società Editrice Internazionale, 1932. - 737 p. ; 21 cm.

329177 F. VERZ I.00 00621
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
1558930 TO00165318
*Scritti politici giovanili / Karl Marx ; a cura di Luigi Firpo. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 535 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura  
politica e giuridica ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
2348353 MSE0067145 *Scritti politici giovanili. 

329136 F. VERZ I.00 00622
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
814997 IEI0021854
*Marxismo e neopositivismo / Cesare Cases. - Torino : Einaudi, 1958. - 100 p. ; 22 cm

329138 F. VERZ I.00 00623
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3300589 PUV0544996
*Suora Evelina dalle belle mani ed altre storie d'amore / Marco Ramperti. - Milano : Libreria editrice degli Omenoni, 1930. -  
310 p. : ill. ; 21 cm.

329142 F. VERZ I.00 00624
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
441387 RAV0024346
*Homo necans : *antropologia del sacrificio cruento nella Grecia antica / Walter Burkert. - Torino : Boringhieri, [1981]. - 304  
p. ; 24 cm. ((Trad. di Francesco Bertolini.(*Società antiche)
HA PER TITOLO UNIFORME
2191786 UM10130557 *Homo necans : Interpretationen altgriechischer Opferriten und Mythen. 

329143 F. VERZ I.00 00625
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
143389 RAV0109752
*Soviet Marxism / Herbert Marcuse. - Parma : Guanda, 1968. - XXIV, 232 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Alessandro Casiccia.
(*Problemi d'oggi)
HA PER TITOLO UNIFORME
1125116 SBL0074027 *Soviet Marxism . 

329144 F. VERZ I.00 00626
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1576753 SBL0249992
I *matrimoni annullabili nell'ordinamento italiano / G. Pietro Bianco. - Milano : Ceschina, 1962. - 437 p. ; 21 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3067601 BCT0055666 I *matrimoni annullabili nell'ordinamento italiano 
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329145 F. VERZ I.00 00627
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
822619 LO10056925
Gli *anni verdi del Bertoldo : un po' diario, un po' antologia di sette anni di umorismo / Carlo Manzoni. - Milano : Rizzoli, 1964. -  
527 p. : ill. ; 22 cm(I *nostri umoristi)

329146 F. VERZ I.00 00628
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2927696 TO01099171
*Europa : peccati e virtù / Enrico Altavilla. - Milano : Rizzoli, 1968. - 251 p. ; 23 cm

329148 F. VERZ I.00 00629
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
2396489 FER0072763
*Vita romana / Ugo Enrico Paoli. - 10. ed. - Firenze : Le Monnier, 1968. - XXIII, 834 p. : ill. ; 23 cm.

329163 F. VERZ I.00 00630
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3301174 RML0084131
*A che servono i filosofi ? / Jean François Revel. - 2. ed. - Milano : Lerici, 1958. - 144 p. ; 22 cm. ((Trad. di Maria Vittoria  
Predaval.(*Saggi ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
3301175 SBL0493085 *Pourquoi des philosophes 

329121 F. VERZ I.00 00631
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300450 CFI0156939
*Ex cattedra / Domenico Starnone ; con dieci tavole di Staino. - 2. ed. - \S. l. : s. n.!, 1988 (Roma : So.Gra.Ro.). - 131 p. : ill. ;  
22 cm. ((In testa al front.: Il manifesto; Rossoscuola.

329122 F. VERZ I.00 00632
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300455 SBL0594290
*Incredibile realta : raccolta di umorismo involontario / ordinata da Umberto Domina. - Milano : Bietti, 1976. - 74 c. : ill. ; 21 cm.
(*Humour)

329123 F. VERZ I.00 00633
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300472 SBL0040403
*Incontri con Satana : antologia di racconti demoniaci / a cura di Bruno Tasso. - Milano : Sugar ed., stampa 1961. - 333 p. :  
ill. ; 21 c. ((Contiene: Il diavolo e il signor Chips / di Charles Dickens ... ?etc.? .

329124 F. VERZ I.00 00634
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1265145 RAV0065252
*Miserabile miracolo : la mescalina ; L'infinito turbolento / Henri Michaux. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 216 p., 24! c. di tav. : ill. ;  
23 cm. ((Trad. di: Enrico Filippini, Valerio Riva e Claudio Rugafiori.
CONTIENE ANCHE
2359685 RAV0065255 *Miserabile miracolo : la mescalina / Henri Michaux 
2359686 RAV0065260 L'*infinito turbolento / Henri Michaux 
HA PER TITOLO UNIFORME
2359687 RAV0065272 *Miserable miracle : la mescaline. - 

329126 F. VERZ I.00 00635
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3300494 SBL0486223
*Baldassarre / Anatole France ; traduzione di Pino Bava ; illustrazioni di Fabio Massimo Solari. - Milano : Veronelli ed., 1958. -  
160 p. : [12] c. di tav. ; 21 cm.(Il *campo antico ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
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2529687 SBL0486224 *Balthasar . 

329127 F. VERZ I.00 00636
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
3300496 NAP0259801
*Uomini e dei in Atene : antologia di tragici e oratori greci : per la terza classe del Liceo Classico / a cura di Moreno e Giulia  
Morani ; con un saggio di Geno Pampaloni. - Torino : Paravia, c1978. - XXXIV, 178 p. ; 23 cm.(*Civiltà letteraria di Grecia e di  
Roma. Autori. Serie greca ; 22)

329128 F. VERZ I.00 00637
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
3300513 SBL0487635
Il *pozzo di Santa Chiara / Anatole France ; traduzione di Pino Bava ; illustrazioni di Fabio Massimo Solari. - Milano : Veronelli,  
1958. - 200 p., 12 c. di tav. : ill. ; 21 cm.(Il *campo antico ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
3300514 BVE0031265 Le *puits de Sainte-Claire. 

329129 F. VERZ I.00 00638
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare n. 1042
873002 RAV0212356
La *poetica / Aristotele ; introduzione, traduzione, commento di Ferdinando Albeggiani. - Firenze : La nuova Italia, stampa  
1934. - CXXIX, 144 p. ; 22 cm. ((Ed. di 2000 esemplari numerati.(Il *pensiero classico ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1047169 CFI0099817 *Poetica. 

329130 F. VERZ I.00 00639
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2281098 CFI0205576
Il *mondo estremo / Christoph Ransmayr ; traduzione di Claudio Groff. - Milano : Leonardo, 1989. - 218 p. ; 23 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
1118265 CFI0205577 Die *Letzte Welt 

329132 F. VERZ I.00 00640
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
341673 SBL0258155
*Elementi di filosofia cristiana / Etienne Gilson. - Brescia : Morcelliana, 1964. - 411 p. ; 23 cm. ((Trad. di G. Caletti.
HA PER TITOLO UNIFORME
1105649 SBL0258156 *Elements of Christian philosophy / Étienne Gilson. 

329133 F. VERZ I.00 00641
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
428382 IEI0010859
*Favole di libertà / Antonio Gramsci ; a cura di Elsa Fubini e Mimma Paulesu ; introduzione di Carlo Muscetta. - Firenze :  
Vallecchi, 1980. - XXXIII, 164 p. ; 22 cm

329134 F. VERZ I.00 00642
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
412696 UPG0010122
I *giorni del dissenso / Giorgio Cesarano. - Milano : Mondadori, 1968. - 142 p. ; 21 cm.

329131 F. VERZ I.00 00643
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3304932 RLZ0153398
*Eros e conoscenza : lettere 1912-1936 / Sigmund Freud, Lou Andreas Salomé ; a cura di Ernest Pfeiffer. - Torino :  
Boringhieri, 1983. - XIV, 253 p., [1] c. di tav. ; 23 cm. ((Tit. orig.: Briefwechsel / trad. di Maria Anna Massimello e Giulio  
Schiavoni. - Frankfurt : Fischer, c1966(Il *movimento psicoanalitico. Storia e testi)

329135 F. VERZ I.00 00644
Tipo circolazione: LIBERA
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op. 17, sovraccoperta leggermente deteriorata
552931 IEI0060351
*Sillabo : gli errori del secolo ... / a cura di Ernesto Rossi. - Firenze : Parenti, stampa 1957. - 91 p. ; 21 cm.(*Testimonianze del  
tempo ; 17)

329193 F. VERZ I.00 00645
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
140979 CFI0084933
*Sessualità e nazionalismo : mentalità borghese e rispettabilità / George L. Mosse. - Roma ; Bari : Laterza, 1984. - VI, 254 p. ;  
22 cm. ((Trad. di Andrea Zorzi(*Storia e società)
HA PER TITOLO UNIFORME
1044957 CFI0084936 *Nationalism and sexuality 

329194 F. VERZ I.00 00646
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
196668 SBL0544751
La *filosofia del "come se" : sistema delle finzioni scientifiche, etico-pratiche e religiose del genere umano / Hans Vaihinger. -  
Roma : Ubaldini, 1967. - 308 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Franco Voltaggio.(Le *grandi opere)
HA PER TITOLO UNIFORME
1066182 SBL0544752 Die *Philosophie des Als Ob 

329195 F. VERZ I.00 00647
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2089165 CFI0512295
I *bassifondi dell'antichità / Catherine Salles ; traduzione di Rosanna Pelà. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, 1983. - 335 p., [8] carte di  
tav. : ill. ; 23 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
1184667 CFI0028565 Les *bas-fonds de l'antiquité. - 

329196 F. VERZ I.00 00648
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3302322 LIA0024355
Un *tocco in più / Oreste del Buono, Gianni Rivera. - Milano : Rizzoli, 1966. - 138 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm.

329200 F. VERZ I.00 00649
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
817214 SBL0079044
*Schopenhauer interprete dell'Occidente / Giuseppe Riconda. - Milano : Mursia, ©1969. - 267 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di  
filosofia. Ricerche ; 2)

329201 F. VERZ I.00 00650
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
271586 SBL0375253
*Primi scritti critici / Georg Wilhelm Friedrich Hegel ; introduzione, traduzione e note a cura di Remo Bodei. - Milano : U.  
Mursia, [1971]. - XXIII, 263 p. ; 22 cm(*Biblioteca di filosofia. Testi ; 3)

329202 F. VERZ I.00 00651
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1389096 SBL0540412
*Omaggio a Gustave Moreau : Palazzo Costanzi, Trieste, luglio-agosto 1966. - Trieste : Azienda autonoma di soggiorno e  
turismo : Circolo della cultura e delle belle arti, [1966?]. - [11] c. : ill., 17 tav. ; 24 cm. ((Catalogo della Mostra.
HA PER ALTRO TITOLO
1389097 LO10605221 *Gustave Moreau. 

329223 F. VERZ I.00 00652
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
484343 SBL0272078
*Homo religiosus : capitoli di psicologia della religiosita / Giorgio Zunini. - Milano : Il saggiatore, 1966. - 349 p. ; 21 cm.(La  
*cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
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3105145 TSA1602012 *Homo religiosus 

329224 F. VERZ I.00 00653
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
392815 SBL0547905
*Sesso e temperamento in tre società primitive / Margaret Mead ; traduzione di Quirino Maffi. - Milano : Il Saggiatore, 1967. -  
351 p. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
1065547 CFI0005500 *Sex and temperament in three primitive societies. - 

329225 F. VERZ I.00 00654
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
84953 RAV0110717
*Esistenza e struttura : *saggio su Merleau-Ponty / Andrea Bonomi. - Milano : Il saggiatore, 1967. - 253 p. ; 21 cm(La *cultura.  
Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 16)

329226 F. VERZ I.00 00655
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
474983 UFI0252846
L'*anima primitiva / Lucien Levy-Bruhl. - Torino : Boringhieri, 1962. - 381 p. ; 22 cm. ((Trad. di Anna Macchioro.(*Biblioteca di  
cultura etnologica e religiosa ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1029511 RAV0100595 L'*âme primitive / Lucien Lévy-Bruhl. 

329228 F. VERZ I.00 00656
Tipo circolazione: LIBERA
v. 81
434970 RAV0094219
*Gesu Cristo e il cristianesimo / Piero Martinetti ; introduzione di Giacomo Zanga. - Milano : Il saggiatore, 1964. - XXVI, 561  
p. ; 21 cm(La *cultura ; 81)

329231 F. VERZ I.00 00657
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., nell'occhietto: Ex-libris Enrico Barfucci Fiorentino
3302555 MIL0363116
L'*anima che guarisce : Mesmer, Mary Baker Eddy, Sigmund Freud / Stefan Zweig ; versione dal tedesco di Lavinia  
Mazzucchetti. - Milano : Sperling & Kupfer, 1931. - 339 p. ; 24 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
1094528 CFI0197813 Die *Heilung durch den Geist. - 

329239 F. VERZ I.00 00658
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2097506 SBL0251665
*Bologna e la cultura dopo l'Unita d'Italia. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1960. - VII, 272 p. ; 24 cm. ((Scritti di Giovanni  
Spadolini, Francesco Flora, Carlo Del Grande, Mario Vinciguerra, Arturo Carlo Jemolo, Antonio Pignedoli.

329243 F. VERZ I.00 00659
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
164736 SBL0491083
*Schopenhauer come educatore / Friedrich Nietzsche. - Torino : P. Boringhieri, 1958. - 127 p. ; 21 cm. ((Trad. di Mazzino  
Montinari.(*Enciclopedia di autori classici ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
2191363 PAL0051263 *Schopenhauer als Erzieher. - 

329244 F. VERZ I.00 00660
Tipo circolazione: LIBERA
v. 74
195825 RAV0103943
*Emendazione dell'intelletto ; Principi della filosofia cartesiana ; Pensieri metafisici / Bento de Spinoza ; [introduzione,  
traduzione e note di Enrico De Angelis]. - Torino : Boringhieri, 1962. - 311 p. ; 20 cm(*Enciclopedia di autori classici ; 74)
CONTIENE ANCHE
1063546 RAV0103944 *Emendazione dell'intelletto 
1063547 RAV0103945 *Principi della filosofia cartesiana 
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329247 F. VERZ I.00 00661
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
102107 SBL0374685
L'*Italia cambia : problemi di una societa in transizione / di Antonio Carbonaro. - Firenze : La Nuova Italia, 1971. - 260 p. ; 21  
cm(*Nostro tempo ; 22)

329248 F. VERZ I.00 00662
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
73836 SBL0367993
La *cultura di Mao : antologia di documenti sulla rivoluzione culturale in Cina / a cura di K. H. Fan. - Firenze : La Nuova Italia,  
c1969. - 364 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Anna Backhaus Righini.(*Nostro tempo ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1032445 SBL0367994 The *chinese cultural revolution 

329249 F. VERZ I.00 00663
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
976538 LIA0155102
Le *nevrosi / Joseph B. Furst. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 304 p. ; 22 cm. ((Traduzione dall'americano di Franco Paparo.
(*Attualità scientifica ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
1192241 LIA0155103 The *neurotic : his inner and outer worlds. 

329250 F. VERZ I.00 00664
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
937367 SBL0285339
*Identikit : 99 caricature / David Levine. - Torino : Einaudi, [1969]. - [105] c. : ill. ; 23 cm.

329251 F. VERZ I.00 00665
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
279867 SBL0369370
*Poesie / André Breton ; traduzione di Giordano Falzoni ; con una nota di Guido Neri. - Torino : Einaudi, [1967]. - XVI, 250 p. ;  
22 cm. ((Testo orig. a fronte.

329252 F. VERZ I.00 00666
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
2361682 FER0055548
La *formazione dello Stato patrizio-plebeo / Aldo Dell'Oro. - Milano ; Varese : Istituto editoriale Cisalpino, stampa 1950. - 184  
p. ; 21 cm.(*Biblioteca storica universitaria. Ser. 2., Monografie ; 2)

329253 F. VERZ I.00 00667 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
279855 RAV0116065
1: L'*età antica. - Bari : Laterza, 1961. - VIII, 507 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 279854 RAV0106903 *Antologia della critica filosofica / \a cura di! Paolo Rossi. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 1

329254 F. VERZ I.00 00667 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
279856 RAV0106901
2: *Medioevo e Rinascimento / Paolo Rossi. - Bari : Laterza, 1964. - 595 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 279854 RAV0106903 *Antologia della critica filosofica / \a cura di! Paolo Rossi. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 2

329255 F. VERZ I.00 00668
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
227723 SBL0376717
*Libertà e servitù dello spirito : diario culturale di uno psicoanalista, 1945-1971 / Cesare L. Musatti. - Torino : Boringhieri,  
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1971. - 397 p. ; 22 cm.(*Saggi)

329261 F. VERZ I.00 00669
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
462847 VEA0055602
La *scienza e il mondo moderno / A. N. Whitehead ; con una introduzione di Enzo Paci. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1959. -  
241 p. ; 21 cm. ((Trad. di Antonio Banfi(*Idee nuove ; 19)
HA PER TITOLO UNIFORME
1091533 RAV0109780 *Science and the modern world 

329262 F. VERZ I.00 00670
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30
1444363 IEI0066763
*Mondo, io e tempo nei manoscritti inediti di Husserl / Gerd Brand ; introduzione di Enzo Paci. - Milano : Valentino Bompiani,  
1960. - 254 p. ; 22 cm(*Idee nuove ; 30)

329263 F. VERZ I.00 00671
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
816729 SBL0493410
*Neopositivismo e unità della scienza / Otto Neurath ... [et. al.] ; introduzione di Enzo Paci. - Milano : Bompiani, 1958. - 263  
p. ; 22 cm. ((Traduzione dall'inglese di Orio Peduzzi(*Idee nuove ; 28)
HA PER TITOLO UNIFORME
1105620 SBL0460917 *International encyclopedia of unified science 

329264 F. VERZ I.00 00672
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
87623 SBL0518531
*Fenomenologia e psichiatria / J. H. Van Den Berg. - Milano : Valentino Bompiani, 1961. - 135 p. ; 22 cm. ((Trad. Elena  
Spagnol(*Idee nuove ; 32)
HA PER TITOLO UNIFORME
1046759 SBL0518532 The *phenomenological approach to psychiatry 

329284 F. VERZ I.00 00673
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1964
2096039 SBL0261390
*Materialismo dialettico e materialismo storico : Feuerbach, Marx, Engels / introduzione, traduzione e note a cura di Cornelio  
Fabro. - Brescia : La scuola, 1962. - CXXX, 268 p. : 1 ritr. ; 21 cm. ((Antologia di scritti di Feuerbach, Marx, Engels, i nomi dei  
quali figurano in testa al frontespizio.(Il *pensiero)
HA PER TITOLO UNIFORME
3142110 PAL0327391 *Materialismo dialettico e materialismo storico 

329285 F. VERZ I.00 00674
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
817820 MIL0179502
*Politica dell'informazione / Ignazio Weiss. - Milano : Edizioni di comunità, 1961. - 365 p. ; 21 cm.(*Cultura e realtà ; 27)

329309 F. VERZ I.00 00675
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
3029927 PUV0266185
La *mia vita e la psicoanalisi / Sigmund Freud ; prefazione di Cesare L. Musatti. - Milano : U. Mursia, stampa 1956. - 233 p. ;  
20 cm.(Il *cammino ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
1073749 SBL0153729 *Selbstdarstellung . 
2133920 PUV0288996 Die *Frage der Laienanalyse. 

329311 F. VERZ I.00 00676
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
2156660 SBL0029688
*Psicologia e religione / Carl Gustav Jung ; [traduzione di Bruno Veneziani]. - 2. ed. riv. - Milano : Edizioni di Comunità, 1962. -  
159 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(*Humana civilitas ; 11)
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HA PER TITOLO UNIFORME
1160190 SBL0029689 *Psychologie und Religion. 

329312 F. VERZ I.00 00677
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8, paginazione 292
481217 SBL0024632
*Scuola di cristianesimo / Soren Kierkegaard. - Milano : Edizioni di comunità, 1960. - 291 p. ; 21 cm. ((Traduzione di A.  
Miggiano, K. Montanari Gulbrandsen.(*Humana civilitas ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
2191897 LO11438918 *Indovelse i Christendom 

329313 F. VERZ I.00 00678
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
342388 SBL0545551
*Dio & Golem s.p.a. : un commento su alcuni punti in cui la cibernetica tocca la religione / Norbert Wiener. - \Torino! :  
Boringhieri, 1967. - 134 p. ; 22 cm.(*Saggi)
HA PER ALTRO TITOLO
3253425 TO00045923 *Dio e Golem s.p.a. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1082160 SBL0545552 *God & Golem inc. 

329314 F. VERZ I.00 00679
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
199359 RAV0114402
*Sull'origine della conoscenza morale / Franz Brentano ; traduzione, introduzione e note di Adriano Bausola. - Brescia : La  
Scuola, ©1966. - XLIX, 124 p. ; 21 cm(Il *pensiero)
HA PER TITOLO UNIFORME
1065582 MIL0023143 *Vom Ursprung sittlicher Erkenntnis. - 

329315 F. VERZ I.00 00680
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
3303658 SBL0105768
*Frederick Rolfe, Baron Corvo / Carla Marengo Vaglio. - Milano : U. Mursia, [1969]. - 210 p. ; 21 cm(*Civiltà letteraria del  
Novecento. Sezione inglese-americana ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
3360442 UBO4524788 *Frederick Rolfe "Baron Corvo" / Carla Marengo Vaglio. 

329316 F. VERZ I.00 00681
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza custodia
1562943 LO10340819
*Odi e frammenti / Pindaro ; [traduzione dal greco e prefazione di Leone Traverso ; note introduttive e note al testo di Eugenio  
Grassi]. - Firenze : Sansoni, stampa 1956. - XXIV, 543 p. ; 21 cm. ((In custodia.(I *grandi classici stranieri)

329317 F. VERZ I.00 00682
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
215971 RAV0116743
La *filosofia della scienza : antologia / Rudolf Carnap ; introduzione, traduzione e note di Angelo Crescini. - Brescia : La  
scuola, ©1964. - LXIV, 140 p. ; 21 cm(Il *pensiero)

329318 F. VERZ I.00 00683
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
709287 IEI0094700
Il *messaggio di Socrate / [scritti di] Platone, Senofonte, Aristotele ; a cura di Armando Rigobello. - Brescia : La scuola, c1957.  
- XXXI, 109 p., [1] c. di tav. ; 21 cm.(Il *pensiero)

329320 F. VERZ I.00 00684
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
853592 MIL0120076
La *quadruplice radice del principio di ragione sufficiente / Arthur Schopenhauer. - Torino : Boringhieri, 1959. - 249 p. ; 20 cm.
(*Enciclopedia di autori classici ; 26)
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HA PER TITOLO UNIFORME
1071100 CFI0184248 *Über die vierfache Wurzel des Satzes vom zureichenden Grunde 

329322 F. VERZ I.00 00685
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3303872 SBL0510776
La *dialettica : antologia sistematica / Giorgio G. F. Hegel ; introduzione, traduzione e note a cura di Cornelio Fabro. -  
Brescia : La scuola, 1960. - XCVIII, 267 p. : 1 ritr. ; 21 cm.(Il *pensiero)

324981 F. VERZ I.00 00686 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
2464252 CFI0081269
1 : *Imola dall'età antica al tardo Medioevo / Nazario Galassi. - Imola : Coop. A. Marabini, \1984!. - 694 p., \16! c. di tav. : ill. ;  
22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2464251 CFI0081272 *Figure e vicende di una città / Nazario Galassi. - Imola : Coop. A. Marabini, \1984!-. -  
v. ; 22 cm. , 1

324982 F. VERZ I.00 00686 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
2464255 CFI0106220
2 : *Età moderna e contemporanea / Nazario Galassi. - Imola : Coop. A. Marabini, stampa 1986. - 675 p., \12! c. di tav. : ill. ;  
22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2464251 CFI0081272 *Figure e vicende di una città / Nazario Galassi. - Imola : Coop. A. Marabini, \1984!-. -  
v. ; 22 cm. , 2

324776 F. VERZ I.00 00687
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3160163 TO01122960
*Archiloque : fragments / texte établi par Francois Lasserre, traduit et commenté par André Bonnard. - 12. tirage. - Paris : Les  
Belles lettres, 1968. - CXII, 105 p. ; 21 cm. ((Testo orig. a fronte.(*Collection des universités de France)
HA PER TITOLO UNIFORME
3192387 RMS0053636 *Fragmenta 

326341 F. VERZ I.00 00688
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., dedica autografa dell' autore a Ugo [Casiraghi]
3307012 BVE0282221
Le *inedite Armonie sinfoniche di G. P. Lucini / Glauco Viazzi. - Firenze : Leo S. Olschki, 1970. - P. 501-548 ; 24 cm. ((Estr.  
da: Lettere Italiane, anno XXII, n. 4, 1970.

326997 F. VERZ I.00 00689
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3307036 CAG0090881
*Dragon Beard Ditch : a Play in three Acts / by Lao Sheh. - Peking : Foreign languages press, 1956. - 97 p., [5] c. di tav. : ill. ;  
22 cm.

329220 F. VERZ I.00 00690
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
344650 MOD0290515
*Mente primitiva e civiltà moderna / Charles Robert Aldrich. - Torino : Einaudi, c1949. - 285 p. ; 22 cm.(*Collezione di studi  
religiosi, etnologici e psicologici ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
1063969 RAV0127232 The *primitive mind and modern civilization. 

329221 F. VERZ I.00 00691
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
2133183 RAV0127348
La *psicologia di Carl G. Jung / Jolan Jacobi. - Torino : Einaudi, 1949. - 189 p., [15] c. di tav. : ill. ; 22 cm(*Collezione di studi  
religiosi, etnologici e psicologici ; 8)
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HA PER TITOLO UNIFORME
2085654 SBL0458786 Die *Psychologie von C. G. Jung 

329222 F. VERZ I.00 00692
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
3302439 MIL0299662
*Sesso e repressione sessuale tra i selvaggi / Bronislaw Malinowski. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 266 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22  
cm. ((Trad. di Tullio Tentori.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
1065553 LO10035754 *Sex and repression in savage society 

329227 F. VERZ I.00 00693
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
106988 VIA0003157
I *limiti del razionalismo etico / Erminio Juvalta ; a cura di Ludovico Geymonat. - Torino : G. Einaudi, 1945. - XV, 445 p. ; 22  
cm.(*Biblioteca di cultura filosofica ; 1)

329245 F. VERZ I.00 00694
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3302713 NAP0596949
*Frammenti / Orfici. - Rist. - Torino : Boringhieri,1968. - 122 p. ; 20 cm. ((Scelta di testi e traduzione di Graziano  
Arrighetti(*Enciclopedia di autori classici)

329256 F. VERZ I.00 00695
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
190602 RAV0104218
*Lettere inglesi / Voltaire. - Torino : Boringhieri, 1958. - 178 p. ; 21 cm. ((Traduzione di M. Misul.(*Enciclopedia di autori  
classici ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1703511 SBL0491095 *Lettres philosophiques. 

329257 F. VERZ I.00 00696
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
79764 TO00311447
*Dizionario storico e critico. Spinoza / Pierre Bayle. - Torino : Boringhieri, 1958. - 159 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Piero  
Bertolucci. - La presente traduzione riproduce integralmente il testo della voce: Spinoza.(*Enciclopedia di autori classici ; 5)
HA PER ALTRO TITOLO
1051046 CFI0020211 *Spinoza. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1594949 BRI0168161 *Dictionnaire historique et critique: Spinoza (Benoît de) 

329259 F. VERZ I.00 00697
Tipo circolazione: LIBERA
v. 50
850794 RAV0105540
*Prodotti della civilta perfezionata : massime, pensieri, caratteri, aneddoti / Chamfort. - Torino : Boringhieri, 1961. - 347 p. ; 21  
cm. ((Trad. di P. Bava.(*Enciclopedia di autori classici ; 50)
HA PER TITOLO UNIFORME
1536943 SBL0524026 *Produits de la civilisation perfectionnée. 

329260 F. VERZ I.00 00698
Tipo circolazione: LIBERA
v. 59
3186962 SBL0521056
La *favola delle api, ovvero Vizi privati benefizi pubblici / Bernard Mandeville. - Torino : Boringhieri, 1961. - 248 p. ; 21 cm.  
((Trad. di C. Parlato Valenziano.(*Enciclopedia di autori classici ; 59)
HA PER ALTRO TITOLO
1037424 CFI0090252 La *favola delle api. 
3186963 NAP0217810 *Vizi privati benefizi pubblici. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1037231 CFI0089660 The *fable of the bees, or private vices, publick benefits 

329319 F. VERZ I.00 00699
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
3186681 MIL0139661
*Saggio su Tito Livio / Hippolyte Taine. - Torino : Boringhieri, 1959. - 303 p. ; 21 cm. ((Trad. P. Bertolucci.(*Enciclopedia di  
autori classici ; 27)
HA PER TITOLO UNIFORME
3186682 MIL0139663 *Essai sur Tite Live. - 

329258 F. VERZ I.00 00700
Tipo circolazione: LIBERA
v. 37
3186687 SBL0520437
*Lettere / Platone. - Torino : Boringhieri, 1960. - 119 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Antonio Carlini(*Enciclopedia di autori  
classici ; 37)
HA PER TITOLO UNIFORME
1080140 MIL0178040 *Epistulae. 

329321 F. VERZ I.00 00701
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2217310 SBL0502656
Le *lettere di Ivan il Terribile / a cura di Maria Olsoufieff ; con i Commentarii della Moscovia di Antonio Possevino. - Firenze :  
Centro internazionale del libro-Ed. Nardini, c1958. - 359 p., [9] c. di tav. : ill. ; 21 cm .
HA PER ALTRO TITOLO
2217311 BIA0017742 *Ivan il Terribile. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1091611 SBL0502657 *Poslanija Ivana Groznogo 
2347166 TSA1486354 *Commentarii della Moscovia. 

329352 F. VERZ I.00 00702 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
2343544 MIL0319735
1: *Prolegomeni : Vita, opere, stile, dottrina / a cura di Emilio Bodrero. - Bari : Societa tipografica editrice barese, 1914. - 232  
p. ; 21 cm.(*Classici delle scienze e della filosofia. Serie filosofica ; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 2343539 CUB0525568 *Protagora / a cura di Emilio Bodrero. - Bari : Societa tipografica editrice barese. - v. ;  
22 cm. , 1

329353 F. VERZ I.00 00702 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
2343550 RAV0245147
2: *Testi : il Protagora ed il Teeteto / di Platone ; con tutti i testi su Protagora degli altri antichi autori ; a cura di Emilio Bodrero.  
- Bari : Società tipografica editrice barese, 1914. - 277 p. ; 22 cm.(*Classici delle scienze e della filosofia. Serie filosofica ; 5)
FA PARTE DI
Libro moderno 2343539 CUB0525568 *Protagora / a cura di Emilio Bodrero. - Bari : Societa tipografica editrice barese. - v. ;  
22 cm. , 2
CONTIENE ANCHE
1047717 RAV0048274 *Protagora / Platone 
1052031 RAV0042079 *Teeteto / Platone 

329354 F. VERZ I.00 00703
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
269830 SBL0689233
L'*Apocoloquintose du divin Claude / Seneque ; texte établi et traduit par René Waltz. - 2. ed. revue et corrigée. - Paris : Les  
belles lettres, 1961. - X, 26 p. (2-17 doppie) ; 21 cm. ((Testo latino con trad. francese a fronte(*Collection des universités de  
France)
HA PER TITOLO UNIFORME
1616259 RMR0002488 *Apocolocyntosis 

329355 F. VERZ I.00 00704
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
3304071 SBL0066619
I *crimini dell'amore : preceduto da considerazioni sul romanzo / Marchese de Sade. - Milano : Sugar, 1967. - 549 p. ; 21 cm.  
((Trad. di Aurelio Valesi.(*Olimpo nero ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
2194311 RAV2019374 Les *crimes de l'amour 
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329356 F. VERZ I.00 00705
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
3007763 SBL0084417
I *demoni della notte : racconti / Charles Nodier. - Milano : Sugar, stampa 1968. - 330 p. ; 21 cm. (( Trad. di: T. Cavalca .
(*Olimpo nero ; 14)

329357 F. VERZ I.00 00706
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
3304073 SBL0543906
Il *sofà : racconto morale / Crébillon fils ; prefazione di Mario Bonfantini. - Milano : Sugar, stampa 1966. - XX, 246 p. ; 21 cm.  
((Trad. di Mary Molino.(*Olimpo nero ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
3304074 CFI0101823 Le *sopha. - 

329358 F. VERZ I.00 00707
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3304075 SBL0428684
*Racconti immorali / Pétrus Borel detto il Licantropo ; introduzione di Emilio Boeri. - Milano : Sugar, stampa 1965. - XLIII, 253  
p. ; 21 cm. ((Trad. di Ines Romeo.(*Olimpo nero ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
3304076 UTO1217194 *Champavert : contes immoraux. 

329361 F. VERZ I.00 00708
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1596834 TO00745081
La *Grazia del Cristo / Ch. Baumgartner ; traduzione di Mario Sassatelli. - Roma [etc.] : Desclée & C., stampa 1966. - XVI, 339  
p. ; 23 cm.(Il *mistero cristiano. Teologia dogmatica)
HA PER TITOLO UNIFORME
2401361 IEI0479371 La *grâce du Christ 

329362 F. VERZ I.00 00709
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
2459453 RAV0107901
*Annali franco-tedeschi / Arnold Ruge e Karl Marx ; a cura di Gian Mario Bravo ; scritti di Ruge ... [et al.]. - Rist. anast. - Milano  
: Edizioni del gallo, 1965. - 344 p., [4] p. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Ripr. facs. dell'ed.: Paris, 1844. - Trad. di Anna Pegoraro  
Chiarloni e Raniero Panzieri.(*Sotto le bandiere del marxismo ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
2459454 SBL0269615 *Deutsch-französische Jahrbücher. 

329360 F. VERZ I.00 00710
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1564386 PUV0345422
*Vita di Girolamo Savonarola / Roberto Ridolfi. - 5. ed. - Firenze : Sansoni, 1974. - VIII, 741 p., \9! c. di tav. : ill. ; 24 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3160027 UM10216326 *Vita di Girolamo Savonarola 

329363 F. VERZ I.00 00711
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
860189 SBL0500784
*Dizionario della maldicenza : epigrammi, scherzi, frecciate riferentesi a Italiani dell'8-900 / Dino Provenzal. - Milano :  
Ceschina, c1958. - 295 p. ; 24 cm.

329364 F. VERZ I.00 00712
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., paginazione finale 413
3304079 CUB0477500
*Enciclopedia delle ingiurie, degli insulti, delle contumelie e delle insolenze / Ugo Nanni. - Milano : Ed. Ceschina, 1953  
(Milano-Varese, Tip. A. Nicola e C.). - 415 p. ; 24 cm.
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329365 F. VERZ I.00 00713
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
88246 RAV0107897
La *filosofia francese contemporanea / Francesco Valentini. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 371 p. ; 23 cm
HA PER TITOLO UNIFORME
3072479 UM10210468 La *filosofia francese contemporanea 

329366 F. VERZ I.00 00714
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., sul frontespizio 1963, stampa 1962
1578640 TO00424057
I *grandi pensatori dell'India : studio di filosofia comparata / Albert Schweitzer. - Roma : Astrolabio, 1962. - 207 p. ; 21 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3064519 RAV0306086 Die *Weltanschauung der indischen Denker 

329367 F. VERZ I.00 00715
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
786219 RLZ0310166
L'*influenza personale nelle comunicazioni di massa / Elihu Katz, Paul F. Lazarsfeld ; con una prefazione di Franco Ferrarotti  
e un saggio introduttivo di Gianni Statera. - Torino : ERI, 1968. - 347 p. ; 22 cm.(*Collana di sociologia ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1524668 VIA0240627 *Personal influence 

329370 F. VERZ I.00 00716
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
862910 BRI0005464
La *dottrina di Schopenhauer : le teorie schopenhaueriane considerate nella loro genesi e nei loro rapporti con la filosofia  
indiana / Icilio Vecchiotti. - Roma : Ubaldini Editore, stampa 1969. - 605 p. ; 21 cm.

329371 F. VERZ I.00 00717
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1437914 RAV0109723
*De Anima : saggio sulla psicologia teoretica / Beppino Disertori. - Milano : Edizioni di Comunità, 1959. - 502 p., [6] c. di tav. :  
ill. ; 23 cm.

329372 F. VERZ I.00 00718
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1568384 SBL0428880
La *scienza nuova seconda : giusta l'edizione del 1744 / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini. - 5. ed. - Bari : Laterza,  
1967. - XXXVI, 557 p. : ill., [1] c. di tav. ripieg. ; 21 cm(*Classici della filosofia moderna)

329373 F. VERZ I.00 00719
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
209482 UFI0218541
*Scritti di filosofia del diritto : 1802-1803 / G. W. F. Hegel ; a cura di Antonio Negri. - Bari : Laterza, 1962. - XIX, 256 p. ; 21  
cm(*Classici della filosofia moderna)

329376 F. VERZ I.00 00720
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., sul frontespizio: 153 ed., stampa 1956
733880 USM1813255
La *réalité dépasse la fiction, ou l'humour en liberté / Albert Aycard, Jacqueline Franck ; préface d'André Roussin. - 183.  
edition. - Paris : Gallimard, c1955. - 298 p. : ill.; 21 cm.(L'*air du temps ; 53)
HA PER ALTRO TITOLO
1183190 URB0414127 L'*humour en liberté. 

329377 F. VERZ I.00 00721
Tipo circolazione: INTERNA
v. 345
2330092 IEI0097651
I *problemi di filosofia / Harald Höffding ; tradotti dall'edizione inglese da Vittoria Tedeschi. - Torino : Fratelli Bocca, 1927. -  
XXIII, 154 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 345)
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HA PER TITOLO UNIFORME
2330094 LIG0167615 *Philosophische Probleme 

329378 F. VERZ I.00 00722
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
850056 SBL0484259
*Umano e disumano / Remo Cantoni. - Milano : I.E.I., 1958. - 310 p. ; 21 cm

329379 F. VERZ I.00 00723
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3304172 CFI0451328
*Oedipus ; Agamemnon ; Thyestes ; Hercules Oetaeus ; Incerti poetae Octavia / L. Annaei Senecae ; recensuit Ioannes  
Viansino. - Aug. Taurinorum etc.! : In aedibus Io. Bapt. Paraviae, 1965. - 384 p. ; 20 cm.(*Corpus scriptorum Latinorum 
Paravianum)

329380 F. VERZ I.00 00724
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
2131429 TO00755343
*Dio e l'inconscio / Victor White ; con un'appendice di Gebhard Frei su la psicologia analitica. - Milano : Edizioni Corsia dei  
Servi, 1957. - 346 p. ; 23 cm.(*Studi e testi ; 2)
CONTIENE ANCHE
2131431 TO00755459 La *psicologia analitica / Gebhard Frei. 
HA PER TITOLO UNIFORME
2131430 TO00755351 *God and the Unconscious. 

329381 F. VERZ I.00 00725
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
206609 UMC0001256
*Esistenzialismo e storicismo / Enzo Paci. - [Milano] : A. Mondadori, 1950. - 312 p. ; 21 cm.(Il *pensiero critico ; 19)

329382 F. VERZ I.00 00726 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
731325 RAV0094393
1: *Storia del materialismo fino a Kant / F. A. Lange. - Milano : Monanni, stampa 1932. - 522 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 558593 RAV0094391 *Storia critica del materialismo / F.A. Lange ; traduzione di Angelo Treves. - Milano :  
Monanni, 1932. - 2 volumi ; 22 cm. 

329383 F. VERZ I.00 00726 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
874159 TO00719124
2: La *filosofia moderna e il materialismo / F.A. Lange. - Milano : Monanni, stampa 1932. - 684 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 558593 RAV0094391 *Storia critica del materialismo / F.A. Lange ; traduzione di Angelo Treves. - Milano :  
Monanni, 1932. - 2 volumi ; 22 cm. , 2

329384 F. VERZ I.00 00727 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
1702668 LO10848324
1: *Hegel e lo Stato / Mario Rossi. - Roma : Editori riuniti, [1960]. - 877 p. ; 23 cm.(*Nuova biblioteca di cultura ; 28)
FA PARTE DI
Libro moderno 720132 SBL0242623 *Marx e la dialettica hegeliana / Mario Rossi. - Roma : Editori riuniti. - v. ; 23 cm. , 1

329385 F. VERZ I.00 00727 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 49
720133 SBL0618627
2: La *genesi del materialismo storico / Mario Rossi. - Roma : Editori riuniti, 1963. - 1041 p. ; 23 cm.(*Nuova biblioteca di  
cultura ; 49)
FA PARTE DI
Libro moderno 720132 SBL0242623 *Marx e la dialettica hegeliana / Mario Rossi. - Roma : Editori riuniti. - v. ; 23 cm. , 2
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329387 F. VERZ I.00 00728
Tipo circolazione: LIBERA
v. 45
412172 SBL0089650
*Interpretazione di Hegel / Enrico de Negri. - Nuova ed. riveduta e ampliata. - Firenze : Sansoni, c1969. - 419 p. ; 20  
cm(*Biblioteca Sansoni ; 45)
HA PER TITOLO UNIFORME
2932045 UM10190029 *Interpretazione di Hegel 

329388 F. VERZ I.00 00729
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2210385 LO10378356
I *principii della filosofia / Renato Descartes ; traduzione, prefazione e note di Adriano Tilgher. - 2. ed. - Bari : S.T.E.B., 1924. -  
274 p., [1! c. di tav. : ritr. ; 21 cm.

329389 F. VERZ I.00 00730
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1734080 SBL0081363
*Filosofia del diritto / G. W. F. Hegel ; a cura di Armando Plebe. - Padova : RADAR, 1968. - 158 p. ; 22 cm.(*Classici di  
filosofia)
HA PER TITOLO UNIFORME
1039106 CFI0093372 *Grundlinien der Philosophie des Rechts 

329390 F. VERZ I.00 00731
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3304237 SBL0372144
*Sogni di un visionario chiariti con sogni della metafisica / Immanuel Kant ; a cura di Bruno Salmona. - Padova : RADAR,  
1970. - 114 p. ; 22 cm(*Classici della filosofia)
HA PER TITOLO UNIFORME
1055555 SBL0603035 *Träume eines Geistersehers, erläutert durch Träume der Metaphysik 

329402 F. VERZ I.00 00732
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3304296 SBL0242115
*Orestes / A cura di Sergio Cecchi. - ?Firenze? : G. C. Sansoni, 1966. - XXXVII, 159 p. ; 20 c. (( In testa al front.: Euripidis .
(*Edizioni scolastiche Sansoni. Biblioteca classica. Serie greca)

329405 F. VERZ I.00 00733
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
2097743 RAV0215785
*Filosofi tedeschi : saggi critici / Rodolfo Mondolfo. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1958. - 165 p. ; 22 cm. ((Trad. parziale di  
Lavinia Bassi.(*Biblioteca di cultura filosofica ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
2097744 RAV0215786 *Ensayos criticos sobre filosofos alemanes. - 

329409 F. VERZ I.00 00734
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
1243246 TO00317731
*Ardigò / Franco Amerio. - Roma : Fratelli Bocca, 1957. - 300 p. ; 21 cm.(*Storia della filosofia italiana ; 24)

329415 F. VERZ I.00 00735
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
353506 RAV0137029
*Due secoli di pensiero politico russo : le *correnti progressiste / Wolf Giusti. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1943. - 342 p. ;  
24 cm.(*Biblioteca storica Sansoni. N. S ; 7)

329420 F. VERZ I.00 00736
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
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112586 TO00325507
La *mia filosofia / Karl Jaspers ; [traduzione di Renato De Rosa] . - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, c1948. - XII, 279 p. ; 22 cm.  
((Nel 1948 sono uscite due ristampe con l'indicazione di 2. e 3. ed.(*Biblioteca di cultura filosofica ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1089947 SBL0450264 Der *philosophische Glaube 

329421 F. VERZ I.00 00737
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
70984 RAV0093813
Il *concetto della natura / Alfred North Whitehead. - Torino : Einaudi, 1948. - X, 178 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Massimo  
Meyer.(*Biblioteca di cultura filosofica ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
1033774 RAV0093814 The *concept of nature 

329422 F. VERZ I.00 00738
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
107822 VIA0039336
*Logica, teoria dell'indagine / John Dewey ; [Traduzione di Aldo Visalberghi]. - Torino : G. Einaudi, 1949. - 700 p. ; 22 cm.
(*Biblioteca di cultura filosofica ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
1042783 LO10076267 *Logic, the theory of inquiry. 

329424 F. VERZ I.00 00739
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
478219 RAV0093789
*Praxis ed empirismo / Giulio Preti. - Torino : G. Einaudi, 1957. - 247 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura filosofica ; 20)

329425 F. VERZ I.00 00740
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
566275 RAV0211664
*John Locke : dal razionalismo all'illuminismo / Carlo Augusto Viano. - [Torino] : Einaudi, 1960. - 618 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di  
cultura filosofica ; 23)

329426 F. VERZ I.00 00741
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
1636627 RAV0192587
*Dialettica negativa / Theodor W. Adorno ; traduzione di Carlo Alberto Donolo. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 1970. - 369 p. ; 22  
cm(*Biblioteca di cultura filosofica ; 32)
HA PER TITOLO UNIFORME
1045056 RAV0192588 *Negative Dialektik 

329427 F. VERZ I.00 00742
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
2401963 LIA0028550
Il *diciotto brumaio di Luigi Bonaparte / Carlo Marx. - Roma : De Luigi, stampa 1944. - 135 p. ; 21 cm(*Quaderni politici. Serie  
verde ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
1054772 BRI0010206 Der *18. brumaire des Louis Bonaparte 

329428 F. VERZ I.00 00743
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
2302638 LO10051655
*Esperienza vissuta e poesia / di Wilhelm Dilthey ; a cura di Nicola Accolti Gil Vitale. - Milano : Istituto editoriale italiano,  
stampa 1947. - XXVI, 471 p. ; 22 cm(La *cultura ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
2302639 RAV0213349 Das *Erlebnis und die Dichtung 

329430 F. VERZ I.00 00744
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
928042 RAV0092592
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Il *1848 in Germania e in Francia / Carlo Marx e Federico Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : Società editrice  
L'unità, 1946. - 382 p., 1 p. di tav. : ritr. ; 22 cm. ((Contiene: Rivoluzione e controrivoluzione in Germania / F. Engels. Le lotte  
di classe in Francia dal 1848 al 1850 / K. Marx. Il diciotto Brumaio di Luigi Bonaparte / K. Marx.(I *classici del marxismo ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
1181899 NAP0178832 Il *Milleottocentoquarantotto in Germania e in Francia. 

329431 F. VERZ I.00 00745
Tipo circolazione: NO Lo stato della copia non consente il prestito
v. 5
768858 TSA1026872
*Storia del Partito comunista (bolscevico) dell'U.R.S.S. : breve corso / redatto dalla commissione incaricata dal Comitato  
centrale del P.C.(b) dell'U.R.S.S. ; approvato dal Comitato centrale del P.C.(b) dell'U.R.S.S. 1938. - Trieste : Giulia, 1946. -  
398 p. ; 21 cm.(*Biblioteca marxista-leninista ; 5)

329432 F. VERZ I.00 00746
Tipo circolazione: NO Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
818894 MIL0425874
*Don Giovanni : la musica di Mozart e l'eros / S. Kierkegaard ; a cura di Remo Cantoni. - 2. ed. - Milano : Denti, 1945. - 155  
p. ; 22 cm(*Saggi ; 1)

329439 F. VERZ I.00 00747
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
987415 TO00071809
*Scrittori della jettatura / a cura di Giuseppe Izzi ; con una premessa di Giorgio Manganelli e una nota antropologica di Luigi  
Lombardi Satriani. - Roma : Salerno, stampa 1980. - 335 p. ; 21 cm.(*Omikron ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
3003190 VEA1268493 *Scrittori della jettatura. 

329443 F. VERZ I.00 00748
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, senza indicazione dell'edizione
3287521 PUV0564473
1 : Il *pensiero antico / E. Paolo Lamanna. - 2. ed. - Firenze : Le Monnier, 1947. - 698 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3287522 RAV0251765 *Antologia filosofica : scelta sistematica e interpretazione delle più belle pagine di  
pensatori / E. Paolo Lamanna. - Firenze : F. Le Monnier. - v. ; 21 cm. , 1

329484 F. VERZ I.00 00749
Tipo circolazione: LIBERA
op. 1, in custodia
3305809 UBO1124333
*Dizionario delle idee correnti / di Gustave Flaubert. - Milano : C. M. Lerici, c1957 (stampa 1956). - 80 p. : ill. ; 24 cm.  
((Tradotto e composto da Giulio Confalonieri e Ilio Negri.(I *numeri ; 1)

329450 F. VERZ I.00 00750 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3.1
271379 VIA0002300
1 / Max Pohlenz ; presentazione di Vittorio Enzo Alfieri. - Firenze : La nuova Italia, 1967. - XXXIII, 578 p. ; 21 cm. ((Trad. di O.  
De Gregorio ; note, aggiornamenti e indici di Beniamino Proto.(Il *pensiero filosofico ; 3/1)
FA PARTE DI
Libro moderno 2626721 RAV0194764 La *Stoa : storia di un movimento spirituale / Max Pohlenz ; presentazione di Vittorio  
Enzo Alfieri. - Firenze : La nuova Italia, 1967. - 2 v. ; 22 cm. ((Trad. del testo di Ottone De Gregorio, delle note e degli  
aggiornamenti di Beniamino Proto. - Red. degli indici a cura di Beniamino Proto. 

329451 F. VERZ I.00 00750 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3.2
271380 PUV0628189
2 / Max Pohlenz. - Firenze : La nuova Italia, 1967. - 448 p. ; 22 cm.(Il *pensiero filosofico ; 3.2)
FA PARTE DI
Libro moderno 2626721 RAV0194764 La *Stoa : storia di un movimento spirituale / Max Pohlenz ; presentazione di Vittorio  
Enzo Alfieri. - Firenze : La nuova Italia, 1967. - 2 v. ; 22 cm. ((Trad. del testo di Ottone De Gregorio, delle note e degli  
aggiornamenti di Beniamino Proto. - Red. degli indici a cura di Beniamino Proto. 

329454 F. VERZ I.00 00751
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
126896 MIL0374688
*Prefazione ai Tropici / Henry Miller ... \et al.! . E Il mondo del sesso / di Henry Miller ; \tutto! a cura di Valerio Riva. - \Milano! :  
Feltrinelli, 1962. - 363 p. ; 21 cm.(I *narratori di Feltrinelli ; 13)
CONTIENE ANCHE
1044424 RAV0059774 Il *mondo del sesso / di Henry Miller. 

329455 F. VERZ I.00 00752
Tipo circolazione: LIBERA
v. 56
3304953 TO01078194
Un *anno di scuola : gettare il registro tra le fiamme? : le mamme, professori che lavorano dalle 7 alle 9 di sera... / di Lia  
Giudice ; prefazione di Guido Calogero. - Firenze : Parenti, stampa 1959. - XIII, 264 p. ; 21 cm.(*Testimonianze del tempo ;  
56)

329504 F. VERZ I.00 00753
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
106809 TO00164414
La *libertà umana e la critica del determinismo / Giuseppe Tarozzi. - Bologna : Zanichelli, 1936. - XVI, 420 p. ; 24 cm.

329483 F. VERZ I.00 00754
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., nell'occhietto dedica autografa di Piero Gadda Conti a Ugo Casiraghi
3305790 SBL0381606
La *paura / Piero Gadda Conti. - Milano : Ceschina, [1970]. - 220 p. ; 20 cm.

329505 F. VERZ I.00 00755
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
3305866 SBL0044921
*Opere scelte / D. A. F. de Sade. - Milano : Feltrinelli, 1962. - CXXXIV, 524 p. ; 21 cm. ((Scelta e introduzione a cura di G. P.  
Brega. - Trad. P. Bava. - Contiene in traduzione italiana: Étrennes philosophiques, Dialogue entre un prêtre et un moribond,  
Les 120 journées de Sodome, Aline et Valcour, La philosophie dans le boudoir, Historie de Juliette ou Les prospéritées du  
vice, Justine ou Les malheurs de la vertu, Les crimes de l'amour.
HA PER TITOLO UNIFORME
1194088 SBL0018862 *Justine, ou Les malheurs de la vertu. 
1590363 CFI0019785 La *philosophie dans le boudoir 
1954245 BVE0650961 *Dialogue entre un prête et un moribond. 
2194311 RAV2019374 Les *crimes de l'amour 
2727376 SBL0085071 *Aline et Valcour. 
3305867 BVE0650936 *Étrennes philosophiques 
3305868 BVE0650942 *Historie de Juliette ou Les prospéritées du vice. 
3350760 LO11538402 Les *cent vingt journees de Sodomé  

329506 F. VERZ I.00 00756
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
858427 SBL0108843
*Marcel Proust e altri saggi / Glauco Natoli. - Napoli : Edizioni Scientifiche Italiane, stampa 1968. - XII, 340 p. ; 21 cm.
(*Collana di saggi ; 32)

329507 F. VERZ I.00 00757
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3305872 TO00164989
*Guglielmo Wundt : psicologo e filosofo / Edmondo Koenig ; traduzione italiana a cura di G. Tagliani e B. A. Sesta (sulla 3. ed.  
tedesca). - Milano : Sandron, [1914?]. - VIII, 234 p. [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(I *grandi pensatori)

329514 F. VERZ I.00 00758
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1947
3305899 UFI0313367
I *carmi e gli epodi / Quinto Orazio Flacco ; commentati da Onorato Tescari. - 3. ed. - Torino : Società editrice internazionale,  
1944. - XLIV, 523 p. ; 23 cm. . ((Testo in latino, commento in italiano.

329515 F. VERZ I.00 00759
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2769554 CUB0162259
*Introduzione alla sociologia generale / Filippo Carli. - Bologna : N. Zanichelli, 1925. - 213 p. ; 21 cm.

329516 F. VERZ I.00 00760
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
506559 SBL0544767
L'*empirismo filosofico e altri scritti / F. W. J. Schelling ; presentazione e traduzione di Giulio Preti. - Firenze : La nuova Italia,  
1967. - XV, 219 p. ; 22 cm. ((Contiene, in trad. italiana: Einleitung zu den Ideen zu einer Philosophie der Natur, Abhandlung  
uber das Verhaltnis des Realen und Idealen in der Natur, Stuttgarter Privatvorlesungen, Darstellung des philosophischen  
Empirismus.(*Classici della filosofia ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
3237396 UBO4478009 *Darstellung des philosophiscehn Empirismus 
3237397 UBO4478010 *Abhandlung uber das Verhaltnis des Realen und Idealen in der Natur 
3237398 UBO4478007 *Einleitung zu den Ideen zu einer Philosophie der Natur 

329520 F. VERZ I.00 00761
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
575930 LO10249851
*Questa è la mia filosofia / [scritti di] Bertrand Russell ... [et al.] ; a cura di Whit Burnett. - Milano : Bompiani, 1959. - 462 p. ; 22  
cm. ((Traduzione di Lionello Torossi ... [et al.](*Idee nuove ; 29)
HA PER TITOLO UNIFORME
1111431 SBL0280877 *This is my philosophy. 

329521 F. VERZ I.00 00762
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo di indicazione di data
3069305 TO00165089
*Aristotele / Ermanno Siebeck ; traduzione e bibliografia a cura di Ernesto Codignola. - Milano [etc.] : Sandron, [1911?]. - 200  
p. ; 23 cm.(I *grandi pensatori)

329523 F. VERZ I.00 00763
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
418323 LO10326887
Il *pensiero antico : storia della filosofia greco-romana esposta con testi scelti dalle fonti / Rodolfo Mondolfo. - 2. ed. - Firenze :  
La nuova Italia, 1950. - VI, 644 p. ; 22 cm.(*Paideia ; 1)

329524 F. VERZ I.00 00764
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
1317935 IEI0000194
*Studi sull'esistenzialismo / Luigi Pareyson. - Firenze : Sansoni, 1943-XXI. - XXX, 444 p. ; 21 cm(*Biblioteca sansoniana  
filosofica ; 4)

329529 F. VERZ I.00 00765 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23.1
137646 RAV0212098
1 / John Locke. - Bari : G. Laterza & Figli, 1951. - XXIV, 548 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 137645 RAV0212091 *Saggio sulla intelligenza umana / John Locke ; traduzione di Camillo Pellizzi ;  
prefazione di Armando Carlini ; in appendice: Il primo abbozzo del Saggio, a cura di Vittorio Sainati. - Bari : G. Laterza & Figli,  
1951. - 2 volumi ; 22 cm. 

329530 F. VERZ I.00 00765 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23.2
137649 RAV0212094
2 / John Locke. - Bari : G. Laterza & Figli, 1951. - 599 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 137645 RAV0212091 *Saggio sulla intelligenza umana / John Locke ; traduzione di Camillo Pellizzi ;  
prefazione di Armando Carlini ; in appendice: Il primo abbozzo del Saggio, a cura di Vittorio Sainati. - Bari : G. Laterza & Figli,  
1951. - 2 volumi ; 22 cm. 
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329532 F. VERZ I.00 00766
Tipo circolazione: NO
1 v., legatura non originale, privo di indicazione di collana e numero di collana
916858 RAV0222048
*Etica / Thomas Hill Green ; opera postuma a cura di A. C. Bradley ; traduzione e introduzione di Cesare Goretti. - Torino :  
Bocca, 1925. - 434 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 88)
HA PER TITOLO UNIFORME
1169878 RAV0222052 *Prolegomena to ethics. 

329533 F. VERZ I.00 00767
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
1748152 IEI0019979
*Che cosa è il denaro ? / G. D. H. Cole ; con la collaborazione di Colin Clark ... \et al.!. - Firenze : Sansoni, 1936. - X, 462 p. ;  
22 cm(*Pubblicazioni a cura della scuola di scienze corporative della R. Universita di Pisa. Serie documentaria ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1129220 RAV0186603 *What everybody wants to know, about money. 

329536 F. VERZ I.00 00768
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., dorso staccato; in custodia
1567799 SBL0512714
*Umoristi del Novecento : con alcuni singolari precursori del secolo precedente / a cura di Giambattista Vicari ; prefazione di  
Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti, [1959]. - 663 p., [72] p. di tav. : ill. ; 22 cm.

329538 F. VERZ I.00 00769
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legatura non originale, privo di indicazione di collana
3306047 RAV0106399
*Kant / Friedrich Paulsen ; traduzione italiana autorizzata sulla 4. ed. tedesca di Bernardo Attilio Sesta. - Milano [etc.] :  
Sandron, [1904?]. - XIV, 384 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Data desunta dalla prefazione(I *grandi pensatori)

329540 F. VERZ I.00 00770
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed. 1943
1536239 BVE0236941
*Estetica : teoria generale dell'attività artistica : studi critici sulla estetica contemporanea / Adriano Tilgher. - 2. ed. - Roma :  
Bardi, 1935. - 305 p. ; 21 cm.

329359 F. VERZ I.00 00771
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3304078 SBL0248457
*Storia della filosofia : per i licei scientifici. - Palermo : G. B. Palumbo, 1963. - 701 p. : ill., 16 tav. ; 22 cm .

329386 F. VERZ I.00 00772
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
1544503 RAV0215294
*Dossetti e la crisi dei cattolici italiani : le radici ideologiche e culturali del dossettismo, marxismo e cristianesimo, tensioni  
teocratiche e politica dell'integralismo, le contraddizioni della sinistra cristiana / saggio di Franco Boiardi. - Firenze : Parenti,  
stampa 1956. - 244 p. ; 21 cm.(*Testimonianze del tempo ; 12)

329369 F. VERZ I.00 00773
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1636894 RAV0132967
La *sopravvivenza degli antichi dei : *saggio sul ruolo della tradizione mitologica nella cultura e nell'arte rinascimentali / Jean  
Seznec. - Torino : Boringhieri, stampa 1981. - XXIX, 419 p., [46] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Giovanni Niccoli e Paola  
Gonnelli Niccoli.(*Saggi)
HA PER TITOLO UNIFORME
1119631 RAV0100496 La *survivance des dieux antiques. 

329368 F. VERZ I.00 00774
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
415164 RAV0220489
*Dizionario della civilta classica / redatto da Hans Lamer ... [et al.] ; traduzioni di Roberto Fertonani, Fernando Solinas e  
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Adriana Pegoraro. - Milano : Il saggiatore, 1959. - VIII, 821 p., 94 p. di tav. : ill. ; 22 cm.(La *cultura ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
1159448 RAV0220502 *Worterbuch der Antike 

329391 F. VERZ I.00 00775
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
418828 SBL0040738
Il *giovane Croce e il marxismo / Emilio Agazzi. - Torino : G. Einaudi, 1962. - 640 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendice.(*Studi e  
ricerche ; 19)
HA PER TITOLO UNIFORME
3157514 PAL0328574 Il *giovane Croce e il marxismo 

329392 F. VERZ I.00 00776
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1592411 NAP0148759
*Antologia Einaudi : 1948. - Torino : Einaudi, c1949 (stampa 1948). - 427 p., \21! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In appendice: Elenco  
cronologico delle edizioni Einaudi.

329408 F. VERZ I.00 00777
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
3304320 LO10397203
*Filosofia della storia e teoria della scienza giovannea / Giovanni Amadeo Fichte ; introduzione, versione e commento di  
Alfredo Cantoni. - Milano ; Messina : G. Principato, stampa 1956. - 205 p. ; 20 cm(*Letture filosofiche ; 40)

329423 F. VERZ I.00 00778
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
99985 RAV0093775
*Introduzione al positivismo logico / Julius R. Weinberg ; traduzione di Ludovico Geymonat. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 364  
p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura filosofica ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
1037125 RAV0093776 An *examination of logical positivism 

329417 F. VERZ I.00 00779
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3304445 SBL0027929
*Umorismo nero / Prefazione di Pietro Bianchi. - Milano : Garzanti, [1961]. - XI, 406 p., [18] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Scritti di  
vari autori. - A cura di Bruno Tasso. - In cofanetto.

329493 F. VERZ I.00 00780 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3305840 UMC0425454
1 / Jean Hyppolite. - Paris : Aubier Montaigne, ©1946. - 308 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3305839 TO00325079 *Genèse et structure de la Phénoménologie de l'esprit de Hegel / Jean Hyppolite. -  
Paris : Aubier Montaigne, ©1946. - 2 v. ; 23 cm. 

329494 F. VERZ I.00 00780 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3305841 UMC0425457
2 / Jean Hyppolite. - Paris : Aubier Montaigne, ©1946. - P. 312-592 ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3305839 TO00325079 *Genèse et structure de la Phénoménologie de l'esprit de Hegel / Jean Hyppolite. -  
Paris : Aubier Montaigne, ©1946. - 2 v. ; 23 cm. 

329487 F. VERZ I.00 00781
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3305817 VIA0010210
Le *lettere di Platone / di Giorgio Pasquali. - 2. ed. - Firenze : Sansoni, c1967. - XVIII, 262 p. ; 23 cm.(La *civiltà europea)

329502 F. VERZ I.00 00782
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
1469789 RAV0208492
*Pio 12. / Ernesto Buonaiuti. - Firenze : Parenti, stampa 1958. - 332 p. ; 23 cm.(*Saggi di cultura moderna ; 24)
HA PER ALTRO TITOLO
1186080 SBL0461470 *Pio dodicesimo 

329545 F. VERZ I.00 00783
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3306097 RAV0222625
*Lucinda / F. Schlegel ; traduzione e introduzione di Ettore de Ferri. - Genova : Stab. grafico editoriale, 1924. - XVI, 121 p. ; 21  
cm.

329548 F. VERZ I.00 00784
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3306104 LIA0635277
Il *Fedone / Platone ; introduzione e note di Manara Valgimigli. - 5. ed. stereotipa. - Firenze : Sandron, 1948. - LXXVII, 271 p. ;  
21 cm.(*Graecia capta)
HA PER TITOLO UNIFORME
1046729 CFI0029843 *Phaedo 

329549 F. VERZ I.00 00785
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
3306106 PUV0348251
*Ringiovanire l'esame di coscienza / L. J. Lebret, Th. Suavet. - Roma : Studium, stampa 1954. - 166 p. ; 21 cm.(*Collezione  
dell'Orsa ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
3306107 SBL0512328 *Rajeunir l'examen de conscience . 

329554 F. VERZ I.00 00786
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1433165 TO00717913
*Scienza e morale : dalla filosofia greca agli esistenzialisti / Adriano Tilgher. - Roma : G. Bardi, 1947. - 280 p. ; 22 cm.

329555 F. VERZ I.00 00787
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
3306135 FER0112512
La *ricerca filosofica nella coscienza delle nuove generazioni / Arata ... [et al.]. - Bologna : Il Mulino, c1957. - 171 p. ; 23 cm.
(*Saggi ; 12)

329562 F. VERZ I.00 00788
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
490358 RAV0094797
*Studi per un nuovo razionalismo / Ludovico Geymonat. - Torino : Chiantore, 1945. - X, 349 p. ; 23 cm.

329564 F. VERZ I.00 00789
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
849870 NAP0091120
*Logo e dialogo : *saggio sullo spirito critico e sulla liberta di coscienza / Guido Calogero. - Milano : Edizioni di Comunità,  
1950. - 240 p. ; 23 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3297538 UM10225548 *Logo e dialogo : *saggio sullo spirito critico e sulla libertà di coscienza 

329565 F. VERZ I.00 00790
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3001910 RLZ0116766
La *scuola di Francoforte : origini e significato attuale / Alfred Schmidt, Gian Enrico Rusconi. - [Bari] : De Donato, 1972. - 239  
p ; 21 cm. ((La traduzione dei saggi di Schmidt è di Gian Enrico Rusconi.(*Ideologia e società)
HA PER TITOLO UNIFORME
3001911 UFI0068066 Die *Zeitschrift für Sozialforschung 
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3001912 LIA0052551 *Zur Idee der kritischen Theorie 

329572 F. VERZ I.00 00791
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1962
83402 LIA0061322
*Enciclopedia delle scienze filosofiche in compendio / G. G. F. Hegel ; traduzione di Benedetto Croce ; antologia a cura di  
Armando Plebe. - Bari : Laterza, 1954. - 193 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)
HA PER TITOLO UNIFORME
1036427 CFI0057027 *Encyclopädie der philosophischen Wissenschaften im Grundrisse 

329580 F. VERZ I.00 00792
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
844190 CSA0018460
*Compendio del trattato su la natura umana / David Hume ; con commento di Armando Carlini. - Bari : Gius. Laterza & figli,  
1948. - 80 p. ; 21 cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329582 F. VERZ I.00 00793
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
602256 AQ10070442
*Pensiero ed esperienza / Emanuele Kant ; a cura di Guido De Ruggiero. - 8. ed. - Bari : Laterza, 1956. - 128 p. ; 20 cm.
(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329583 F. VERZ I.00 00794
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
658550 RAV0109789
La *filosofia dell'esistenza / Karl Jaspers ; con nota introduttiva di Antonio Banfi. - 2. ed. - Milano : V. Bompiani, 1943. - 186  
p. ; 22 cm. ((Traduzione di Ottavia Abate.(*Idee nuove ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
1412180 IEI0089317 *Existenz Philosophie 

329584 F. VERZ I.00 00795
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
2571197 MIL0014763
*Anni decisivi / Oswald Spengler ; traduzione e introduzione [di] V. Beonio-Brocchieri. - Milano : Bompiani, 1934. - XXIX, 276  
p. ; 22 cm(*Idee nuove ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
2571198 MIL0033786 *Jahre der Entscheidung 

329585 F. VERZ I.00 00796
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
239888 PUV0266588
*Preludi : saggi e discorsi d'introduzione alla filosofia / Guglielmo Windelband ; con una introduzione di Antonio Banfi. -  
Milano : Bompiani, 1947. - 237 p. ; 22 cm(*Idee nuove ; 25)
HA PER TITOLO UNIFORME
1081478 RAV0109788 *Praeludien 

329586 F. VERZ I.00 00797
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
221393 RAV0109785
*Filosofia sistematica / Nicolai Hartmann. - Milano : Bompiani, 1943. - 223 p. ; 22 cm. ((Traduzione di A. Denti e R.  
Cantoni(*Idee nuove ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
1398953 CUB0335513 Der *philosophische Gedanke und seine Geschichte 

329622 F. VERZ I.00 00798
Tipo circolazione: LIBERA
v. 77, [4] p. di tav.
853621 SBL0134023
*Parerga e paralipomena / Arthur Schopenhauer. - Torino : Boringhieri, 1963. - 1445 p., 1 ritratto ; 20 cm. ((Traduzione di Eva  
Amendola Kuhn, Giorgio Colli, Mazzino Montinari.(*Enciclopedia di autori classici ; 77)
HA PER TITOLO UNIFORME
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1046384 CFI0058330 *Parerga und Paralipomena. 

329594 F. VERZ I.00 00799
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
423753 IEI0077388
*Misurazione e valutazione nel processo educativo / Aldo Visalberghi. - Milano : Edizioni di Comunità, 1955. - 137 p. ; 23 cm

329591 F. VERZ I.00 00800
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68
2459567 RAV0215267
*Nietzsche / Lorenzo Giusso. - Milano : Fratelli Bocca, 1942. - 382 p. ; 21 cm(*Storia universale della filosofia ; 68)
HA PER TITOLO UNIFORME
3147367 UM10215703 *Nietzsche 

329589 F. VERZ I.00 00801
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
1595186 MIL0101747
*Giovanni di Salisbury / Mario Dal Pra. - Milano : F.lli Bocca, 1951. - 166 p. ; 21 cm.(*Storia universale della filosofia ; 3)

329592 F. VERZ I.00 00802
Tipo circolazione: LIBERA
v. 21
65252 IEI0089164
*Charles Morris / Ferruccio Rossi-Landi. - Roma ; Milano : F.lli Bocca, 1953. - 295 p. ; 21 cm(*Storia universale della filosofia ;  
21)

329593 F. VERZ I.00 00803
Tipo circolazione: NO Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, nell'occhietto una dedica autografa
865113 CUB0140988
*Lutero e la Riforma in Germania / Ernesto Buonaiuti. - Roma : Editrice Faro, 1945. - XXIII, 405 p. ; 22 cm.(*Collezione  
storica ; 1)

329596 F. VERZ I.00 00804
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
729242 VIA0015721
I *preti in cattedra : dall'asilo d'infanzia all'universita / saggio di Luigi Rodelli. - Firenze : Parenti, stampa 1958. - 327 p. ; 21 cm.
(*Testimonianze del tempo. Serie Stato e Chiesa ; 6)

329619 F. VERZ I.00 00805
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
438680 IEI0075258
*Marxismo in discussione / Pierre Fougeyrollas. - Milano : Jaca Book, ©1966. - 173 p. ; 21 cm(*Saggi per una conoscenza  
della transizione ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
1090393 IEI0075260 Le *marxisme en question. - 

329620 F. VERZ I.00 00806
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
851725 CUB0216474
Il *pensiero religioso di Arturo Schopenhauer : esposizione critica / Alessandro Costa. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1935  
(Modena : Tip. G. Ferraguti & C.). - 364 p. ; 21 cm.

329623 F. VERZ I.00 00807
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2373496 SBL0648976
*Passion et politique chez les Césars / Jérôme Carcopino. - Paris : Hachette, 1958. - 222 p., \8! c. di tav. : ill. ; 20 cm.

329630 F. VERZ I.00 00808
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v., privo di indicazione di data
3308097 CFI0451938
*Milano dove / hanno collaborato: Camilla Cederna, Claudio Risè ... [et al.]. - Milano : Editoriale milanese, [1964?]. - 462 p. :  
ill. ; 20 cm. ((Disegni di Margherita Saccaro.
HA PER TITOLO UNIFORME
3308098 RAV2091661 *Milano dove 

329631 F. VERZ I.00 00809
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
1549626 PUV0340507
*Cos'e la fenomenologia : Husserl e la corrente filosofica piu attuale e rigorosa / Filippo Costa. - Milano : Silva, stampa 1962. -  
416 p. ; 21 cm.(I *nuovi ; 1)

329632 F. VERZ I.00 00810
Tipo circolazione: LIBERA
op. 22
3308104 SBL0000252
*Discordia nazionale e scuola / Giuseppe Merzagora. - Milano : G. Feltrinelli, 1961. - 89 p. ; 21 cm. ((Presentazione di F.  
Sacchi.(*Documenti e discussioni ; 22)

329579 F. VERZ I.00 00811
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3306710 MOL0246017
Il *concetto della storia : antologia / Benedetto Croce ; a cura di Alfredo Parente. - Bari : G. Laterza, 1954. - 255 p. ; 20  
cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329634 F. VERZ I.00 00812
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
1510420 VIA0076927
*Avviamento al pensiero di Herbert Marcuse / Jean-Michel Palmier. - Milano : Mursia, [1970]. - 200 p. ; 21 cm. ((Trad. di Luigi  
Banfi.(*Aggiornamenti ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
1510421 FOG0057464 *Présentation d'Herbert Marcuse. 

329635 F. VERZ I.00 00813
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
850028 SBL0140710
*Tragico e senso comune / Remo Cantoni. - Cremona : G. Mangiarotti, stampa 1963. - 184 p. ; 22 cm(*Lineamenti culturali ; 3)

329643 F. VERZ I.00 00814
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
866327 RAV0229049
La *disfatta del socialismo : critica della guerra e del socialismo / Agostino Lanzillo. - 2. ed. riveduta. - Firenze : Libreria della  
Voce, prefazione 1918. - 305 p. ; 20 cm.

329644 F. VERZ I.00 00815
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1610685 RAV0091494
Il *dono / Ada Negri. - Milano : Mondadori, 1936. - 147 p. ; 21 cm.
CONTIENE ANCHE
1610686 BAS0240882 *Giardini. - 
1610687 BAS0240884 *Mater. - 
1610688 BAS0240887 *Giorni di Castelcampo. - 
1610689 BAS0240886 *Cielo di sera. - 
1610690 BAS0240885 *Delia. - 

329633 F. VERZ I.00 00816
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3308109 SBL0514135
*Proverbi toscani : raccolta di proverbi toscani illustrati con incisioni di Giuseppe Piattoli / a cura di Tullio Tentori e Jacopo  
Recupero. - Roma : Grafica edizioni d'arte, 1959. - 16 p., [50] c. : ill. ; 22 cm. ((Pubbl. in occasione della mostra di incisioni di  
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Giuseppe Piattoli allestita presso il Museo nazionale delle arti e tradizioni popolari, Roma.(*Cultura e societa ; 1)

329689 F. VERZ I.00 00817 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 67
3309618 RAV0233438
1 / Apuleio ; nuova traduzione di Felice Martini ; con antiche xilografie. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1927. - XVI, 173 p. :  
ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 67)
FA PARTE DI
Libro moderno 56758 RAV0233437 L'*asino d'oro / Apuleio ; nuova traduzione di Felice Martini ; con antiche xilografie. -  
Roma : A. F. Formiggini, 1927. - 2 volumi : ill. ; 22 cm. 

329690 F. VERZ I.00 00817 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68
56756 RAV0233451
2 / Apuleio ; nuova traduzione di Felice Martini ; con antiche xilografie. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1927. - 173 p. : ill. ;  
21 cm.(*Classici del ridere ; 68)
FA PARTE DI
Libro moderno 56758 RAV0233437 L'*asino d'oro / Apuleio ; nuova traduzione di Felice Martini ; con antiche xilografie. -  
Roma : A. F. Formiggini, 1927. - 2 volumi : ill. ; 22 cm. 

329684 F. VERZ I.00 00818
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
2126541 RAV0110226
1 / Lenin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1946. - 743 p. : 1 ritr. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363038 RAV0110225 *Opere scelte / Lenin. - Mosca : Edizioni in lingue estere. - 2 v. ; 22 cm. 

329687 F. VERZ I.00 00819
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3309585 SBL0487472
*Storia dei pesi massimi : dalle origini ai giorni nostri / Nat Fleischer ; traduzione di Nando Pensa. - Milano : Ediz. Tris, 1958. -  
413 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(I *classici del pugilato ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
3309587 SBL0487473 The *heavyweight championship . 

329685 F. VERZ I.00 00820 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
74518 RAV0090387
[1]: *Dai Vangeli a Pelagio / a cura di Giorgio Barbero. - [Torino] : Unione tipografico editrice torinese, stampa 1962. - 645 p.,  
[8] c. di tav. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 123220 RAV0090384 Il *pensiero politico cristiano / a cura di Giorgio Barbero. - [Torino] : Unione tipografico  
editrice torinese. - v. ; 24 cm , 1

329686 F. VERZ I.00 00820 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
137887 RAV0090397
2: *Sant'Agostino / a cura di Giorgio Barbero. - [Torino] : Unione tipografico editrice torinese, stampa 1965. - 695 p., [6] c. di  
tav. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 123220 RAV0090384 Il *pensiero politico cristiano / a cura di Giorgio Barbero. - [Torino] : Unione tipografico  
editrice torinese. - v. ; 24 cm , 2

329714 F. VERZ I.00 00821
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
188296 RAV0107005
*Filosofi contemporanei / Antonio Banfi ; a cura di Remo Cantoni. - [S.l.] : Parenti, stampa 1961. - XVIII, 360 p. ; 23 cm(*Opere  
di Antonio Banfi ; 5)

329713 F. VERZ I.00 00822
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 1
846985 RAV0109737
*Principi di una teoria della ragione / Antonio Banfi. - [Firenze ; Milano] : Parenti, stampa 1960. - XXVIII, 565 p. ; 23 cm.
(*Opere di Antonio Banfi ; 1)

329721 F. VERZ I.00 00823 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3309662 MIL0831779
1. - Peking : Foreign Languages Press, 1956. - XXIV, 440 p., [4] carte di tav. : ill., ritr. ; 22 cm. ((L'indice del volume si trova  
dopo p. xxiv
FA PARTE DI
Libro moderno 3309660 MIL0831776 *Selected works of Lu Hsun / [translated by Yang Hsien-yi and Gladys Yang]. - Peking :  
Foreign Languages Press. - 4 v. ; 22 cm 

329722 F. VERZ I.00 00823 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3309663 MIL0831781
2. - Peking : Foreign Languages Press, 1957. - 364 p., [4] carte di tav. : ill., ritr. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3309660 MIL0831776 *Selected works of Lu Hsun / [translated by Yang Hsien-yi and Gladys Yang]. - Peking :  
Foreign Languages Press. - 4 v. ; 22 cm 

329723 F. VERZ I.00 00824 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
3074029 RAV0160793
1 / Giambattista Casti ; a cura di Aldo Germonti. - Milano : L'Aristocratica, 1925. - 254 p. ; 23 cm.(I *classici dell'amore ; 21)
FA PARTE DI
Libro moderno 3074028 RAV0160789 *Novelle / Giambattista Casti ; a cura di Aldo Germonti. - Milano : L'Aristocratica, 1925.  
- 4 v. ; 23 cm 

329724 F. VERZ I.00 00824 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23
3074030 RAV0160797
2 / Giambattista Casti ; a cura di Aldo Germonti. - Milano : L'Aristocratica, 1925. - 198 p. ; 23 cm.(I *classici dell'amore ; 23)
FA PARTE DI
Libro moderno 3074028 RAV0160789 *Novelle / Giambattista Casti ; a cura di Aldo Germonti. - Milano : L'Aristocratica, 1925.  
- 4 v. ; 23 cm 

329727 F. VERZ I.00 00825 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3309754 LO10310191
1: Documents. - Peking : Foreign languages press, 1956. - 327 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3309753 LO10310188 *Eighth national congress of the Communist party of China. - Peking : Foreign 
languages press, 1956. - 3 v. ; 21 cm. 

329728 F. VERZ I.00 00825 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3309755 LO10310193
2: Speeches. - Peking : Foreign languages press, 1956. - 386 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3309753 LO10310188 *Eighth national congress of the Communist party of China. - Peking : Foreign 
languages press, 1956. - 3 v. ; 21 cm. 

329729 F. VERZ I.00 00826
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
3309759 UM10115757
*Tutti i romanzi : Rudin, Un nido di nobili, Alla viglia, Padri e figli, Fumo, Terra vergine / Ivàn S. Turgenev ; a cura di Ettore Lo  
Gatto. - 2. ed. - Milano : U. Mursia, 1959. - XXXVI, 977 p. ; 21 cm.(I *grandi scrittori di ogni paese. Turgenev)

329730 F. VERZ I.00 00827
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 3
3309765 PAR0147266
3: *Economia politica : La *moneta, il credito e i sistemi monetari attuali / Francesco Vito. - 12. ed. riv. - Milano : A. Giuffrè,  
1958. - 374 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 584254 LO10347080 *Corso di economia politica / Francesco Vito. - Milano : A. Giuffrè. - v. ; 23 cm. , 3

329731 F. VERZ I.00 00828
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
545216 SBL0088141
[1]: *Teorie sulla struttura di classe. - Padova : Marsilio, [1969]. - 326 p. ; 22 cm. ((Traduzioni di Laura Balbo, Paola Besana e  
Alberto Martinelli.(*Biblioteca di sociologia ; 7)
FA PARTE DI
Libro moderno 545217 SBL0088139 *Classe, potere, status / a cura di Reinhard Bendix e Seymour Martin Lipset. - Padova :  
Marsilio, 1969-. - 4 volumi ; 22 cm. ((Traduzione della 2. ed. originale in lingua inglese. , 1

329738 F. VERZ I.00 00829
Tipo circolazione: LIBERA
v. 78.4.3
122194 TO01069343
3: Il *partito e lo Stato / Edward H. Carr. - Torino : Einaudi, c1978. - XIV, 487 p. ; 21 cm. ((Trad. di Andrea Caizzi(*Biblioteca di  
cultura storica ; 78.4.3)
FA PARTE DI
Libro moderno 120793 RAV0082534 [4]: Le *origini della pianificazione sovietica, 1926-1929 / E. H. Carr e R. W. Davies. -  
Torino : Giulio Einaudi editore, 1972-. - volumi ; 22 cm , 3

329739 F. VERZ I.00 00830
Tipo circolazione: LIBERA
v. 239
3309897 LO10321997
[1]: L'*incubo : tutte le storie dell'orrore puro. Tomo 1 / Howard Phillips Lovecraft ; a cura di Gianni Pilo e Sebastiano Fusco. -  
Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1993. - 480 p. ; 22 cm(*Grandi tascabili economici ; 239)
FA PARTE DI
Libro moderno 778845 LO10321980 *Tutti i romanzi e i racconti / Howard Phillips Lovecraft ; a cura di Gianni Pilo e  
Sebastiano Fusco. - Roma : Grandi tascabili economici Newton. - v. ; 22 cm. , 1

329749 F. VERZ I.00 00831 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3310355 RMR0261526
1. / Miguel de Unamuno ; tradotto dal manoscritto a cura di G. Beccari ; con prologo inedito dell'autore. - Firenze : La Voce,  
1923. - VIII, 142 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3310354 TO00689681 *Del sentimento tragico della vita negli uomini e nei popoli / Miguel De Unamuno. -  
Firenze : La voce. - v. ; 21 cm. 

329750 F. VERZ I.00 00831 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3310357 UFI0316500
2 / Miguel de Unamuno ; traduzione di Giuseppe Beccari e O. C. \Odoardo Campa!. - Firenze : La Voce, 1924. - 208 p. ; 21  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3310354 TO00689681 *Del sentimento tragico della vita negli uomini e nei popoli / Miguel De Unamuno. -  
Firenze : La voce. - v. ; 21 cm. 

329758 F. VERZ I.00 00832
Tipo circolazione: INTERNA
v. 144
2249103 SBL0737408
*Goldoni / H. C. Chatfield-Taylor ; con prefazione di E. Maddalena. - Bari : Laterza, 1927. - XV, 359 p., [2] c. di tav. : ritr. ; 21  
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 144)

328605 F. VERZ I.00 00833
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3283013 UFI0385885
*Constitution de la Republique populaire de Chine : adoptée le 20 septembre 1954 à la première session de la première  
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Assemblée populaire nationale de la Républiqu populaire de Chine. - Pekin : Editions en languages etrangeres, 1954. - 59 p. ;  
22 cm.

329953 F. VERZ I.00 00834 1968, n. 8
Tipo circolazione: INTERNA
2(1968), n. 8
476956 LO10010966
*Carte segrete : rivista trimestrale di lettere ed arti. - A. 1, n. 1(gen.-mar. 1967)-a. 14, n. 50(set.-ott. 1980);n.s., a. 1, n. 1(gen.-
mar. 1985). - Roma : Serafini, 1967-. - v. : ill. ; 21 cm. ((Dal primo trim. 1969 l'editore varia in: Roma : Carte segrete; dal primo  
trim. dell'85 in: Roma : Rossi & Spera. - Sospesa negli anni 1982-1984. - Con il 1986 riprende la numerazione progressiva dei  
singoli fasc. precedente la n.s.

329954 F. VERZ I.00 00834 1969, n. 12
Tipo circolazione: INTERNA
3(1969), n. 12
476956 LO10010966
*Carte segrete : rivista trimestrale di lettere ed arti. - A. 1, n. 1(gen.-mar. 1967)-a. 14, n. 50(set.-ott. 1980);n.s., a. 1, n. 1(gen.-
mar. 1985). - Roma : Serafini, 1967-. - v. : ill. ; 21 cm. ((Dal primo trim. 1969 l'editore varia in: Roma : Carte segrete; dal primo  
trim. dell'85 in: Roma : Rossi & Spera. - Sospesa negli anni 1982-1984. - Con il 1986 riprende la numerazione progressiva dei  
singoli fasc. precedente la n.s.

329959 F. VERZ I.00 00835 1957, n. 3
Tipo circolazione: INTERNA
1(1957), n. 3
3328677 TSA1688144
*A: hombre y expresion. 1(1957) - . - Caracas : Sociedad Editoria A, 1957- . - v. : ill. ; 21x21 cm. ((Trimestrale. - Descrizione  
basata su: a. 1(1957), n. 3.

329641 F. VERZ I.00 00836
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3329080 IEI0026126
*Sur la voie de Guéorgui Dimitrov en avant vers de nuoveaux succès et de nouvelles victoires : cinquième anniversaire de  
l'insurrection populaire du 9 septembre 1944 / Valko Tchervenkov. - Sofia : Direction de la presse, 1949. - 72 p., \1! c. di tav. :  
ritr. ; 21 cm

329744 F. VERZ I.00 00837 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16.1
2253157 RAV0093622
7.1: Le *monarchie ellenistiche e l'ascesa di Roma / a cura di S. A. Cook, F. E. Adcock, M. P. Charlesworth ; traduzione di  
Adriano La Regina e Anna Maria Micks. - Milano : Il saggiatore, 1974. - 642 p., [1] c. di tav. : ill., c. geogr. ripieg. ; 21 cm.(La  
*cultura. Biblioteca storica dell'antichità ; 16.1)
FA PARTE DI
Libro moderno 252809 CFI0074747 *Storia antica. - Milano : Il saggiatore, 1967-. - v. ; 21 cm. , 7.1
HA PER ALTRO TITOLO
1072696 RAV0093624 Le *monarchie ellenistiche e l'ascesa di Roma. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1072695 RAV0093623 The *Ellenistic monarchies and the rise of Rome, chaps. 1.-14. 

329745 F. VERZ I.00 00837 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16.2
2253162 RAV0093625
7.2: Le *monarchie ellenistiche e l'ascesa di Roma / a cura di S. A. Cook, F. E. Advock, M. P. Charlesworth ; traduzione di  
Adriano La Regina e Anna Maria Micks. - Milano : Il saggiatore, 1974. - P. 658-1260 : ill. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca  
storica dell'antichità ; 16.2)
FA PARTE DI
Libro moderno 252809 CFI0074747 *Storia antica. - Milano : Il saggiatore, 1967-. - v. ; 21 cm. , 7.2
HA PER ALTRO TITOLO
1072696 RAV0093624 Le *monarchie ellenistiche e l'ascesa di Roma. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1072697 RAV0093626 The *Hellenistic monarchies and the rise of Rome, chaps. 15.-26. 

325217 F. VERZ I.00 00838 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3176911 RAV0269240
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1: *Introduzione generale ; 2: Le ore canoniche / P. Alfonzo. - Roma : Edizioni liturgiche, stampa 1945. - VI, 183 p. ; 23  
cm(*Ardens et lucens ; 2)
FA PARTE DI
Libro moderno 3176909 RAV0269237 I *riti della Chiesa : lineamenti storico-esegetici / P. Alfonzo. - Roma : Edizioni liturgiche.  
- 4 parti in 3 tomi ; 23 cm. ((Parte 1. e 2. in un unico volume , 1

325218 F. VERZ I.00 00838 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
3176912 TO01102457
3: La *Santa messa / P. Alfonzo. - Roma : Edizioni Liturgiche, imprim. 1945. - 128 p. ; 23 cm. ((Appendice con testi in  
latino(*Ardens et lucens ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 3176909 RAV0269237 I *riti della Chiesa : lineamenti storico-esegetici / P. Alfonzo. - Roma : Edizioni liturgiche.  
- 4 parti in 3 tomi ; 23 cm. ((Parte 1. e 2. in un unico volume , 3

325219 F. VERZ I.00 00838 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
3176913 PUV0462711
4: I *sacramenti e le benedizioni / P. Alfonzo. - Roma : Edizioni liturgiche, stampa 1946. - 147 p. ; 23 cm. ((Con appendice  
intercalata al testo in latino(*Ardens et lucens ; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 3176909 RAV0269237 I *riti della Chiesa : lineamenti storico-esegetici / P. Alfonzo. - Roma : Edizioni liturgiche.  
- 4 parti in 3 tomi ; 23 cm. ((Parte 1. e 2. in un unico volume , 4

324827 F. VERZ I.00 00839 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
1609028 USM1851385
1 / Michele Federico Sciacca. - Milano : F.lli Bocca, 1947. - 533 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1609027 CUB0588433 Il *secolo 20. / Michele Federico Sciacca. - Milano : F.lli Bocca, 1947. - 2 v. (922 p.  
compless.) ; 20 cm. 

324828 F. VERZ I.00 00839 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
1609026 USM1851388
2 / Michele Federico Sciacca. - Milano : F.lli Bocca, 1947. - P. 542-922 ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1609027 CUB0588433 Il *secolo 20. / Michele Federico Sciacca. - Milano : F.lli Bocca, 1947. - 2 v. (922 p.  
compless.) ; 20 cm. 

325226 F. VERZ I.00 00840 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
562978 MOD0110360
1 / Platone. - Bari : Laterza, 1966. - LIII, 1294 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 562976 SBL0546582 *Opere / Platone. - Bari : Laterza, 1966. - 2 v. ; 21 cm. ((In testa al front.: Platone. - Trad.  
di vari. 

325227 F. VERZ I.00 00840 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
562977 MOD0142211
2 / Platone. - Bari : Laterza, 1966. - 1254 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 562976 SBL0546582 *Opere / Platone. - Bari : Laterza, 1966. - 2 v. ; 21 cm. ((In testa al front.: Platone. - Trad.  
di vari. 

329183 F. VERZ I.00 00841
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
197973 SBL0495173
La *comprensione del soggetto umano nell'antichità classica / Rodolfo Mondolfo ; [Trad. di L. Bassi]. - Firenze : La nuova  
Italia, 1958. - XI, 758 p. ; 22 cm(Il *pensiero classico ; 6)
HA PER TITOLO UNIFORME
1065472 SBL0495174 La *comprension del sujeto humano en la cultura antigua . 
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329187 F. VERZ I.00 00842
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
421678 RAV0086809
*Vita e morte di Trotskij / Victor Serge. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - XXII, 376 p. ; 21 cm. ((Trad. di Silvia Brilli  
Cattarini(*Storia e società)
HA PER TITOLO UNIFORME
1053660 RAV0056896 *Vie et mort de Léon Trotsky. 

329491 F. VERZ I.00 00843 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3305832 TO00563055
1: *Saggio biografico e critico, scelta e traduzione in versi / Vincenzo Errante. - Milano : Hoepli, 1945. - 275 p. ; 22 cm. ((Testo  
orig. a fronte.
FA PARTE DI
Libro moderno 3305831 TO00563052 La *poesia di Catullo / Vincenzo Errante. - Milano : Hoepli. - v. ; 22 cm. , 1

329492 F. VERZ I.00 00843 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3305833 TO00563056
2: *Commento / Vincenzo Errante. - Milano : Hoepli, 1945. - 319 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3305831 TO00563052 La *poesia di Catullo / Vincenzo Errante. - Milano : Hoepli. - v. ; 22 cm. , 2

327917 F. VERZ I.00 00844 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
3260847 LO10349747
1 / Carlo de Coster. - Genova : A F. Formiggini, ©1914. - XXII, 345 p. : ill. ; 20 cm.(*Classici del ridere ; 21)
FA PARTE DI
Libro moderno 3260845 LO10098320 La *leggenda e le eroiche, allegre e gloriose avventure d'Ulenspiegel e di Lamme 
Goedzak nel paese delle Fiandre e altrove / Carlo de Coster ; prima versione di Umberto Fracchia ; con disegni di Cipriano E.  
Oppo. - Genova : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 20 cm. 

327918 F. VERZ I.00 00844 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
3260849 LO10349750
2 / Carlo de Coster ; prima versione italiana di Umberto Fracchia, con disegni di Cipriano E. Oppo. - Genova : Formiggini,  
©1915. - 372 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 25)
FA PARTE DI
Libro moderno 3260845 LO10098320 La *leggenda e le eroiche, allegre e gloriose avventure d'Ulenspiegel e di Lamme 
Goedzak nel paese delle Fiandre e altrove / Carlo de Coster ; prima versione di Umberto Fracchia ; con disegni di Cipriano E.  
Oppo. - Genova : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 20 cm. 

329694 F. VERZ I.00 00845 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 37
23996 TSA0031090
1: Prima decina / Onorato di Balzac ; traduzione di Giosue Borsi e Fernando Palazzi ; disegni di Gustavo Rosso (Gustavino). -  
2. ed. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1929. - IX, 253 p. : ill. ; 21 cm. ((Contiene : La bella Imperia, Il peccato veniale, La  
ganza del re, L'eredita del diavolo, Le piacevolezze di Re Luigi decimoprimo, La connestabola, La pulcella di Tilussa, I fratelli  
d'arme, Il curato di Asciai le Rido, La bella lavandaia di Portiglione.(*Classici del ridere ; 37)
FA PARTE DI
Libro moderno 70701 RAV0233510 Les *contes drolatiques : le sollazzevoli historie / Onorato Di Balzac. - Roma : A. F.  
Formiggini. - v. : ill. ; 20 cm. 

329695 F. VERZ I.00 00845 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 51
919940 LO10350240
2: Seconda decina / Onorato di Balzac ; traduzioni di Adolfo Albertazzi ... [et al.] ; illustrazioni di Benito Boccolari ... [et al.]. -  
Roma : A. F. Formiggini, [1925]. - 253 p. : ill. ; 20 cm.(*Classici del ridere ; 51)
FA PARTE DI
Libro moderno 70701 RAV0233510 Les *contes drolatiques : le sollazzevoli historie / Onorato Di Balzac. - Roma : A. F.  
Formiggini. - v. : ill. ; 20 cm. 
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329696 F. VERZ I.00 00845 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 74
70703 RAV0233513
3: Terza decina / Onorato Di Balzac ; traduzioni di Corrado Alvaro ... [et al.] ; illustrazioni di Gustavino. - Roma : A. F.  
Formiggini, 1928. - 238 p. : ill. ; 21 cm. ((Contiene: Perseveranza d'amore, Il giustiziere dalla memoria corta, Del monaco  
Amadore che fu un glorioso Abbate di Turpenei, Berta pentita, Come la bella Portiglionese si fece beffa del giudice, Qui si  
dimostra che la fortuna e sempre femmina, D'un medico ch'avea nome il vecchio Gironzola, Detti incongrui di tre romei,  
Ingenuita, La bella Imperia maritata.(*Classici del ridere ; 74)
FA PARTE DI
Libro moderno 70701 RAV0233510 Les *contes drolatiques : le sollazzevoli historie / Onorato Di Balzac. - Roma : A. F.  
Formiggini. - v. : ill. ; 20 cm. 

329697 F. VERZ I.00 00846 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 102
3309631 RAV0231498
2 / Brantôme. - Roma : A. F. Formiggini, 1937. - 298 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 102)
FA PARTE DI
Libro moderno 3309630 RAV0231495 Le *dame galanti / Brantome ; traduzione di A. Savinio riveduta sui testi critici e  
annotata da G. Balzi ; illustrazioni di Mario Vellani Marchi. - Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm. 

329698 F. VERZ I.00 00846 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 103
3309632 RAV0231499
3 / Brantôme. - Roma : A. F. Formiggini, 1937. - 238 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 103)
FA PARTE DI
Libro moderno 3309630 RAV0231495 Le *dame galanti / Brantome ; traduzione di A. Savinio riveduta sui testi critici e  
annotata da G. Balzi ; illustrazioni di Mario Vellani Marchi. - Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm. 

329691 F. VERZ I.00 00847 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 62
120102 RAV0233423
1 / Alessandro Tassoni. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1926. - XX, 146 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 62)
FA PARTE DI
Libro moderno 120101 RAV0233421 *Opere minori / Alessandro Tassoni ; a cura di Giovanni Nascimbeni e Giorgio Rossi ;  
xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 

329692 F. VERZ I.00 00847 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 63
120103 RAV0233454
2 / Alessandro Tassoni. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1926. - 139 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 63)
FA PARTE DI
Libro moderno 120101 RAV0233421 *Opere minori / Alessandro Tassoni ; a cura di Giovanni Nascimbeni e Giorgio Rossi ;  
xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 

329693 F. VERZ I.00 00847 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 64
120104 RAV0233425
3 / Alessandro Tassoni. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1926. - 143 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 64)
FA PARTE DI
Libro moderno 120101 RAV0233421 *Opere minori / Alessandro Tassoni ; a cura di Giovanni Nascimbeni e Giorgio Rossi ;  
xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 

327928 F. VERZ I.00 00848 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 40
3260900 RAV0161208
1 / Lorenzo Sterne ; prima versione italiana di Ada Salvatore ; con xilografie di Benito Boccolari. - Roma: A. F. Formiggini,  
stampa 1922. - XVI, 276 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 40)
FA PARTE DI
Libro moderno 3260899 RAV0161206 La *vita e le opinioni di Tristano Shandy / Lorenzo Sterne ; prima versione italiana di  
Ada Salvatore ; con xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini, 1922-1923. - 3 volumi : ill. ; 22 cm. 
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327929 F. VERZ I.00 00848 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42
3260901 RAV0161217
2 / Lorenzo Sterne ; prima versione italiana di Ada Salvatore ; con xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini,  
stampa 1922. - 274 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 42)
FA PARTE DI
Libro moderno 3260899 RAV0161206 La *vita e le opinioni di Tristano Shandy / Lorenzo Sterne ; prima versione italiana di  
Ada Salvatore ; con xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini, 1922-1923. - 3 volumi : ill. ; 22 cm. 

327930 F. VERZ I.00 00848 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44
3260902 RAV0161220
3 / Lorenzo Sterne ; prima versione italiana di Ada Salvatore ; con xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini,  
stampa 1923. - 209 p. : ill. ; 22 cm.(*Classici del ridere ; 44)
FA PARTE DI
Libro moderno 3260899 RAV0161206 La *vita e le opinioni di Tristano Shandy / Lorenzo Sterne ; prima versione italiana di  
Ada Salvatore ; con xilografie di Benito Boccolari. - Roma : A. F. Formiggini, 1922-1923. - 3 volumi : ill. ; 22 cm. 

329706 F. VERZ I.00 00849
Tipo circolazione: INTERNA
v. 89
143143 LO10349645
2 / G.G. Belli. - Roma : A.F. Formiggini, stampa 1931. - 313 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 89)
FA PARTE DI
Libro moderno 143141 LO10349636 *Sonetti / G. G. Belli ; prefazione e note di Giorgio Vigolo ; stampe del Pinelli. - Roma : A.  
F. Formiggini. - 2 volumi : ill. ; 20 cm. 

329704 F. VERZ I.00 00850
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31
1598375 LO10347589
2 / Domenico Batacchi. - Genova : Formiggini, c1917. - 281 p. : ill. ; 20 cm.(*Classici del ridere ; 31)
FA PARTE DI
Libro moderno 1598372 LO10099182 La *rete di Vulcano / Domenico Batacchi ; a cura di Giulio Natali ; con disegni di  
Giuseppe Mazzoni. - Genova ; Roma : A. F. Formiggini, 1915-. - volumi : ill. ; 20 cm. 

329705 F. VERZ I.00 00851
Tipo circolazione: INTERNA
v. 47
554395 RAV0233500
2 / P. Terenzio Afro. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1924. - 248 p. : ill. ; 21 cm. ((Contiene: Formione ; La suocera ; I  
fratelli.(*Classici del ridere ; 47)
FA PARTE DI
Libro moderno 554396 RAV0233498 Le *commedie / P. Terenzio Afro ; versione italiana di Umberto Limentani ; con  
maschere di Alberto Martini. - Roma : A. F. Formiggini, 1923-1924. - 2 volumi : ill. ; 21 cm. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1080331 UFI0061581 *Hecyra 
1105838 CFI0111919 *Adelphoe 
2037573 UBOE001671 *Phormio. 

329699 F. VERZ I.00 00852 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 52
91093 RAV0233491
1: *Gargantua / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A. F.  
Formiggini, [1925]. - XV, 221 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 52)
FA PARTE DI
Libro moderno 91139 RAV0233492 *Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo  
Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. , 1

329700 F. VERZ I.00 00852 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 53
121858 RAV0233493
2: *Pantagruele, 1 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A.  
F. Formiggini, [1925]. - 182 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 53)
FA PARTE DI
Libro moderno 91139 RAV0233492 *Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo  
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Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. , 2

329701 F. VERZ I.00 00852 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 54
121859 RAV0233494
3: *Pantagruele, 2 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A.  
F. Formiggini, [1925]. - 261 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 54)
FA PARTE DI
Libro moderno 91139 RAV0233492 *Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo  
Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. , 3

329702 F. VERZ I.00 00852 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 55
121860 RAV0233495
4: *Pantagruele, 3 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A.  
F. Formiggini, [1925]. - 286 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 55)
FA PARTE DI
Libro moderno 91139 RAV0233492 *Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo  
Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. , 4

329703 F. VERZ I.00 00852 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 56
121861 RAV0233496
5: *Pantagruele, 4 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A.  
F. Formiggini, [1925]. - 195 p. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere ; 56)
FA PARTE DI
Libro moderno 91139 RAV0233492 *Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo  
Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. , 5

329570 F. VERZ I.00 00853
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1412439 CUB0375554
La *conoscenza umana / Giovanni Locke ; a cura di Armando Carlini. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1948. - 305 p. ; 21  
cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)
HA PER TITOLO UNIFORME
1412440 CUB0375555 An *essay concerning the Understanding, knowledge, opinion and assent 

329571 F. VERZ I.00 00854
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
75832 LO10395730
*Della contingenza delle leggi di natura / Emilio Boutroux ; a cura di Santino Caramella. - Bari : G. Laterza & Figli, 1949. - 148  
p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329573 F. VERZ I.00 00855
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
17431 TSA0023265
*Estratti da La filosofia della fedeltà / Josiah Royce ; con introduzione e note a cura di Giovanni Modugno ; traduzione di  
Giuseppe Rensi. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1948. - XXIV, 127 p. ; 20 cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329574 F. VERZ I.00 00856
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
706841 MIL0298079
*Fede e ragione : estratti dalle due "Somme" / Tommaso d'Aquino ; a cura di Armando Carlini. - Bari : G. Laterza, 1949. - 242  
p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329575 F. VERZ I.00 00857
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
100079 TO00058634
*Introduzione alla storia della filosofia / G. G. F. Hegel ; prefazione e conclusione di L. Pareyson ; traduzione e note di A.  
Plebe. - Bari : Laterza, 1953. - 160 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 20)
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329576 F. VERZ I.00 00858
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
106126 TO00347458
*Lezioni sulla missione del dotto : (1794) / G. A. Fichte ; introduzione, versione e commento di Emilio Cassetti. - Bari : G.  
Laterza & Figli, 1948. - 168 p. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329577 F. VERZ I.00 00859
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3306706 RAV0105279
La *monadologia / G. G. Leibniz ; con introduzione e note di Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1937. - 150 p. ; 21  
cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329578 F. VERZ I.00 00860
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3306708 UMC0000149
La *nuova logica : Novum Organum libro 1. / Francesco Bacone ; traduzione introduzione e note di Fabrizio Canfora. - Bari :  
Gius. Laterza & Figli, 1948. - 170 p. ; 20 cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329581 F. VERZ I.00 00861
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1214759 UM10065135
*Pensieri / Pascal ; traduzione con introduzione e note di Adele Cantoni Canilli. - 2. ed. - Bari : G. Laterza & F., 1947. - 192 p. ;  
21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

329587 F. VERZ I.00 00862
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16
845551 MIL0299609
*Hume / Mario Dal Pra. - Milano : F.lli Bocca, 1949. - 363 p. ; 21 cm.(*Storia universale della filosofia ; 16)

329590 F. VERZ I.00 00863
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18, paginazione 195
3306746 MIL0122851
*Nicola di Autrecourt / Mario Dal Pra. - Milano : Bocca, 1951. - 196 p. ; 21 cm.(*Storia universale della filosofia ; 18)

329588 F. VERZ I.00 00864
Tipo circolazione: LIBERA
op. 8
1315751 MIL0101786
*Amalrico di Bène / Mario Dal Pra. - Milano : Fratelli Bocca, 1951. - 89 p. ; 21 cm.(*Storia universale della filosofia ; 8)

329756 F. VERZ I.00 00865 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3310425 TO00600030
4. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1953. - 140 p., VIII c. di tav. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 506135 TO00600015 I *poeti della Antologia Palatina. - Bologna : N. Zanichelli. - v. : ill. ; 21 cm. 

329757 F. VERZ I.00 00865 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
2947901 TSA1554847
5. - Bologna : Zanichelli, 1948. - 198 p. : ill. ; 21 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 506135 TO00600015 I *poeti della Antologia Palatina. - Bologna : N. Zanichelli. - v. : ill. ; 21 cm. 

329766 F. VERZ I.00 00866
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
892917 MIL0273654
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1 / Galvano Della Volpe. - Firenze : Sansoni, 1939. - VII, 234 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 846007 MIL0273646 *Hume, o Il genio dell'empirismo : (la filosofia dell'esperienza di Davide Hume) / Galvano  
Della Volpe. - Firenze : Sansoni. - v. ; 21 cm. 

329770 F. VERZ I.00 00867 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1
574106 RAV0093793
1: *Logica, gnoseologia, ontologia / Guido Calogero. - [Torino] : G. Einaudi, 1948. - IX, 278 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359401 MIL0298550 *Lezioni di filosofia / Guido Calogero. - Torino : G. Einaudi. - v. ; 22 cm. , 1

329771 F. VERZ I.00 00867 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.3
1583824 RAV0093778
3: *Estetica, semantica, istorica / Guido Calogero. - [Torino] : G. Einaudi, 1947. - IX, 392 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359401 MIL0298550 *Lezioni di filosofia / Guido Calogero. - Torino : G. Einaudi. - v. ; 22 cm. , 3

329782 F. VERZ I.00 00868
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
3310640 TSA1686580
*Tre poeti della propria vita : Casanova, Stendhal, Tolstoi / Stefan Zweig ; traduzione dal tedesco di Enrico Rocca. - Milano :  
Sperling & Kupfer, 1933. - 342 p. ; 24 cm(I *costruttori del mondo ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1167783 RAV0078638 *Drei Dichter ihres Lebens. - 

329783 F. VERZ I.00 00869 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, 3. rist. 1947
1394810 UFI0284871
1: I *concetti fondamentali, la dottrina delle azioni / Giuseppe Chiovenda. - rist. inalterata della 2. ed. - Napoli : E. Jovene,  
1940. - XXIII, 386 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1394811 TO00396741 *Istituzioni di diritto processuale civile / Giuseppe Chiovenda. - Napoli : Jovene. - v. ; 24  
cm. , 1

329784 F. VERZ I.00 00869 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1
1394818 UFI0283343
2.1: I *rapporti processuali, il rapporto processuale ordinario di cognizione / Giuseppe Chiovenda. - 2. ed. riveduta ed  
emendata. - Napoli : Jovene, 1936. - XIX, 633 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1394811 TO00396741 *Istituzioni di diritto processuale civile / Giuseppe Chiovenda. - Napoli : Jovene. - v. ; 24  
cm. , 2

329785 F. VERZ I.00 00870
Tipo circolazione: NO Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6
855822 RAV0106389
*Psicologia delle visioni del mondo / Karl Jaspers. - Roma : Astrolabio, 1950. - 567 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Psiche e  
coscienza ; traduzione italiana di Vincenzo Loriga.(*Psiche e coscienza ; 6)
HA PER TITOLO UNIFORME
1435745 TO00325505 *Psychologie der Weltanschauungen 

329787 F. VERZ I.00 00871
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
2180584 UBO1160473
1: Il *volontarismo / Amintore Fanfani. - 3. ed. - Milano ; Messina : G. Principato, stampa 1942. - XI, 256 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 813094 UBO1160467 *Storia delle dottrine economiche / Amintore Fanfani. - Milano ; Messina : G. Principato.  
- v. ; 23 cm. , 1

329791 F. VERZ I.00 00872
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3280847 RMS2882354
1: Il *mondo antico / F. Enriques e G. de Santillana. - Bologna : Nicola Zanichelli, 1932. - 682 p., [17] c. di tav. , [2] c. di tav  
ripieg. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: con 120 illustrazioni
FA PARTE DI
Libro moderno 3280846 RMS2882357 *Storia del pensiero scientifico / F. Enriques e G. De Santillana. - Bologna : Nicola  
Zanichelli, 1932-. - v. ; 24 cm , 1

329792 F. VERZ I.00 00873 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con il v. 2
3310697 UBO0325214
1: *Parte generale / Nicola Coviello. - Roma : Athenaeum, 1915. - XL, 416 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 523990 TO00576855 *Manuale di diritto ecclesiastico / Nicola Coviello ; a cura di Vincenzo Del Giudice. -  
Roma : Athenaeum. - v. ; 20 cm. , 1

329793 F. VERZ I.00 00873 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
3310699 UBO0326018
2: *Parte speciale / Nicola Coviello. - Roma : Atheneum, 1916. - 296 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 523990 TO00576855 *Manuale di diritto ecclesiastico / Nicola Coviello ; a cura di Vincenzo Del Giudice. -  
Roma : Athenaeum. - v. ; 20 cm. , 2

329795 F. VERZ I.00 00874
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
3296926 TO00166874
1: *Hegel romantico e mistico (1793-1800) / Galvano Della Volpe. - Firenze : Le Monnier, 1929. - VIII, 224 p., [1] c. di tav. : ill. ;  
23 cm.(*Studi filosofici. 2. ser ; 5)
FA PARTE DI
Libro moderno 3296927 TO00153358 Le *origini e la formazione della dialettica hegeliana / Galvano Della Volpe. - Firenze :  
Le Monnier, 1929-. - v. ; 23 cm , 1

329800 F. VERZ I.00 00875
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
206933 CFI0043331
*Giuseppe Giuseppe| : filastroccario verdiano / di Ida Omboni e Paolo Poli. - Montepulciano : Editori del Grifo, 1981. - 126 p. ;  
21 cm.

329807 F. VERZ I.00 00876
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3311102 LO10019895
*Vando Aldrovandi, Al / [a cura di Rosellina Archinto!. - [S. l. : s. n., 1988?!. - [16! c. : ill., ritr. ; 21 cm. ((Tit. della cop. - Senza  
paginazione. - Contiene anche un discorso di V. Aldrovandi.

329809 F. VERZ I.00 00877
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, nell'occhietto dedica autografa di Fabio Carpi a Ugo Casiraghi
3311104 IEI0019845
Le *vacche svizzere / Fabio Carpi. - \Roma?! : Carucci, 1957. - 129 p. ; 21 cm(L'*indice ; 3)

329816 F. VERZ I.00 00878
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3.1
1441195 RAV0108241
1: La *filosofia ionica; Pitagora e l'antico pitagorismo; Senofane; Eraclito; La filosofia eleatica / introduzione, traduzione e note  
di Angelo Pasquinelli. - Torino : Einaudi, \1958!. - XXXV, 437 p. ; 22 cm(*Classici della filosofia ; 3/1)
FA PARTE DI
Libro moderno 1441196 RAV0045288 I *presocratici : frammenti e testimonianze. - Torino : Einaudi. - volumi ; 22 cm , 1

329819 F. VERZ I.00 00879
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
1610124 PUV0852495
2 / J. W. Goethe. - Firenze : Sansoni, 1942. - XIV, 476 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 879254 CUB0318631 *Faust : tragedia / J. W. Goethe ; traduzione in versi italiani di Vincenzo Errante. -  
Firenze : G. C. Sansoni. - v. ; 22 cm. 

329820 F. VERZ I.00 00880
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
2016769 RAV0023490
2 : *Architettura, arti applicate e decorative, illustrazione e grafica, letteratura e spettacolo, musica, cinema, fotografia / a cura  
di Renato Barilli e Franco Solmi. - Bologna : Grafis, \1980!. - 725 p. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 834199 MOD0041284 La *metafisica : gli anni Venti : Bologna, maggio-agosto 1980 / a cura di Renato Barilli e  
Franco Solmi. - Bologna : Grafis, [1980]. - 2 v. : ill. ; 22 cm. ((In testa al front.: Comune di Bologna, Assessorato alla cultura,  
Galleria d'arte moderna; con il patrocinio della Regione Emilia-Romagna, Assessorato per la cultura. , 2

329822 F. VERZ I.00 00881 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1.1
3311119 BVE0147870
1.1 / Renato De Falco. - Roma : l'U ; Napoli : Colonnese, stampa 1997. - 103 p. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3311117 BVE0139015 *Alfabeto napoletano / Renato De Falco. - Roma : l'U ; Napoli : Colonnese. - v. ; 21 cm. 

329823 F. VERZ I.00 00881 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1.2
3311120 BVE0139019
1.2 / Renato De Falco. - Roma : l'U ; Napoli : Colonnese, stampa 1997. - 127 p. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3311117 BVE0139015 *Alfabeto napoletano / Renato De Falco. - Roma : l'U ; Napoli : Colonnese. - v. ; 21 cm. 

329831 F. VERZ I.00 00882
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
673141 PUV0671233
1: *Problemi di estetica e contributi alla storia dell'estetica italiana / Benedetto Croce. - 3. ed. riveduta e con qualche aggiunta.  
- Bari : G. Laterza, 1940. - VIII, 511 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 218253 TO00938825 *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 1
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop. 

329832 F. VERZ I.00 00883
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
209404 RAV0110007
3: *Saggio sullo Hegel, seguito da altri scritti di storia della filosofia / Benedetto Croce. - 3. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1927.  
- VI, 440 p. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 218253 TO00938825 *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 3
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop. 

329833 F. VERZ I.00 00884
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
98691 RAV0097236
14: *Indagini su Hegel e schiarimenti filosofici / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1952. - VIII, 305 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 218253 TO00938825 *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 14
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop. 

329834 F. VERZ I.00 00885
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
2497821 LIA0057309
22: *Storia d'Italia dal 1871 al 1915 / Benedetto Croce. - 13. ed. - Bari : Laterza, 1964. - VIII, 370 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 218252 TO00938335 *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. - v. ; 21 cm. , 
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22
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop. 

329835 F. VERZ I.00 00886
Tipo circolazione: NO Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, privo di indicazione di collana
204383 RAV0216428
1 / Friedrich Gundolf. - Milano : Istituto editoriale italiano, 1945. - XV, 383 p., 1 carta di tav. : ritratto ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 204381 RAV0216424 *Goethe / di Friedrich Gundolf ; [traduzione di Maria Attardo Magrini]. - Milano : Istituto  
editoriale italiano, [1945-1947]. - 3 volumi ; 22 cm 

329903 F. VERZ I.00 00887 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3325456 BRI0404615
1: *Hercule furieux ; Les troyennes ; Les pheniciennes ; Medee ; Phedre / Seneque ; texte etabli et traduit par Leon Herrmann.  
- 5. tirage. - Paris : Les Belles Lettres, 1971. - XVI, 226 p. (1-226 doppie) ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 152046 TO00023370 *Tragédies / Sénèque. - Paris : Les belles lettres. - volumi ; 20 cm , 1
CONTIENE ANCHE
1039504 TO00301731 *Hercule furieux / Sénèque 
1043660 TO00035700 *Médée / Sénèque 
1046755 TO00035731 *Phèdre / Sénèque. 
1046756 TO00035683 Les *phéniciennes / Sénèque 
1052871 TO00035661 Les *troyennes / Sénèque. 

329904 F. VERZ I.00 00887 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
507223 FER0174390
2: *Oedipe ; Agamemnon ; Thyeste ; Hercule sur l'Oeta / Seneque . Octavie / Pseudo-Seneque ; texte etabli et traduit par  
Leon Herrmann. - Paris : Les belles lettres, 1967. - 254 p. (5-254 doppie) ; 21 cm. ((Testo originale a fronte
FA PARTE DI
Libro moderno 152046 TO00023370 *Tragédies / Sénèque. - Paris : Les belles lettres. - volumi ; 20 cm , 2
CONTIENE ANCHE
1057227 PUV0413228 *Oedipe / Sénèque 
1057229 LO10439853 *Thyeste / Sénèque 
1057231 LO10439851 *Agamemnon / Sénèque 
1057233 PUV0413362 *Octavie / Sénèque 
1075262 PUV0413361 *Hercule sur l'oeta / Sénèque 

329905 F. VERZ I.00 00888
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
273084 LO10439976
1: *César ; Auguste / Suétone ; texte établi et traduit par Henri Ailloud. - 2. éd. revue et corrigée. - Paris : Les belles lettres,  
1954. - L, 156 p. (3-149 doppie) ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 273083 RAV0154166 *Vies des douze Césars / Suetone ; texte établi et traduit par Henri Ailloud. - Paris : Les 
belles lettres. - v. ; 20 cm. ((Testo orig. a fronte. , 1

329910 F. VERZ I.00 00889
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
278389 NAP0017643
*Banquet ; Apologie de Socrate / Xénophon ; texte établi et traduit par François Ollier. - Paris : Les belles Lettres, 1961. - 119  
p. (38-80, 102-111 doppie) ; 20 cm. ((Traduzione francese a fronte(*Collection des universités de France)
CONTIENE ANCHE
1076703 NAP0017645 *Apologie de Socrate / Xenophon. - 
1076704 MIL0296976 Le *banquet. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1200086 BVEE009835 *Symposium. 
1726141 BVEE008906 *Apologia Socratis 

329909 F. VERZ I.00 00890
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
277758 MIL0252329
Tome 9: *Alexandre-César / Plutarque ; texte établi et traduit par Robert Flacelière et Émile Chambry. - Paris : Les belles  
lettres, 1975. - 292 p. (30-125, 146-222 doppie) ; 20 cm. ((Testo originale con traduzione francese a fronte
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FA PARTE DI
Libro moderno 277747 MIL0019073 *Vies / Plutarque. - Paris : Les belles lettres. - volumi ; 20 cm. ((Testo originale a fronte , 9
HA PER TITOLO UNIFORME
2968887 PUV0414196 *Vitae parallelae. Caesar 
3355059 BVEE010547 *Vitae parallelae. Alexander 

329908 F. VERZ I.00 00891
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
509311 FER0037709
5: L'*assemblée des femmes ; Ploutos / Aristophane ; texte etabli par Victor Coulon et traduit par Hilaire Van Daele. - 3. tirage.  
- Paris : Les belles lettres, 1963. - 147 p. (in parte doppie) ; 20 cm. ((Testo orig. a fronte(*Collection des universités de France)
FA PARTE DI
Libro moderno 56027 SBL0691768 *Aristophane / texte établi par Victor Coulon ; et traduit par Hilaire van Daele. - Paris : Les  
belles lettres, 1923-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale a fronte. , 5
CONTIENE ANCHE
1100214 TO00344429 *Ploutos / Aristophane. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1035902 TO00338023 *Ecclesiazusae 

329912 F. VERZ I.00 00892
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
512278 MIL0335355
3: *Chants 16.-24. / texte établi et traduit par Victor Bérard. - 6. tirage. - Paris : Les belles lettres, 1963. - XII, 211 p. (1-192  
doppie) ; 21 cm. ((Testo orig. a fronte.
FA PARTE DI
Libro moderno 276081 MIL0335346 L'*Odyssée : poésie homérique / texte établi et traduit par Victor Bérard. - Paris : Les 
belles lettres. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale con traduzione francese a fronte , 3

329907 F. VERZ I.00 00893
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
429268 PUV0489942
2: *Livre 2. / Tite-Live ; texte établi par Jean Bayet et traduit par Gaston Baillet ; appendice rédigé par M. Raymond Bloch. -  
Paris : Les belles lettres, 1967. - VIII, 133 p. (2-97 doppie), [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 20 cm. ((Testo orig. a fronte.
FA PARTE DI
Libro moderno 96438 MIL0018500 *Histoire romaine / Tite-Live. - Paris : Les belles lettres. - v. ; 20 cm. ((Testo originale a  
fronte , 2

329906 F. VERZ I.00 00894
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3325460 LO10440469
1: *Odes et épodes / Horace ; texte établi et traduit par F. Villeneuve. - 6. éd. - Paris : Les belles lettres, 1959. - LXXXVIII, 231  
p. (varie sequenze) ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 270763 NAP0019446 *Horace. - Paris : Les Belles Lettres. - v. ; 20 cm. ((Testo orig. a fronte , 1

329913 F. VERZ I.00 00895 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
278222 LO10457230
1: Les *trachiniennes ; Antigone / Sophocle ; texte établi par Alphonse Dain et traduit par Paul Mazon. - 2. tir. rev. et  
augmenté. - Paris : Les belles lettres, 1962. - LXVI, 138 p. (in parte doppie) ; 21 cm. ((Testo orig. a fronte.
FA PARTE DI
Libro moderno 278223 SBL0640111 *Sophocle. - Paris : Les belles lettres. - volumi ; 21 cm , 1
CONTIENE ANCHE
1065725 CFI0154380 *Antigone / Sofocle 
1076672 NAP0173578 Les *Trachiniennes / Sophocle. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1052645 UFI0071104 *Trachiniae 
1206622 BVEE007856 *Antigone 

329911 F. VERZ I.00 00895 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
278224 LO10457235
2: *Ajax ; Oedipe roi ; Électre / texte établi par Alphonse Dain et traduit par Paul Mazon. - Paris : Les belles lettres, 1958. -  
VIII, 194 p. (in parte doppie) ; 21 cm. ((Testo orig. a fronte.
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FA PARTE DI
Libro moderno 278223 SBL0640111 *Sophocle. - Paris : Les belles lettres. - volumi ; 21 cm , 2
CONTIENE ANCHE
1076673 MIL0365339 *Ajax / Sophocles. 
1076674 LO10457237 *Électre. 
1076675 LO10457236 *Oedipe roi. 

329914 F. VERZ I.00 00895 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
278226 SBL0643261
3: *Philoctète ; Oedipe à Colone / Sophocle ; texte établi par Alphonse Dain, et traduit par Paul Mazon. - Paris : Les belles  
lettres, 1960. - VIII, 156 p. (11-66 e 79-152 doppie) ; 20 cm. ((Testo originale a fronte.
FA PARTE DI
Libro moderno 278223 SBL0640111 *Sophocle. - Paris : Les belles lettres. - volumi ; 21 cm , 3
CONTIENE ANCHE
1076676 NAP0173580 *Oedipe a Colone. 
1076677 NAP0173579 *Philoctete. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1046765 TO00335684 *Philoctetes 
1086034 RMS0074673 *Oedipus Coloneus 

329915 F. VERZ I.00 00896 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
3325551 RML0446090
5: *Livre 7., epigr. 364-748 / texte établi par Pierre Waltz ; traduit par P. Waltz, Ed. des Places, M. Dumitrescu, H. Le Maitre et  
G. Soury. - 2. ed. - Paris : Les belles lettres, 1960. - 187 p. (7-172 doppie) ; 20 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 54567 PUV0202108 *Anthologie grecque. - Paris : Les belles lettres, 1928-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale  
a fronte. - Dal tomo 1 al 12: Première partie: Anthologie palatine; dal tomo 13: Deuxième partie: Anthologie de Planude , 5

329916 F. VERZ I.00 00896 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3325557 LEK0022042
Tome 6: *Livre 8. / texte établi et traduit par Pierre Waltz. - 2. ed. - Paris : Société d'édition Les belles lettres, 1960. - 122 p.  
(34-104 doppie) ; 20 cm(*Collection des universités de France)
FA PARTE DI
Libro moderno 54567 PUV0202108 *Anthologie grecque. - Paris : Les belles lettres, 1928-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale  
a fronte. - Dal tomo 1 al 12: Première partie: Anthologie palatine; dal tomo 13: Deuxième partie: Anthologie de Planude , 6

329917 F. VERZ I.00 00896 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
54648 PUV0204539
7: *Livre 9., épigr. 1-358 / texte établi par Pierre Waltz ; traduit par Guy Soury. - Paris : Les belles lettres, 1957. - LXVI, 143 p.  
(2-143 doppie) ; 20 cm(*Collection des universités de France)
FA PARTE DI
Libro moderno 54567 PUV0202108 *Anthologie grecque. - Paris : Les belles lettres, 1928-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale  
a fronte. - Dal tomo 1 al 12: Première partie: Anthologie palatine; dal tomo 13: Deuxième partie: Anthologie de Planude , 7

329918 F. VERZ I.00 00896 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
237382 PUV0744599
8: *Livre 9., épigr. 359-827 / texte établi et traduit par Pierre Waltz et Guy Soury ; avec le concours de Jean Irigoin et Pierre  
Laurens. - Paris : Les belles lettres, 1974. - X, 293 p. (p. 1-181 doppie) ; 20 cm(*Collection des universités de France)
FA PARTE DI
Libro moderno 54567 PUV0202108 *Anthologie grecque. - Paris : Les belles lettres, 1928-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale  
a fronte. - Dal tomo 1 al 12: Première partie: Anthologie palatine; dal tomo 13: Deuxième partie: Anthologie de Planude , 8

329919 F. VERZ I.00 00896 5
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
54649 PUV0204545
10: *Livre 11. / texte établi et traduit par Robert Aubreton. - Paris : Les belles lettres, 1972. - X, 299 p. (72-228 doppie) ; 20  
cm(*Collection des universités de France)
FA PARTE DI
Libro moderno 54567 PUV0202108 *Anthologie grecque. - Paris : Les belles lettres, 1928-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale  
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a fronte. - Dal tomo 1 al 12: Première partie: Anthologie palatine; dal tomo 13: Deuxième partie: Anthologie de Planude , 10

329920 F. VERZ I.00 00896 6
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
255449 MIL0217738
12: *Livres 13.-15. / texte établi et traduit par Félix Buffière. - Paris : Les belles lettres, 1970. - VII, 228 p. (13-152 doppie) ; 20  
cm(*Collection des universités de France)
FA PARTE DI
Libro moderno 54567 PUV0202108 *Anthologie grecque. - Paris : Les belles lettres, 1928-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale  
a fronte. - Dal tomo 1 al 12: Première partie: Anthologie palatine; dal tomo 13: Deuxième partie: Anthologie de Planude , 12

329921 F. VERZ I.00 00896 7
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
255446 MIL0530955
13: Anthologie de Planude / texte établi et traduit par Robert Aubreton ; avec le concours de Félix Buffière. - Paris : Les belles  
lettres, 1980. - VIII, 338 p. (82-228 doppie), 6 carte di tav. : ill. ; 20 cm(*Collection des universités de France)
FA PARTE DI
Libro moderno 54567 PUV0202108 *Anthologie grecque. - Paris : Les belles lettres, 1928-. - volumi ; 21 cm. ((Testo originale  
a fronte. - Dal tomo 1 al 12: Première partie: Anthologie palatine; dal tomo 13: Deuxième partie: Anthologie de Planude 
HA PER TITOLO UNIFORME
2956791 RML0438019 *Appendix Planudea 

329973 F. VERZ I.00 00897
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
703530 MIL0444236
I *carteggi cavouriani nell'edizione del centenario. - Bologna : Zanichelli, stampa 1961. - 31 p. ; 23 cm.

329773 F. VERZ I.00 00898
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
822915 NAP0154301
*Processo al vescovo di Prato / a cura di Leopoldo Piccardi ; prefazione di A. C. Jemolo. - Firenze : Parenti, stampa 1958. -  
XVII, 342 p., 4 c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Testimonianze del tempo. Serie Stato e Chiesa ; 8)

329806 F. VERZ I.00 00899
Tipo circolazione: INTERNA
op. 1
3311099 TSA1686740
1: *Grecia e Roma. - Rist. - Torino [etc.] : Paravia, 1935. - XI, 75 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3311100 CUB0191101 *Passi di Cicerone / scelti e tradotti da Gandino per esercizi di retroversione ; raccolti  
dalle opere per cura di M. Polenghi. - Torino : G. B. Paravia, 1926. - 2 v. ; 21 cm. ((L. 10.50. , 1

329810 F. VERZ I.00 00900
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
2096007 PUV0723294
*De rerum natura : volume 2. Libri 1.-2. / Lucrezio ; con commento di Carlo Giussani. - Torino : Chiantore, 1935. - XV, 293 p. ;  
20 cm. ((Testo latino, commenti e note in italiano.(*Collezione di classici greci e latini)

324923 F. VERZ I.00 00901 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2, privo di indicazione del numero di collana
3129577 NAP0215379
1 / Giambattista Della Porta. - Bari : G. Laterza, 1910. - 391 p. ; 22 cm.(*Scrittori d'Italia ; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 2960069 SBL0741848 Le *commedie / Giambattista Della Porta ; a cura di Vincenzo Spampanato. - Bari : G.  
Laterza. - v. ; 22 cm. 

324924 F. VERZ I.00 00901 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1, privo di indicazione del numero di collana, manca l'indicazione delle 12 p.
2960068 NAP0215382
Volume 2. / Giambattista Della Porta. - Bari : G. Laterza, 1911. - 388, 12 p. ; 22 cm.(*Scrittori d'Italia ; 21)
FA PARTE DI
Libro moderno 2960069 SBL0741848 Le *commedie / Giambattista Della Porta ; a cura di Vincenzo Spampanato. - Bari : G.  
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Laterza. - v. ; 22 cm. 

324987 F. VERZ I.00 00902
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia con il volume n. d'ingresso 324988
192728 SBL0356341
Gli *scritti editi e inediti / Umberto Boccioni ; a cura di Zeno Birolli ; prefazione di Mario De Micheli. - Milano : Feltrinelli, 1971. -  
XXII, 475 p. : ill. ; 23 cm. ((Front. su 2 pagine.

324988 F. VERZ I.00 00903
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia con il volume n. ingresso 324987
507728 LIA0055803
*Altri inediti e apparati critici / Umberto Boccioni ; a cura di Zeno Birolli. - Milano : Feltrinelli, 1972. - 109 p. : ill ; 23 cm.

329654 F. VERZ I.00 00904
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3308320 TSA1691364
*Dostoievski : vita tragica e avventurosa / scritta da Henri Troyat. - Milano : Poligono, 1948. - 370 p., [12] p. di tav. : ill. ; 21 cm.
(*Documenti di vita ; 2)

326314 F. VERZ I.00 00905
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3349335 LO11092563
La *poudre de sourire : le témoignage / de Marie Métrailler ; recueilli par Marie-Magdeleine Brumagne. - Lausanne : Clin  
d'oeil, 1980. - 227 p., ill ; 22 cm

327822 F. VERZ I.00 00906
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3349341 NAP0109715
*Storia della letteratura latina dalle origini al 6. secolo / Enzo V. Marmorale. - 11. ed. riv. - Napoli : L. Loffredo, stampa 1961. -  
370 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
3349342 NAP0109729 *Storia della letteratura latina dalle origini al sesto secolo. - 
3349343 NAP0109719 *Storia della letteratura latina 

325023 F. VERZ I.00 00907 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, con ex libris
3350495 PUV0969324
1 / dell'avvocato G. P. Chironi. - Torino : Bocca, 1886. - VI, 384 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3350487 TO00576606 *Colpa extra-contrattuale (Aquiliana) / G. P. Chironi 
Libro moderno 3170828 TO00576585 La *colpa nel diritto civile odierno / dell'avvocato G. P. Chironi. - Torino : F.lli Bocca. -  
v. ; 24 cm. 

325024 F. VERZ I.00 00907 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3167004 UBO2180837
Vol. 2 / dell'avvocato G. P. Chironi. - Torino : Fratelli Bocca, 1887. - 489 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3350487 TO00576606 *Colpa extra-contrattuale (Aquiliana) / G. P. Chironi 
Libro moderno 3170828 TO00576585 La *colpa nel diritto civile odierno / dell'avvocato G. P. Chironi. - Torino : F.lli Bocca. -  
v. ; 24 cm. 

325007 F. VERZ I.00 00908 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
2215071 LO11108825
1 : I Commercianti / Cesare Vivante. - Milano : Vallardi, 1922. - XVI, 373 p. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2215072 PUV0417484 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - 5. ed. riveduta e ampliata. - Milano  
[etc.] : Vallardi, 1922-1926. - 4 volumi ; 23 cm 
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325008 F. VERZ I.00 00908 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
2215074 LO11108828
2 : Le società commerciali / Cesare Vivante. - Milano : Francesco Vallardi, 1923. - XI, 577 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2215072 PUV0417484 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - 5. ed. riveduta e ampliata. - Milano  
[etc.] : Vallardi, 1922-1926. - 4 volumi ; 23 cm 

325009 F. VERZ I.00 00908 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
2505735 LO11108831
3 : Le cose : merci e titoli di credito compresa la cambiale / Cesare Vivante. - Milano : Francesco Vallardi, 1924. - XV, 604 p. ;  
24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2215072 PUV0417484 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - 5. ed. riveduta e ampliata. - Milano  
[etc.] : Vallardi, 1922-1926. - 4 volumi ; 23 cm 

325010 F. VERZ I.00 00908 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
2505738 LO11108834
4: Le obbligazioni : contratti e prescrizione / Cesare Vivante. - Milano : Francesco Vallardi, 1926. - XI, 736 p. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2215072 PUV0417484 *Trattato di diritto commerciale / Cesare Vivante. - 5. ed. riveduta e ampliata. - Milano  
[etc.] : Vallardi, 1922-1926. - 4 volumi ; 23 cm 

328470 F. VERZ I.00 00909
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
950534 LO10735442
*Aubrey Beardsley : *Bianco e nero / Aubrey Beardsley ; testo di Giuseppe Marchiori. - Roma : A. Ronzon, 1969. - XVII, 109  
p. : ill. ; 21 cm.(*Quaderni di grafica)

326846 F. VERZ I.00 00910
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2904852 RAV0291130
*Man against flood : a story of the 1954 Flood on the Yangtse and of the reconstruction that followed it / by Rewi Alley. -  
Peking : New World Press, 1956. - 109 p., \15! c. di tav. : fot. ; 21 cm.

328975 F. VERZ I.00 00911
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3289149 TSA1695867
Il *manganello e l'aspersorio : l'uomo della provvidenza e Pio 11., apoliticità della Chiesa, la liquidazione del P.P.I., la crisi per  
l'assassinio dell' on. Matteotti ... / saggio di Ernesto Rossi. - Firenze : Parenti, 1958. - 468 p. ; 21 cm.(*Stato e chiesa ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
3350557 TSA1695868 Il *manganello e l'aspersorio 

327707 F. VERZ I.00 00912
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., nuova tiratura 1933, ultima p. romana numerata V.
3350565 NAP0326453
*Poesie, lettere e prose letterarie / di Ugo Foscolo ; scelte e annotate per le scuole classiche da Tommaso Casini. - Firenze :  
Sansoni, 1902. - VII, 284 p. ; 20 cm.(*Biblioteca scolastica di classici italiani)

326998 F. VERZ I.00 00913
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231050 CAG0106460
*Spring silkworms and other stories / by Mao Tun ; [translated by Sidney Shapiro]. - Peking : Foreign languages press, 1956. -  
278 p. ; 22 cm.

327020 F. VERZ I.00 00914
Tipo circolazione: LIBERA
v. 53
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3350579 LIG0028301
*Poesie d'amore / Juan Ramòn Jiménez ; introduzione e cura di Claudio Rendina. - [Roma] : Grandi Tascabili Economici  
Newton, 1990. - 255 p. ; 22 cm(*Grandi tascabili economici ; 53)

327084 F. VERZ I.00 00915
Tipo circolazione: LIBERA
v. 130, ultima p. num. 223
3231623 CFI0252933
*Poesie / Trilussa ; a cura di Claudio Rendina ; con 12 disegni di Trilussa. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1992. -  
222 p. : ill. ; 22 cm.(*Grandi tascabili economici ; 130)

327087 F. VERZ I.00 00916
Tipo circolazione: LIBERA
v. 230, ultima p. num. 183
3231634 REA0034782
*Satire / George Byron ; cura e traduzione di Franco Giovanelli. - Roma : Newton Compton, 1993. - 182 p. ; 22 cm. ((Testo  
inglese a fronte. - Contiene: Beppo racconto veneziano, Visione di un giudizio.(*Grandi tascabili economici ; 230)
CONTIENE ANCHE
3350586 LO11238394 *Visione di un giudizio / George Byron. 
3350587 LO11238392 *Beppo racconto veneziano / George Byron. 

325131 F. VERZ I.00 00917
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3172109 TO01592579
Il *misantropo / Molière ; traduzione di F. Mandò. - Firenze : La voce, [19..!. - 47, 22 p. ; 21 cm.(I *breviari de La voce)

326691 F. VERZ I.00 00918
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3226100 TSA1695893
*Mario Donizetti : mostra personale 1969, dal 15 al 27 novembre. - Milano : Galleria Bolzani, [1969]. - [4, 12] p., [5] c. di tav. :  
ill. ; 21 cm. ((Titolo della copertina.

326329 F. VERZ I.00 00919
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3216424 TSA1695895
*Treasure island / R. L. Stevenson. - Moscow : Foreign Languages publishing House, 1956. - 274 p. : ill. ; 21 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
1185496 LO11102818 *Treasure island 

325958 F. VERZ I.00 00920
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3204188 ANA0157449
*Luciano Cacciò : Le lusinghe dell'informale : [Mostra antologica 1971-2001] / [Introduzione del Prof. Antonio Luccarini]. -  
Ancona : Comune di Ancona, Assessorato alla Cultura, [2004]. - 59 p. : ill. ; 22x22 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta in  
Ancona, Mole Vanvitelliana dal 25 Settembre al 31 Ottobre 2004.

326325 F. VERZ I.00 00921
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 41 ed.1953
3350603 TER0010899
*E le stelle stanno a guardare : romanzo / di A. J. Cronin. - 40. ed. - Milano : Bompiani, 1952. - 486 p. ; 20 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
1473757 UBO1946733 The *stars look down 

326312 F. VERZ I.00 00922
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, ultima p. num. 115
412351 LO10812696
Il *ventaglio : commedia in tre atti : allestita e recitata in Campo S. Zaccaria nel luglio 1936 / [Carlo Goldoni ; a cura di Manlio  
Dazzi]. - Milano : A. Mondadori, stampa 1936. - XLVI, 116 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.(*Rappresentazioni goldoniane della  
Biennale, Venezia ; 2)

325167 F. VERZ I.00 00923
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172466 MIL0324614
*Scritti scelti / Eridano Bazzarelli ; a cura di Jitka Kresalkova e Fausto Malcovati. - Milano : Istituto di lingue e letterature  
dell'Europa orientale ; Universita degli studi di Milano, 1994. - 525 p. ; 21 cm.

328382 F. VERZ I.00 00924
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3280803 TSA1695919
*Regolamento e norme sul funzionamento degli organi tecnici e sulla carriera arbitrale / F.I.G.C., A.I.A. Settore arbitrale. -  
[S.l. : s.n., 1963]. - 32 p. ; 21 cm. ((In copertina: Approvato dal Consiglio federlare della F.I.G.C. il 9 novembre 1963;  
Approvato dal Consiglio federale della F.I.G.C. il 22 giugno 1963.
HA PER TITOLO UNIFORME
3350658 TSA1695920 *Regolamento e norme sul funzionamento degli organi tecnici e sulla carriera arbitrale 

326829 F. VERZ I.00 00925
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228439 TSA1696285
La *poudre de sourire : le témoignage de Marie Métrailler / recueilli par Marie-Magdeleine Brumagne ; précédé de lettres de  
Marguerite Yourcenar de l'Académie française à Marie-Magdeleine Brumagne . - Monaco : Editions du Rocher, 1982. - 227  
p. : ill. ; 21 cm. ((Stampato in Svizzera.
HA PER TITOLO UNIFORME
3283033 VIA0042385 La *poudre de sourire. 

326298 F. VERZ I.00 00926
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3215400 TSA1696290
Les *cartes du Vatican / Pino Zac. - [Paris] : Balland, 1973. - [142] p. : in gran parte ill. ; 21 cm. ((Frontespizio su 2 pagine.
HA PER TITOLO UNIFORME
3352113 TSA1696291 Les *cartes du Vatican 

326827 F. VERZ I.00 00927
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3228424 TSA1696292
*China s red leaders : political biographies of the Chinese communist leaders / Robert S. Elegant. - London : The Bodleyʼ  
Head, 1952. - 264 p., [5] p. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3352119 TSA1696293 *China s red leadersʼ  

327008 F. VERZ I.00 00928
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3290389 UBO2260972
*8. congres national du Parti communiste chinois : 15-27 septembre 1956 : recueil de documents. - [S.l.] : Cahiers du  
communisme, stampa 1957. - 255 p., [2] c. di tav. ; 23 cm.

329197 F. VERZ I.00 00929
Tipo circolazione: LIBERA
v. 41
1733601 IEI0073338
*Marxismo e umanismo / Pierre Bigo. - Milano : Bompiani, © 1963. - 348 p. ; 22 cm(*Portico ; 41)
HA PER TITOLO UNIFORME
1733602 VIA0033294 *Marxisme et humanisme. - 

329219 F. VERZ I.00 00930
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
3353533 PAR0134045
*Introduzione alla economica : la struttura sociale / John Richard Hicks. - Torino : Edizioni scientifiche Einaudi, 1955. - XVII,  
332 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 22 cm. ((Trad. di Luigi Occhionero.(*Biblioteca di cultura economica ; 18)
HA PER TITOLO UNIFORME
2948106 IEI0075730 The *social framework : an introduction to economics. 

327905 F. VERZ I.00 00931
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 00
3260741 TSA1696780
La *ficozza filosofica del fascismo / A. F. Formiggini. - 2. ed. ritoccata e allargata con un buon paio di appendici e con fregi e  
disegni di diversi autori. - Roma : A. F. Formiggini, 1924. - XI, 390 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Classici del ridere)
HA PER TITOLO UNIFORME
3353544 TSA1696781 La *ficozza filosofica del fascismo 

329741 F. VERZ I.00 00932 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17.1
2253119 RAV0093574
2.1: Il *Medio Oriente e l'area egea, 1800-1380 a. C. circa / a cura di I. E. S. Edwards. ... [et al.] ; traduzione di Paolo Emilio  
Pecorella e di Chiara Pecorella Longo. - Milano : Il saggiatore, 1975. - 585 p. : ill. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca storica  
dell'antichità ; 17.1)
FA PARTE DI
Libro moderno 252809 CFI0074747 *Storia antica. - Milano : Il saggiatore, 1967-. - v. ; 21 cm. , 2.1
HA PER ALTRO TITOLO
1072689 RAV0093578 Il *Medio Oriente e l'area egea. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1072680 RAV0093580 The *Middle east and the aegean region, c. 1800-1380, B.C., chaps. 1.-9. 

329742 F. VERZ I.00 00932 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17. 2
2253124 RAV0093582
2.2: Il *Medio Oriente e l'area egea, 1800-1380 a.C. circa. \2! / a cura di I. E. S. Edwards ... \et al.! ; traduzione di Paolo Emilio  
Pecorella e di Chiara Pecorella Longo. - Milano : Il saggiatore, 1977. - P. 607-1090, \1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 21 cm.(La  
*cultura. Biblioteca storica dell'antichità ; 17.2)
FA PARTE DI
Libro moderno 252809 CFI0074747 *Storia antica. - Milano : Il saggiatore, 1967-. - v. ; 21 cm. , 2.2
HA PER ALTRO TITOLO
1072689 RAV0093578 Il *Medio Oriente e l'area egea. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1072681 RAV0093585 The *Middle east and the Aegean region, c. 1800-1380 B.C., chaps. 10.-16. 

329743 F. VERZ I.00 00932 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18.1
1567828 RAV0093588
2.3: Il *Medio Oriente e l'area egea, 1380-1000 a. C. circa / a cura di I. E. S. Edwards ... \et al.! ; traduzione di Paolo Emilio  
Pecorella e di Chiara Pecorella Longo. - Milano : Il saggiatore, 1979. - 712 p.: ill. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca storica  
dell'antichità ; 18.1)
FA PARTE DI
Libro moderno 252809 CFI0074747 *Storia antica. - Milano : Il saggiatore, 1967-. - v. ; 21 cm. , 2.3
HA PER ALTRO TITOLO
1072689 RAV0093578 Il *Medio Oriente e l'area egea. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1072690 RAV0093590 The *Middle east and the Aegean region, c. 1380-1000 B.C., chaps. 17.-31. 

327000 F. VERZ I.00 00933
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2098075 LO10061442
*China in transition : selected articles 1952-1956 / by writers for China reconstructs. - Peking : China reconstructs, 1957. - 434  
p., [24] p. di tav. ; 23 cm

325037 F. VERZ I.00 00934
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3167189 TSA1697110
L'*oggetto del reato e della tutela giuridica penale : contributo alle teorie generali del reato e della pena / Arturo Rocco. -  
Milano ; Torino ; Roma : F.lli Bocca, 1913. - XXII, 607 p. ; 23 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3354421 TSA1697111 L'*oggetto del reato e della tutela giuridica penale 

329677 F. VERZ I.00 00935 1.1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30
1525650 TO01086361
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1 / Karl Marx. - 2. ed. - Roma : Rinascita, 1954. - 351 p. ; 21 cm. ((Trad. di Delio Cantimori(I *classici del marxismo ; 30)
FA PARTE DI
Libro moderno 476136 RAV0092860 1: Libro primo: Il *processo di produzione del capitale / Karl Marx ; [traduzione di Delio  
Cantimori]. - Roma : Rinascita. - 3 v. ; 22 cm. 
Libro moderno 476133 RAV0092859 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx. - Roma : Rinascita. - v. ; 23 cm. 

329678 F. VERZ I.00 00935 1.2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31
476139 RAV0092862
2 / Karl Marx. - Roma : Rinascita, 1952. - 292 p. ; 23 cm. ((Trad. di Delio Cantimori.(I *classici del marxismo ; 31)
FA PARTE DI
Libro moderno 476136 RAV0092860 1: Libro primo: Il *processo di produzione del capitale / Karl Marx ; [traduzione di Delio  
Cantimori]. - Roma : Rinascita. - 3 v. ; 22 cm. 
Libro moderno 476133 RAV0092859 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx. - Roma : Rinascita. - v. ; 23 cm. 

329679 F. VERZ I.00 00935 1.3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
476140 RAV0092863
3 / Karl Marx. - Roma : Rinascita, 1952 (stampa 1953). - 364 p. ; 23 cm. ((Trad. di Delio Cantimori.(I *classici del marxismo ;  
32)
FA PARTE DI
Libro moderno 476136 RAV0092860 1: Libro primo: Il *processo di produzione del capitale / Karl Marx ; [traduzione di Delio  
Cantimori]. - Roma : Rinascita. - 3 v. ; 22 cm. 
Libro moderno 476133 RAV0092859 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx. - Roma : Rinascita. - v. ; 23 cm. 

329680 F. VERZ I.00 00935 2.1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33
476142 RAV0092865
1 / Karl Marx. - Roma : Rinascita, 1953. - 376 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Raniero Panzieri.(I *classici del marxismo ; 33)
FA PARTE DI
Libro moderno 476135 RAV0092864 2: Libro secondo: Il *processo di circolazione del capitale / Karl Marx. - Roma : Rinascita.  
- 2 v. ; 22 cm. 
Libro moderno 476133 RAV0092859 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx. - Roma : Rinascita. - v. ; 23 cm. 

329681 F. VERZ I.00 00935 2.2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
476145 RAV0092876
2 / Karl Marx. - Roma : Rinascita, 1954. - 316 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Raniero Panzieri.(I *classici del marxismo ; 34)
FA PARTE DI
Libro moderno 476135 RAV0092864 2: Libro secondo: Il *processo di circolazione del capitale / Karl Marx. - Roma : Rinascita.  
- 2 v. ; 22 cm. 
Libro moderno 476133 RAV0092859 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx. - Roma : Rinascita. - v. ; 23 cm. 

329682 F. VERZ I.00 00935 3.1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 35
476146 MIL0406975
1 / Karl Marx. - Roma : Rinascita, 1954. - 411 p. ; 22 cm. ((Traduzione di M. L. Boggeri.(I *classici del marxismo ; 35)
FA PARTE DI
Libro moderno 476134 RAV0092889 3: Libro terzo: Il *processo complessivo della produzione capitalistica / Karl Marx. -  
Roma : Rinascita. - 3 v. ; 22 cm. 
Libro moderno 476133 RAV0092859 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx. - Roma : Rinascita. - v. ; 23 cm. 

329683 F. VERZ I.00 00935 3.2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
476148 RAV0092891
2 / Karl Marx. - Roma : Rinascita, 1955. - 332 p. ; 21 cm. ((Traduzione di M. L. Boggeri.(I *classici del marxismo ; 36)
FA PARTE DI
Libro moderno 476134 RAV0092889 3: Libro terzo: Il *processo complessivo della produzione capitalistica / Karl Marx. -  
Roma : Rinascita. - 3 v. ; 22 cm. 
Libro moderno 476133 RAV0092859 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx. - Roma : Rinascita. - v. ; 23 cm. 

324771 F. VERZ I.00 00936 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
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512806 ANA0123624
1: *Livre 1. / Thucydide ; texte etabli et traduit par Jacqueline de Romilly. - 3. tirage. - Paris : Les belles lettres, 1964. - LIX,  
107 p. (2-99 doppie) ; 20 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 278341 SBL0189776 La *guerre du Péloponnèse / Thucydide. - Paris : Les Belles Lettres. - v. ; 21 cm. ((Testo  
greco con traduzione francese a fronte , 1

324772 F. VERZ I.00 00936 2.1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2.1
1748715 FER0177209
2.1: *Livre 2. / Thucydide ; texte etabli et traduit par Jacqueline De Romilly. - Paris : Les belles lettres, 1962. - XLIII, 106 p. (1-
84 doppie), [2] carte di tav. di cui 1 ripiegata ; 20 cm. ((Testo originale a fronte
FA PARTE DI
Libro moderno 278341 SBL0189776 La *guerre du Péloponnèse / Thucydide. - Paris : Les Belles Lettres. - v. ; 21 cm. ((Testo  
greco con traduzione francese a fronte , 2.1

324773 F. VERZ I.00 00936 2.2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2.2, 2. tirage 1969
278349 RMS0054302
2.2: Livre 3. / Thucydide ; texte établi et traduit par Raymond Weil ; avec la collaboration de Jacqueline De Romilly. - Paris :  
Les belles lettres, 1967. - XXXII, 93 p. (2-83 doppie), <4> c. di tav. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 278341 SBL0189776 La *guerre du Péloponnèse / Thucydide. - Paris : Les Belles Lettres. - v. ; 21 cm. ((Testo  
greco con traduzione francese a fronte 

324775 F. VERZ I.00 00936 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3357723 UMC1014167
4: *Livres 6. et 7. / Thucydide ; texte établi et traduit par Louis Bodin et Jacqueline de Romilly. - 2. tirage revu et corrigé. -  
Paris : Les Belles Lettres, 1963. - XXXVI, 175 p. (doppie in varie sequenze), [1] carta geografica ripiegata : ill. ; 20 cm. ((Testo  
originale a fronte
FA PARTE DI
Libro moderno 278341 SBL0189776 La *guerre du Péloponnèse / Thucydide. - Paris : Les Belles Lettres. - v. ; 21 cm. ((Testo  
greco con traduzione francese a fronte , 4

324519 F. VERZ I.00 00937
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3156760 MIL0446449
*Textes philosophiques choisis / A. I. Herzen. - Moscou : Editions en langues etrangeres, 1950. - 691 p., [1] carta di tav. :  
ritratto ; 23 cm.

329794 F. VERZ I.00 00938
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3310703 VIA0060579
2: La *leggenda di un pontefice ; Demonologia di Dante ; Un monte di Pilato in Italia ; Fu superstizioso il Boccaccio? ; San  
Giuliano nel Decamerone e altrove ; Il rifiuto di Celestino 5. ; La leggenda di un filosofo ; Artù nell'Etna ; Un mito geografico /  
Arturo Graf. - Roma : Plurima, \1989!. - 229 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3310702 VIA0060577 *Miti, leggende e superstizioni del Medio Evo / Arturo Graf. - Roma : Plurima. - 2 v. ; 21  
cm. , 2

329958 F. VERZ I.00 00939
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3328629 TSA1688119
*70 anni del Milan / hanno collaborato alla realizzazione di questa rivista Ubaldo Alimonti ... [et al.]. - Firenze : M' Lithograph,  
1968. - 348 p. : ill. ; 23 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3359298 TSA1698886 *70 anni del Milan 

327686 F. VERZ I.00 00940
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
735474 LO10307097
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Il *teatro milanese : cenni storici / a cura di Severino Pagani. - Milano : Ceschina, stampa 1944. - 277 p., 32 c. di tav. : ill. ; 21  
cm.

329246 F. VERZ I.00 00941
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3302730 TSA1699673
Il *divorzio in Italia / Barile ... [et al.] ; a cura di Leopoldo Piccardi. - Firenze : La Nuova Italia, 1969. - 205 p. ; 21 cm(*Nostro  
tempo ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
3362014 TSA1699675 Il *divorzio in Italia 

324502 F. VERZ I.00 00942
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo di indicazione di data
2101608 SBL0109646
L'*America brucia / James Hepburn. - Torino : Albra, stampa 1968. - 367, [14! p. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Luca e Laura  
Bernardelli.
HA PER TITOLO UNIFORME
2101609 SBL0109647 The *plot . 

324497 F. VERZ I.00 00943
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
517069 SBL0242373
*Piccola enciclopedia del socialismo e del comunismo / Giulio Trevisani. - 4. ed. - Milano : Il calendario del popolo, 1958. - 735  
p., [27] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

325986 F. VERZ I.00 00944
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., + 1 fascicolo, 1 carta
3204682 UTO1221226
*Sotheby's asta di dipinti e disegni di arte moderna e contemporanea : Milano Palazzo Serbelloni, Circolo della Stampa 10  
marzo 1982 / Sotheby Parke Bernet Italia. - Milano : Sotheby Parke Bernet Italia, [1982]. - 1 v. : ill. ; 24 . ((volume senza  
paginazione, catalogo dell'asta

329808 F. VERZ I.00 00945
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3311103 TSA1700199
La *carbonaia : un'avventura di conoscenza vissuta e raccontata dai ragazzi di 5 / realizzato da: Consorzio Socio sanitario  
bassa Est-Parma (Servizi infanzia-età evolutiva) ; Comune di Collecchio-Parma ; Assessorato alla cultura dell'Amm.ne  
Prov.le. - Gaiano : [s.n.], 1979. - [79] carte : ill. ; 22 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3363413 TSA1700200 La *carbonaia 

324949 F. VERZ I.00 00946 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3365343 PUV0905629
1: *Parte generale / Errico Ahrens. - Napoli : presso Giuseppe Marghieri, 1872. - XLVII, 318 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3163998 PUV0905625 *Corso di diritto naturale o di filosofia del diritto completato nelle materie piu importanti  
da alcuni schizzi storici e politici / per Errico Ahrens ; nuova traduzione italiana di Alberto Marghieri eseguita sulla 6. edizione  
originale di Lipsia interamente riformata ed accresciuta della teoria del diritto pubblico e del diritto delle genti. - Napoli : presso  
Giuseppe Marghieri. - v. ; 22 cm. , 1

324950 F. VERZ I.00 00946 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3365344 PUV0905627
2: *Parte speciale / Errico Ahrens. - Napoli : presso Giuseppe Marghieri, 1872. - 519 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3163998 PUV0905625 *Corso di diritto naturale o di filosofia del diritto completato nelle materie piu importanti  
da alcuni schizzi storici e politici / per Errico Ahrens ; nuova traduzione italiana di Alberto Marghieri eseguita sulla 6. edizione  
originale di Lipsia interamente riformata ed accresciuta della teoria del diritto pubblico e del diritto delle genti. - Napoli : presso  
Giuseppe Marghieri. - v. ; 22 cm. , 2
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324871 F. VERZ O.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
983922 SBL0441805
I *movimenti politici della Cina / Mario Sabattini. - Roma : Ubaldini, 1972. - 227 p. ; 19 cm(I *movimenti politici nel mondo)

324506 F. VERZ O.00 00002
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2098914 MOD0355532
La *vita italiana nel Trecento / conferenze di R. Bonfadini ... [et al.]. - Milano : Garzanti, stampa 1941. - XXVII, 401 p. : ill. ; 18  
cm.

324508 F. VERZ O.00 00003
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3156673 LO10051387
La *conquista del pane / Pietro Kropotkin ; prefazione di Eliseo Reclus ; 1. traduzione italiana con note di G. Ciancabilla. -  
Mantova : Baraldi &{e} Fleischmann, 1903. - XXIII, 205 p. ; 18 cm.(*Biblioteca dell'Universita popolare)

324509 F. VERZ O.00 00004
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
566811 NAP0068128
*Ideali e realtà nella letteratura russa / P. Krapoktin ; traduzione di Ettore Lo Gatto. - Napoli : Ricciardi, 1921. - XV, 373 p. ; 20  
cm.

324512 F. VERZ O.00 00005
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3156693 UBO3620478
*Dal carteggio e dai documenti, pagine di vita di Galileo / per cura di Isidoro Del Lungo ed Antonio Favaro. - Firenze : Sansoni,  
1915. - X, 502 p. ; 20 cm(*Biblioteca scolastica di classici italiani)

324513 F. VERZ O.00 00006
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
990562 CUB0614026
*Poeti del mondo : interpretazioni di lirici tedeschi, francesi, belgi, inglesi, nordamericani, portoghesi, ... / Massimo Spiritini. -  
Milano : A. Garzanti, stampa 1939. - 579 p. ; 20 cm.

324514 F. VERZ O.00 00007 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, stampa 1977
88224 PUV0308098
1: *Filosofia e sapere della città antica / Mario Vegetti . Il pensiero dell'Occidente feudale / Franco Alessio. - Bologna :  
Zanichelli, [1975]. - XVI, 551 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 88222 AQ10012043 *Filosofie e società / Vegetti ... [et al.]. - Bologna : Zanichelli. - v. ; 19 cm. , 1
CONTIENE ANCHE
1046535 PUV0308134 Il *pensiero dell'Occidente feudale / Franco Alessio. 
1678401 RMS0123025 *Filosofia e sapere della citta antica / Mario Vegetti 

324515 F. VERZ O.00 00007 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
88144 PUV0308135
2: La *filosofia della rivoluzione scientifica / Renato Fabietti. - Bologna : Zanichelli, [1975]. - IX, 381 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 88222 AQ10012043 *Filosofie e società / Vegetti ... [et al.]. - Bologna : Zanichelli. - v. ; 19 cm. , 2

324540 F. VERZ O.00 00008
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
137688 PUV0230025
*Saggio sull'uomo : introduzione a una filosofia della cultura / di Ernst Cassirer. - Milano : Longanesi, 1948. - 327 p. ; 18 cm.  
((Traduzione di Luca Pavolini.(Il *labirinto ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
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1036808 RAV0136348 An *essay on man 

324872 F. VERZ O.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
1318144 VIA0001943
*Che cosa è l'Illuminismo / A. Plebe. - Roma : Ubaldini, [1967]. - 147 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno veramente detto. 2. ser ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
3152740 PAL0328196 *Che cosa e' l'illuminismo 

324873 F. VERZ O.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
1262049 SBL0068176
*Che cosa è la filosofia della scienza / S. Toulmin. - Roma : Ubaldini, [1968]. - 212 p. ; 18 cm(*Che cosa hanno veramente  
detto. 2. ser ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
2017109 SBL0068177 The *philosophy of science 

324874 F. VERZ O.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
561699 SBL0079867
*Che cosa è l'estetica sovietica / A. Plebe. - Roma : Ubaldini, 1969. - 142 p. ; 18 cm.(*Che cosa hanno veramente detto. 2. ser  
; 4)

324875 F. VERZ O.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
1633780 MIL0040029
*Che cosa è l'espressionismo / A. Plebe. - Roma : Ubaldini, \1969!. - 123 p. ; 18 cm.(*Che cosa hanno veramente detto. 2. ser  
; 5)
HA PER ALTRO TITOLO
1633781 NAP0425192 *Espressionismo 

324784 F. VERZ O.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
200980 CFI0129666
*Ritorno dall'URSS, seguito da Postille al mio Ritorno dall'URSS / André Gide ; prefazione di Alfonso Berardinelli. - Torino :  
Bollati Boringhieri, 1988. - 145 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giuseppe Guglielmi.(*Temi ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
1064500 CFI0129668 *Ritorno dall'URSS. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1064499 CFI0129669 *Retour de l'U.R.S.S., suivi de Retouches à mon Retour de l'U.R.S.S. - 

324877 F. VERZ O.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3161510 VIA0001938
*Che cosa ha veramente detto Einstein / C. Lanczos. - Roma : Ubaldini, ©1967. - 154 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Francesco  
Cardelli.(*Che cosa hanno veramente detto ; 1)

324878 F. VERZ O.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
v. 55
3161514 SBL0585661
*Che cosa ha veramente detto Nietzsche / M. Montinari. - Roma : Ubaldini, [1975]. - 146 p. ; 18 cm.(*Che cosa hanno  
veramente detto ; 55)

324779 F. VERZ O.00 00016 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18.1
203889 RAV0259964
1. - Torino : G. Einaudi, [1976]. - XLVIII, 147 p. ; 20 cm.(*Classici Ricciardi ; 18.1)
FA PARTE DI
Libro moderno 203884 FER0019761 1: La *nuova storia. - 
Libro moderno 203881 MIL0159472 Lo *studio dell'antichita classica nell'Ottocento / a cura di Piero Treves. - Torino : G.  
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Einaudi, [1976-1979]. - 5 v. (in 6 tomi) ; 20 cm. ((Ripr. parziale dell'ed.: Milano ; Napoli : Ricciardi, 1962. 

324780 F. VERZ O.00 00016 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18.2
203888 RAV0259965
2. - Torino : G. Einaudi, [1976]. - P. 150-343 ; 20 cm.(*Classici Ricciardi ; 18.2)
FA PARTE DI
Libro moderno 203884 FER0019761 1: La *nuova storia. - 
Libro moderno 203881 MIL0159472 Lo *studio dell'antichita classica nell'Ottocento / a cura di Piero Treves. - Torino : G.  
Einaudi, [1976-1979]. - 5 v. (in 6 tomi) ; 20 cm. ((Ripr. parziale dell'ed.: Milano ; Napoli : Ricciardi, 1962. 

324879 F. VERZ O.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30, stampa 1971
3161518 RAV0111179
*Che cosa ha veramente detto : Brecht / R. Gray. - Roma : Ubaldini, ©1970. - 128 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno veramente  
detto ; 30)
HA PER ALTRO TITOLO
1078979 RAV0066671 *Brecht. 

324781 F. VERZ O.00 00018
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3160164 CFI0287254
*Laura Conti : dalla Resistenza, all'ambientalismo, al caso Seveso / a cura di Loredana Lucarini. - [Milano! : UNICOPLI :  
[Roma! : l'Unita', ©1994. - 125 p. ; 17 cm. ((In cop.: Provincia di Milano, Legambiente.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 154317 RAV0036968 L'*Unità : quotidiano degli operai e dei contadini. - Anno 1, n. 1 (12 febbraio 1924)-anno 
3, n. 259 (31 ottobre 1926); anno 4, n. 1 (5 febbraio 1927)-28 luglio 2000; anno 78, n. 1 (28 marzo 2001)-3 giugno 2017; anno  
95, n. 1 (25 maggio 2018)- . - Milano : [s.n.], 1924-. - volumi : ill. ; 59 cm. ((Annuale dal 2018. - Il sottotitolo varia: giornale dei  
lavoratori (1927); organo del Partito comunista d'Italia (1928-1943); organo centrale del Partito comunista italiano (1943-3  
febbraio 1991); giornale fondato da Antonio Gramsci nel 1924 (4 febbraio 1991-1 agosto 2014); fondato da Antonio Gramsci  
nel 1924 (30 giugno 2015-). - E’ stato anche organo ufficiale del Partito democratico della sinistra (1991-1998), dei  
Democratici di sinistra (1998-2007), del Partito democratico (2015-2017). - Dal 25 gennaio 1994 inizia: L'Unità 2. - Dal n. 1  
(2001) editore: Milano : Nuova iniziativa editoriale. - Sospeso dal 1 agosto 2014 al 29 giugno 2015 

324880 F. VERZ O.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
583303 LIA0156747
*Che cosa hanno veramente detto gli anarchici. - Roma : Ubaldini, [1969]. - 138 p. ; 19 cm. ((Citazioni raccolte e presentate  
da B. Thomas ; trad. di E. De Vargas Machuca. - Sul front.: A.A.V.V.(*Che cosa hanno veramente detto ; 20)
HA PER TITOLO UNIFORME
1112022 LIA0156748 *Ni dieu ni maitre. Les anarchistes 

324881 F. VERZ O.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
op. 51
979367 VIA0014888
*Che cosa ha veramente detto Merleau-Ponty / A. Robinet. - Roma : Ubaldini, [1973]. - 98 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno  
veramente detto ; 51)

324882 F. VERZ O.00 00021
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
548669 SBL0089720
*Che cosa ha veramente detto San Paolo / J.W.C. Wand. - Roma : Ubaldini, 1969. - 139 p. ; 19 cm. ((Trad. di F. Cardelli.
(*Che cosa hanno veramente detto ; 18)
HA PER TITOLO UNIFORME
1107711 SBL0089721 *What St. Paul really said . 

324883 F. VERZ O.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
536735 SBL0374087
*Che cosa ha veramente detto Socrate / G. Giannantoni. - Roma : Ubaldini, 1971. - 210 p. ; 19 cm(*Che cosa hanno  
veramente detto ; 34)
HA PER TITOLO UNIFORME
3304150 UBO4505985 *Che cosa ha veramente detto Socrate / G. Giannantoni. 
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324884 F. VERZ O.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
2428346 VIA0014893
*Che cosa ha veramente detto Hegel / A. Plebe. - Roma : Ubaldini, 1968. - 129 p. ; 19 cm(*Che cosa hanno veramente detto ;  
14)
HA PER TITOLO UNIFORME
3154030 PAL0328237 *Che cosa ha veramente detto Hegel 

324885 F. VERZ O.00 00024
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
2428347 SBL0368954
*Che cosa ha veramente detto Galileo / L. Fermi, G. Bernardini. - Roma : Ubaldini, 1969. - 133 p., [2] c. di tav. : ill. ; 18  
cm(*Che cosa hanno veramente detto ; 19)

324783 F. VERZ O.00 00025
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo di indicazione di data, mancante della sovraccoperta?
3160165 RAV0215358
*Origini ed evoluzione del capitalismo moderno : schizzo storico / Henry Sée. - Ed. accresciuta dall'autore. - Milano : Corticelli,  
1933. - VIII, 245 p. ; 20 cm(*Storica)
HA PER TITOLO UNIFORME
3216811 RAV0215359 Les *origines du capitalisme moderne. - 

324886 F. VERZ O.00 00026
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15, stampa 1969
375565 SBL0080917
*Che cosa ha veramente detto Lucrezio / A. D. Winspear. - Roma : Ubaldini, c1968. - 147 p. ; 18 cm. ((Trad. F. Cardelli.(*Che  
cosa hanno veramente detto ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
1083579 SBL0080918 *Lucretius and scientific thought . 

324887 F. VERZ O.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
2351972 SBL0086577
*Che cosa ha veramente detto Lutero / G. Fitzer. - Roma : Ubaldini, 1969. - 163 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Federico  
Rasetschnig.(*Che cosa hanno veramente detto ; 17)
HA PER TITOLO UNIFORME
2351973 SBL0086578 *Was Luther wirklich sagte. 

324888 F. VERZ O.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
928364 VIA0014891
*Che cosa ha veramente detto Marx / A. Plebe. - Roma : Ubaldini, \1967!. - 118 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno veramente  
detto ; 4)

324889 F. VERZ O.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31
1700788 SBL0375254
*Che cosa ha veramente detto Adorno / T. Perlini. - Roma : Ubaldini, [1971]. - 192 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno veramente  
detto ; 31)
HA PER ALTRO TITOLO
1700789 NAP0425171 *Adorno 

324526 F. VERZ O.00 00030
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10, stampa 1971
226295 RAV0192609
*Lukacs : la vita il pensiero i testi esemplari / di Henri Arvon ; traduzione di Edoardo Gasparetto. - Milano : Accademia ;  
Firenze : Sansoni, c1970. - 238 p., \6! c. di tav. : ill. ; 19 cm(I *memorabili ; 10)
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324527 F. VERZ O.00 00031
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
755537 SBL0365991
*Lenin : la vita, il pensiero, i testi esemplari / Tito Perlini. - Milano : Accademia ; Firenze : Sansoni, 1971. - 239 p., XII carte di  
tav. : ill. ; 19 cm.(I *memorabili ; 15)

324765 F. VERZ O.00 00032
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
410339 LO10035795
*Storia dell'analisi economica / Joseph Alois Schumpeter. - Edizione ridotta / a cura di Claudio Napoleoni. - Torino : P.  
Boringhieri, ©1972. - XIII, 684 p. ; 19 cm.(*Universale scientifica ; 77/78)
HA PER TITOLO UNIFORME
1039802 CFI0167356 *History of economic analysis. 

324766 F. VERZ O.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
v. 87
410265 SBL0440230
*Istinto e intelligenza / Anthony Barnett. - Torino : Boringhieri, 1972. - 326 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Franco Cavallo.
(*Universale scientifica ; 87)
HA PER ALTRO TITOLO
1123247 BRI0308522 Il *comportamento degli animali e dell'uomo 
HA PER TITOLO UNIFORME
1094822 SBL0440231 *Instinct and intelligence 

324767 F. VERZ O.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
v. 183/184
410539 LO10534682
*Miti e misteri / Károly Kerényi ; [introduzione di Furio Jesi]. - Torino : P. Boringhieri, 1979. - 486 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm.  
((Scritti vari. - Trad. di Angelo Brelich.(*Universale scientifica ; 183/184)

324809 F. VERZ O.00 00035
Tipo circolazione: INTERNA
v. 101
3160356 LO10347893
La *Bhagavadgîtâ, ossia Il canto del beato. - Lanciano : G. Carabba, stampa 1922. - 159 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Angelo  
Maria Pizzagalli. - Le prime XVI p. in numeri romani.(*Scrittori italiani e stranieri ; 101)
HA PER ALTRO TITOLO
3217026 UBO3022363 Il *canto del beato. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1030993 CFI0001591 *Bhagavadgītā 
1136018 VIA0007815 *Bhagavad gita. - 

324803 F. VERZ O.00 00036
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3160324 PUV0416309
*Sviluppi dello hegelismo in Italia : una antologia dagli scritti di De Sanctis, Tommasi, Labriola / a cura di Mario Rossi. -  
Torino : Loescher, stampa 1957. - XXIX, 200 p. ; 20 cm.(*Classici della filosofia)

324799 F. VERZ O.00 00037
Tipo circolazione: LIBERA
v. 57
637333 RAV0104572
Il *pensiero neoplatonico : antologia di testi / [scelta, traduzione, note introduttive ai testi di Rodolfo Mondolfo ; introduzione  
critica e commento di Domenico Pesce]. - Firenze : La nuova Italia, 1961. - 137 p. ; 20 cm(*Pensatori antichi e moderni ; 57)

324890 F. VERZ O.00 00038
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
1592860 SBL0073882
*Che cosa ha veramente detto Buddha / M. Bussagli. - Roma : Ubaldini, ©1968. - 148 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno veramente  
detto ; 10)

324891 F. VERZ O.00 00039
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
65376 SBL0069158
*Che cosa ha veramente detto Confucio / L. Lanciotti. - Roma : Ubaldini, ©1968. - 114 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno  
veramente detto ; 11)

324892 F. VERZ O.00 00040
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
997576 SBL0550220
*Che cosa ha veramente detto Darwin / B. Farrington. - Roma : Ubaldini, 1967. - 106 p. ; 19 cm. ((Trad. di Francesco Cardelli.
(*Che cosa hanno veramente detto ; 5)

324893 F. VERZ O.00 00041
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
852335 SBL0548300
*Che cosa ha veramente detto Epicuro / B. Farrington. - Roma : Ubaldini, [1967]. - 178 p. ; 19 cm. ((Trad. F. Cardelli.(*Che  
cosa hanno veramente detto ; 7)

324797 F. VERZ O.00 00042
Tipo circolazione: LIBERA
v. 434
2437194 UMC0997528
*Opere filosofiche / di Denis Diderot ; a cura di Paolo Rossi. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 292 p. ; 19 cm. ((Nel front. elenco  
completo delle opere contenute: Pensieri filosofici ; Aggiunta ai pensieri filosofici ; Lettera su ciechi ad uso di coloro che  
vedono ; Interpretazione della natura ; Colloqui fra d'Alambert e Diderot ; Il sogno di d'Alambert ; Seguito del colloquio ;  
Principi filosofici sulla materia e il movimento.(*Universale economica ; 434)

325104 F. VERZ O.00 00043
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2012
409711 RAV0175680
*Al faro / Virginia Woolf ; traduzione e cura di Nadia Fusini. - Milano : Feltrinelli, 1992. - 216 p. : ill. ; 20 cm.(*Universale  
economica ; 2012)
HA PER TITOLO UNIFORME
1052540 RAV0007077 *To the lighthouse 

324795 F. VERZ O.00 00044
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3160175 FER0090097
*Antologia platonica / Piero Martinetti. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, stampa 1939. - VIII, 289 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di filosofia  
e pedagogia)

324897 F. VERZ O.00 00045
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
2210423 SBL0544523
*Che cosa ha veramente detto Lenin / V. Tonini . - Roma : Ubaldini, c1967. - 186 p. ; 19 cm(*Che cosa hanno veramente detto  
; 6)

324786 F. VERZ O.00 00046
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3160167 SBL0374743
Il *revisionismo del PCI : origini e sviluppi. - Milano : Sapere, 1971. - 140 p. ; 18 c. (( Con appendice di documenti (I *quaderni  
di avanguardia operaia ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
3217214 SBL0374744 Il *revisionismo del Partito comunista italiano . 

324785 F. VERZ O.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1968
2277892 SBL0544346
*Bertrand Russell : una antologia dagli scritti / a cura di Enrico Musacchio. - Torino : Loescher, stampa 1967. - XXXVIII, 347 p.  
; 20 cm(*Classici della filosofia)
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324896 F. VERZ O.00 00048
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
972796 SBL0553942
*Che cosa ha veramente detto Kierkegaard / T. Perlini. - Roma : Ubaldini, [1968]. - 187 p. ; 19 cm.(*Che cosa hanno  
veramente detto ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
3156289 PAL0328454 *Che cosa ha veramente detto Kierkegaard 

324895 F. VERZ O.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
994941 SBL0542472
*Che cosa ha veramente detto Jung / E. A. Bennet. - Roma : Ubaldini, [1967]. - 158 p. ; 18 cm. ((Trad. di Francesco Cardelli.
(*Che cosa hanno veramente detto ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1195883 SBL0032895 *C. G. Jung. 

324894 F. VERZ O.00 00050
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
798343 SBL0074030
*Che cosa ha veramente detto Gramsci / A. Pozzolini. - Roma : Ubaldini, 1968. - 179 p. ; 18 cm.(*Che cosa hanno veramente  
detto ; 13)

324899 F. VERZ O.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23
2076507 NAP0027003
*Amore e morte nei tragici greci / Ernesto Buonaiuti. - 3. ed. riv. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1944. - 155 p. ; 20  
cm(*Biblioteca di cultura ; 23)

324903 F. VERZ O.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34
3161660 RAV0170756
*Principi di psicologia / William James ; introduzione, versione e note di Giulio Preti. - Milano : Principato, 1950. - 134 p. ; 20  
cm.(*Letture filosofiche)

324904 F. VERZ O.00 00053
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3161683 TSA1648294
*Manifest der Kommunistischen Partei / Karl Marx ; Friedrich Engels. - Frankfurt am Main : Marxistische Blätter, 1970. - 108  
p., [2] carte di tav. : ill. ; 18 cm.(*Marxistische Taschenbücher)
HA PER TITOLO UNIFORME
1043216 CFI0010735 *Manifest der Kommunistischen Partei 

324876 F. VERZ O.00 00054
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
3216013 SBL0357248
*Che cosa ha veramente detto D. H. Lawrence / A. Beal. - Roma : Ubaldini, 1970. - 138 p. ; 18 cm. ((Trad. R. Clerici Raimondi  
.(*Che cosa hanno veramente detto ; 22)
HA PER TITOLO UNIFORME
3216014 SBL0357249 *D. H. Lawrence . 

324522 F. VERZ O.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., sovraccoperta non integra, in custodia.
854611 LO10354329
*Opere scelte / Gasparo Gozzi ; a cura di Enrico Falqui. - Milano ; Roma : Rizzoli & C., [1939]. - 985 p., [12] c. di tav. : ill. ; 20  
cm.(*Classici Rizzoli)
HA PER TITOLO UNIFORME
3195812 PAL0331142 *Opere scelte 
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324520 F. VERZ O.00 00056
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
919515 MIL0130445
*Scrittori politici del '500 e '600 / a cura di Bruno Widmar. - Milano : Rizzoli, 1964. - 860 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Contiene  
scritti di Anton Francesco Doni ... [et al.]. - In custodia.(*Classici Rizzoli)

324521 F. VERZ O.00 00057
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1535780 SBL0033002
*Illuministi settentrionali / a cura di Sergio Romagnoli ; [scritti di] Pietro Verri ... [et al.]. - Milano : Rizzoli, 1962. - 1262 p., [8] c.  
di tav. : ill. ; 20 cm. ((In custodia.(*Classici Rizzoli)

324524 F. VERZ O.00 00058
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., contiene: Prefazioni alle tragedie di...
237622 RAV0122804
*Opere / Giuseppe Baretti ; a cura di Franco Fido. - Milano : Rizzoli, 1967. - 1090 p., \5! c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Contiene:  
Prefazione alle tragedie di P. Cornelio ; Primo cicalamento ; Dalle piacevoli poesie ; Dalle lettere familiari a suoi tre fratelli ;  
Dalla frusta letteraria ; Dall'account of Italy ; Dal Journey from London to Genoa ; Prefazione alle opere di N. Macchiavelli ;  
Discours sur Shakespeare ; Dalla scelta di lettere familiari ; Dall'epistolario. - In custodia.(*Classici Rizzoli)

324523 F. VERZ O.00 00059
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
198881 SBL0043031
*Novelle del Quattrocento / a cura di Aldo Borlenghi. - Milano : Rizzoli, stampa 1962. - 864 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((In  
custodia(*Classici Rizzoli)
HA PER ALTRO TITOLO
1063668 NAP0223334 *Novelle del 400. - 

324813 F. VERZ O.00 00060
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3221252 TO01745853
*Orazione Pro Ligario / M. Tullio Cicerone ; introduzione e commento di Antonio Pozzi. - Milano : Signorelli, c1969. - 46 p. ; 19  
cm. ((Introduzione e note in italiano. - Testo in latino(*Classici Signorelli. Scrittori latini)

324814 F. VERZ O.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
566678 CUB0615218
*Ovidio : maestro e poeta di abbigliamento muliebre : conferenza / Ettore Stampini. - Torino : S. Lattes & C., 1914. - 53 p. ; 20  
cm.

324816 F. VERZ O.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
2964036 LO10095414
Il *teatro tedesco / Alberto Spaini. - Nuova ed. - [Milano] : Garzanti, stampa 1943. - 332 p. ; 19 cm.(Il *teatro del Novecento ; 2)

324817 F. VERZ O.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3160484 RAV0158741
La *donna fiorentina del buon tempo antico / affigurata da Isidoro Del Lungo. - Firenze : Bemporad, 1906. - 299 p. ; 19 cm.  
((Contiene: Nei primi secoli del Comune; Da Dante al Boccaccio; Beatrice; La donna ispiratrice; Nel Rinascimento e negli  
ultimi anni della libertà; Una madrefamiglia del Cinquecento; Un'altra lettera dell'Alessandra Macinghi Strozzi. - Sul front.  
indice.

324824 F. VERZ O.00 00064
Tipo circolazione: LIBERA
v. 56
501985 RAV0045695
*Teoria della valutazione / John Dewey ; con un saggio introduttivo di Aldo Visalberghi. - Firenze : La nuova Italia, 1960. -  
XXX, 104 p. ; 20 cm(*Pensatori antichi e moderni ; 56)
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HA PER TITOLO UNIFORME
1099903 RAV0045697 *Theory of valuation. - 

324825 F. VERZ O.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
861768 PAL0005397
*Istituzioni ecclesiastiche / Herbert Spencer ; traduzione di Sofia Fortini-Santarelli. - Città di Castello : S. Lapi, 1886. - 247 p. ;  
19 cm. ((A p. 239: Titoli delle opere che si rifericono alle Istituzioni ecclesiastiche

324819 F. VERZ O.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., copia di saggio.
2087643 MIL0044205
*Lettere sull'educazione estetica e altri scritti / Federigo Schiller ; traduzioni di Rosa Heller Heinzelmann e di G. Calo ;  
introduzione e note di G. Calo. - Firenze : Sansoni, 1927. - LXII, 223 p. ; 20 cm.(*Biblioteca pedagogica. Educatori e  
pedagogisti italiani e stranieri)

324870 F. VERZ O.00 00067
Tipo circolazione: LIBERA
v. 46
3161444 UBO0135043
*Che cos'è la metafisica? / Martin Heidegger ; con estratti della Lettera su l'Umanesimo. - Firenze : La nuova Italia, 1953. - XI,  
143 p. ; 21 cm. ((Prefazione, traduzione e note a cura di Armando Carlini(*Pensatori antichi e moderni ; 46)
HA PER TITOLO UNIFORME
1071229 RAV0212788 *Was ist Metaphysik? 

324852 F. VERZ O.00 00068
Tipo circolazione: LIBERA
v. 42
2967782 FER0117639
*Socrate / A. E. Taylor. - Firenze : La nuova Italia, 1952. - XV, 140 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura ; 42)
HA PER TITOLO UNIFORME
1050669 CFI0014323 *Socrates. - 

324851 F. VERZ O.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22, mutilo di 1 c. di tav.
3118670 CUB0573679
Il *più grande sogno tedesco : la ferrovia di Bagdad / M. N. Salvati ; con 19 figure, 6 carte geografiche e una tavola fuori testo.  
- Torino ; Milano ; Roma : Fratelli Bocca, 1919. - XXIII, 260 p., [22] carte di tav. : ill., ritr., carta geogr. ripieg. ; 19 cm(La *civiltà  
contemporanea ; 22)

324802 F. VERZ O.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
748705 RAV0135422
*Rivendicazione della libertà di pensiero / Giovanni Amedeo Fichte ; a cura di Luigi Pareyson. - Torino : Chiantore, 1945. - 187  
p. ; 20 cm.(*Città del sole : collezione di scritti politici ; 2)

324818 F. VERZ O.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza indicazione di collana, forse in sovraccoperta mancante?
2963694 CUB0691329
*Storia moderna della Russia : 1878-1918 / Alfred Hedenstrom. - Milano : Corticelli, stampa 1934. - 373 p. ; 20 cm.  
((Traduzione di M. Ettlinger Fano, condotta sulla 4. ed. dell'originale tedesco(*Storica)
HA PER TITOLO UNIFORME
2593516 RAV0215663 *Geschichte Russlands. - 

324804 F. VERZ O.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9, esemplare n. 651
3160343 LO10387884
Il *crepuscolo del socialismo : critica delle tendenze e delle soluzioni / Arturo Salucci. - 2. ed. - Milano : Corbaccio, 1925. - 325  
p. ; 19 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num.(*Res publica ; 9)

324841 F. VERZ O.00 00073
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
711424 CUB0586044
Il *formalismo nell'etica e l'etica materiale dei valori / Max Scheler ; traduzione e introduzione di Giulio Alliney. - Milano :  
Fratelli Bocca, 1944. - 212 p. ; 18 cm.(*Orientamenti ; 14)

324840 F. VERZ O.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
2731727 RAV0115315
*Esame della coscienza comune come coscienza filosofica / Giacomo Perticone. - Milano : Bocca, 1943. - 135 p. ; 19  
cm(*Orientamenti ; 10)

324839 F. VERZ O.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
3160623 LO10425053
*Preludio alla vita di un uomo qualunque / Dario Reiter. - Milano : Bocca, 1941. - 86 p. ; 19 cm.(*Orientamenti ; 4)

324838 F. VERZ O.00 00076
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
235655 RAV0102459
*Filosofia della vita / Gabriel Marcel ; prefazione e traduzione di G. Kaisserlian. - Milano : Bocca, 1943. - 126 p. ; 19 cm.
(*Orientamenti ; 12)

324869 F. VERZ O.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3221955 RAV0227903
Il *vecchio / Ugo Ojetti. - Piacenza : L'arte bodoniana, L. Rinfreschi di A., 1915. - 218 p. ; 19 cm.

324859 F. VERZ O.00 00078
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3161401 RAV0297645
*Changes in Li Village / Chao Shu-Li. - Peking : Foreign languages press, 1953. - 224 p. ; 19 cm.

324855 F. VERZ O.00 00079
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
856985 UMC0073151
*Nuovi saggi di antropologia / F.P. Maine de Biran ; a cura di Michelangelo Ghio. - Torino [etc.] : Paravia, [1949]. - XL, 157 p. ;  
20 cm. ((Data ricavata dal v. del frontespizio(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)

324868 F. VERZ O.00 00080
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1971
3161432 TER0000532
Le *Baccanti / Euripide ; introduzione e commento di Lorenzo Cammelli. - Milano : C. Signorelli, 1963. - 124 p. ; 20 cm.
(*Scrittori greci)

324867 F. VERZ O.00 00081
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1971
3222004 SBL0267884
*Oreste / Euripide ; introduzione e commento di Gianluigi Piazza. - Milano : C. Signorelli, 1964. - 203 p. ; 20 cm.(*Scrittori  
greci)
HA PER TITOLO UNIFORME
1074418 VIA0006026 *Orestes. - 

324866 F. VERZ O.00 00082
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1971.
3222096 LO10455345
*Elettra / Euripide ; introduzione e commento di Angelo Taccone. - Rist. - Milano : C. Signorelli, 1960. - 122 p. ; 21 cm. ((Testo  
in greco.(*Scrittori greci)
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324865 F. VERZ O.00 00083
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3161420 TSA1649622
*Elettra / Sofocle ; introduzione e commento di Mario Untersteiner. - Milano : Signorelli, 1974. - 36-197 p. ; 20 cm.(*Scrittori  
greci)
HA PER TITOLO UNIFORME
1202667 BVEE007857 *Electra 

324850 F. VERZ O.00 00084
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3161258 SBL0539694
Il *manuale di Bond o Come essere un vero 007 / del col. William (Bill) Tanner. - Milano : Milano libri, 1966. - 106 p. : ill. ; 18  
cm. ((Trad. R. Carano
HA PER TITOLO UNIFORME
3222515 SBL0539695 The *book of Bond, or Every man his own 007 . 

324861 F. VERZ O.00 00085
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1980
3161404 TO01413860
*Vita di Cesare / Plutarco ; introduzione e commento di Giovanni La Magna. - Milano : Signorelli, 1947. - 147 p. ; 20 cm.  
((Testo greco.(*Scrittori greci)

324862 F. VERZ O.00 00086
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1979
3161409 BRI0113500
L'*Apologia di Socrate / Platone ; testo greco con versione latina e note italiane di Lorenzo Cammelli. - Milano : Signorelli,  
1947. - 75 p. ; 19 cm.(*Scrittori greci)

324863 F. VERZ O.00 00087
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1980
3161411 LIG0112509
La *prima Filippica / Demostene ; introduzione e commento di Giorgio Castello. - Milano : C. Signorelli, stampa 1953. - 52 p. ;  
20 cm(*Scrittori greci)
HA PER TITOLO UNIFORME
1129687 BVE0035263 *Katà Filíppou 

324847 F. VERZ O.00 00088
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, rist. della 2. ed. 1966
358507 SBL0046916
Il *matrimonio del signor Mississippi / Friedrich Durrenmatt. - Torino : G. Einaudi, 1963. - 100 p. ; 18 cm. ((Trad. A.  
Rendi(*Collezione di teatro ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1036143 RAV0057108 Die *Ehe des Herrn Mississippi. - 

324864 F. VERZ O.00 00089
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1980
3226210 UBO1695361
*Edipo re / Sofocle ; introduzione e commento di Domenico Bassi. - Milano : C. Signorelli, stampa 1947. - 149 p. ; 20 cm.
(*Scrittori greci)

325100 F. VERZ O.00 00090
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
1568502 SBL0031246
*Osservazioni sulla Iliade del Monti di Ennio Quirino Visconti e Andrea Mustoxidi / a cura di Iginio De Luca ; prefazione di  
Manara Valgimigli. - Firenze : G. C. Sansoni, 1961. - VIII, 253 p. : [1] c. di tav. ; 18 cm.(*Nuova biblioteca del Leonardo ; 1)

325111 F. VERZ O.00 00091
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v., privo di indicazione di collana perchè mutilo dell'occhietto
2030925 PAV0083993
*Lettere da Palazzo Barbaro : lettere 1869-1907 : con alcune lettere di D.S., A., R. Curtis / Henry James ; presentazione di  
Leon Edel ; a cura di Rosella Mamoli Zorzi. - Milano : Archinto, 1989. - XXIX, 122 p. : ill. ; 20 cm(*Lettere)

325110 F. VERZ O.00 00092
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
993326 RAV0286949
*Pubblico 1978 : rassegna annuale di fatti letterari / a cura di Vittorio Spinazzola. - Milano : il saggiatore, \1978!. - 316 p., 2 c.  
di tav. ; 19 cm.

325107 F. VERZ O.00 00093
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1972
570837 SBL0096048
Il *centro di partita / Petr A. Romanovskij ; presentazione di Giorgio Porreca. - Milano : Mursia, 1968. - 311 p. : ill. ; 20 cm.  
((Traduzione dal russo di Giorgio Porreca.(I *giochi)
HA PER TITOLO UNIFORME
3103884 UBO4167175 *Mitel' Spil' 

325115 F. VERZ O.00 00094
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
983302 SBL0466991
*Lor signori : corsivi 1971-1972 / Fortebraccio ; prefazione di Franco Antonicelli ; disegni di Gal. - Roma : Editori riuniti, 1972. -  
XIII, 263 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((In testa al front. lo pseud. dell'A.: Fortebraccio.

325116 F. VERZ O.00 00095
Tipo circolazione: LIBERA
op. 10
2065445 RAV0236505
Il *futurismo / Mario Verdone. - Roma : Tascabili economici Newton, 1994. - 94 p. ; 20 cm(Il *sapere ; 10)

325118 F. VERZ O.00 00096
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3105948 SBL0445905
*Ungaretti e altri scritti / Ferdinando Giolli. - Napoli : Guida, 1972. - 112 p. ; 18 cm(Il *Sagittario ; 6)

325120 F. VERZ O.00 00097
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica autografa di Giovanni Berlinguer a Ugo Casiraghi
2710058 CFI0130941
Le *mie pulci / Giovanni Berlinguer. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 131 p. : ill. ; 19 cm.

325123 F. VERZ O.00 00098
Tipo circolazione: LIBERA
op. 228
140583 CFI0205552
*Senza domani / Vivant Denon ; a cura di Ena Marchi ; con una premessa di Franz Blei ; dodici incisioni di Karl Walser e due  
di Vivant Denon. - Milano : Adelphi, \1989!. - 89 p. : ill. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 228)
HA PER TITOLO UNIFORME
2191342 USS0003487 *Point de lendemain 

325091 F. VERZ O.00 00099
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
3171376 TO00651861
*Storia della Cina antica e moderna / Chien Po-tsan, Shao Hsun-cheng, Hu Hua . - [Roma] : Editori riuniti, 1960. - 138 p. ; 19  
cm. ((Da: Chung kuo li shih kai yao. - Trad. di G. Zucchetti.(*Enciclopedia tascabile ; 11)

325089 F. VERZ O.00 00100
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
3171363 MOD0286142
La *lunga marcia : dal crollo della dinastia Manciù alla Cina di Mao / Chu Teh ; conversazioni con Chu Teh raccolte da Agnes  
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Smedley. - [Roma] : Editori Riuniti, 1960. - 400 p. ; 19 cm.(*Enciclopedia tascabile ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
1118179 RAV0100798 The *great road. 

325087 F. VERZ O.00 00101
Tipo circolazione: LIBERA
v. 176/177
3171350 SBL0489785
La *bocca della verita / Joyce Cary. - [Edizione integrale]. - Milano ; Verona : A. Mondadori, 1958. - 396 p. ; 19 cm.  
((Traduzione di Fluffy Mazzucato. - Indicazione di edizione in copertina.(I *libri del pavone ; 176-177)
HA PER TITOLO UNIFORME
1068516 SBL0489786 The *horse s mouth / Joyce Caryʼ  

325138 F. VERZ O.00 00102
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo della copertina
3172145 SBL0164648
*Quanto costano i raccolti : *manuale pratico per calcolare il costo di produzione dei singoli raccolti, correggere i difetti del  
terreno e dei concimi ad uso degli agricoltori / dell'ingegnere Leonardo Nicolai. - Bologna : tip. Monti, 1881. - 160 p. ; 19 cm.

325113 F. VERZ O.00 00103
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rilegatura non originale privo di indicazione di data
3172055 CUB0338886
*Opere minori scelte : volume unico / Vittor Hugo ; nuova traduzione italiana di G. C. Tassoni. - Milano : Facchi, 1921. - 256  
p. ; 20 cm. ((Contiene : Gli ultimi giorni di un condannato a morte ; Il manifesto del romanticismo ; Napoleone il piccolo
CONTIENE ANCHE
3234653 UM10197975 Gli *ultimi giorni di un condannato a morte / Victor Hugo 
3234656 UM10197977 *Napoleone il piccolo / Victor Hugo 
3234657 UM10197976 Il *manifesto del romanticismo / Victor Hugo 

325124 F. VERZ O.00 00104
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
3172073 UM10034248
*Rosso è l'emblema del coraggio : romanzo / di Stephen Crane. - Milano ; Roma : Jandi Sapi, 1947. - 201 p. ; 19 cm.(Le  
*najadi ; 28)
HA PER TITOLO UNIFORME
1048605 CFI0061945 The *red badge of courage 

325128 F. VERZ O.00 00105
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172094 SBL0576553
La *partita irregolare / Paolo Bagnoli. - Milano : Mursia, 1975. - 103 p. : ill. ; 19 cm.(I *giochi)

325135 F. VERZ O.00 00106
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3172136 UBO0112604
1: *Sei personaggi in cerca d'autore / Luigi Pirandello ; commento di Antonio Gramsci. - [Roma] : L'unità, stampa 1993. - VIII,  
116 p. ; 19 cm. ((Ed. fuori commercio riservata ai lettori e agli abbonati de L'unità.
FA PARTE DI
Libro moderno 363431 UBO0112605 I *capolavori di Pirandello. - Roma : L'Unità, 1993. - volumi ; 19 cm. , 1
HA PER TITOLO UNIFORME
2015397 PAL0073608 *Sei personaggi in cerca d'autore 

325127 F. VERZ O.00 00107
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed.
981786 SBL0465084
*60 partite da ricordare / di Bobby Fischer ; presentate dal Grande Maestro internazionale Larry Evans. - Milano : Mursia,  
1972. - 375 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Adolivio Capece(I *giochi. Serie normale)
HA PER ALTRO TITOLO
1193414 SBL0465085 *Sessanta partite da ricordare. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1193415 SBL0465086 *My 60 memorable games. 
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325150 F. VERZ O.00 00108
Tipo circolazione: LIBERA
op. 27
3172179 MOD0140103
La *donna che fuggi a cavallo : Il racconto di un viaggio dal corpo al cosmo / D. H. Lawrence ; traduzione e presentazione di  
Nicoletta Della Casa Porta. - Sommacampagna (Verona) : Demetra, 1993. - 62 p. ; 20 cm.(*Acquarelli ; 27)
HA PER TITOLO UNIFORME
1056715 RAV0060248 The *woman who rode away. 

325151 F. VERZ O.00 00109
Tipo circolazione: LIBERA
v. 106
419257 RAV0276617
*Storie galanti / di Tallemant Des Reaux ; prefazione di Pietro Paolo Trompeo ; traduzione di Corrado Pavolini. - Milano :  
Longanesi & c., \1967!. - 300 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 106)
HA PER TITOLO UNIFORME
1039607 RAV0276619 *Historiettes. 

325152 F. VERZ O.00 00110
Tipo circolazione: LIBERA
v. 76
3172250 RAV0150630
*Giorni perduti : romanzo / di Charles Jackson ; traduzione di Mario Monti. - Milano : Longanesi & C., [1967]. - 263 p. ; 18 cm.
(I *libri pocket ; 76)
HA PER TITOLO UNIFORME
3234930 RAV2003204 The *lost weekend 

325153 F. VERZ O.00 00111
Tipo circolazione: LIBERA
v. 151
3172261 SBL0104057
Le *avventure del capitano : 1582-1633 / di Alonzo de Contreras; traduzione di Ettore De Zuani. - Milano : Longanesi, 1968. -  
VII, 248 p. ; 18 cm(I *libri pocket ; 151)
HA PER ALTRO TITOLO
3234936 SBL0104059 Le *avventure del capitano, millecinquecentottantadue-milleseicentotrentatre... . 
HA PER TITOLO UNIFORME
3035688 RAV0229406 *Vida del capitan Alonso de Contreras. 

325154 F. VERZ O.00 00112
Tipo circolazione: LIBERA
v. 118
978165 RAV0232506
I *primi del jazz : ecco i blues / di Milton Mezzrow e Bernard Wolfe ; presentazione di Mario Monti ; traduzione di Enzo  
Giachino. - Milano : Longanesi & C., [1967!. - 292 p. ; 18 cm. ((Pubbl. anche col titolo: Ecco i blues(I *libri pocket ; 118)
HA PER TITOLO UNIFORME
1073914 RAV0108534 *Really the blues 

325155 F. VERZ O.00 00113
Tipo circolazione: LIBERA
v. 111
2234928 TO01029037
Il *falcone maltese : romanzo / di Dashiell Hammett ; prefazione di Mario Monti ; traduzione di Marcella Hannau. - Milano :  
Longanesi, [1967!. - 289 p. ; 19 cm.(I *libri pocket ; 111)
HA PER TITOLO UNIFORME
1139156 CFI0078175 The *Maltese falcon 

325157 F. VERZ O.00 00114
Tipo circolazione: LIBERA
v. 172
3172278 RAV0076479
*Scorciatoia per il patibolo / Alfred Hitchcock presenta ; traduzione di Attilio Veraldi. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 278 p. ;  
19 cm(*Oscar ; 172)
HA PER ALTRO TITOLO
3234997 *Alfred Hitchcock presenta: Scorciatoia per il patibolo. 
HA PER TITOLO UNIFORME
3234998 RAV0076481 *Hard day at the scaffold. - 

325161 F. VERZ O.00 00115
Tipo circolazione: LIBERA
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v. L 547
3172431 CFI0092919
*Perfetto, Jeeves| / P. G. Wodehouse ; introduzione di Guido Fink ; traduzione di Maria Buitoni Duca. - Milano : Biblioteca  
universale Rizzoli, 1985. - 277 p. ; 18 cm. \\I(*BUR. L ; 547)
HA PER TITOLO UNIFORME
3235189 CFI0092927 *Right ho, Jeeves 

325163 F. VERZ O.00 00116
Tipo circolazione: LIBERA
v. L 102
982153 SBL0597453
*Per conoscere l'avventura Dada, 1916-1922 / di Georges Hugnet ; con un'antologia di testi originali con traduzioni a fronte e  
un'introduzione di Tristan Tzara ; edizione italiana a cura di Giampiero Posani. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 381 p. ; 18  
cm(*Oscar. L ; 102)
HA PER ALTRO TITOLO
1193502 PUV0866359 L'*avventura dada. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1193501 SBL0597454 L'*aventure Dada, 1916-1922. 

325158 F. VERZ O.00 00117
Tipo circolazione: LIBERA
v. 124, in copertina: Il capolavoro della letteratura sui Gauchos
3172388 SBL0019129
*Don Segundo Sombra / Ricardo Güiraldes ; traduzione di Luisa Orioli. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 200 p. ; 19 cm.
(*Oscar. L ; 214)
HA PER TITOLO UNIFORME
1035612 CFI0009147 *Don Segundo Sombra. - 

325159 F. VERZ O.00 00118
Tipo circolazione: LIBERA
v. 65
817676 SBL0455651
*Per conoscere Trotskij / a cura di Livio Maitan. - °Milano! : A. Mondadori, 1972. - 419 p. ; 19 cm.(*Oscar ; L 65)(*Oscar. L ;  
65)

325160 F. VERZ O.00 00119
Tipo circolazione: INTERNA
v. 60
3172428 SBL0457898
*Mille e una notte / a cura di Giorgio Brunacci. - Milano : Garzanti, 1966. - 303 p. ; 18 cm.(*Garzanti per tutti ; 60)
HA PER TITOLO UNIFORME
1044106 CFI0001577 *Mille e una notte 

325164 F. VERZ O.00 00120
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172442 TO01084865
*Sinfonia dell'amore sponsale : il Cantico dei Cantici / Valerio Mannucci ; presentazione del card. Giovanni Benelli. -  
Leumann : Elle Di Ci, 1982. - 175 p. ; 19 cm.(*Commenti all'Antico Testamento)

325165 F. VERZ O.00 00121
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., esemplare n. 82
3172447 SBL0381486
*Album ricordo : (poesie familiari) / Gino Benedetti. - Milano : Scotti, 1969. - 34 p. ; 19 cm. (( Ed. di 100 esempl. num. .

325169 F. VERZ O.00 00122
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
164325 RAV0155912
*Marxismo e critica letteraria in Italia / a cura di Filippo Bettini e Mirko Bevilacqua. - Roma : Editori riuniti, 1975. - 267 p. ; 19  
cm.(*Strumenti per la ricerca interdisciplinare ; 11)

325171 F. VERZ O.00 00123
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
3172518 CFI0037869
*Postuma : il canto dell'odio e altri versi proibiti / Lorenzo Stecchetti [i.e. Olindo Guerrini]. - Roma : Napoleone, 1981. - 141 p. ;  
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19 cm.(*Tempo libero ; 18)

325172 F. VERZ O.00 00124
Tipo circolazione: LIBERA
v. 191, stampa 1978
238239 LO10034651
La *coscienza di Zeno : romanzo / di Italo Svevo ; prefazione di Eugenio Montale. - Milano : Dall'Oglio, c1938. - 479 p. ; 18  
cm(I *corvi ; 191)(I *Corvi. Sezione scarlatta ; 38)
HA PER TITOLO UNIFORME
1033918 CFI0128398 La *coscienza di Zeno 

325174 F. VERZ O.00 00125
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
552146 LO10311944
La *storia meravigliosa di Peter Schlemihl / Adelbert Von Chamisso ; traduzione di Lia Giugni Favia ; introduzione di Thomas  
Mann ; illustrazioni di Emil Preetorius. - Milano : Sonzogno, 1974. - 144 p. : ill. ; 18 cm.(*Universale Sonzogno ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1061465 CFI0050133 *Peter Schlemihl s wundersame Geschichteʼ  

325178 F. VERZ O.00 00126
Tipo circolazione: LIBERA
v. 569
3172573 IEI0087415
*Sade profeta dell'erotismo / Gilbert Lely. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 393 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 569)
HA PER TITOLO UNIFORME
1060107 CFI0008966 *Vie du marquis de Sade 

325179 F. VERZ O.00 00127
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
420893 RAV0262508
*Diario di Maja : un'adolescenza a Sarajevo / Nenad Velickovic ; a cura di Dunja Badnievic Orazi. - Roma : Editori riuniti, 1995.  
- 200 p. ; 20 cm(*Universale economica ; 6)
HA PER TITOLO UNIFORME
1164686 RAV0262511 *Konačari. 

325180 F. VERZ O.00 00128
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3172579 LO10051288
La *psicologia della zia ricca / Erich Muhsam ; a cura di Luisa Coeta. - [Milano] : Moizzi, c1981. - 109 p. ; 18 cm.(*Linee ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
3235387 CFI0001152 Die *Psychologie der Erbtante 

325188 F. VERZ O.00 00129
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3172720 TO02050116
*Terres de soleil et de sommeil / Ernest Psichari ; préface de m.gr A. le Roy. - Nouvelle édition. - Paris : L. Conard, 1917. -  
XXIII, 263 p. ; 18 cm.

325189 F. VERZ O.00 00130
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3172738 SBL0141256
L'*angelo decaduto / Francesco Di Pilla ; presentazione di Cesare Angelini. - Padova : Rebellato, 1960. - 113 p. ; 17  
cm(*Biblioteca del Castello)

325190 F. VERZ O.00 00131
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3172742 TO01052146
The *fisherman's revenge : a Peking opera / [translated by Yang Hsien-yi and Gladys Yang]. - Peking : Foreign languages  
press, 1956. - 53 p., [4] carte di tav. : ill. ; 20 cm
HA PER TITOLO UNIFORME
3235534 TO01052149 *Da yu sha jia. 
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325191 F. VERZ O.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
746010 TSA0997332
*Elena / Euripide ; a cura di Nicola Terzaghi. - Firenze : Sansoni, 1919. - XVI, 173 p. ; 17 cm. ((Testo greco con trad. italiana a  
fronte.(*Biblioteca di classici greci)

325199 F. VERZ O.00 00133
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
293897 CFI0055147
I *piccoli maestri / Luigi Meneghello ; introduzione di Maria Corti. - Milano : A. Mondadori, 1986. - XVII, 268 p. ; 20 cm.(*Oscar  
oro ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
1641904 BCT0001800 I *piccoli maestri 

325955 F. VERZ O.00 00134
Tipo circolazione: LIBERA
v. 522, dedica autografa di Mario De Micheli a Licia e Ugo Casiraghi
191061 SBL0540359
Le *avanguardie artistiche del Novecento / Mario De Micheli. - Milano : Feltrinelli, 1966. - 422 p. : ill. ; 18 cm.(*Universale  
economica ; 522)
HA PER TITOLO UNIFORME
3168496 LO10840327 Le *avanguardie artistiche del Novecento. 

325954 F. VERZ O.00 00135
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
306552 LO10045736
*Tristana / Benito Pérez Galdós ; introduzione di Vito Galeota ; traduzione e note di Augusto Guarino. - Venezia : Marsilio,  
1991. - 407 p. ; 19 cm. ((Testo orig. a fronte.(*Dulcinea)(*Letteratura universale Marsilio)

325953 F. VERZ O.00 00136
Tipo circolazione: LIBERA
op. 10, esemplare n. 776
3204178 CFI0048866
*Canti bolscevichi / Alessandro Blok ; a cura di Vanni Scheiwiller. - Milano : Libri Scheiwiller, 1986. - 67 p., \8! c. di tav. : ill. ;  
17 cm.(*Poesia ; 10)
HA PER ALTRO TITOLO
3235966 CFI0048873 *Dvjenadzat. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1035809 CFI0056340 *Dvenadcat . -ʼ  

325952 F. VERZ O.00 00137
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3204171 UBO1789683
*Visioni bengalesi / Rabindranath Tagore. - La Spezia : F.lli Melita, ©1992. - 191 p. ; 20 cm.(I *capolavori della letteratura)

325950 F. VERZ O.00 00138
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3204166 LO10725407
*Hallo paisà, sing| / Raffaele Nocerino. - [S. l.] : edito dall'Autore, stampa 1985 (Renate : Coop. Edit. Nuova Brianza). - 206 p. ;  
20 cm.

325947 F. VERZ O.00 00139
Tipo circolazione: LIBERA
op. 5, esemplare n. 466
680776 LO10466694
*Hors ligne : sei artisti nel giardino di una villa a Trieste. - Torino : F. Masoero, 1990. - 15 p., \31! c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Ed. di  
700 esempl. num.(*Akròpolis ; 5)

325949 F. VERZ O.00 00140
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica autografa di Mario Verdone a Ugo Casiraghi
3204165 TER0000895
Un *giorno senza gloria : racconti e memorie / Mario Verdone ; postfazione Eusebio Ciccotti. - Colledara : Andromeda, ©2000.  
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- 238 p. ; 20 cm.(La *novecentina)

325944 F. VERZ O.00 00141
Tipo circolazione: LIBERA
v. 742-743
166071 SBL0032897
*Freud e il 20. secolo / a cura di Benjamin Nelson ; traduzione di Ignazio Majore. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 366 p. ; 19  
cm. ((Diritti della casa editrice Il Saggiatore che compare nel controfrontespizio(*Biblioteca moderna Mondadori ; 742-743)
HA PER ALTRO TITOLO
1038043 LO10066869 *Freud e il Ventesimo secolo 
2939828 UM10192455 *Freud e il XX secolo 
HA PER TITOLO UNIFORME
1056332 SBL0032898 *Freud and the 20. century . 

325943 F. VERZ O.00 00142
Tipo circolazione: LIBERA
v. 172
3204060 LO10030019
*Orwell / Raymond Williams ; traduzione di Mariarosa Zannini. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 142 p. ; 19 cm(*Oscar saggi ;  
172)(*Maestri del pensiero moderno)
HA PER TITOLO UNIFORME
3241690 CFI0179096 *Orwell. - 

325942 F. VERZ O.00 00143
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3203723 SBL0383927
*Almeno i poeti dicano la verita : antologia / Gino Benedetti. - Desenzano : L'antiquario del Garda, 1971 (stampa 1970). - 79 p.  
: ill. ; 20 c. ((Ed. fuori commercio.

325941 F. VERZ O.00 00144
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
427220 IEI0065214
La *socialdemocrazia in Germania / Wolfgang Abendroth. - Roma : Editori riuniti, 1980. - 199 p. ; 20 cm(*Universale ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1114347 RAV0135496 *Aufstieg und krise der deutschen sozialdemokratie. 

325935 F. VERZ O.00 00145
Tipo circolazione: LIBERA
v. 188
2310282 RLZ0035871
*Salmi, Cantico dei cantici / traduzione dai testi originali [di] Dalmazio Colombo ; presentazione critica di Luigi Moraldi. -  
Milano : Garzanti, 1977. - XLIII, 383 p. ; 18 cm(I *grandi libri Garzanti ; 188)
HA PER TITOLO UNIFORME
1190901 CFI0752265 *Bibbia. Antico Testamento. Cantico dei cantici 
2293367 UM10127689 *Bibbia. Antico Testamento. Salmi <in italiano> 

325933 F. VERZ O.00 00146
Tipo circolazione: LIBERA
v. 403
3203631 SBL0426382
*Quattrini in banca / traduzione di Sirio Agnati. - \Milano! : A. Mondadori, 1964. - 180 p. ; 19 cm.(I *libri del pavone)
HA PER TITOLO UNIFORME
1116217 SBL0426383 *Money in the bank . 

325932 F. VERZ O.00 00147
Tipo circolazione: LIBERA
v. 437
133973 RAV0057259
13: *Religione vedica e induismo / Jean Varenne, Anne-Marie Esnoul ; \a cura di Henri-Charles Puech!. - Roma ; Bari :  
Laterza, 1978. - XXIII, 227 p. : c. geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 437)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 13

325931 F. VERZ O.00 00148
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 272
61892 SBL0496993
*Breve storia dell'arte cinese / Gina Pischel Fraschini. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 148 p., 24 p. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Universale  
economica ; 272)

325930 F. VERZ O.00 00149
Tipo circolazione: LIBERA
v. 68
666079 SBL0425293
L'*educazione sentimentale / Gustave Flaubert ; versione di Giovanni Raboni. - Milano : Garzanti, 1966. - 387 p. ; 18 cm.
(*Garzanti per tutti ; 68)
HA PER TITOLO UNIFORME
1036104 CFI0018062 L'*éducation sentimentale. - 

325929 F. VERZ O.00 00150
Tipo circolazione: INTERNA
v. 137
970989 RAV0098515
*Discorsi alla Convenzione e scritti scelti / di Louis de Saint-Just ; a cura di Paolo Basevi. - Milano : Universale economica,  
1952. - 147 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 137)(*Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 45)
HA PER ALTRO TITOLO
1191192 LO11301234 *Discorsi alla Convenzione. 

325927 F. VERZ O.00 00151
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
3203610
*Finestra sul vuoto / Raymond Chandler. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 214 p. ; 19 cm(*Biblioteca del giallo Mondadori ; 5)
HA PER TITOLO UNIFORME
1039569 CFI0176330 The *high window. - 

325926 F. VERZ O.00 00152
Tipo circolazione: LIBERA
v. 436
487195 SBL0596610
La *specialita della casa e altre storie del mistero / Stanley Ellin ; traduzione di Aldo Camerino e Giovanni Raboni ;  
introduzione di Ellery Queen. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - 351 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 436)

325925 F. VERZ O.00 00153
Tipo circolazione: LIBERA
v. 181, 4. rist.
972806 UM10101355
*Cronache marziane / Ray Bradbury ; traduzione di Giorgio Monicelli. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 329, [6] p. ; 18  
cm(*Oscar ; 181)
HA PER TITOLO UNIFORME
1043382 CFI0012974 The *martian chronicles 

325922 F. VERZ O.00 00154
Tipo circolazione: INTERNA
op. 77
966790 RAV0226399
La *vita e la varia fortuna di Lazzarino di Tormes / traduzione e prefazione di Luigi Bacci. - Milano : Istituto editoriale italiano,  
[1914?]. - 122 p. ; 19 cm. ((Data desunta dalla dedica del traduttore(Gli *immortali e altri massimi scrittori. 2. Serie ; 77)
HA PER ALTRO TITOLO
1190749 RAV0226424 *Lazzarino di Tormes. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1053634 CFI0136926 La *vida de Lazarillo de Tormes, y de sus fortunas y aduersitades 

325886 F. VERZ O.00 00155
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3203192 UBO0029648
The *crimson coach / Gyula Krudy. - Budapest : Corvina Press, c1967. - 214 p. ; 19 cm
HA PER TITOLO UNIFORME
1064403 CFI0007053 A *vörös postakocsi. - 

325919 F. VERZ O.00 00156
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 67, dedica autografa di Alessandro Damiani
444711 CFI0387929
La *torre del borgo / Alessandro Damiani. - Udine : Campanotto, [1996]. - 173 p. ; 19 cm.(*Zeta narrativa ; 67)

325917 F. VERZ O.00 00157
Tipo circolazione: INTERNA
v. 130-132
67990 CSA0051279
Il *colonnello Bridau / Honore de Balzac ; traduzione e introduzione di Maffio Maffii. - 3. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1950. -  
337 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 130-132)
HA PER TITOLO UNIFORME
1061873 RAV0690194 *Menage de garcon. - 

325915 F. VERZ O.00 00158
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
3203316 RAV0068235
Il *sudario non ha tasche / di Horace McCoy. - Milano : Garzanti, stampa 1953. - 221 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Enrico  
Hirschhorn(*Serie gialla ; 14)
HA PER TITOLO UNIFORME
2191530 RT11002016 *No pockets in a shroud 

325912 F. VERZ O.00 00159
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20, sul dorso 21
3203309 RAV0104154
La *questione delle abitazioni / Friedrich Engels ; traduzione di Rinaldo Sanna. - Roma : Rinascita, 1950. - 141 p. ; 19 cm.
(*Piccola biblioteca marxista ; 20)

325132 F. VERZ O.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
858353 LO10351051
La *dottrina del fascismo / Benito Mussolini ; introduzione e note di Salvatore Valitutti. - Firenze : G. C. Sansoni, 1937. -  
XXVIII, 79 p. ; 19 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3240537 RML0073370 La *dottrina del fascismo. 

326334 F. VERZ O.00 00161
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1934
742235 TSA0992557
*Delitto e castigo : romanzo / Feodor Dostojevskij ; traduzione integrale di Luigi Ermete Zalapy. - Sesto San Giovanni  
(Milano) : A. Barion, 1931. - 526 p. ; 20 cm.

325909 F. VERZ O.00 00162
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3203291 SBL0748088
Una *notte d'amore / Emilio Zola. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1932. - 175 p. ; 19 cm. ((Contiene: Nantas, Sorella dei poveri.

325903 F. VERZ O.00 00163
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
807168 TO00755228
*In memoria di Giangiacomo Feltrinelli : 14 marzo 1972. - Milano : Feltrinelli, stampa 1973. - 8 p. ; 21 cm. ((Contiene la ripr.  
facs. dell'ed.: Le cri du peuple français contre ses oppresseurs, 1796, di Babeuf, conservata presso la Biblioteca dell'Istituto  
Giangiacomo Feltrinelli di Milano. - Segue la trad. italiana. - Ed. fuori commercio.
CONTIENE ANCHE
1193788 LO11324947 Le *cri du peuple français contre ses oppresseurs / [Babeuf! 

325902 F. VERZ O.00 00164
Tipo circolazione: INTERNA
v. 156
3203274 RAV0205988
Il *fascismo : "la rivoluzione e la dottrina fascista" / Ugo Cuesta. - Milano : Vallardi, stampa 1934. - 132 p. : 1 ritr. ; 19 cm.
(*Biblioteca popolare di cultura ; 156)

Pag. 173 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

325916 F. VERZ O.00 00165
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist.
3203320 RMS0036571
*Saul ; Agamennone ; Oreste ; Bruto secondo ; Filippo : tragedie / Vittorio Alfieri ; con introduzione di Arturo Farinelli. - Torino :  
G. B. Paravia, 1923. - XXVII, 237 p., [6] c. di tav. : ill., ritr. ; 20 cm.(*Biblioteca di classici italiani)

325924 F. VERZ O.00 00166
Tipo circolazione: LIBERA
v. L 23
3203571 NAP0781482
*Per conoscere Brecht : [un'antologia delle opere] / a cura di Roberto Fertonani. - Milano : A. Mondadori, 1970. - 430 p., [2]  
carte di tav. : ill. ; 19 cm. ((Titolo in coperta: Brecht: un'antologia delle opere(Gli *Oscar per conoscere ; L23)(*Oscar  
Mondadori)

325928 F. VERZ O.00 00167
Tipo circolazione: LIBERA
op. 46
3203617 BVE0490905
*Poesie / Anne Sexton. - Roma : l'U Multimedia ; Firenze : Le lettere, ©1996 (stampa 1998). - 77 p. ; 19 cm.(L'*Unità cinema ;  
46)

325936 F. VERZ O.00 00168
Tipo circolazione: LIBERA
v. 223
3203644 PAL0178747
*Poesie / Gabriele D'Annunzio ; a cura di Federico Roncoroni. - 3. ed. - Milano : Garzanti, 1984. - CXCVI, 576 p., [12] c. di tav.  
: ill. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 223)

325090 F. VERZ O.00 00169
Tipo circolazione: LIBERA
op. 12
3171369 TO00651862
*Storia della Cina contemporanea / Chien Po-tsan, Shao Hsun-cheng, Hu Hua. - [Roma] : Editori riuniti, 1960. - 96 p. ; 19 cm.  
((Da: Chung kuo li shih kai yao. - Trad. di Giorgio Zucchetti.(*Enciclopedia tascabile ; 12)
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 3171376 TO00651861 *Storia della Cina antica e moderna / Chien Po-tsan, Shao Hsun-cheng, Hu Hua . -  
[Roma] : Editori riuniti, 1960. - 138 p. ; 19 cm. ((Da: Chung kuo li shih kai yao. - Trad. di G. Zucchetti. 

325194 F. VERZ O.00 00170
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3172770 BRI0347485
*Spettri : dramma in tre atti / Enrico Ibsen. - 8. ed. - Milano : Garzanti, stampa 1941. - 98 p. ; 19 cm.(*Teatro straniero)

325182 F. VERZ O.00 00171
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
394379 LO10395054
*Bagattelle per un massacro / Louis Ferdinand Céline ; traduzione dal francese di Alex Alexis. - Milano : Corbaccio, stampa  
1938. - 335 p. ; 19 cm.

325162 F. VERZ O.00 00172
Tipo circolazione: LIBERA
v. 224
3172437 UM10032944
*Tutte le poesie / Salvatore Quasimodo ; introduzione e bibliografia di Gilberto Finzi. - 6. ed. - Milano : A. Mondadori, 1970. -  
264 p. ; 19 cm. ((Contiene: Discorso sulla poesia(*Oscar ; 224)

325900 F. VERZ O.00 00173
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
771273 LO10050791
La *questione omerica / a cura di Fausto Codino. - Roma : Editori riuniti, 1976. - 202 p. ; 19 cm(*Strumenti per la ricerca  
interdisciplinare ; 18)

325898 F. VERZ O.00 00174
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3203243 RAV0135635
*Saggio su Bertrand Barere / Th. B. Macaulay ; traduzione di Valentino Coda. - Milano : Sonzogno, \19..?!. - 136 p., \16! c. di  
tav. : ill. ; 19 cm.

325897 F. VERZ O.00 00175
Tipo circolazione: LIBERA
v. 94
3203240 SBL0091660
Il *tempo di nessuno / di Pino Donizetti. - Milano : Longanesi, 1968. - 205 p. ; 19 cm.(La *fronda ; 94)

325894 F. VERZ O.00 00176
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3203234 LO10350259
*Paradiso a stelle e strisce / Vladimir Pozner. - Milano : Le edizioni sociali, 1950. - 245 p. ; 19 cm.(*Documenti)

325910 F. VERZ O.00 00177
Tipo circolazione: INTERNA
v. 452
3203298 RAV0082001
*Storia comica / Anatole France ; traduzione di Fausto Valsecchi ; prefazione di Georg Brandes. - Milano : Sonzogno, \191-?!.  
- 127 p. ; 18 cm(*Biblioteca universale ; 452)
HA PER TITOLO UNIFORME
3292864 RAV0225925 *Histoire comique. 

325889 F. VERZ O.00 00178
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3203204 CUB0429284
*Abc del gioco degli scacchi / Ugo Pasquinelli. - 7 ed. aggiornata ed ampliata. - Milano : U. Hoepli, 1952 (Milano : Tip. U.  
Allegretti di Campi). - XI, 318 p. : ill. ; 19 c. ((L. 800
HA PER ALTRO TITOLO
3292867 UBO1595389 *ABC degli scacchi. 

325892 F. VERZ O.00 00179
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3203225 TO00321161
Il *più caro segreto di don Rebo, ossia La dottrina sulla terra vergine praticamente e scientificamente insegnata / Paolo Emilio  
Ottavi. - Casale : Tip. Cassone, 1878. - X, 215 p. ; 19 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
3292870 TO00321162 La *dottrina sulla terra vergine praticamente e scientificamente insegnata. 

325887 F. VERZ O.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo della copertina
818398 LO10102714
Gli *anarchici : quadro della fine del 19. secolo / John Henry Mackay ; traduzione di P. Flori. - Milano : Casa editrice sociale,  
stampa 1921. - 331 p. ; 19 cm.

325891 F. VERZ O.00 00181
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68
3203222 RAV0159235
*Rime di Nicolo Franco contro Pietro Aretino. - Lanciano : Carabba, stampa 1916. - XXIV, 146 p. ; 18 cm. ((A cura di Enrico  
Sicardi.(*Scrittori italiani e stranieri ; 68)
HA PER TITOLO UNIFORME
3292877 UBO4347981 *Delle Rime contro Pietro Aretino / Nicolò Franco. 

325963 F. VERZ O.00 00182
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3204284 CFI0586263
La *struttura negata: cultura armena nella diaspora : convegno-seminario internazionale, Milano, 29-30 giugno/1. luglio 1978. -  
Milano : ICOM, 1979. - 89 p. ; 20x24 cm.(*Atti ; 1)
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325888 F. VERZ O.00 00183
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
845973 RAV0133249
La *reina di Scotia / tragedia di Federigo Della Valle ; a cura di Benedetto Croce. - Bologna : Zanichelli, 1930. - 137 p. ; 19 cm.  
((Ed. di 250 esempl. num.(*Nuova scelta di curiosità letterarie inedite o rare ; 4)

325960 F. VERZ O.00 00184
Tipo circolazione: LIBERA
v. 60, privo di indicazione di data
3204194 SBL0553224
Il *riscatto di Capo Rosso / O. Henry. - Milano : Bietti, 1967. - 185 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Luigi Brioschi.(Il *picchio ; 60)

325965 F. VERZ O.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3204295 RAV0083260
*Vittoria : romanzo / Knut Hamsun ; versione italiana di Giovanni Marcellini. - Milano : Sonzogno, [dopo il 1918]. - 189 p. ; 19  
cm. ((La data si desume dalla bibliografia a p. 10.

325967 F. VERZ O.00 00186
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
490249 RAV0089649
*Notte sul porto : racconti / Giani Stuparich. - Roma : Tumminelli, 1942. - 230 p. ; 19 cm.(*Nuova biblioteca italiana ; 5)

325881 F. VERZ O.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3203145 CUB0351412
*Tre uomini in una barca ( per non parlar del cane ) / Jerome K. Jerome. - Milano : A. Vallardi, 1949. - 206 p. ; 19 cm.  
((Traduzione della signora Dina Corrada Uccelli(*Biblioteca dell'orso. Orso nero)
HA PER TITOLO UNIFORME
1416194 CUB0351409 *Three Men in a Boat (to say nothing of the dog). 

325879 F. VERZ O.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
3203131 TO00897624
El *arte del sacrificio en ajedrez / Rudolf Spielmann. - Barcelona : Ed. Martinez Roca, c1968. - 125 p. : ill. ; 20 cm.(*Escaques)

325880 F. VERZ O.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
3292906 VIA0398483
El *gambito de dama : teoria moderna en ajedrez / L. Pachman. - Barcelona : Roca, c1968. - 268 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal  
tedesco e revisione tecnica di Pedro Cherta.(*Escaques ; 13)

325878 F. VERZ O.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3203126 SBL0469929
*Scacchi matti : la mossa sbagliata nel momento sbagliato / Paolo Bagnoli. - Milano : U. Mursia, 1974. - 175 p. : ill. ; 20 cm.(I  
*giochi)

326002 F. VERZ O.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
3204711 CFI0053905
L'*anti-Justine, ovvero Le delizie dell'amore / Nicolas Edmé Rétif de la Bretonne ; a cura di Ferdinando Bruno. - \Milano! :  
Sonzogno, 1986. - 238 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ferdinando Bruno.(I *classici dell'erotismo ; 24)
HA PER ALTRO TITOLO
3293027 CFI0053909 L'*anti-Justine. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1183188 CFI0053931 L'*anti-Justine, ou Les délices de l'amour. - 

325876 F. VERZ O.00 00192
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3203111 MIL0471095
*Studi scacchistici / Giorgio Porreca. - 2. ed. - Milano : Mursia, 1972 (A zzate : La varesina grafica). - 375 p. : ill. ; 19 cm.(I  
*giochi)

325998 F. VERZ O.00 00193
Tipo circolazione: LIBERA
v. 61
1567566 SBL0072005
I *crimini di Stalin / Leone Trotzkij. - Roma : Casini, ©1966. - 334 p. ; 19 cm. ((Traduzione Claudia Maitan. - Introduzione di  
Furio Sampoli.(I *libri del sabato ; 61)

325991 F. VERZ O.00 00194
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7, stampa 1952
514060 RAV0683809
La *strada di Volokolamsk / Alexandr Bek. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1951. - 395 p. ; 18 cm. ((Trad. di Pietro  
Sveteremic.(*Letteratura ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
3034847 CUB0079692 *Volokolamskoe šosse 

325990 F. VERZ O.00 00195
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2134563 NAP0238384
L'*umanita di Cristo / di Pietro Aretino. - Roma : Colombo, stampa 1945. - 247 p. ; 18 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
2134564 NAP0238386 *De la umanita di Cristo. - 

325997 F. VERZ O.00 00196
Tipo circolazione: LIBERA
v. 318
1698679 CFI0095848
Il *signore di Stechlin / Theodor Fontane. - Milano : Garzanti, 1985. - XXX, 367 p. ; 18 cm. ((Introd. critica di Giuseppe  
Bevilacqua ; trad. di Clara Becagli Calamai.(I *grandi libri Garzanti ; 318)
HA PER TITOLO UNIFORME
1698680 CFI0095859 Der *Stechlin 

325996 F. VERZ O.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2120694 PUV0817507
*Poesie 1904-1914 / Aldo Palazzeschi. - 5. ed. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 325 p. ; 18 cm.

325995 F. VERZ O.00 00198
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3204691 RML0091123
*Dino e altri racconti / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 117 p. ; 20 cm.

325994 F. VERZ O.00 00199
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3204690 RAV0677954
I *tori : romanzo / Tom Lea. - Milano : Garzanti, 1952. - 232 p. ; 20 cm. ((Trad. di Bruno Tasso.
HA PER TITOLO UNIFORME
3293083 RAV0677956 The *brave bulls 

325989 F. VERZ O.00 00200
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
2282254 CFI0396593
*Diario di un killer sentimentale / Luis Sepúlveda. - Milano : CDE, stampa 1998. - 73 p. ; 19 cm. ((Trad. di Ilide Carmignani.
HA PER TITOLO UNIFORME
1060622 RAV0309236 *Diario de un killer sentimental 
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325988 F. VERZ O.00 00201
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3173282 MOD0186872
The *virgin and the gipsy / D. H. Lawrence. - Harmondsworth : Penguin Books, 1970. - 89 p. ; 18 cm.

325999 F. VERZ O.00 00202
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3293098 BVE0334136
*Art Deco / Victor Arwas. - London : Academy, 1976. - 88 p. : ill. ; 20 cm.

325982 F. VERZ O.00 00203
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3204409 USM1690278
Un *albero ancora / Giuseppe Ricca. - Milano : Corsia dei Servi, [1968]. - 47 p. ; 20 cm.

325981 F. VERZ O.00 00204
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
362917 RAV0133299
*Nuovi orientamenti di estetica e di critica d'arte : studi di semantica e di valutazione / di Bernard C. Heyl. - Milano :  
Longanesi, 1948. - 247 p. ; 19 cm. ((Traduzione di C. Pellizzi.(Il *Galileo ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
1081976 LIA0059311 *New Bearings in Esthetics and Art Criticism 

325980 F. VERZ O.00 00205
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3204399 SBL0348891
*Scandalo di un amore senza frontiere : il libro di Giona / Emauela Ghini. - Torino : Elle Di Ci, 1982. - 116 p. ; 19 cm.
(*Commenti all'Antico Testamento)

325979 F. VERZ O.00 00206
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
3204396 LO10390006
Il *dottor Jekyll e altri racconti / R. L. Stevenson. - Firenze : Sansoni, [1966]. - 253 p. ; 18 cm. ((Trad. a cura di Alberto  
Lattuada e di Laura Babini, introduzione di Pina Sergi.(I *capolavori Sansoni ; 29)

325977 F. VERZ O.00 00207
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
649423 RAV0016397
*Verismo e positivismo / Vittorio Spinazzola. - Milano : Garzanti, 1977. - 303 p. ; 18 cm.(I *Garzanti. Argomenti ; 17)

325976 F. VERZ O.00 00208
Tipo circolazione: LIBERA
v. 106
814819 UBO0116312
L'*autogestione e la Lega dei comunisti / Josip Broz Tito. - Roma : Editori riuniti, [1974]. - VIII, 261 p. ; 19 cm. ((Sulla cop.: Il  
testo della relazione al 10. Congresso della Lega dei comunisti jugoslavi. In appendice i principali documenti approvati dal  
Congresso.(Il *punto ; 106)

325975 F. VERZ O.00 00209
Tipo circolazione: LIBERA
v. 599
893892 SBL0019032
*Telefoni bianchi e camicie nere / Paolo Poli. - [Milano] : Garzanti, 1975. - 209 p., [8] p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Contiene: L'uomo  
nero : commedia in due tempi e quattro meditazioni / di Ida Omboni e Paolo Poli. Femminilità : due tempi e due passerelle  
canore / di Lucia Poli e Paolo Poli(I *Garzanti ; 599)
CONTIENE ANCHE
1173555 LO11187698 *Femminilità : due tempi e due passerelle canore / di Lucia Poli e Paolo Poli 
1173556 LO11187692 L'*uomo nero : commedia in due tempi e quattro meditazioni / di Ida Omboni e Paolo Poli 

325974 F. VERZ O.00 00210
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 388
3232311 MIL0314973
*Poesie / Osip Mandelstam ; a cura di Serena Vitale. - Milano : Garzanti, 1972. - 191 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 388)

325973 F. VERZ O.00 00211
Tipo circolazione: LIBERA
v. 69
149248 SBL0107161
Il *teatro dalle origini ai giorni nostri / Léon Moussinac. - Bari : Laterza, 1967. - 395 p. ; 18 cm. ((Trad. di Libero Solaroli.
(*Universale Laterza ; 69)
HA PER TITOLO UNIFORME
1052307 SBL0107162 Le *theatre des origines a nos jours 

325972 F. VERZ O.00 00212
Tipo circolazione: LIBERA
v. 642
189350 SBL0023458
*Lettere da Vincennes e dalla Bastiglia / Sade ; introduzione, traduzione e note a cura di Luigi Baccolo. - Milano : A.  
Mondadori, 1976. - 207 p. ; 19 cm(*Oscar ; 642)
HA PER TITOLO UNIFORME
1954241 BVE0650898 *Lettres ecrites de Vincennes et de la Bastille. 

325971 F. VERZ O.00 00213
Tipo circolazione: LIBERA
v. 42
863452 SBL0427404
*Madame Wu : romanzo / Lin Yutang. - Milano : Garzanti, 1966. - 247 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Piero Jahier(*Garzanti per  
tutti ; 42)
HA PER TITOLO UNIFORME
1072948 RAV0048591 *Lady Wu. - 

325970 F. VERZ O.00 00214
Tipo circolazione: LIBERA
v. 108
1963672 CSA0037603
*Ricordi / Francesco Guicciardini ; introduzione note e commenti di Emilio Pasquini. - [Milano] : Garzanti, 1975. - XLVII, 257  
p. : 1 ritratto ; 18 cm(I *grandi libri Garzanti ; 108)
HA PER TITOLO UNIFORME
1646489 RAV1980689 *Ricordi 

325968 F. VERZ O.00 00215
Tipo circolazione: LIBERA
op. 40, dedica di Jusik [Glauco Viazzi] a Ugo [Casiraghi]
83056 RAV0072625
*Emma Ivon al veglione / Paolo Valera ; con una prefazione e una notizia di Glauco Viazzi. - Milano : All'insegna del pesce  
d'oro, 1974. - 63 p. ; 18 cm. ((Ed. di 1500 esempl. num.(*Narratori ; 40)

326286 F. VERZ O.00 00216
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24
3215304 BVE0300977
La *cabala : romanzo / Thornton Wilder ; traduzione dall'inglese di Laura Babini Alvaro. - Milano : Corbaccio, stampa 1932. -  
187 p. ; 20 cm.(*Scrittori di tutto il mondo ; 24)
HA PER TITOLO UNIFORME
2920415 UBO3946472 The *cabala 

326289 F. VERZ O.00 00217
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
3215313 SBL0259201
La *cena di Trimalcione / di Petronio ; con testo a fronte, introduzione e traduzione di Saverio Vollaro ; in appendice alcune  
ricette dal De re coquinaria, di Apicio Celio. - Parma : U. Guanda, 1963. - 193 p., 4 carte di tav. : ill., facsimili ; 19 cm. ((Da:  
Satyricon(*Piccola fenice ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
1198975 CFIE001138 *Satyricon 
1494308 BVEE013338 *De re coquinaria 
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326288 F. VERZ O.00 00218
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3215310 CAG0558250
*Not winter but spring and other stories on mutual aid and co-operation in Chinese agriculture. - Peking : Foreign languages  
press, 1956. - 193 p. ; 19 cm.

326287 F. VERZ O.00 00219
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
974656 TSA1299328
La *Chine : grande famille de nationalités / par Wang Chou-tang. - Pekin : Editions en langues etrangeres, 1955. - 70 p., [4] c.  
di tav. : ill. ; 19 cm.

326296 F. VERZ O.00 00220
Tipo circolazione: LIBERA
v. 55
3215388 PUV1024216
La *morte in agguato / di Edgar Box. - Milano : Garzanti, stampa 1955. - 192 p. ; 19 cm. ((Trad. di Carlo Bernheimer.(*Serie  
gialla ; 55)

326295 F. VERZ O.00 00221
Tipo circolazione: LIBERA
v. 133
3215375 RAV0069389
*Rififi fra le donne / Auguste Le Breton. - Milano : Garzanti, stampa 1958. - 177 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Pier Luigi  
Gandini(*Serie gialla ; 133)
HA PER TITOLO UNIFORME
3293219 RAV0069391 *Du Rififi chez les femmes. - 

326294 F. VERZ O.00 00222
Tipo circolazione: LIBERA
v. 161
3215368 RAV0069527
Il *passato che urla / Robert Bloch. - Milano : Garzanti, stampa 1959. - 171 p. ; 19 cm. ((Traduzione dall'inglese di Bruno  
Tasso.(*Serie gialla ; 161)
HA PER TITOLO UNIFORME
1095077 RAV0069530 *Psycho 

326300 F. VERZ O.00 00223
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3215412 CUB0683473
La *fortuna dei rougon : romanzo / Emile Zola ; versione di L. Rocco. - Milano : F.lli Treves, 1938. - 320 ; 20 cm(I *migliori  
romanzi stranieri)

326301 F. VERZ O.00 00224
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1133
2065764 CFI0174244
Il *sospetto / Friedrich Durrenmatt ; traduzione di Enrico Filippini. - Milano : Feltrinelli, 1990. - 125 p. ; 20 cm(*Universale  
economica ; 1133)
HA PER TITOLO UNIFORME
1053504 CFI0119042 Der *Verdacht 

326302 F. VERZ O.00 00225
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2542056 BRI0470503
L'*antico Egitto : archeologia di una civiltà / Jean Vercoutter. - Roma : L'Unità ; [Torino] : Electa/Gallimard, [1992?]. - 191 p.,  
[2] carte di tav. ripiegate : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di Micaela Zucconi. - Supplemento al quotidiano l'Unità. Edizione fuori  
commercio riservata ai lettori e abbonati
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 154317 RAV0036968 L'*Unità : quotidiano degli operai e dei contadini. - Anno 1, n. 1 (12 febbraio 1924)-anno 
3, n. 259 (31 ottobre 1926); anno 4, n. 1 (5 febbraio 1927)-28 luglio 2000; anno 78, n. 1 (28 marzo 2001)-3 giugno 2017; anno  
95, n. 1 (25 maggio 2018)- . - Milano : [s.n.], 1924-. - volumi : ill. ; 59 cm. ((Annuale dal 2018. - Il sottotitolo varia: giornale dei  
lavoratori (1927); organo del Partito comunista d'Italia (1928-1943); organo centrale del Partito comunista italiano (1943-3  
febbraio 1991); giornale fondato da Antonio Gramsci nel 1924 (4 febbraio 1991-1 agosto 2014); fondato da Antonio Gramsci  
nel 1924 (30 giugno 2015-). - E’ stato anche organo ufficiale del Partito democratico della sinistra (1991-1998), dei  
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Democratici di sinistra (1998-2007), del Partito democratico (2015-2017). - Dal 25 gennaio 1994 inizia: L'Unità 2. - Dal n. 1  
(2001) editore: Milano : Nuova iniziativa editoriale. - Sospeso dal 1 agosto 2014 al 29 giugno 2015 
HA PER TITOLO UNIFORME
1028870 RAV0188345 *À la recherche de l'Egypte oubliée 

326310 F. VERZ O.00 00226
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3215541 RAV0134367
La *tortura oggi in Italia / Lelio Basso. - [Milano] : Civilta, stampa 1953. - 96 p. ; 17 cm.(Gli *specchi ; 3)

326311 F. VERZ O.00 00227
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3215551 TO00359474
*Venere in pelliccia / Leopold von Sacher-Masoch. - [Milano] : Editoriale Corno, 1966. - 126 p. ; 18 cm. ((Trad. di Gianni  
Cesana.(I *Jolly ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
3293321 CFI0043840 *Venus in Pelz. - 

326315 F. VERZ O.00 00228
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
1266343 LO10507134
*Oeuvres poétiques / Arthur Rimbaud ; chronologie et préface par Michel Décaudin. - Paris : Garnier-Flammarion, 1964. - 184  
p. ; 18 cm.(*GF. Texte intégral ; 20)

326316 F. VERZ O.00 00229
Tipo circolazione: LIBERA
op. 1
3215641 VEA0105203
*Residua / Samuel Beckett ; [prólogo y traducción de Félix de Azúa]. - Barcelona : Tusquets, 1969. - 77 p. ; 18 cm. ((Contiene:  
De una obra abandonada; Basta; Imaginación muerta imagina; Bing(*Cuadernos marginales ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1090357 RAV0039930 *Têtes mortes 

326317 F. VERZ O.00 00230
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3215643 SBL0387342
*Sándor Petöfi / présentation et choix par Jean Rousselot. - Budapest : Corvina, 1971. - 172 p. ; 20 cm. ((Tit. della cop.:  
Sándor Petöfi. Poèmes.

326319 F. VERZ O.00 00231
Tipo circolazione: LIBERA
v. 485
3113898 SBL0601418
*Racconti di sport / a cura di Giuseppe Brunamontini ; testi di Giovanni Arpino ... [et al.]. - Milano : Garzanti, 1974. - 251 p. ; 18  
cm. ((Di vari.(I *Garzanti ; 485)

326320 F. VERZ O.00 00232
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, esemplare n. 407, nell'occhietto firma autografa di Guido Guerrasio
256316 RAV0072756
*Con odio, cordialmente : cento epigrammi / Guido Guerrasio ; con note di Alceo Minussolte. - Milano : All'insegna del pesce  
d'oro, 1966. - 134 p. ; 18 cm. ((Ed. di 1500 esempl. num.(La *coda di paglia ; 2)

326326 F. VERZ O.00 00233
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3216403 NAP0175724
*Mafarka il futurista : romanzo / F. T. Marinetti ; traduzione dal francese di Decio Cinti. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia,  
1910. - 329 p. ; 19 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3120730 CFI0599036 *Mafarka, le futuriste 

326328 F. VERZ O.00 00234
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, esemplare non numerato
889774 CUB0312451
Le *note / Ferdinando Giolli. - Modena : Guanda, 1943. - 134 p. ; 18 cm. ((Ed. di 100 esempl. num.(*Nuova serie di poeti  
italiani ; 2)

326330 F. VERZ O.00 00235
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3216436 CUB0200926
Le *avventure di Pinocchio : *Storia di un burattino / C. Collodi. - Nuovissima ed. - Firenze : R. Bemporad, 1928 (Tip.  
Scolastica, F. Ciuffi). - 175 p. : ill. ; 20 cm. ((L. 2.75.

326331 F. VERZ O.00 00236
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1497341 PUV0413840
The *fortunes and misfortunes of the famous Moll flanders / by Daniel Defoe. - London : Hamish Hamilton, 1947. - viii, 376 p. ;  
18 cm(The *novel library)
HA PER ALTRO TITOLO
1084822 RAV0040519 *Moll Flanders. 

326332 F. VERZ O.00 00237
Tipo circolazione: LIBERA
v. 288/289
3216447 RAV0167274
*Nella citta natale / Viktor Nekrasov ; traduzione di Vittorio Strada. - [Milano] : A. Mondadori, 1962. - 341 p. ; 19 cm.  
((Illustrazione della copertina di Mario Tempesti. - In copertina: edizione integrale. - Pubblicato su licenza della casa editrice  
Einaudi che compare nel controfrontespizio(I *libri del pavone ; 288-289)
HA PER TITOLO UNIFORME
1092994 RAV0167276 *V rodnom gorode. - 

326338 F. VERZ O.00 00238
Tipo circolazione: INTERNA
v. 93, in copertina: Romanzo Russo
3014906 TSA1575667
La *giovinezza di Arseniev : romanzo / Ivan Alekseevic Bunin ; traduzione dall'originale di Valentina Dolghin Badoglio ;  
introduzione di Rinaldo Küfferle. - Milano : Bietti, 1933. - 367 p. ; 20 cm.(*Nuovissima collezione letteraria ; 93)
HA PER TITOLO UNIFORME
1054660 SBL0075167 *Zizn Arsen'eva. 

326340 F. VERZ O.00 00239
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3216500 IEI0188419
Les *mots en liberté futuristes / F. T. Marinetti. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1919. - 107 p., [4] c. di tav. ripieg. : ill. ;  
20 cm.

326345 F. VERZ O.00 00240
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3216528 UFI0323833
I *caratteri / Teofrasto ; a cura di Giorgio Pasquali. - Firenze : Sansoni, 1919. - XII, 71 p. ; 17 cm.(*Biblioteca di classici greci)
HA PER TITOLO UNIFORME
1162402 CFI0192298 *Charaktēres. - 

326346 F. VERZ O.00 00241
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
3293398 UBO0261483
*Aelita / Aleksej Nikolaevic Tolstoj. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1996. - 139 p. ; 20 cm.(*Universale economica ; 40)

326347 F. VERZ O.00 00242
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33
3216535 BVE0750869
*Incontro su Tuscarora / Ivan Efremov ; [traduzione integrale dall'inglese di M. Gavioli]. - Piacenza : La tribuna, 1963. - 160 p. ;  
19 cm(*Galassia ; 33)
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326348 F. VERZ O.00 00243
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3216544 BVE0077805
Il *principe felice e altri racconti / Oscar Wilde. - [Trento] : L. Reverdito, [1995]. - 191 p. ; 19 cm.(I *capolavori della letteratura)
HA PER ALTRO TITOLO
1117635 RAV0184648 Il *principe felice. 
HA PER TITOLO UNIFORME
2203624 UM10160009 The *happy prince and other tales. 

326349 F. VERZ O.00 00244
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2730403 UBO2346976
Il *fiume / Guido Mina di Sospiro ; traduzione di Maria Sepa, con la collaborazione dell'Autore. - °Milano! : Rizzoli romanzo,  
2003. - 374 p. ; 19 cm.(La *scala)
HA PER TITOLO UNIFORME
2730405 CFI0567029 *From the river. 

326350 F. VERZ O.00 00245
Tipo circolazione: LIBERA
v. 162
3216545 CFI0180331
*Diavoli in amore / Guillaume Apollinaire ; prefazione e note di Michel Décaudin. - Milano : SugarCo, stampa 1991. - 300 p. ;  
20 cm. ((Trad. di Giovanna Rui.(*Tasco ; 162)
HA PER TITOLO UNIFORME
3293408 CFI0180332 Les *diables amoreux. - 

326351 F. VERZ O.00 00246
Tipo circolazione: LIBERA
op. 98
43698 TSA0055389
Il *richiamo del cuculo : poesie / Marko Kravos ; tradotte dallo sloveno da Loredana Bogliun ... \et al.! ; presentazione di Elvio  
Guagnini. - Pasian di Prato : Campanotto, \1994!. - 95 p. ; 19 cm.(*Zeta line ; 98)

326352 F. VERZ O.00 00247
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4/1, dedica di Jusik [Glauco Viazzi] a Ugo [Casiraghi]
419268 LIA0084664
*Libri e cose scritte / Gian Pietro Lucini ; per cura di Glauco Viazzi. - Napoli : Guida, 1971. - 238 p. ; 18 cm.(Il *Sagittario ; 4/1)

326354 F. VERZ O.00 00248
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
663290 RAV0166398
Una *concretissima utopia : *lavoro psichiatrico e politica / Marco Lombardo Radice. - Milano : Linea d'ombra, \1991!. - 120  
p. ; 20 cm(*Aperture ; 13)

326355 F. VERZ O.00 00249
Tipo circolazione: LIBERA
v. 98
277164 LO10056461
La *società micenea / a cura di Massimiliano Marazzi. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 340 p. : ill. ; 19 cm.(*Universale ; 98)

326364 F. VERZ O.00 00250
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
3216704 RML0029774
*In culo oggi no / Jana Černá ; traduzione dal ceco di Alessio Cobianchi ; in appendice testi su Jana Černá e Beatnik a Praga,  
di Peppe Mauro Notturna. - Roma : E/O, 1992. - 110 p. ; 18 cm.(*Tascabili E/O ; 24)
HA PER TITOLO UNIFORME
3293812 RML0029797 *Clarissa a jiné texty. 

326370 F. VERZ O.00 00251
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
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708063 TO00652656
Gli *occultisti / a cura di Giulio Alliney. - Milano : Garzanti, 1951. - 133 p., 1 c. di tav. : ill. ; 19 cm.(I *filosofi ; 22)
HA PER TITOLO UNIFORME
3171003 PAL0329412 Gli *occultisti 

326369 F. VERZ O.00 00252
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
410436 RAV0095590
La *poesia : introduzione alla critica e storia della poesia e della letteratura / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1966. - 365 p. ;  
18 cm(*Opere di Benedetto Croce in edizione economica ; 6)
HA PER TITOLO UNIFORME
3206242 URB0894931 La *poesia : introduzione alla critica e storia della poesia e della letteratura 

326372 F. VERZ O.00 00253
Tipo circolazione: LIBERA
op. 12
3216819 CFI0049024
*Mille graffi e venti poesie 1977-1978 / Milli Graffi ; nota di Guido Guglielmi. - \Neviano degli Arduini!, Bazzano : Geiger, 1979.  
- 57 p. ; 19 cm.(*Abcdefghijklmnopqrstuvwxyz ; 12)

326373 F. VERZ O.00 00254
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3216823 UM10032844
La *vita non muore : romanzo / Melpo Axioti ; traduzione di Maria Teresa Regard. - Milano : Cultura nuova, stampa 1949. -  
157 p. ; 19 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3293881 UBO3861514 *20. secolo. 

326374 F. VERZ O.00 00255
Tipo circolazione: LIBERA
v. 230
143098 RAV0151243
Il *sole splende sul fiume Sangkan / di Ting Ling. - Milano : Feltrinelli, 1957. - 375 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 230)
(*Universale economica. Serie narrativa ; 86)
HA TIT. TRADUZIONE INTERMEDIA
3033473 VEA1274102 The *sun shines over the Sangkan river 
HA PER TITOLO UNIFORME
3033474 IEI0223882 *Tai yang zhao zai Sanggan he shang. 

326375 F. VERZ O.00 00256
Tipo circolazione: LIBERA
v. 224
523403 SBL0351324
*Uomini sull'Annapurna / Maurice Herzog. - Milano : Garzanti, 1970. - 307 p. ; 18 cm. (( Trad. E. Peyronel.(I *Garzanti ; 224)
HA PER TITOLO UNIFORME
1102347 SBL0351325 *Annapurna premier 8000 . 

326376 F. VERZ O.00 00257
Tipo circolazione: LIBERA
v. 566/567
434430 REA0014844
*Letteratura romana / di Michael Grant. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 348 p. ; 19 cm(*Biblioteca moderna Mondadori.  
[Nuova serie] ; 566/567. S)
HA PER TITOLO UNIFORME
1178219 SBL0500805 *Roman literature 

326379 F. VERZ O.00 00258
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
205013 RAV0050680
*È già tempo : corsivi 1982 / Fortebraccio. - Roma : Editori riuniti, 1982. - IX, 192 p. ; 19 cm.

326380 F. VERZ O.00 00259
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., 91 p., dedica dell' Autore a Ugo Casiraghi, datata Praga, 28-7-58.
1430205 TSA1347054
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Un *amour poursuivi / Armand Monjo. - Paris : Seghers, 1955. - 95 p. ; 19 cm.

326381 F. VERZ O.00 00260
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
73574 LO10400517
Il *crollo dell'impero sovietico / Adriano Guerra. - Roma : Editori riuniti, 1996. - 239 p. ; 19 cm.(*Universale economica ; 24)

326382 F. VERZ O.00 00261
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
2267001 LO10051435
L'*ineluttabile / Fontane ; prefazione di Giuseppe Bevilacqua. - Firenze : Passigli, ©1985. - 270 p. ; 19 cm.(Le *lettere ; 27)
HA PER TITOLO UNIFORME
2267002 LO10051547 *Unwiederbrinlich 

326388 F. VERZ O.00 00262
Tipo circolazione: LIBERA
v. 68
418342 UBO0117565
Le *luci di Hollywood : due romanzi / Horace McCoy. - Torino : Einaudi, 1956. - 311 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 68)
HA PER TITOLO UNIFORME
1162081 SBL0040430 *They shoot horses, don t they?.ʼ  
1162082 VIA0044726 *I should have stayed home. 

326399 F. VERZ O.00 00263
Tipo circolazione: LIBERA
v. 487
3217294 SBL0575641
La *contessa sanguinaria / di Valentine Penrose ; traduzione di Luciana Marchi Pugliese. - Milano : Longanesi, 1974. - 214 p. ;  
18 cm.(I *libri pocket ; 487)
HA PER TITOLO UNIFORME
2770837 SBL0073308 *Erzsebet Bathory, la comtesse sanglante. 

326398 F. VERZ O.00 00264
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
1568274 SBL0355504
*Che cosa è il futurismo / M. Verdone. - Roma : Ubaldini, 1970. - 134 p. ; 18 cm.(*Che cosa hanno veramente detto. 2. ser ; 7)
HA PER ALTRO TITOLO
1185729 NAP0425193 *Futurismo 

326397 F. VERZ O.00 00265
Tipo circolazione: LIBERA
v. 592
207290 SBL0292377
L'*economia in Grecia / Domenico Musti. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - VI, 181 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 592)(Il  
*mondo degli antichi ; 1.1)

326396 F. VERZ O.00 00266
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
855816 SBL0171943
*Perché la storia della letteratura? / Hans Robert Jauss. - Ed. economica. - Napoli : Guida, 1977!. - 109 p. ; 18 cm. ((Trad. A.  
Vàrvaro.(*Tascabili ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
2079728 CFI0181378 *Literaturgeschichte als Provokation der Literaturwissenschaft. - 

326395 F. VERZ O.00 00267
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3217274 USM1253817
*Altrove : opera parlata in sette scene / Ernst Jandl ; traduzione di Nanni Balestrini ; testo originale a fronte a cura e con  
un'introduzione di Luigi Reitani. - Udine : Campanotto, ©1995. - XXIII, 221 p. ; 19 cm.(*Zeta teatro ; 6)
HA PER ALTRO TITOLO
3294655 PAV0110301 *Aus der Fremde : Sprechoper im 7 Szenen. 
HA PER TITOLO UNIFORME
3294656 USM1253821 *Aus der Fremde. 
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326390 F. VERZ O.00 00268
Tipo circolazione: LIBERA
v. 275-279
1506134 RAV0233899
*Storia della pittura dall'eta delle caverne a oggi / H. W. Janson, Dora Jane Janson. - Milano : Garzanti, 1962. - 224 p. : ill. ; 18  
cm. ((Trad. di Ida Omboni.(*Saper tutto ; 275-279)
HA PER ALTRO TITOLO
1506136 RAV0233901 *Storia della pittura. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1606105 SBL0427066 The *picture history of painting. 

326389 F. VERZ O.00 00269
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
462997 SBL0575433
Il *futurismo italiano / a cura di Isabella Gherarducci. - Roma : Editori Riuniti, 1976 (stampa 1975). - 256 p. : ill. ; 19 cm. ((Scritti  
di vari.(*Strumenti per la ricerca interdisciplinare ; 14)

326400 F. VERZ O.00 00270
Tipo circolazione: LIBERA
v. 245
635635 RAV0003301
*Per conoscere Majakovskij / a cura di Giovanni Buttafava. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 366 p. : ill. ; 19 cm(*Oscar. L ;  
245)

326419 F. VERZ O.00 00271
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3217502 TO01382573
Il *libro della giungla / Rudyard Kipling. - Versione integrale. - La Spezia : Fratelli Melita, [1994!. - 162 p. ; 18 cm.(*Classici  
ragazzi)

326418 F. VERZ O.00 00272
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
678998 SBL0255238
I *racconti / Antonio Delfini. - Milano : A. Garzanti, 1963. - 245 p. ; 20 cm.(*Collezione di letteratura)

326417 F. VERZ O.00 00273
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
412567 SBL0632953
Il *mondo ellenistico / Pierre Leveque. - Roma : Editori riuniti, 1980. - 246 p. ; 20 cm. ((Trad. di Pia De Fidio.(*Universale ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1156613 RAV0132158 Le *monde hellenistique. - 

326420 F. VERZ O.00 00274
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16, dedica autografa di Mario De Micheli a Licia e Ugo [Casiraghi]
3217503 TO00517801
*Barricate a Parma / Mario De Micheli. - Roma : Editori riuniti, 1960. - 243 p., [12] p. di tav. : ill. ; 19 cm(*Biblioteca della  
Resistenza ; 16)

326421 F. VERZ O.00 00275
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, 2.ed. 1976
2589699 SBL0596656
La *cugina Bette / Honoré de Balzac. - Milano : Garzanti, 1973. - XVII, 419 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Emma Defacqz.(I  
*grandi libri Garzanti ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1078340 CFI0009706 La *cousine Bette. - 

326689 F. VERZ O.00 00276
Tipo circolazione: LIBERA
v. 87
3226087 LO10063476
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*Realisti tedeschi del 19. secolo / Gyorgy Lukacs. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 340 p. ; 20 cm. ((Trad.: F. Codino(*Sc/10 ; 87)
HA PER TITOLO UNIFORME
1119563 LO10063500 *Deutsche Realisten des 19. Jahrhunderts 

326690 F. VERZ O.00 00277
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3226097 TO00651532
*Flames Ahead / Liu Pai-yu. - Peking : Foreign Languages Press, 1954. - 166 p. ; 18 cm.

326695 F. VERZ O.00 00278
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2752468 IEI0015638
*Cuba : il socialismo in America / a cura della redazione del "Calendario del Popolo". - Milano : Teti, 1976. - 125 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 62762 RAV0039815 Il *calendario del popolo / a cura della sezione propaganda del Partito Comunista Italiano.  
- A. 1, n. 1 (27 mar. 1945)- . - \Roma : Partito Comunista Italiano, 1945!-. - v. : ill. ; 27 cm. ((Quindicinale, mensile dal 1946. - Il  
compl. del tit. varia: rivista di cultura, dal 1958, escluso il 1967. - Dal 1973: Milano : Teti. 

326696 F. VERZ O.00 00279
Tipo circolazione: INTERNA
v. 131
847113 RAV0098511
*Che cos'e l'oblomovismo? ; seguito da: Quando verra il vero giorno? / di Nicola Dobroliubov ; a cura di Ignazio Ambrogio. -  
Milano : Universale Economica, [1952]. - 122 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 131)(*Universale economica. Serie Storia e  
filosofia ; 42)
CONTIENE ANCHE
2127851 RAV0099137 *Che cos'e l'oblomovismo. - 
2127852 RAV0099138 *Quando verra il vero giorno?. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
2399416 CUB0244579 *Cto takoe oblomovscina? 

326693 F. VERZ O.00 00280
Tipo circolazione: INTERNA
op. 17, esemplare n.109, dedica autografa di Mario De Micheli a Licia e Ugo [Casiraghi]
3226114 NAP0100646
*Käthe Kollwitz / [a cura di] Mario De Micheli. - Milano : U. Hoepli, 1954. - 27 p., 33 c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Ed. di 1500 esempl.  
num.(*Arte moderna straniera ; 17)(*Arte moderna straniera. Serie C, Disegnatori ; 4)

326808 F. VERZ O.00 00281
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
1655668 RAV0270338
L'*eredità / Guy de Maupassant ; traduzione di Massimo Mila. - [Roma] : L'Unità ; Torino : Einaudi, stampa 1996. - 104 p. ; 17  
cm. ((Ed. f. c. riservata ai lettori e abbonati dell'Unità(I *libri dell'Unità. Scrittori tradotti da scrittori ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
1182238 TO00018331 L'*heritage 

326697 F. VERZ O.00 00282
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3226122 UBO2532590
*45 anni dopo / a cura di Maurizio Chierici ; con la collaborazione di Aldo Garzia ; revisione di Fabio Della Seta. - Roma :  
Nuova iniziativa editoriale, [2004?]. - 247 p. : ill. ; 19 cm. ((Suppl. de: l'Unità.(*Quaderni dell'America latina ; 4)
HA PER ALTRO TITOLO
3294909 UBO2532599 *Quarantacinque anni dopo 

326698 F. VERZ O.00 00283
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
3226128 RAV1242692
*Fidel? / a cura di Maurizio Chierici ; con la collaborazione di Aldo Garzia ; revisione Fabio della Seta. - Roma : Nuova  
iniziativa editoriale, [2004?]. - 217 p. : ill. ; 19 cm. ((Suppl. a: L'Unità.(*Quaderni dell'America latina ; 3)

326807 F. VERZ O.00 00284
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
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2300046 UBO0128495
*Vocabolario AIDS / [a cura di Rocco Di Blasi ... et al.]. - [Roma] : L'Unità, stampa 1987. - 95 p. : ill. ; 19 cm. ((In front.: Questa  
pubblicazione è stata realizzata da L'Unità e dalla Federazione giovanile comunista italiana. - Compl. del tit. in cop.: Amore,  
business, carcere, caserma, informazione, libertà, maternità, omosessualità. - Supplemento a l'Unità, 1987, n. 44.

326809 F. VERZ O.00 00285
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
3294942 TO01292179
Il *nazismo / a cura di Enzo Collotti. - Roma : Nuova iniziativa editoriale, stampa 2004. - XX, 133 p. : ill. ; 19 cm. . ((Suppl. de:  
l'Unità.(*Giorni di storia ; 18)
HA PER TITOLO UNIFORME
3275028 UM10196219 Il *nazismo 

326810 F. VERZ O.00 00286
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
434455 RAV0231323
*Vita dei campi / Giovanni Verga ; introduzione di Marco Lodoli. - [Roma] : L'Unità, 1993. - IX, 127 p. ; 19 cm. ((Supplemento  
a: L'Unità, n. 47 (6-12-93). - Ed. f. c. riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.(I *libri dell'Unita. Italiana ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
1524798 RAV1967361 *Vita dei campi 

326811 F. VERZ O.00 00287
Tipo circolazione: LIBERA
op. 1
414684 RAV0226490
Il *buon vecchio e la bella fanciulla / Italo Svevo ; introduzione di Giampiero Comolli. - [Roma] : L'Unità, 1993. - IX, 62 p. ; 19  
cm. ((Supplemento a : L'Unità, n. 36 (20-09-1993). - Ed. fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.(I *libri  
dell'Unita. Italiana ; 1)

326812 F. VERZ O.00 00288
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
414708 RAV0228031
*Senso e altri racconti / Camillo Boito ; introduzione di Sandra Petrignani. - [Roma] : L'Unità, 1993. - IX, 123 p. ; 19 cm.  
((Supplemento a: L'Unità, n. 38 (4-10-1993). - Ed. fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.(I *libri dell'Unita.  
Italiana ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
1158985 LO10321060 *Senso. 

326813 F. VERZ O.00 00289
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
391032 LO10323961
*Tre croci / Federigo Tozzi ; introduzione di Giorgio Van Straten. - [Roma] : L'Unità, 1993. - IX, 111 p. ; 19 cm. ((Supplemento  
di: L'Unità, n. 43 (8 nov. 1993). - Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità(I *libri dell'Unita. Italiana ; 8)
HA PER TITOLO UNIFORME
1417798 RAV1945122 *Tre croci 

326814 F. VERZ O.00 00290
Tipo circolazione: LIBERA
op. 11
415202 RAV0231326
Il *ventre di Napoli / Matilde Serao ; introduzione di Lidia Ravera. - [Roma] : L'Unità, 1993. - X, 67 p. ; 19 cm. ((Supplemento a:  
L'unità, n. 46 (29-11-93). - Ed. f.c. riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.(I *libri dell'Unita. Italiana ; 11)

326815 F. VERZ O.00 00291
Tipo circolazione: LIBERA
1 v
3227769 BRI0166992
La *legge dell'impunità / Elio Veltri. - Roma : Nuova iniziativa editoriale, stampa 2003. - 153 p. ; 19 cm. ((Ed. f.c. riservata ai  
lettori de L'unità.

326816 F. VERZ O.00 00292
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3227779 LO10304990
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*Mafia & potere : Cosa Nostra raccontata da Tommaso Buscetta, Leonardo Messina e Gaspare Mutolo davanti alla  
Commissione parlamentare antimafia / introduzione di Luciano Violante. - [Roma! : L'Unità, stampa 1993. - 107 p. ; 19 cm.  
((Ed. fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.(I *libri dell'Unità)
HA PER ALTRO TITOLO
3295053 CFI0086159 *Mafia e potere. - 

326817 F. VERZ O.00 00293
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2188991 LO10423166
*Priebke e il massacro delle Ardeatine / interventi di Michele Battini ... [et al.]. - [Roma] : L'Unità : Istituto romano per la storia  
d'Italia dal fascismo alla Resistenza, stampa 1996. - 106 p. ; 19 cm. ((Ed. fuori commercio riservata ai lettori de L'Unità.(I *libri  
dell'Unità)

326818 F. VERZ O.00 00294
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 13. rist.
3295099 TO00871262
The *moon is down / by John Steinbeck. - New York [etc.! : Bantam Pathfinder, 1964 (stampa 1970). - 115 p. ; 18 cm(*Bantam 
pathfinder editions)

326819 F. VERZ O.00 00295
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3227789 NAP0071745
*Histoire politique des papes / par P. Lanfrey. - Paris : C. Hingray, 1860. - 432 p. ; 20 cm.

326820 F. VERZ O.00 00296
Tipo circolazione: LIBERA
v. 37
482950 VEA0094187
*De Stijl / Paul Overy. - London : Studio Vista, c1969. - 168 p. : ill. ; 19 cm.(*Dutton Vista picturebacks)

326821 F. VERZ O.00 00297
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3073865 LO10064503
*From Yenan to Peking : the chinese people's war of liberation, from reconstruction to first five-year plan / Liao Kai-lung. -  
Peking : Foreign Languages Press, 1954. - 187 p. ; 19 cm.

326826 F. VERZ O.00 00298
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228416 LO10536907
A *thousand miles of lovely land / Yang Shuo. - Peking : Foreign languages press, 1957. - 236 p. : 1 ritr., 1 c. geogr. ; 19 cm.  
((Transl. by Yuan Ko-chia.

326828 F. VERZ O.00 00299
Tipo circolazione: LIBERA
v. 535
1627911 SBL0584860
I *Vangeli / a cura di Raffaele Cantarella. - Milano : Longanesi, 1975. - 282 p. ; 18 cm(I *libri pocket ; 535)
HA PER TITOLO UNIFORME
1031137 CFI0313950 *Bibbia. Nuovo Testamento. Vangeli 

326832 F. VERZ O.00 00300
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 22. rist. 1909
556201 TSA0742998
*Antologia della nostra critica letteraria moderna / compilata da Luigi Morandi. - 15. ed. sulla 4. assai migliorata e accresciuta  
di 22 scritti. - Citta di Castello : Lapi, 1901. - X, 756 p. ; 19 cm.

326833 F. VERZ O.00 00301
Tipo circolazione: LIBERA
v. 282
3228496 UFI0341673
The *sketch book of Geoffrey Crayon, gent. / by Washington Irving ; with an afterword by Perry Miller. - New York ;  
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Scarborough : New American Library ; London : The New English Library, 1961. - XII, 378 p. ; 18 cm.(*Signet classics ; CE  
1263)

326835 F. VERZ O.00 00302
Tipo circolazione: LIBERA
v. 98
158168 TO00671413
A *week on the Concord and Merrimack rivers / by Henry David Thoreau; with a foreword by Denham Sutcliffe. - New York :  
The new American library of world literature, \1961!. - XIII, 339 p. ; 18 cm.(*Signet classics ; 98)

326837 F. VERZ O.00 00303
Tipo circolazione: LIBERA
op. 2
3228533 LIG0030361
La *verdad en marcha ; Yo acuso / Emile Zola. - Barcelona : Tusquets, 1969. - 77 p. ; 18 cm. ((Traduzione di José  
Elías(*Cuadernos marginales ; 2)
CONTIENE ANCHE
3295163 UTO1269853 *Yo acuso 
3295164 UTO1269852 La *verdad en marcha 
HA PER ALTRO TITOLO
3295162 UTO1269851 La *verdad en marcha, Yo acuso 
HA PER TITOLO UNIFORME
1041333 CFI0330619 *J'accuse! 
3295165 LIG0030362 La *véritè en marche 

326339 F. VERZ O.00 00304
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
719930 UBO0088473
*Tolstoi ; Lenin ; Il contadino russo nella Rivoluzione d'ottobre : ricordi / Massimo Gorki. - Firenze : L'arco, stampa 1947. - 234  
p. ; 20 cm.
CONTIENE ANCHE
1151495 UBO3433738 *Lenin / Massimo Gorki. 
1151496 UBO3433737 Il *contadino russo nella Rivoluzione d'ottobre / Massimo Gorki. 

326840 F. VERZ O.00 00305
Tipo circolazione: LIBERA
v. 710
3228551 LO10728734
La *litterature japonaise / par Roger Bersihand. - Paris : Presses Universitaires de France, 1956. - 126 p. ; 17 cm.(*Que sais-
je? ; 710)

326842 F. VERZ O.00 00306
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228570 LO11667216
*Enfance : souvenirs d'enfance et de jeunesse / P. Vaillant-Couturier ; préface d'Aragon. - Moscou : Editions en langues  
étrangères, 1955. - 240 p. ; 20 cm

326843 F. VERZ O.00 00307
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228574 CAG0091917
*Steeled in battles / by Hu Ko. - Peking : Foreign languages, 1955. - 130 p., \2} c. di tav. : ill. ; 18 cm.

326844 F. VERZ O.00 00308
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3136477 SBL0637066
The *white snake : a Peking opera / by Tien Han. - Peking : Foreign Languages Press, 1957. - 79 p., [5] c. di tav. : ill. ; 20 cm.  
((Sul verso del front.: Translated by Yang Hsien-yi and Gladys Yang.

326849 F. VERZ O.00 00309
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3228611 CAG0843094
*Love under the willows. Liang Shan-po and Chu Ying-tai : a Szechuan opera / [translated by Yang Hsien-yi and Gladys  
Yang]. - Peking : Foreign languages press, 1956. - 85 p., [7] p. di tav. : ill. ; 20 cm
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HA PER TITOLO UNIFORME
3295203 USM1971712 *Liang shanbo yu Zhu Yingtai 

324844 F. VERZ O.00 00310
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30, privo di indicazione formale di collana
2920532 LO10039108
Le *avventure d'un uomo vivo : romanzo / G. K. Chesterton ; traduzione di Emilio Cecchi. - Milano ; Roma : F.lli Treves, 1933.  
- 290 p. ; 18 cm.(*Nuova amena Treves ; 30)
HA PER TITOLO UNIFORME
1070552 CFI0012174 *Manalive 

326852 F. VERZ O.00 00311
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3228778 TO01771238
*Thinking soldiers by men who fought in Korea / Andrew M. Condron...[et al.!. - Peking : New World Press, 1955. - 246 p. : 20  
p. di tav. ; 19 cm.

327002 F. VERZ O.00 00312
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231064 CAG0556501
*Living amongst heroes / Pa Chin. - Peking : Foreign languages press, 1954. - 132 p. ; 17 cm.

327003 F. VERZ O.00 00313
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3136427 CAG0090972
*Songs from the Yumen Oilfields / Li Chi ; [Translated by Yuan Ko-chia]. - Peking : Foreign languages press, 1957. - 48 p. ; 19  
cm

327004 F. VERZ O.00 00314
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3231141 RML0080782
The *outstanding success of the Agrarian Reform Movement in China / Teng Tse-Hui. - Peking : Foreign Languages Press,  
1954. - 20 p. ; 19 cm.

327005 F. VERZ O.00 00315
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3231143 CAG0842385
The *peking opera / by Chen Lin-Jui ; photos by Eva Siao. - [S.l. : s.n.], 1956. - 22 p., [6] c. di tav. : ill. ; 19 . ((Suppl. a: China  
reconstructs, n. 7, 1956
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 2538841 RAV0155881 *China reconstructs : a bi-monthly magazine. - - a. 38, n. 12 (dic. 1989). - Peking : The 
China Welfare institut -1989. - v. : ill. ; 31 cm. ((Bimestrale. - Inizia nel 1952. - Descrizione basata su: N. 4 (lug.-ago. 1952). 

327006 F. VERZ O.00 00316
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3231147 CAG0090617
*Notes on Mao Tse-Tung's "Report of an investigation into the peasant movement in hunan" / Chen Po-Ta. - Peking : Foreign  
languages press, 1954. - 62 p. ; 19 cm

327009 F. VERZ O.00 00317
Tipo circolazione: INTERNA
v. A222, rist. 1951
3231159 SBL0176577
A *history of the U.S.S.R. / Andrew Rothstein. - Harmondsworth : Penguin books, 1950. - 384 p. ; 18 cm.(*Pelican book ;  
A222)

327007 F. VERZ O.00 00318
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3231152 MIL0554259
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*Son of the working class : the autobiography of Wu Yun-to / translated by Huang Pin-chang and Tang Sheng. - Peking :  
Foreign language press, 1956. - 224 p. ; 19 cm.

327010 F. VERZ O.00 00319
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3231166 SBL0132181
*Ko-cian, soltanto un piccolo bambino / Atsuko Suga. - Milano : Ediz. Corsia dei servi, 1960. - 41 p. : ill. ; 19 cm. (( Trad. A.  
Suga, G. Ricca .
HA PER TITOLO UNIFORME
3295474 SBL0132182 *Ko-cian . 

327093 F. VERZ O.00 00320
Tipo circolazione: LIBERA
v. 353
410077 CFI0192955
*Pasolini, una vita / Nico Naldini. - Torino : Einaudi, [1989]. - VI, 421 p. ; 20 cm(Gli *struzzi ; 353)
HA PER TITOLO UNIFORME
1619945 VIA0058270 *Pasolini, una vita. - 

327094 F. VERZ O.00 00321
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
425522 UFI0020366
*Dizionario dei giochi e degli sport. - Bologna : Zanichelli, c1958. - 206 p. ; 19 cm.(*AZ index ; 3)

327398 F. VERZ O.00 00322
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3241641 PAL0066389
*Battaglie giornalistiche / Benito Mussolini ; a cura di Alberto Malatesta. - Roma : A. F. Formiggini, 1927. - 134 p. ; 17 cm.
(*Polemiche)

327400 F. VERZ O.00 00323
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
3241652 IEI0415667
*Alla Ricerca della verecondia / Luigi Lodi ; con scritti di G. Chiarini, E. Panzacchi, E. Nencioni. - Roma : Formiggini, 1927. -  
XXII, 76 p. ; 18 cm.(*Polemiche)

327399 F. VERZ O.00 00324
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
921500 IEI0082211
*Invettive / Marat ; traduzione di Roberto Palmarocchi. - Roma : A. F. Formiggini, 1926. - 172 p. ; 17 cm.(*Polemiche)

327401 F. VERZ O.00 00325
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
599243 SBL0731429
*Pamphlets / Paul Louis Courier ; traduzione di Corrado Alvaro. - Roma : A. F. Formiggini, 1928. - 131 p. ; 17 cm.(*Polemiche)

327402 F. VERZ O.00 00326
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2265309 LO10405684
*Stroncature : poeti, filosofi, romanzieri, accademici / Jules Barbey d'Aurevilly ; traduzione di Roberto Palmarocchi. - Roma :  
A. F. Formiggini, 1927. - 206 p. : ill. ; 18 cm.(*Polemiche)

327410 F. VERZ O.00 00327
Tipo circolazione: LIBERA
op. 2
413784 REA0025706
Il *servitore di due padroni / Carlo Goldoni ; commento di Ferruccio Soleri. - Roma : L'Unita', 1993. - VIII, 83 p. ; 19 cm.  
((Suppl. fuori commercio a L'Unita'.(I *capolavori di Goldoni ; 2)
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327411 F. VERZ O.00 00328
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
980798 RAV0104073
La *filosofia borghese italiana del 20. secolo / Svetozar Alexandrovic Efirov. - Firenze : Sansoni, [1970]. - 260 p. ; 20 cm.  
((Tad. di Maria Teresa Veggetti.(*Saggi ; 10)
HA PER TITOLO UNIFORME
1193238 LIA0054186 *Ital'janskaja burzmaznaja filosofija 20. veka. 

327415 F. VERZ O.00 00329
Tipo circolazione: LIBERA
op. 3
2542778 CUB0333867
*Attualità di sant'Agostino / Jean Guitton. - Roma : Edizioni paoline, stampa 1956. - 94 p. ; 19 cm. ((Traduzione di M. L.  
Guicciardi.(*Philosophica ; 3)(*Philosophica. Saggi ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
2542779 SBL0140761 *Actualité de saint Augustin. 

327417 F. VERZ O.00 00330
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
419919 RAV0193327
*Storia di New York / Washington Irving ; a cura di Anna Vari. - Vicenza : Neri Pozza, 1966. - XLII, 444 p. ; 19 cm(*Tradizione  
americana ; 11)

327420 F. VERZ O.00 00331
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
2105700 LO10066017
*Como e il suo territorio / a cura di Roberto Leydi e Glauco Sanga. - Milano : Silvana, ©1978. - 683 p., [32] c. di tav. : ill. ; 19  
cm.(*Mondo popolare in Lombardia ; 4)

327422 F. VERZ O.00 00332
Tipo circolazione: LIBERA
v. 162
1540347 SBL0074797
Il *dossier del Catechismo olandese / testi raccolti da Aldo Chiaruttini ; introduzione, note storiche e teologiche di Leo Alting  
von Geusau e di Fernando Vittorino Joannes. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 318 p. ; 19 cm(*Oscar ; 162)

327423 F. VERZ O.00 00333
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2325239 SBL0088894
*Università e classe politica. - Milano : Edizioni di Comunita, 1968. - 112 p. ; 17 cm . ((Compl. del tit. in cop.:Venticinque anni  
di incomprensioni, imprevidenze ed errori in una documentata ricostruzione critica: dal '43 al progetto Gui e alla reazione del  
movimento studentesco.(*Cultura e realtà)

327435 F. VERZ O.00 00334
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3243544 SBL0374650
Il *condizionamento sociale del pensiero / [scritti di] Mannheim ... [et al.] ; a cura di Alberto Izzo. - Torino : Loescher, stampa  
1970. - XXXVI, 385 p. ; 20 cm.(*Classici della filosofia)

327439 F. VERZ O.00 00335
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
53839 RAV0160111
Gli *anni di Cuba / Saverio Tutino. - Milano : Mazzotta, \1973!. - II, 371 p. ; 19 cm(*Biblioteca di nuova cultura ; 13)

327450 F. VERZ O.00 00336
Tipo circolazione: LIBERA
v. 67
3245573 CUB0474658
*Andiamo con Pancho Villa / di F. Rafael Munoz ; [traduzione dall'originale spagnolo di Ettore De Zuani]. - Milano : Longanesi,  
[1952]. - 263 p. ; 19 cm.(La *gaja scienza ; 67)
HA PER TITOLO UNIFORME
2301218 SBL0363266 *Vámonos con Pancho Villa 
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327675 F. VERZ O.00 00337
Tipo circolazione: LIBERA
v. 71
3256872 RAV0214094
L'*ateismo moderno / Michel Verret. - [Roma] : Editori riuniti, 1963. - 295 p. ; 19 cm.(*Argomenti ; 6)(*Enciclopedia tascabile ;  
71)
HA PER TITOLO UNIFORME
2192439 RAV0214095 Les *marxistes et la religion 

327674 F. VERZ O.00 00338
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
814267 SBL0142201
I *conservatori nazionali : biografia di Carlo Santucci / Gabriele De Rosa. - Brescia : Morcelliana, 1962. - 252 p. ; 20  
cm(*Biblioteca di storia contemporanea. Sezione 1. Il movimento cattolico in Italia e in Europa ; 1)

327673 F. VERZ O.00 00339
Tipo circolazione: LIBERA
v. 69
709438 RAV0104588
Il *sistema filosofico : estratti dall'Enciclopedia delle scienze filosofiche in compendio e dai Lineamenti della filosofia del diritto /  
G. W. F. Hegel ; introduzione, commento e note di Antonio Banfi. - Firenze : La Nuova Italia, 1966. - LXXXIV, 187 p. ; 19  
cm(*Pensatori antichi e moderni ; 69)

327676 F. VERZ O.00 00340
Tipo circolazione: LIBERA
v. 70
221175 CSA0044988
*Sulla fondazione del materialismo storico / Alfredo Sabetti. - Firenze : La nuova Italia, 1962. - VII, 422 p. ; 20 cm. ((Sul front.:  
In appendice Karl Marx, Democrito ed Epicuro(*Biblioteca di cultura ; 70)
CONTIENE ANCHE
1085963 PUV0896299 *Democrito ed Epicuro. 

327682 F. VERZ O.00 00341
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
542507 LO10479794
*Teocrito, Ariosto : minori e minimi / Luigi Ambrosini. - Milano : Corbaccio, 1926. - 368 p. ; 20 cm.(*Cultura contemporanea.  
Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ; 15)

327683 F. VERZ O.00 00342
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3256895 CUB0534903
Le *poesie religiose ; Il prometeo liberato / Mario Rapisardi. - Milano [etc.] : R. Sandron, [19..]. - 210 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 18  
cm.
CONTIENE ANCHE
1158273 TO00804151 Il *Prometeo liberato 
3295735 MIL0352434 Le *poesie religiose / Mario Rapisardi 

327685 F. VERZ O.00 00343
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3256904 UM10081122
Il *fuoco : i *romanzi del melagrano / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Barion, 1924. - 256 p. ; 19 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
2993684 LO10519690 Il *fuoco 

327689 F. VERZ O.00 00344
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
192321 NAP0123814
La *cimice ; Il bagno / di V. Majakovskij ; traduzione di Giovanni Crino e Mario Socrate. - Roma : Editori Riuniti, 1957. - 212 p. ;  
20 cm.(Le *opere e i giorni ; 36)
HA PER TITOLO UNIFORME
2129360 LO11577380 *Banja 
2129362 LO11577428 *Klop 
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327693 F. VERZ O.00 00345
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
1586271 NAP0218862
Il *Chiabrera e la Pleiade francese / Ferdinando Neri. - Torino : Fratelli Bocca, 1920. - 219 p. ; 19 cm(*Biblioteca letteraria ; 5)

327694 F. VERZ O.00 00346
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
676217 RAV0300141
*Lettere ad Anita e ad altre donne / Giuseppe Garibaldi ; raccolte da G. E. Curatulo. - Roma : A. F. Formiggini, 1926. - 128 p. ;  
17 cm.(*Lettere d'amore)

327695 F. VERZ O.00 00347
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3257000 CAG0032931
*Lettere alla fidanzata / Victor Hugo ; traduzione di Dirce Levi ; prefazione di Corrado Pavolini. - Roma : Formiggini, 1927. -  
287 p. ; 18 cm.(*Lettere d'amore)

327697 F. VERZ O.00 00348
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
895811 CAG0027763
*Lettere alla musa / Gustavo Flaubert ; tradotte da Mercede Mundula. - Roma : Formiggini, 1938. - 205 p. ; 17 cm(*Lettere  
d'amore)

327696 F. VERZ O.00 00349
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
586861 LIA0022373
*Lettere alla fidanzata / Leon Bloy ; traduzione di Ferruccio Rubbiani. - Roma : Formiggini, 1926. - 148 p. ; 17 cm.(*Lettere  
d'amore)
HA PER TITOLO UNIFORME
1433119 SBL0317901 *Lettres a sa fiancée. 

327698 F. VERZ O.00 00350
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., dedica autografa a Licia ed Ugo [Casiraghi]
3257002 UBO2904740
*Prague de nos balades / Anna Tuckova, Alois Svoboda ; illustre par Rudolf Mader. - Prague : Artia, 1958. - 322 p., [20] c. di  
tav. : ill. ; 18 cm

327700 F. VERZ O.00 00351
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
531085 CUB0309200
L'*amore nel Canzoniere di Francesco Petrarca / Romualdo Giani. - Torino : Fratelli Bocca, 1917. - 267 p. ; 17 cm.(*Biblioteca  
letteraria ; 4)

327701 F. VERZ O.00 00352
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
3257023 SBL0735986
Il *tessitore : dramma in quattro atti / di Domenico Tumiati. - Milano : Treves, 1925. - 156 p. ; 18 cm.(*Opere di Domenico  
Tumiati)(I *drammi del Risorgimento ; 6)

327702 F. VERZ O.00 00353
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3257040 RAV0218252
*Novelle straordinarie / Edgardo Allan Poe. - 4. ed. - Torino : STEN, 1921. - 288 p. ; 20 cm.(*Romanzieri e novellieri celebri)

327703 F. VERZ O.00 00354
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
3257078 TO01593008
*Vae victis! : romanzo / Annie Vivanti. - Milano : A. Mondadori, stampa 1926. - 369 p. ; 19 cm.

327705 F. VERZ O.00 00355
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
557689 PUV0343644
*Della natura delle cose / Tito Lucrezio Caro ; traduzione di A. Marchetti ; argomenti del Blanchet. - Sesto San Giovanni : A.  
Barion, 1931. - 347 p. ; 20 cm.

327706 F. VERZ O.00 00356
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
618379 UBO0109868
*Racconti / Mark Twain. - [S.l.] : Edizioni del dopolavoro, stampa 1957 (Verona : OGAM). - 254 p. : ill. ; 19 cm. ((Traduzione di  
Pietro Leoni, Bruno Oddera e Franca Piazza. - Sul dorso: ENAL.(*Tempo libero ; 38)

327708 F. VERZ O.00 00357
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 8 ed. [ma rist.] 1910
2119222 RAV0189570
Il *gioco dell'amore : romanzo / Ugo Ojetti. - 6. ed. - Milano : Baldini, Castoldi & \e! c., 1905. - 317 p. ; 20 cm

327709 F. VERZ O.00 00358
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3257122 UBO1714485
*Enrico Corradini scrittore e nazionalista / Pier Ludovico Occhini. - Roma : Provenzani, 1914. - 291 p. ; 20 cm

327710 F. VERZ O.00 00359
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 10. ed.[ ma rist.] 1883
671493 PUV0757083
L'*osservatore / di Gasparo Gozzi ; preceduto dalla vita scritta da Giovanni Gherardini. - 4. edizione. - Firenze : G. Barbera,  
1870. - XVI, 568 p. ; 16.

327721 F. VERZ O.00 00360
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1936
3257352 LIA0767148
La *vita di Benvenuto Cellini / illustrata da note dal prof. A. Butti. - Milano : P. Carrara di C. Somaschini, [19..?]. - 645 p., [1] c.  
di tav. ; 20 cm.

327722 F. VERZ O.00 00361
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
538977 MUS0052516
Gli *spiriti della musica nella tragedia greca / Romualdo Giani. - Milano : Bottega di poesia, 1924 (Milano : fratelli Uglietti). -  
146 p. ; 20 cm.(I *fascicoli musicali)

327728 F. VERZ O.00 00362
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2628604 UBO1641633
La *historia me absolvera / Fidel Castro. - Ed. revisada. - La Habana : Editorial de ciencias sociales, Instituto cubano del libro,  
1973. - 165 p. : ill. ; 19 cm. ((Sul front.: ediciones politicas.

327731 F. VERZ O.00 00363
Tipo circolazione: INTERNA
op. 453, privo di indicazione di data
3257406 RAV0164423
L'*assalto al molino seguito da altre novelle / Emilio Zola ; traduzione di Luigi Orsini. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 96 p. ; 18  
cm.(*Biblioteca universale ; 453)
CONTIENE ANCHE
3297245 RAV0164429 L'*assalto al mulino / Emilio Zola 
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327732 F. VERZ O.00 00364
Tipo circolazione: INTERNA
op. 129
885282 CUB0672210
*Gabriello Chiabrera. - Roma : A. F. Formiggini, 1938 (Modena, Tip. G. Ferraguti e C.). - 16. p. 90 con una Tavola. ((L.  
5(*Profili ; 129)

327733 F. VERZ O.00 00365
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
2123271 SBL0085395
*Contro la scuola di classe : le linee di lotta del movimento degli studenti medi nella elaborazione di Torino, Milano, Trento,  
Genova, Modena, Bologna, Pisa, Siena. - Padova : Marsilio, 1968. - 188 p. ; 17 cm. ((Scritti di vari.(*Libri contro ; 5)

327734 F. VERZ O.00 00366
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo ci indicazione di data
2860295 RAV0135694
*Io e il cristianesimo : saggio sugli evangeli e sulla dottrina di Cristo / G. B. Shaw ; unica traduzione autorizzata di C. Castelli e  
T. Diambria. - Milano : Athena, [1927?]. - 279 p. [i.e. 179 p.] ; 18 cm.(*Contemporanei)

327736 F. VERZ O.00 00367
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3064354 UBO2411286
*U. S. foreign policy : shield of the republic / by Walter Lippmann. - Boston : Little, Brown and company, 1943. - XIII, 177 p. ;  
20 cm.(An *Atlantic monthly press book)
HA PER TITOLO UNIFORME
3341937 CUB0373476 *U. S. foreign policy : shield of the republic 

327738 F. VERZ O.00 00368
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2187900 CUB0161370
*Poesie di Giosue Carducci : 1850-1900. - 20. ed. con un ritratto e quattro fac-simili. - Bologna : N. Zanichelli, 1942 (Bologna :  
A. Cacciari). - XIV, 1125 p., [10] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

327783 F. VERZ O.00 00369
Tipo circolazione: LIBERA
v. 92
3259035 SBL0064354
*Mont-Cinère : romanzo / di Julien Green ; traduzione di Marco Forti. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 276 p. ; 19 cm. ((Sulla  
cop.: Ed. integrale(*Oscar ; 92)
HA PER TITOLO UNIFORME
3297273 CFI0118325 *Mont-Cinère. - 

327786 F. VERZ O.00 00370
Tipo circolazione: INTERNA
v. 36
3259045 RAV0191101
Una *storia vera ed altri scritti / Luciano di Samosata ; a cura di Carlo Gallavotti. - Torino : Einaudi, 1943. - XIV, 312 p. ; 18  
cm(*Universale Einaudi ; 36)
HA PER ALTRO TITOLO
3297276 RAV0191102 Una *storia vera 

327787 F. VERZ O.00 00371
Tipo circolazione: LIBERA
v. 778
3259054 SBL0253975
I *cacciatori d'ombre / Pino Donizetti. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 256 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna  
Mondadori ; 778)

327788 F. VERZ O.00 00372
Tipo circolazione: LIBERA
v. 520/521
159355 SBL0504313
*22 racconti d'amore da Le mille e una notte / a cura di Francesco Gabrieli. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 374 p. ; 19 cm.  
((Trad. dall'arabo di V. Vacca, C. Pansera, U. Rizzitano(*Biblioteca moderna Mondadori. Sez. Romanzi, racconti)
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HA PER ALTRO TITOLO
1053498 SBL0504314 *Ventidue racconti d'amore da Le mille e una notte . 
HA PER TITOLO UNIFORME
1044106 CFI0001577 *Mille e una notte 

327784 F. VERZ O.00 00373
Tipo circolazione: LIBERA
v. 101, in copertina: Edizione integrale
417630 SBL0553376
La *verità sul caso Motta / Mario Soldati. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 226 p. ; 19 cm(*Oscar ; 101)

327785 F. VERZ O.00 00374
Tipo circolazione: LIBERA
v. 56, in copertina: Edizione integrale
413196 RAV0147765
*Zorba il greco / Nikos Kazantzakis ; traduzione di Olga Ceretti Borsini. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 370 p. ; 19  
cm(*Oscar ; 56)
HA PER TITOLO UNIFORME
1054674 RAV0147766 *Zorba the Greek 

327790 F. VERZ O.00 00375
Tipo circolazione: LIBERA
v. 731
3159111 SBL0038885
*Mister Tompkins, l'atomo e l'universo / George Gamow ; traduzione di Gigliola Lopez ; prefazione di Giuseppe De Florentiis. -  
Milano : Mondadori, 1962. - 209 p. : ill. ; 19 cm. ((Contiene: Mr. Tompkins nel paese delle meraviglie, Appendice: Le tre  
conferenze tenute dal Professore che ispirarono i sogni di Mr. Tompkins, Mister Tompkins esplora l'atomo(*Biblioteca  
moderna Mondadori ; 731)
HA PER TITOLO UNIFORME
3159112 SBL0038886 *Mr. Tompkins in Wonderland, Mr. Tompkins explores the atom . 

327791 F. VERZ O.00 00376
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo di indicazione ISBN
3259122 PUV1001404
*People of the puszta / Gyula Illyes ; translated by G.F. Cushing. - Budapest : Corvina Press, c1967. - 307 p. ; 19 cm.
(*Hungarian library)
HA PER TITOLO UNIFORME
3297283 PUV1001405 *Pusztak nepe 

327793 F. VERZ O.00 00377
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
999123 RAV0103151
*Compendio di sociologia / Georges Palante ; traduzione di Decio Cinti. - Milano : Casa Editrice Sociale, 1921. - 265 p. ; 19  
cm.

327795 F. VERZ O.00 00378
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
525366 TO00110319
*Scritti minori e risposte ai critici de l'Unico / Max Stirner ; raccolti da J.H. Mackay ; traduzione di Angelo Treves. - Milano :  
Casa editrice Sociale, 1923. - 404 p. ; 19 cm

327796 F. VERZ O.00 00379
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3259142 RAV0102941
L'*Unico / Max Stirner (Kaspar Schmidt) ; con uno studio di Vittorio Roudine sulla vita e l'opera di Max Stirner. - Milano : Casa  
editrice sociale, 1922. - 445 p. ; 19 cm
HA PER TITOLO UNIFORME
1036206 CFI0174378 Der *Einzige und sein Eigenthum 

327797 F. VERZ O.00 00380
Tipo circolazione: INTERNA
v. 469
3259148 NAP0132860
*Che cosa è la Germania : analisi e profezie / Enrico Heine ; traduzione e prefazione di Enrico Somaré. - Milano : Sonzogno,  
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[19..?]. - 252 p. ; 18 cm.(*Biblioteca universale ; 469)

327799 F. VERZ O.00 00381
Tipo circolazione: LIBERA
v. 543
3297306 SBL0066574
*Henry Miller, il sesso, la censura e il Tropico del Cancro / scritti di Henry Miller ... [et al.] ; a cura di Valerio Riva, e Il mondo  
del sesso di Henry Miller. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 220 p. ; 18 cm. ((Pubbl. precedentemente col tit.: Prefazione ai tropici. -  
Trad. di vari.(*Universale economica ; 543)
CONTIENE ANCHE
1044424 RAV0059774 Il *mondo del sesso / di Henry Miller. 
HA PER ALTRO TITOLO
3297307 SBL0066575 *Prefazione ai tropici. 

327800 F. VERZ O.00 00382
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3259152 SBL0281057
Il *libro delle parodie : poeti controluce, poeti allo specchio / Luciano Folgore. - Milano : Ceschina, [1965]. - 133 p. ; 17 cm.

327801 F. VERZ O.00 00383
Tipo circolazione: LIBERA
v. 928
269489 SBL0343823
*Prima o poi l'amore arriva / Stefano Benni. - Milano : Feltrinelli, 1981. - 138 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 928)
HA PER TITOLO UNIFORME
2736204 TO10014071 *Prima o poi l'amore arriva 

327802 F. VERZ O.00 00384
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
967632 UBO0125211
Un *uomo da marciapiede / James Leo Herlihy ; introduzione di Silvia Giacomoni ; traduzione di Francesco Saba Sardi. -  
Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1974. - 229 p. ; 18 cm(*BUR ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
1090163 SBL0443279 *Midnight cowboy . 

327805 F. VERZ O.00 00385
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 2. rist. 1967
3259331 SBL0273609
*Padre Brown poliziotto / G. K. Chesterton ; a cura di Cesare Dei. - Firenze : Sansoni, 1964. - 237 p. ; 17 cm. ((Da: The father  
Brown stories.(*Biblioteca Sansoni per la scuola media. Narratori moderni ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
2189707 ANA0491574 The *Father Brown Stories 

327806 F. VERZ O.00 00386
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3259333 LO10558489
Le *tribolazioni d'un cinese in Cina ; Il dottor Oss / Giulio Verne. - Sesto S. Giovanni : A. Barion, 1931. - 367 p. : ill. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
3297374 TO00704423 Il *dottor Oss / Jules Verne. 

327810 F. VERZ O.00 00387
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
838193 TSA1123869
Il *ponte di San Luis Rey : romanzo / Thornton Wilder. - 4. ed. - Milano : Corbaccio, Dall'Oglio, [19..]. - 219 p. ; 19 cm.
(*Scrittori di tutto il mondo ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
1064607 CFI0169699 The *bridge of San Luis Rey 

327815 F. VERZ O.00 00388
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
433983 SBL0731644
*Ricerche letterarie / Francesco Foffano. - Livorno : Tip. di Raff. Giusti, 1897. - VI, 341 p. ; 19 cm. ((Contiene: La cronaca  
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fiorentina di Marchionne di Coppo Stefani ; Lettere ed armi nel secolo 16. ; Pro e contro il Furioso ...

327816 F. VERZ O.00 00389
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3.ed., dedica autografa di Mario De Micheli a Licia e Ugo Casiraghi
2373879 CUB0233691
*7. GAP / Mario De Micheli ; prefazione di Arturo Colombi. - Roma : Edizioni di cultura sociale, stampa 1954. - 291 p. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2373880 VIA0041158 *Settima GAP. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
3335862 PAR1271171 *7. G.A.P. 

327817 F. VERZ O.00 00390
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2462696 LO10335035
La *pedina di Corea / Raffaello Uboldi. - [S. l.] : Civiltà, [195.] (Novara : La tipografica). - 101 p. : 1 c. geogr. ; 17 cm(Gli  
*specchi)

327818 F. VERZ O.00 00391
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed. 1887, 134, 48 p.
3259556 VIA0131845
*Pratique des engrais chimiques suivant le systeme Georges Ville / par Louis Mussa. - 2. ed. - Paris : Librairie agricole de la  
maison rustique, 1881. - 134 p. ; 19 cm.(*Bibliothèque du cultivateur)

327819 F. VERZ O.00 00392
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
3259558 LO10359126
*Bixio / Arturo Codignola. - [Milano] : Garzanti, 1948. - 267 p., [4] carte di tav. : ill. ; 19 cm(*Pensiero e azione ; 7)
HA PER ALTRO TITOLO
3297435 TER0016281 *Nino Bixio. 
HA PER TITOLO UNIFORME
3297436 PAL0330441 *Bixio 

327820 F. VERZ O.00 00393
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
816592 LO10345255
La *Comune / Luisa Michel ; prefazione di Pietro Gori. - 2. ed. - Milano : Casa editrice sociale, ©1922. - 350 p. ; 20 cm.

327821 F. VERZ O.00 00394
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
1506995 PUV0206015
I *cattolici intransigenti : studio di una psicologia e di una mentalità / Dino Secco Suardo. - Brescia : Morcelliana, \1962!. - 222  
p. ; 20 cm.(*Biblioteca di storia contemporanea. Sezione 1. Il movimento cattolico in Italia e in Europa ; 2)

327826 F. VERZ O.00 00395
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
156496 MIL0201722
*Verso una società senza padre : idee per una psicologia sociale / Alexander Mitscherlich. - Milano : Feltrinelli, 1970. - 390 p. ;  
18 cm. ((Trad. di Sonia Bueno.(I *nuovi testi ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
2088008 UM10150717 *Auf dem Weg zur vaterlosen Gesellschaft 

327829 F. VERZ O.00 00396
Tipo circolazione: LIBERA
v. 280/281
3259669 SBL0027983
Il *figlio di Giuda / Sinclair Lewis ; traduzione di Beata Della Frattina. - [Milano] : A. Mondadori, 1961. - 390 p. ; 19 cm(I *libri  
del pavone ; 280-281)
HA PER TITOLO UNIFORME
3297443 LO10095426 *Elmer Gantry 
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327833 F. VERZ O.00 00397
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
1614171 LIA0159425
*Storia degli Ordini religiosi / Henry Marc-Bonnet. - Milano : Garzanti, ©1954. - 140 p. ; 19 cm. ((Traduzione M. Luisa Nusiner.
(*Saper tutto ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
1144062 RAV0134893 *Histoire des ordres religieux. - 

327834 F. VERZ O.00 00398
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
110340 LIA0157194
Il *marxismo visto da un marxista / Henri Lefebvre. - Milano : Garzanti, 1954. - 107 p. ; 18 cm. ((Trad. Enrica Pischel(*Saper  
tutto ; 16)
HA PER ALTRO TITOLO
2421795 RAV0137340 Il *marxismo. - 
HA PER TITOLO UNIFORME
1043364 RAV0137339 Le *marxisme 

327835 F. VERZ O.00 00399
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2649209 SBL0050342
*Marcel Proust : documents iconographiques / avec une préface et des notes par Georges Cattaui. - Genève : P. Cailler,  
1956. - 43 p., [91] carte di tav. : ill. ; 19 cm(*Visages d'hommes celebres)

327836 F. VERZ O.00 00400
Tipo circolazione: INTERNA
1 v
2583990 PUV0527285
*Proust / Francesco Casnati. - Brescia : Morcelliana, 1933. - XI, 147 p. ; 20 cm.

327837 F. VERZ O.00 00401
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
234397 LO10477028
*Madeleine et André Gide / Jean Schlumberger. - Paris : Gallimard, [1956]. - 251 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

327840 F. VERZ O.00 00402
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1210056 TSA1338137
*Voltaique : nouvelles / Sembene Ousmane. - [Paris] : Présence africaine, 1962. - 204 p. ; 19 cm.(*Nouvelles)

327842 F. VERZ O.00 00403
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
548913 CUB0516535
*Dello Stile : Dialogo. - Torino : Fratelli Bocca, 1907 (V. Bona). - 16. p. 352. ((L. 4.(*Biblioteca letteraria ; 2)

327843 F. VERZ O.00 00404
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2097390 CAG0038693
*Spirito della rivoluzione fascista / Mussolini ; antologia degli "scritti e discorsi" a cura di G.S. Spinetti. - Milano : Hoepli, 1937. -  
316 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Unica edizione autorizzata.
HA PER TITOLO UNIFORME
3271364 TSA1668623 *Spirito della rivoluzione fascista 

327846 F. VERZ O.00 00405
Tipo circolazione: INTERNA
v. 47, privo di indicazione di data
2455621 LO10394826
*Tiberio e Cajo Gracco ; *Demostene ; *Cicerone : vite / di Plutarco. - Milano : E. Sonzogno, 1883. - 112 p. ; 18 cm(*Biblioteca  
universale ; 47)
CONTIENE ANCHE
1032551 CFI0307257 *Cicerone. 
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1034804 CFI0307256 *Demostene. 
2455622 LO10340375 *Tiberio e Cajo Gracco / Plutarco 

327847 F. VERZ O.00 00406
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3259791 URB0608054
*Così parlò Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Friedrich Nietzsche ; presentazione di Remo Cantoni. - 2. ed. -  
Milano : Mursia, 1965. - 286 p. ; 19 cm. ((Trad. di Michele Costa.(*GUM. Letteratura ; 4)(*GUM. Letteratura. Classici del  
pensiero ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1029417 CFI0028852 *Also sprach Zarathustra 

327848 F. VERZ O.00 00407
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1944
3259793 TO01943858
La *locandiera : commedia in tre atti / Carlo Goldoni ; con prefazione e note di Avancinio Avancini. - Milano : Vallardi, 1933. -  
148 p. ; 16 cm(*Collana di cultura classica)

327849 F. VERZ O.00 00408
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3259795 IEI0154889
I *fioretti di San Francesco / a cura di Mario Casella. - Firenze : Sansoni, 1926. - VIII, 250 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm.  
((Contiene: I fioretti, Le considerazioni delle stimmate, La vita di frate Ginepro, La vita e i detti di frate Egidio, Esempi e  
miracoli di santo Francesco.(*Biblioteca sansoniana per tutti)

327850 F. VERZ O.00 00409
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., dedica autografa a Ugo [Casiraghi]
1552366 CUB0583059
*Infanzia di Nivasio Dolcemare / Alberto Savinio. - Firenze : A. Mondadori, 1941. - 181 p. ; 19 cm.(Lo *specchio. I prosatori del  
nostro paese)

327852 F. VERZ O.00 00410
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
567792 LIA0018044
La *Grecia letteraria nei Pensieri di Giacomo Leopardi / Giovanni Setti. - Livorno : R. Giusti, 1906. - X, 302 p. ; 19 cm.

327865 F. VERZ O.00 00411
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1935
449423 LIA0037034
La *famiglia De-Tappetti / di Gandolin. - Milano : Fratelli Treves, stampa 1931. - 120 p. : ill. ; 20 cm.

327868 F. VERZ O.00 00412
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
156924 LO10424026
*Vie de Jésus / Renan. - Paris : Aubry, 1945. - V, 375 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

327870 F. VERZ O.00 00413
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
2242710 UFI0279926
*Hume e l'illuminismo inglese / a cura di Adelchi Baratono. - Milano : Garzanti, 1943. - 371 p., [1] carta di tav. : ritratto ; 19 cm.
(I *filosofi ; 10)
HA PER ALTRO TITOLO
1040123 RAV0050642 *Hume. 

327871 F. VERZ O.00 00414
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
706870 LIA0062841
*Malebranche / a cura di Luigia Colombo. - [Milano] : Garzanti, 1944. - 311 p., 1 ritr. : ill. ; 19 cm. ((Con antologia di testi(I  
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*filosofi ; 13)

327872 F. VERZ O.00 00415
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
608565 CUB0512003
*Plotino / a cura di Giuseppe Faggin. - Milano : Garzanti, stampa 1945. - 273 p. : 1 ritratto ; 19 cm.(I *filosofi ; 15)

327873 F. VERZ O.00 00416
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
1584921 UMC0001540
*Herbart / a cura di Alfredo Saloni. - [Milano] : Garzanti, 1948. - 400 p., 1 ritratto ; 19 cm(I *filosofi ; 18)

327779 F. VERZ O.00 00417
Tipo circolazione: LIBERA
v. 57,256 p.
416364 LIA0161754
*Tre operai / Carlo Bernari. - Milano : Mondadori, 1966. - 257 p. ; 19 cm(*Oscar ; 57)
HA PER TITOLO UNIFORME
2395192 RAV2058817 *Tre operai 

327782 F. VERZ O.00 00418
Tipo circolazione: LIBERA
v. 108
3297768 SBL0065466
I *fratelli Cuccoli / Aldo Palazzeschi. - Ed. integrale. - [Milano] : A. Mondadori, 1967. - 401 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 108)

327798 F. VERZ O.00 00419
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3259150 TO00170721
Il *pensiero di Karl Marx : una antologia dagli scritti / a cura di Cesare Pianciola. - Torino : Loescher, 1971. - LV, 337 p. ; 20  
cm(*Classici della filosofia)

327874 F. VERZ O.00 00420
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
3260616 UFI0279927
*Locke / a cura di Armando Carlini. - Milano : Garzanti, 1949. - 300 p., [1] c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 19 cm.(I *filosofi ; 19)

327875 F. VERZ O.00 00421
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
3260618 RAV0138714
*Newton / a cura di Giulio Preti. - [Milano! : Garzanti, 1950. - 290 p. : ill. ; 20 cm.(I *filosofi ; 21)

327876 F. VERZ O.00 00422
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23
1444304 RAV0240686
*Bradley / a cura di Costanza Arato. - Milano : Garzanti, 1951. - 248 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(I *filosofi ; 23)

327877 F. VERZ O.00 00423
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
711965 VIA0015203
*Gioberti / a cura di Giuseppe Saitta. - Milano : Garzanti, 1952. - XXIV, 168 p. ; 19 cm.(I *filosofi ; 24)

327881 F. VERZ O.00 00424
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
2768820 CUB0183050
*Viaggio in Italia : 1803-1804 : aggiuntevi pagine dai Martiri e dalle Memorie d'oltretomba / F. R. Chateaubriand ; traduzione,  
prefazione e note di Giovanni Rabizzani. - Lanciano : R. Carabba, 1910. - 141 p. ; 20 cm(L'*Italia negli scrittori stranieri ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1494124 BVE0032056 *Voyage en Italie. - 
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327884 F. VERZ O.00 00425
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3260638 IEI0015192
La *filosofia nell'epoca tragica dei greci / Federico Nietzsche ; prima traduzione italiana di Emma Sola. - 2. ed. - Milano :  
Athena, 1928. - 123 p. ; 18 cm(*Pensatori celebri)

327885 F. VERZ O.00 00426
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
855071 MIL0212875
Il *mondo greco-romano / G. Hegel ; con prefazione di Emilio Morselli. - Milano : Athena, 1927. - 194 p. ; 18 cm(*Pensatori  
celebri)
HA PER ALTRO TITOLO
3332034 UM10227106 Il *mondo greco e romano 

327882 F. VERZ O.00 00427
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
3260636 RML0080459
Un *vagabondo suona in sordina : romanzo / Knut Hamsun ; prima traduzione italiana e prefazione di G. Bach. - 2. ed. -  
Torino : Slavia, 1932. - 270 p. ; 20 cm.(*Occidente ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
1147846 RAV1391040 En *vandrer spiller med sordin. 

327887 F. VERZ O.00 00428
Tipo circolazione: INTERNA
v. 33
2330892 LO10423511
*Drammi filosofici / Ernesto Renan. - Modena : Guanda, 1939. - 261 p. ; 19 cm.(*Problemi d'oggi ; 33)

327888 F. VERZ O.00 00429
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3012790 RAV0274625
La *validità della religione / Antonio Renda. - Città di Castello : Il solco, 1921. - 271 p. ; 20 cm.(*Studi e problemi religiosi)

327889 F. VERZ O.00 00430
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1955
3260658 RML0135076
*Mistici e falsi mistici / Jean Lhermitte. - Milano : Vita e pensiero, 1952. - 273 p. ; 20 cm.(*Veritati et Charitati)

327895 F. VERZ O.00 00431
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18, sul frontespizio anno 1927
846981 CUB0069581
L'*oro e il fuoco : capitale e lavoro attraverso i secoli / Corrado Barbagallo. - Milano : Edizioni Corbaccio, 1926. - 277 p. ; 20  
cm.(*Cultura contemporanea. Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ; 18)

327896 F. VERZ O.00 00432
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3260696 CUB0339859
*Esercizi spirituali / S. Ignazio di Loyola ; versione italiana completa, con introduzione e note di Pio Bondioli e con il testo  
spagnolo e latino a fronte ; prefazione del p. Giuseppe Filograssi s. J. - Milano : Soc. Edit. Vita e Pensiero, 1928 (Monza, Arti  
Graf. Monza). - LII, 351 p. ; 20 cm

327900 F. VERZ O.00 00433
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
427063 UFI0113662
*Rivoluzione e società civile in Hegel / Roberto Racinaro. - Napoli : Guida, [1972]. - 113 p. ; 20 cm.(Gli *opuscoli ; 13)

328311 F. VERZ O.00 00434
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 49
897710 LO10257307
I *dialoghi amorosi / Torquato Tasso ; con prefazione e bibliografia a cura di Nella Belletti. - Lanciano : R. Carabba, 1914. -  
142 p. ; 19 cm.(*Scrittori nostri ; 49)

328312 F. VERZ O.00 00435
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23
3280152 LO10445202
*Autobiografia, Dialoghi, Lettere scelte / Gabriello Chiabrera ; con prefazione di G. Agnino. - Lanciano : R. Carabba, 1912. -  
125 p. ; 20 cm.(*Scrittori nostri ; 23)
CONTIENE ANCHE
3280153 UBO1585724 *Dialoghi. 
3280154 UBO1585749 *Lettere scelte. 
3280155 LIG0039842 *Autobiografia / Gabriello Chiabrera 

328313 F. VERZ O.00 00436
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
1582571 PUV0547356
La *strega : commedia / Anton Francesco Grazzini ; a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : Carabba, stampa 1931. - 128 p. ;  
20 cm.(*Scrittori nostri ; 4)

328314 F. VERZ O.00 00437
Tipo circolazione: INTERNA
v. 48
3280158 TO00825346
I *cinque canti di Ludovico Ariosto / fatti pubblicare da Virginio Ariosto nel 1545 ; curati da A.B. Baldini. - Lanciano : R.  
Carabba, 1915. - 152 p. ; 19 cm.(*Scrittori nostri ; 48)

328315 F. VERZ O.00 00438
Tipo circolazione: INTERNA
v. 58
1623100 CUB0614702
L'*acerba / Cecco d'Ascoli ; con prefazione, note e bibliografia di Pasquale Rosario ; e, in appendice, i sonetti attribuiti allo  
Stabili. - Lanciano : R. Carabba, 1916. - 160 p. ; 20 cm.(*Scrittori nostri ; 58)

328316 F. VERZ O.00 00439
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
914230 TO01143993
*Poemi / Lorenzo de' Medici ; con prefazione di G. Papini. - Lanciano : Carabba, stampa 1934. - 157 p. ; 20 cm.(*Scrittori  
nostri ; 7)

328318 F. VERZ O.00 00440
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
3280175 MIL0435510
*Tre idoli romantici / Julien Benda. - Roma : Macchia, 1950. - 142 p. ; 18 cm.(*Uomini e idee ; 7)
HA PER TITOLO UNIFORME
1064910 MIL0435511 *Trois idoles romantiques. 

328319 F. VERZ O.00 00441
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
2119391 MOD0196049
*Cristo e noi / Adriano Tilgher. - 2. ed. accresciuta. - [Modena] : Guanda, 1934. - 135 p. ; 19 cm. ((In appendice: Gesù è  
realmente esistito?(*Problemi d'oggi ; 3)

328322 F. VERZ O.00 00442
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
714122 RAV0136459
*Pascal e i giansenisti / a cura di Giulio Preti. - Milano : Garzanti, 1944. - 484 p. : 1 ritr. ; 19 cm.(I *filosofi ; 14)
HA PER ALTRO TITOLO
1046385 PAL0093188 *Pascal 
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328323 F. VERZ O.00 00443
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
61259 SBL0554363
*Bisogna ingannare il popolo? / [Mr. Frederic De Castillon, Marie-Jean Antoine Caritat de Condorcet]. - Bari : De Donato,  
[1968]. - 133 p. ; 19 cm. ((Contiene due saggi scritti da F. de Castillon e da Condorcet in occasione del concorso indetto nel  
1777 dalla sezione di filosofia speculativa della Reale Accademia prussiana di scienze e lettere.(*Dissensi ; 6)

328324 F. VERZ O.00 00444
Tipo circolazione: LIBERA
op. 4
1922067 RAV0096130
*Cosa fanno le teste d'uovo / Noam Chomsky. - Bari : De Donato, 1967. - 83 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Viviana Di  
Majo(*Dissensi ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1922068 RAV0096131 The *responsibility of intellectuals 

328325 F. VERZ O.00 00445
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
3280300 SBL0082343
Il *quinto stato / Wolfgang Kraus. - Bari : De Donato, 1968. - 181 p. ; 19 cm. ((Trad. di S. Gessner Rossi.(*Dissensi ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
3280301 SBL0082344 Der *funfte Stand. 

328364 F. VERZ O.00 00446
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, esemplare n. 1558
2591610 RAV0212740
L'*esplosione rivoluzionaria del Risorgimento italiano : (1789-1815) / Aldo Ferrari. - Milano : Corbaccio, 1925 (stampa 1924). -  
477 p. ; 20 cm. ((Ed. di 2000 esemplari numerati. - Paginazione errata.(*Cultura contemporanea. Biblioteca di letteratura,  
storia e filosofia ; 5)
HA PER ALTRO TITOLO
2591611 CFI0561380 L'*esplosione rivoluzionaria del Risorgimento. 

328367 F. VERZ O.00 00447
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3280767 LO10491549
Le *istituzioni civili e militari dei Greci : brani scelti dall'Anabasi, dalle Storie elleniche e dalla Ciropedia / di Senofonte ; con  
introduzione e commento di Alessandro Annaratone. - Milano : C. Signorelli, 1930. - XV, 167 p. ; 20 cm. ((Testo greco.

328369 F. VERZ O.00 00448
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1950
3280770 TO00586790
*Paroles / Jacques Prévert. - Éd. revue et augmentée. - [Paris] : Gallimard, ©1949. - 293 p. ; 20 cm(Le *point du jour)

328378 F. VERZ O.00 00449
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3280780 SBL0094101
*Iliade, libro 6. : con una breve appendice di prosodia e metrica dell'esametro omerico / Omero ; introduzione e commento di  
Giuseppe Antonio Pelosi. - Milano ; Messina : G. Principato, 1968. - 72 p. ; 20 cm(*Classici latini e greci)
HA PER ALTRO TITOLO
1075717 SBL0094102 *Iliade, libro sesto . 
HA PER TITOLO UNIFORME
1040341 CFI0032303 *Ilias 

328414 F. VERZ O.00 00450
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3280831 BVE0848568
La *conoscenza scientifica : introduzione alla Fenomenologia dello spirito / G. G. F. Hegel ; introduzione, traduzione e  
commento di Carlo Lazzerini. - Milano : Carlo Signorelli, 1961. - 148 p. ; 18 cm

328415 F. VERZ O.00 00451
Tipo circolazione: LIBERA

Pag. 206 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

1 op.
1315284 IEI0109446
Il *football / F.J.J. Buytendijk. - Milano : Vita e pensiero, stampa 1954. - 73 p. ; 17 cm. ((Sottotit. della cop.: La psicologia del  
giocatore e dello spettatore(I *problemi del giorno : raccolta di studi economici e sociali)
HA PER TITOLO UNIFORME
2720987 IEI0115347 Le *football 

328422 F. VERZ O.00 00452
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3280970 SBL0228047
*Braque / testo di Jean Leymarie ; traduzione dal francese di Adriana Argentieri. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1967. -  
132 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328423 F. VERZ O.00 00453
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
954167 SBL0285354
*Botticelli : studio critico e biografico / a cura di Giulio Carlo Argan. - [Milano] : Fabbri ; Geneve : A. Skira, 1965. - 144 p. : ill.,  
60 tav. ; 17 cm.(Il *gusto del nostro tempo)

328424 F. VERZ O.00 00454
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2396021 SBL0176272
Il *cubismo : studio biografico-critico / a cura di Guy Habasque ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. - [Milano] :  
Fabbri ; Genève : Skira, 1968. - 169 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328425 F. VERZ O.00 00455
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2743901 SBL0709417
*Degas : studio critico-biografico / a cura di François Fosca ; traduzione italiana di Adriana Argentieri. - [Milano] : Fabbri ;  
Genève : Skira, 1965. - 107 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328426 F. VERZ O.00 00456
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2396013 SBL0228051
Il *Fauvismo / studio biografico-critico a cura di Jean Leymarie ; traduzione dal francese di Alma Ponente. - Ginevra : Skira ;  
Milano : Fabbri, 1968. - 164 p. : 70 tav. ; 18 cm.(Il *gusto del nostro tempo)

328429 F. VERZ O.00 00457
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2396028 SBL0209310
Il *Romanticismo / testo di Pierre Courthion ; Traduzione ital. di Lorenzo Vigna. - Genève : Skira ; Milano : Fabbri, 1968. - 138  
p. : 60 tav. ill. ; 18 cm.(Il *gusto del nostro tempo)(Il *gusto del nostro tempo. Le grandi rivoluzioni pittoriche)

328430 F. VERZ O.00 00458
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2396032 SBL0702997
Il *surrealismo / testo a cura di Patrick Waldberg ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. - [Milano] : Fabbri ;  
Genève : Skira, 1968. - 149 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328431 F. VERZ O.00 00459
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
621900 SBL0209307
*Montmartre / testo di Pierre Courthion ; traduzione di Rita Spanu. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1968. - 142 p. : ill. ; 18  
cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328432 F. VERZ O.00 00460
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3280983 MOD0861148
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*Bonnard : studio critico-biografico / a cura di Antoine Terrasse ; traduzione dal francese di Alma Ponente. - [Milano] : Fabbri ;  
Genève : Skira, 1967. - 113 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328433 F. VERZ O.00 00461
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281020 RAV2076093
*Bosch : studio critico-biografico / a cura di Robert L. Delevoy ; traduzione dal francese di Adriana Argentieri. - [Milano] :  
Fabbri ; Genève : Skira, 1967. - 141 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)
HA PER TITOLO UNIFORME
3281021 RAV2076092 *Bosch 

328434 F. VERZ O.00 00462
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281024 SBL0209323
*Bruegel : studio critico biografico / a cura di Robert L. Delevoy ; tradotto dal francese da Luciana Ferrara. - [Milano] : Fabbri ;  
Genève : Skira, 1966. - 149 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328435 F. VERZ O.00 00463
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281029 SBL0228190
*Carpaccio : studio critico-biografico / a cura di Terisio Pignatti. - Ginevra : Skira ; Milano : Fabbri, 1967. - 113 p. : ill., 54 tav. ;  
16 cm.(Il *gusto del nostro tempo)

328436 F. VERZ O.00 00464
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281031 SBL0232098
*Cézanne : studio biografico-critico / a cura di Maurice Raynal ; traduzione dal francese di Adriana Argentieri. - [Milano] :  
Fabbri ; Genève : Skira, 1966. - 138 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328437 F. VERZ O.00 00465
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281032 SBL0231410
*Chagall : studio biografico-critico / a cura di Lionello Venturi ; traduzione dal francese di Lina Miegge. - [Milano] : Fabbri ;  
Genève : Skira, 1967. - 121 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328438 F. VERZ O.00 00466
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281035 SBL0231320
*Chardin : studio critico-biografico / a cura di Pierre Rosenberg ; traduzione dal francese da Margherita Abbruzzese. - [Milano]  
: Fabbri ; Genève : Skira, 1967. - 125 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328439 F. VERZ O.00 00467
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2825828 NAP0105000
*Corot : saggio critico-biografico / a cura di Jean Leymarie ; traduzione dal francese di Adriana Argentieri. - [Milano] : Fabbri ;  
Genève : Skira, 1966. - 136 p. : ill. ; 18 cm(Il *gusto del nostro tempo)

328440 F. VERZ O.00 00468
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281038 SBL0228017
*Dufy : studio biografico-critico / a cura di Jacques Lassaigne ; traduzione dal francese di Adriana Argentieri. - [Milano] : Fabbri  
; Genève : Skira, 1967. - 118 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328441 F. VERZ O.00 00469
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281041 LI30001568
*Fra Angelico : studio critico-biografico / a cura di Giulio Carlo Argan. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1965. - 124 p. : ill. ;  
18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)
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328442 F. VERZ O.00 00470
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281045 SBL0209399
*Gauguin : studio critico-biografico / a cura di Charles Estienne ; traduzione italiana di Margherita Abbruzzese. - Genève :  
Skira ; Milano : Fabbri, 1967. - 115 p. : ill. ; 19 cm.(Il *gusto del nostro tempo)

328443 F. VERZ O.00 00471
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281049 SBL0209201
*Giotto : studio biografico-critico / a cura di Eugenio Battisti. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1967. - 146 p. : ill. ; 19 cm.  
((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328444 F. VERZ O.00 00472
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281051 NAP0091660
*Goya : studio biografico-critico / a cura di Pierre Gassie ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. - [Milano] :  
Fabbri ; Genève : Skira, 1967. - 138 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328445 F. VERZ O.00 00473
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281053 SBL0209483
Il *Greco : studio critico-biografico / a cura di Paul Guinard ; traduzione dal francese di Luigina Tiengo. - [Milano] : Fabbri ;  
Genève : Skira, 1966. - 141 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328446 F. VERZ O.00 00474
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281056 SBL0228018
*Kandinskij : studio biografico-critico / a cura di Jacques Lassaigne ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. -  
[Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1968. - 131 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)
HA PER TITOLO UNIFORME
3360444 UBO4524738 *Kandinskij 

328447 F. VERZ O.00 00475
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281058 SBL0228197
*Klee : studio biografico-critico / a cura di Nello Ponente. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1968. - 140 p. : ill. ; 18 cm.  
((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328448 F. VERZ O.00 00476
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2743900 NAP0104080
*Léger : studio biografico-critico / a cura di Robert L. Delevoy ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. - [Milano] :  
Fabbri ; Genève : Skira, 1968. - 141 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)
HA PER TITOLO UNIFORME
3360422 UBO4524742 *Léger 

328449 F. VERZ O.00 00477
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3299182 SBL0183588
*Manet / studio critico-biografico a cura di George Bataille ; traduzione italiana di Alma Ponente. - [Milano! : Fabbri ; Genève :  
Skira, ©1965. - 135 p. : ill. ; 19 cm.(Il *gusto del nostro tempo)(Il *gusto del nostro tempo)

328450 F. VERZ O.00 00478
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281086 SBL0228020
*Matisse : studio critico-biografico / a cura di Jacques Lassaigne ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. -  
[Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1966. - 138 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)
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328451 F. VERZ O.00 00479
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281106 SBL0228023
*Miró : studio critico-biografico / a cura di Jacques Lassaigne. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1967. - 143 p. : ill. ; 19 cm.  
((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328452 F. VERZ O.00 00480
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281112 SBL0231323
*Modigliani / testo a cura di Claude Roy ; traduzione dal francese di Giovanni D'Andrea. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira,  
1966. - 132 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328453 F. VERZ O.00 00481
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281116 SBL0228219
*Picasso : studio critico-biografico / a cura di Maurice Raynal ; traduzione dal francese di Alma Ponente. - [Milano] : Fabbri,  
1966 : Genève : Skira. - 136 p. ; 18 cm : ill. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328454 F. VERZ O.00 00482
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281120 SBL0285361
*Piero della Francesca : studio biografico-critico / di Lionello Venturi. - [Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1965. - 125 p. : ill. ;  
19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328455 F. VERZ O.00 00483
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281123 SBL0209226
*Rembrandt : studio critico-biografico / a cura di Otto Benesch ; traduzione dal tedesco di Agnese Concina Sebastiani. -  
Milano : Fabbri ; Ginevra : Skira, 1966. - 153 p. : ill. ; 18 cm.(Il *gusto del nostro tempo)

328456 F. VERZ O.00 00484
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281125 SBL0231322
*Renoir : studio critico-biografico / a cura di Denis Rouart ; traduzione italiana a cura di Margherita Abbruzzese. - [Milano] :  
Fabbri ; Genève : Skira, 1965. - 123 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328457 F. VERZ O.00 00485
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281128 SBL0231414
*Rouault : studio critico-biografico / a cura di Lionello Venturi ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. - [Milano] :  
Fabbri ; Genève : Skira, 1967. - 136 p. : ill. ; 18 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328458 F. VERZ O.00 00486
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281134 SBL0209401
*Van Gogh / traduzione dal francese di Adriana Argentieri. - Genève : Skira ; Milano : Fabbri, 1968. - 127 p. : 56 tav. ; 16 cm.  
((Contiene: Parte 1.-2.: Studio critico a cura di Charles Estienne. Parte 3.: Vita di Van Gogh a cura di C. H. Sibert.(Il *gusto del  
nostro tempo)

328459 F. VERZ O.00 00487
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281137 SBL0228011
*Velazquez : studio critico-biografico / a cura di Enrique Lafuente Ferrari ; traduzione dallo spagnolo di Franca Zoccoli. -  
[Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1966. - 128 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328460 F. VERZ O.00 00488
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281141 LO10412987
*Vermeer : studio critico-biografico / a cura di Pierre Descargues ; traduzione dal francese di Margherita Abbruzzese. -  
[Milano] : Fabbri ; Genève : Skira, 1966. - 146 p. : ill. ; 19 cm. ((Frontespizio su due pagine.(Il *gusto del nostro tempo)

328471 F. VERZ O.00 00489
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16A
3281212 SBL0064585
*Nozze di sangue ; Yerma ; Donna Rosita nubile ; La casa di Bernarda Alba / Federico Garcia Lorca ; traduzione di Vittorio  
Bodini. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 266 p. ; 19 cm. ((In copertina: Teatro di Federico Garcia Lorca(Gli *Oscar mensili ;  
16A)
CONTIENE ANCHE
1069279 RMS0125475 *Yerma 
2090228 RMS0125477 La *casa di Bernarda Alba. 
2090231 RMS0125476 *Donna Rosita nubile. 
3281213 RMS0125474 *Nozze di sangue. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1031415 RAV0203021 *Bodas de sangre 
1524806 NAP0416242 *Yerma 
1742160 LO11517567 *Doña Rosita la soltera 
3226491 UTO1126982 La *casa de Bernarda Alba 

328480 F. VERZ O.00 00490
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
2454971 SBL0642147
*Bosch / etude biographique et critique par Robert L. Delevoy. - Geneve : Skira, c1960. - 142 p. : ill. ; 19 x 17 cm.(Le *goût de  
notre temps ; 34)

328481 F. VERZ O.00 00491
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
3281241 LIA0128345
*Montmartre / [Texte de Pierre Courthion]. - Geneve : Skira, [1956]. - 142 p. : ill ; 19 cm.(Le *goût de notre temps ; 16)

328472 F. VERZ O.00 00492
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6A
2532739 CAM0017477
*'O voto ; 'o mese mariano ; Assunta Spina / Salvatore Di_Giacomo . - Milano : Mondadori, 1966. - 206 p.; 20 cm(*Oscar ; 6a)

328473 F. VERZ O.00 00493
Tipo circolazione: LIBERA
v.5A
750791 SBL0455241
*Poesie / Vincenzo Cardarelli ; prefazione di Giansiro Ferrata. - \Milano! : A. Mondadori, 1966. - 153 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 5A)

328474 F. VERZ O.00 00494
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3A
1616643 VIA0039275
*Tutte le poesie / Salvatore Quasimodo. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 255 p. ; 19 cm. ((In copertina: Edizione  
integrale(*Oscar)(Gli *Oscar mensili ; 3)

328475 F. VERZ O.00 00495
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20A
589850 RAV0273665
*Questi fantasmi! ; Le voci di dentro : teatro / Eduardo De Filippo. - Ed. su licenza di G. Einaudi. - Milano : A. Mondadori,  
1967. - 197 p. ; 19 cm.(Gli *Oscar mensili ; 20 a)
CONTIENE ANCHE
1136191 VIA0043973 Le *voci di dentro 

328476 F. VERZ O.00 00496
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15A
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3211246 SBL0617015
*Poesie d'amore / Rafael Alberti ; traduzione di Marcella Eusebi Ciceri. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 140 p. ; 19 cm. ((Ed.  
integrale(Gli *Oscar mensili ; 15)
HA PER TITOLO UNIFORME
3211247 SBL0617016 *Poemas de amor. 

328477 F. VERZ O.00 00497
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
82249 RAV0154144
*Einstein : la vita, il pensiero, i testi esemplari / di Antonio Bertin. - Milano : Accademia ; [Firenze] : Sansoni, c1971. - 271 p.,  
[12] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(I *memorabili ; 24)

328478 F. VERZ O.00 00498
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
1740636 SBL0375251
*Nietzsche : la vita, il pensiero, i testi esemplari / di Jeanne Delhomme ; traduzione di Edoardo Gasparetto. - Milano :  
Accademia, 1971. - 239 p., [8] carte di tav. : ill. ; 19 cm(I *memorabili ; 14)
HA PER TITOLO UNIFORME
1740637 SBL0375252 *Nietzsche. 

328479 F. VERZ O.00 00499
Tipo circolazione: LIBERA
v. 47
3016400 RAV0289403
*Confucio : la vita il pensiero i testi esemplari / di Daniel Leslie ; traduzione di Giuliana Dacio Giani. - Milano : Accademia, \
1973!. - 238 p. : ill. ; 19 cm.(I *memorabili ; 47)
HA PER TITOLO UNIFORME
3016401 MIL0337824 *Confucius. 

328501 F. VERZ O.00 00500
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19, pagine romane XII
248719 CFI0151544
*Amori senza amore : tutti i racconti esclusi dalle Novelle per un anno / Luigi Pirandello ; a cura di Giovanni Macchia. -  
Milano : A. Mondadori, 1989. - VII, 403 p. ; 20 cm.(*Oscar oro ; 19)

328508 F. VERZ O.00 00501
Tipo circolazione: LIBERA
v. 50
3281793 RAV1324476
*Poesie / Giovanni Pascoli ; scelta dei testi e introduzione di Luigi Baldacci; note di Maurizio Cucchi. - Torino : La stampa,  
c2003. - LV, 714 p. : 1 ritr. ; 20 cm. ((Suppl. a: La stampa(I *classici La Stampa ; 50)

328509 F. VERZ O.00 00502
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3281802 UBO2599833
*Cosi giovane e gia ebreo : umorismo yiddish / M. A. Ouaknin, D. Rotnemer ; traduzione di Moni Ovadia ed Elisa Savi. -  
Casale Monferrato : Piemme Economica, c2004. - 314 p. ; 18 cm.(*Piemme pocket)
HA PER TITOLO UNIFORME
1031046 REA0044273 La *bible de l'humour juif. 
3281803 CSA0169775 *Cosi giovane e gia ebreo : umorismo yiddish 

328512 F. VERZ O.00 00503
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed. [ma rist.], 1875
2208595 MIL0525179
*Spagna / di Edmondo De Amicis. - Firenze : G. Barbera, 1873. - 485 p. ; 19 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
2208596 LO10763394 *Spagna 

328552 F. VERZ O.00 00504
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
2105848 IEI0104920
*Ricordi su Marx / F. Engels ... [et al.]. - Roma : Rinascita, 1951. - 179 p., [2] p. di tav. ; 20 cm.(*Memorie e biografie ; 8)
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328556 F. VERZ O.00 00505
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2346499 CFI0049022
*Libro di Mormon : una testimonianza di Gesù Cristo. - Milano : Chiesa di Gesù Cristo dei Santi degli ultimi giorni, 1985. - 557  
p. ; 19 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
1059082 CFI0071089 The *book of Mormon 

328561 F. VERZ O.00 00506
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3282890 SBL0574277
I *nodi al pettine : corsivi 1974 / Fortebraccio ; prefazione di Giorgio Napolitano ; disegni di Gal. - Roma : Editori Riuniti, 1974.  
- XII, 178 p., [16] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

328562 F. VERZ O.00 00507
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
3282893 SBL0307592
*Poesie / Prevert ; traduzioni di Maurizio Cucchi e Giovanni Raboni ; saggi di Laure Verniere, Ettore Capriolo, Guido Armellini.  
- Roma : Lato side, 1980. - 187 p. : ill. ; 19 cm. ((Testo orig. a fronte.(*Lato side ; 24)

327832 F. VERZ O.00 00508
Tipo circolazione: LIBERA
v. 144/146
3259692 SBL0499536
*Storia delle dottrine economiche moderne / Jenny Griziotti Kretschmann. - Milano : Garzanti, 1959. - 195 p. ; 18 cm.(*Saper  
tutto ; 144-146)

327831 F. VERZ O.00 00509
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1436738 IEI0035539
La *proprietà / P. J. Proudhon ; traduzione di A. Klitsche de la Grange. - Roma : O.E.T.-Bottega dell'antiquario, \s.d.!. - 190 p. ;  
17 cm(*Scienze politiche e sociali)

327830 F. VERZ O.00 00510
Tipo circolazione: LIBERA
op. 12
1919203 RAV0097437
*Psicanalisi e politica / Herbert Marcuse. - Bari : Laterza, stampa 1968. - 89 p. ; 18 cm(*Tempi nuovi ; 12)

328563 F. VERZ O.00 00511
Tipo circolazione: LIBERA
v. 48
3282894 CFI0179078
La *creatività dello spirito : un'introduzione alle religioni australiane / Mircea Eliade ; traduzione di Massimo Giacometti. -  
Milano : A. Mondadori, 1990. - 197 p. ; 19 cm.(*Uomini e religioni ; 48)
HA PER TITOLO UNIFORME
1130028 CFI0179079 *Australian religions. - 

328564 F. VERZ O.00 00512
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
3282895 VIA0020551
*Punch : l'umorismo vittoriano 1814-1901 / a cura di Wilhelm Richard Berger. - Legnano : EdiCart, c 1989. - 197 p. : in gran  
parte ill. ; 18 cm.(Il *mondo del bibliofilo ; 6)
HA PER TITOLO UNIFORME
3282896 VIA0026096 *Punch : viktorianischer humor, 1841-1901. - 

328565 F. VERZ O.00 00513
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3282897 LO10536365
*Croquis de la campagne / Tsin Chao-Yang. - Pekin : Editions en langues etrangeres, 1957. - 220 p., [7! c. di tav. : ill. ; 19 cm.  
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((Ill. di Ah Lao.

328566 F. VERZ O.00 00514
Tipo circolazione: LIBERA
v. L 689
2759800 CFI0206145
*Antologia palatina : epigrammi erotici : libro 5. e libro 12. / introduzione, traduzione e note di Guido Paduano. - Milano :  
Biblioteca universale Rizzoli, 1989. - 367 p. ; 18 cm. ((Testo orig. a fronte.(*BUR. L ; 689)

328567 F. VERZ O.00 00515
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, 2. ed. 1988
624795 TO00338565
[9]: *Delirio e sogno nella Gradiva di Jensen : Istruzione sessuale dei fanciulli e scritti 1905-1908 / Sigmund Freud. - Roma :  
Newton Compton, 1976. - 153 p. ; 20 cm.(*Newton testi ; 9)
FA PARTE DI
Libro moderno 120234 TO00338371 *Opere 1886-1921 / Sigmund Freud. - Roma : Newton Compton. - v. ; 20 cm , 9
CONTIENE ANCHE
1119458 TO00338571 *Istruzione sessuale dei fanciulli. - 

328568 F. VERZ O.00 00516
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3282898 CAG0094347
*China's new literature and art : essays and addresses / Chou Yang. - Peking : Foreign Languages press, 1954. - 156 p. :  
ritr. ; 19 cm.

328569 F. VERZ O.00 00517
Tipo circolazione: LIBERA
v. 115
482769 CFI0074911
La *cena del conte di Boulainvilliers e altri dialoghi filosofici / Voltaire ; a cura di Raffaele Vitiello. - Roma : Editori riuniti, 1984.  
- 182 p. ; 20 cm. ((Trad. di Raffaele Vitiello. \\I(*Universale ; 115)

328571 F. VERZ O.00 00518
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3282924 LO10249021
*Mephisto : romanzo di una carriera / Klaus Mann. - Milano : Garzanti, 1992. - 419 p. ; 19 cm. ((Trad. di Fulvio Ferrari e Marco  
Zapparoli.(Gli *elefanti)
HA PER TITOLO UNIFORME
1065950 RAV0115799 *Mephisto. 

328580 F. VERZ O.00 00519
Tipo circolazione: LIBERA
op. 70
995726 UM10001051
Il *sonno e il sogno / Olga Chiaia. - Roma : Tascabili economici Newton, 1995. - 94 p. ; 20 cm(Il *sapere ; 70)

328581 F. VERZ O.00 00520
Tipo circolazione: LIBERA
op. 47
710899 RAV0248419
*Storia della chimica / Antonio Di Meo. - Roma : TEN, 1994. - 95 p. ; 20 cm.(Il *sapere ; 47)

328579 F. VERZ O.00 00521
Tipo circolazione: LIBERA
op. 11, ultima pagina 95
2065443 RAV0236532
Gli *aztechi / Jacques Soustelle. - Roma : Tascabili economici Newton, 1994. - 96 p. : ill. ; 20 cm. ((Traduzione di Simonetta  
Giacobbe Columbu.(Il *sapere ; 11)
HA PER TITOLO UNIFORME
2243171 CFI0120239 Les *aztèques. - 

328582 F. VERZ O.00 00522
Tipo circolazione: LIBERA
op. 39
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1266056 MOD0252474
La *magia / Cecilia Gatto Trocchi. - Roma : Tascabili Economici Newton, 1994. - 91 p. ; 20 cm.(Il *sapere ; 39)

328583 F. VERZ O.00 00523
Tipo circolazione: LIBERA
op. 16
2065446 RAV0236529
La *Cina contemporanea : 1949-1994 / Napoleone Colajanni. - Roma : Tascabili economici Newton, 1994. - 88 p. ; 20 cm.(Il  
*sapere ; 16)

328584 F. VERZ O.00 00524
Tipo circolazione: LIBERA
op. 31
3282958 RAV0241619
*Dizionario di economia / Frederic Teulon ; edizione italiana a cura di Giuseppe Bruni. - Roma : TEN, 1994. - 98 p. ; 20 cm.(Il  
*sapere ; 31)
HA PER TITOLO UNIFORME
3282959 UM10152518 *Vocabulaire economique. 

328586 F. VERZ O.00 00525
Tipo circolazione: LIBERA
op. 30
1266053 RAV0241616
*Storia della sessualità / André Morali-Daninos ; con un'appendice sulle malattie sessualmente trasmissibili a cura di Enrico  
Malizia. - Roma : TEN, 1994. - 98 p. ; 20 cm. ((Trad. di Annalena Zuanelli.(Il *sapere ; 30)
HA PER TITOLO UNIFORME
2399180 UM10151747 *Histoire des relations sexuelles. - 

328585 F. VERZ O.00 00526
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
3282960 MIL0482864
*Falso ermellino / Leopold von Sacher-Masoch. - [Milano] : Editoriale Corno, 1966. - 126 p. ; 18 cm. ((Trad. di Elisabetta  
Bützberger.(I *Jolly ; 10)
HA PER TITOLO UNIFORME
3282961 USM1667503 *Falschen Hermelin / Leopold von Sacher-Masoch. 

328587 F. VERZ O.00 00527
Tipo circolazione: LIBERA
v. 51
525957 SBL0239498
*Intervista su conoscenza e psicologia / Jean Piaget ; a cura di Jean-Claude Bringuier. - Roma \etc.! : Laterza, 1978. - 194 p. ;  
18 cm. ((Trad. S. Brilli Cattarini.(*Saggi tascabili Laterza ; 51)
HA PER TITOLO UNIFORME
1102811 LO10050112 *Conversations libres avec Jean Piaget / Jean-Claude Bringuier. 

328592 F. VERZ O.00 00528
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3282986 SBL0034581
La *maschera rosa : fra tube e feluche / Vittoria Capece Galeota [!]. - Milano : Casa editrice Ceschina, 1961. - 181 p. : 21 tav. ;  
20 cm .

328593 F. VERZ O.00 00529
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11, 2. ed. 1988
622026 TO00637049
[11]: *Leonardo da Vinci : la psicoanalisi selvaggia e scritti : 1910 / Sigmund Freud. - Roma : Newton Compton, 1976. - 147  
p. ; 20 cm(*Newton testi ; 11)
FA PARTE DI
Libro moderno 120234 TO00338371 *Opere 1886-1921 / Sigmund Freud. - Roma : Newton Compton. - v. ; 20 cm , 11

328570 F. VERZ O.00 00530
Tipo circolazione: LIBERA
v. 35
259367 SBL0148516
*Fede e scelta politica / Ernesto Balducci ; introduzione di Domenico Porzio. - Milano : A. Mondadori, 1977. - XV, 264 p. ; 19  
cm(L'*immagine del presente ; 35)
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328596 F. VERZ O.00 00531
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3357244 PAL0103012
*Passione dei fratelli Rupe, 1914 : romanzo / Leonida Repaci. - Milano : Ceschina, 1946. - 537 p. ; 19 cm

328597 F. VERZ O.00 00532
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
733563 TO00995015
*Demoiselles en uniforme : pièce en trois actes et douze tableaux : traduction fidèle de la pièce allemande Gestern und heute  
d'où a été tiré le film sensationnel Mädchen in uniform sous le titre Jeunes filles en uniforme / Christa Winsloe. - Paris :  
Fasquelle, stampa 1932. - 185 p., [6] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

328606 F. VERZ O.00 00533
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283017 RAV0205904
*Nos progres dans la culture et l'education. - Pekin : Editions en langues etrangeres, 1954. - 116 p. : ill. ; 19 cm.

328608 F. VERZ O.00 00534
Tipo circolazione: LIBERA
v. 35
3283019 PUV0238564
Il *Volga si getta nel Caspio / Boris Pliniak. - Roma : G. Casini, 1966. - 318 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Aldo Scagnetti.(I *libri  
del sabato ; 35)
HA PER TITOLO UNIFORME
3283020 PUV0239181 *Volga padaet v Kaspijskoe more 

328614 F. VERZ O.00 00535
Tipo circolazione: LIBERA
v. 54
112820 SBL0359124
*Michelangelo pittore / [testi di] Luciano Bellosi. - Firenze : Sadea : Sansoni, ©1970. - 39 p., 80 p. di tav. : ill. ; 18 cm.(I  
*diamanti dell'arte ; 54)

328615 F. VERZ O.00 00536
Tipo circolazione: LIBERA
v. L 96
272988 MOD0101505
*Per conoscere Marinetti e il futurismo / a cura di Luciano De Maria. - Milano : Mondadori, 1973. - LXVI, 482 p., [4] c. di tav. :  
ill. ; 19 cm(*Oscar. L ; 96)
HA PER ALTRO TITOLO
1121911 PUV0174089 *Marinetti e il futurismo 

328620 F. VERZ O.00 00537
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, nell'occhietto dedica autografa di Guido Guerrasio a Ugo Casiraghi + una lettera di G. Guerrasio a U. Casiraghi
482393 SBL0598059
*Come passa il tempo, è gia la fine del mondo / Guido Guerrasio. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 155 p. ; 18 cm. ((Segue: Note,  
di Alceo Minussolte, pseud. dell'A.

328624 F. VERZ O.00 00538
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3283169 RAV0139464
La *rivoluzione fino in fondo : *dieci articoli dal quarto volume dell'edizione cinese delle opere scelte / Mao Tse-Tung. -  
Milano : Edizioni Oriente, stampa 1963. - 153 p. ; 20 cm.(*Collana di ideologia marxista ; 1)

328629 F. VERZ O.00 00539
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3283193 TO01042526
*Nel regno del Cervino / Edmondo De Amicis. - Milano : Treves, 1918. - 330 p. ; 18 cm. ((Contiene: Ricordi di Natale; La mia  
officina; L'ultimo amico; Nel giardino della follia; La posta di un poeta; Un'illusione; Musica mendicante; Il segreto di Gigina; I  
vicini d'albergo; La prima elementare alla doccia; Il sogno di Rio Janeiro; La guerra ; il saluto.
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328632 F. VERZ O.00 00540
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283218 PUV1004790
Un *homme heureux : roman / Zsigmond Moricz ; traduit par Georges Kassai. - Budapest : Corvina, 1960. - 525 p. ; 20 cm.

328633 F. VERZ O.00 00541
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3283243 MIL0831507
*Ashma / [recuelli et traduit du sani en chinois par le Groupe des travailleurs littéraires du Yunnan ; traduit en français par Ho  
Ju ; estampes en couleurs par Houang Yung-yu]. - Peking : Foreign Languages Press, 1957. - 86 p., [9] carte di tav. ; 19 cm

328636 F. VERZ O.00 00542
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
1580863 MOD0237418
La *vittoria e certa : guida dell'alfabetizzatore / realizzata dal MPLA, Movimento popolare di liberazione dell'Angola ; a cura  
dell'ARMAL, Associazione per i rapporti con i movimenti africani di liberazione ; presentazione di Joyce Lussu ; traduzione dal  
portoghese di Lilla Biocca. - [S.l.! : Lerici, stampa 1970. - 66 p. ; 18 cm.

328639 F. VERZ O.00 00543
Tipo circolazione: LIBERA
v. 45
2143701 IEI0167081
I *corsivi di Fortebraccio / [Mario Melloni] ; prefazione di Paolo Spriano. - Roma : Editori riuniti, [1970]. - XIV, 210 p. ; 19 cm.  
((Sulla cop.: I fatti e gli uomini del giorno nell'Italia del centro-sinistra attraverso l'incalzante ironia del celebre corsivista  
dell'Unità. - Si tratta di un'antologia di testi di Mario Melloni pubblicati sull'Unità con lo pseudonimo di Fortebraccio.(Il *punto ;  
45)

328642 F. VERZ O.00 00544
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283290 SBL0178778
*Living hell / Chen Teng-Ke ; \translated by Sidney Shaphiro}. - Peking : Foreign Languages Press, 1955. - 147 p. ; 18 cm.

328646 F. VERZ O.00 00545
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, in frontespizio: Unica edizione italiana
3283315 URB0880130
Le *gesta dei ricattatori : romanzo dello scandalo / Guy De Teramond. - Milano : Monanni, c1930. - 283 p. ; 20 cm(I *bassi  
fondi ; 4)

328647 F. VERZ O.00 00546
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
3283318 BRI0466463
*Dancings!... : romanzo delle gesta dei danzatori / Guy De Teramond. - Unica edizione italiana. - Milano : Monanni, 1930. -  
279 p. ; 19 cm.(I *bassi fondi ; 5)

328648 F. VERZ O.00 00547
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62
3283319 RAV0059086
*Messico insorto / John Reed. - Roma : Editori riuniti, 1982. - 302 p. ; 20 cm.(*Universale ; 62)
HA PER TITOLO UNIFORME
1151537 RAV0053268 *Insurgent Mexico. - 

328651 F. VERZ O.00 00548
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
440007 BVE0295379
*Fortebraccio & lorsignori : i corsivi su l'Unità di un grande maestro di satira politica / a cura di Wladimiro Settimelli. - Milano :  
Nuova Iniziativa Editoriale, 2002. - 224 p., 8! c. di tav. ; 19 cm. ((Ed. f.c.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 154317 RAV0036968 L'*Unità : quotidiano degli operai e dei contadini. - Anno 1, n. 1 (12 febbraio 1924)-anno 
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3, n. 259 (31 ottobre 1926); anno 4, n. 1 (5 febbraio 1927)-28 luglio 2000; anno 78, n. 1 (28 marzo 2001)-3 giugno 2017; anno  
95, n. 1 (25 maggio 2018)- . - Milano : [s.n.], 1924-. - volumi : ill. ; 59 cm. ((Annuale dal 2018. - Il sottotitolo varia: giornale dei  
lavoratori (1927); organo del Partito comunista d'Italia (1928-1943); organo centrale del Partito comunista italiano (1943-3  
febbraio 1991); giornale fondato da Antonio Gramsci nel 1924 (4 febbraio 1991-1 agosto 2014); fondato da Antonio Gramsci  
nel 1924 (30 giugno 2015-). - E’ stato anche organo ufficiale del Partito democratico della sinistra (1991-1998), dei  
Democratici di sinistra (1998-2007), del Partito democratico (2015-2017). - Dal 25 gennaio 1994 inizia: L'Unità 2. - Dal n. 1  
(2001) editore: Milano : Nuova iniziativa editoriale. - Sospeso dal 1 agosto 2014 al 29 giugno 2015 
HA PER ALTRO TITOLO
1095748 UBO2304333 *Fortebraccio e lorsignori 

328654 F. VERZ O.00 00549
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3283335 PUV0682315
*Potenza dei fratelli Rupe : fatalità contemporanea : romanzo / Leonida Repaci. - 4. rist. - Milano : Ceschina, 1944. - 741 p. ;  
19 cm

328655 F. VERZ O.00 00550
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
784774 PUV0682319
I *fratelli Rupe : fatalità contemporanea : romanzo / Leonida Repaci. - 5. rist. - Milano : Ceschina, 1944. - 621 p. ; 19 cm

328657 F. VERZ O.00 00551
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 20. ed. [ma rist.] 1988
734378 TO00419748
La *fiera delle castronerie / Jean-Charles. - Milano : Elmo, 1962. - 237 p. ; 19 cm. ((Trad.: Felix Dessi.
HA PER TITOLO UNIFORME
1144596 RAV0150761 La *foire aux cancres. - 

328658 F. VERZ O.00 00552
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
108558 IEI0076218
I *maestri del diluvio : viaggio nella Russia sovietica / Corrado Alvaro. - Milano : A. Mondadori, 1935. - 239 p., [8] p. di tav. :  
ill. ; 19 cm(*Tempo nostro ; 2)

328659 F. VERZ O.00 00553
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
678601 RAV0159669
Er *commedione / Belli ; sonetti scelti e commentati da Antonio Baldini. - [Roma] : Colombo, 1944. - XVI, 495 p. ; 19  
cm(*Classici dell'umorismo ; 12)

328661 F. VERZ O.00 00554
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3283354 TO00929376
*Romanzi e racconti / Alessandro Pusckin ; unica traduzione integrale dal russo di Rinaldo Küfferle ; con la biografia  
dell'autore desunta da Iv. Ivanov. - Sesto San Giovanni : Barion, 1938. - 394 p. ; 20 cm. ((In testa al frontespizio: Edizione del  
centenario, 1837-1937. - Contiene: I racconti di Bielkin ; Dubrovski ; La figlia del capitano ; La donna di picche ; Kirgiali.

328663 F. VERZ O.00 00555
Tipo circolazione: LIBERA
v. 221
61901 MIL0241129
*Breve storia della Cina moderna / di Israel Epstein. - Milano : Feltrinelli, 1956. - 177 p. ; 18 cm. ((Trad. dall'inglese di Giuliano  
Manacorda.(*Universale economica ; 221)(*Universale economica. Serie Saggi ; 3)
HA PER TITOLO UNIFORME
1050414 MIL0241135 A *short history of modern China. 

328665 F. VERZ O.00 00556
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1934
3229228 LIA0021647
*Angela : romanzo / Umberto Fracchia. - Roma ; Milano : Mondadori, 1923. - 334 p. ; 20 cm.
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328666 F. VERZ O.00 00557
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
476737 TO00653140
L'*esperienza futurista, 1913-1914 / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, 1919. - 176 p. ; 20 cm(*Opere di Giovanni Papini)
HA PER TITOLO UNIFORME
2972261 PAL0314300 L'*esperienza futurista (1913-1914) 

328676 F. VERZ O.00 00558
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, dedica autografa di Glauco Viazzi a Ugo Casiraghi
420034 SBL0443809
*Studi e documenti per il Lucini / Glauco Viazzi. - Napoli : Guida, 1972. - 275 p. ; 18 cm. ((Con una scelta di scritti di G. P.  
Lucini.(Il *Sagittario ; 5)

328677 F. VERZ O.00 00559
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12, dedica autografa di [Glauco Viazzi?] a Ugo Casiraghi
218414 PUV0173992
*Antologia della rivista La folla : 1901-1904 e 1912-1915 / Paolo Valera. - Napoli : Guida, <1973>. - 196 p ; 18 cm(Il *Sagittario  
; 12)

328678 F. VERZ O.00 00560
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20, dedica autografa di [Glauco Viazzi?] a Ugo Casiraghi
194296 SBL0591779
*Interventi critici sulla letteratura italiana / Felice Cameroni ; per cura, introduzione e note di Glauco Viazzi. - Napoli : Guida,  
1974. - 314 p. ; 19 cm.(Il *Sagittario ; 20)

328679 F. VERZ O.00 00561
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4.2
419177 SBL0361800
*Per una poetica del simbolismo / Gian Pietro Lucini ; per cura di Glauco Viazzi. - Napoli : Guida, [1971]. - 236 p. ; 18 cm.  
((Raccolta di scritti.(Il *Sagittario ; 4.2)

328681 F. VERZ O.00 00562
Tipo circolazione: LIBERA
v. L 583
3283524 LO10001266
Il *ponte dell'Accademia / P. M. Pasinetti ; introduzione di Gore Vidal. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1986. - VII, 367  
p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 583)
HA PER TITOLO UNIFORME
3203426 RAV2094992 Il *ponte dell'accademia 

328680 F. VERZ O.00 00563
Tipo circolazione: LIBERA
v. 109, dedica a Ugo Casiraghi
246124 TSA0322482
L'*allegria dei fiori / Mario Verdone. - Lecce : P. Manni, ©2001. - 127 p. ; 20 cm.(*Pretesti ; 109)

328685 F. VERZ O.00 00564
Tipo circolazione: INTERNA
op. 39, dedica autografa di [?] a Ugo Casiraghi, esemplare n. 977
532797 RAV0251545
*Gianfilippo Usellini / [a cura di] Arnaldo Beccaria. - Milano : U. Hoepli, 1942. - 26 p., 36 c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 1500  
esempl. num.(*Arte moderna italiana ; 39)(*Arte moderna italiana. Ser. A, Pittori ; 25)

328689 F. VERZ O.00 00565
Tipo circolazione: LIBERA
v. 725, nell'occhietto dedica a Licia e Ugo Casiraghi
620323 CFI0486128
*Trilogia della città di K. / Agota Kristof. - Torino : Einaudi, \2000!. - 379 p. ; 20 cm. ((Contiene: Il grande quaderno (tit. orig.: Le  
grand cahier), La prova (tit. orig.: La preuve), La terza menzogna (tit. orig.: La troisième mensonge). - Trad. di Armando  
Marchi, Virginia Ripa di Meana, Giovanni Bogoglio.(*Einaudi tascabili ; 725)

328692 F. VERZ O.00 00566
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2.ed. [ma rist.]
520205 RAV0168408
*Giovinezza, giovinezza... / A. Mario Fabbri (Luigi Preti). - [Milano] : A. Mondadori, 1964. - 445 p. ; 19 cm.

328690 F. VERZ O.00 00567
Tipo circolazione: LIBERA
v. 477, dedica autografa a Licia e Ugo Casiraghi
199645 RAV0219389
La *gente / Vincenzo Cerami. - Torino : Einaudi, \1993!. - 204 p. ; 20 cm.(*Nuovi coralli ; 477)

328691 F. VERZ O.00 00568
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
415554 RAV0000297
Il *nemico : l'*imperialismo / Felix Greene. - Torino : Einaudi, [1973!. - XVII, 385 p. ; 20 cm. ((In cop.: L'imperialismo: quando è  
nato, che cosa è, come opera. - Trad. di Vittorio Ghinelli.(Gli *struzzi ; 38)
HA PER TITOLO UNIFORME
1153696 TO01091963 The *enemy: notes on imperialism and revolution. 

328694 F. VERZ O.00 00569
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
196437 SBL0031947
*Da Ardigo a Gramsci / Rodolfo Mondolfo. - Milano : Nuova accademia, [1962]. - XVI, 192 p. ; 18 cm.(Il *pensiero universale)

328695 F. VERZ O.00 00570
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283577 RAV0062836
*Racconti di santascienza / Sergio Turone. - Milano : Ferro, c1965. - 165 p. ; 19 cm.

328696 F. VERZ O.00 00571
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
410349 LO10049648
I *libri di testo della scuola elementare / A. Alberti ... [et al.]. - Roma : Editori riuniti, 1972. - 223 p. ; 19 cm(*Paideia ; 19)
HA PER ALTRO TITOLO
1152576 UBO0329525 I *libri di testo 
HA PER TITOLO UNIFORME
3236813 UBO4477709 I *libri di testo della scuola elementare / A. Alberti ... [et al.]. 

328697 F. VERZ O.00 00572
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3283580 SBL0017681
I *re Bamba : storia di una dinastia editoriale. - Firenze : Vallecchi, 1977. - 285 p. ; 20 cm .(*Collana diversa)

328698 F. VERZ O.00 00573
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
713349 RAV0099479
I *marxisti / C. Wright Mills. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 515 p. ; 18 cm. ((Trad. di Andrea Messeri.(I *nuovi testi ; 4)
HA PER TITOLO UNIFORME
1138032 RAV0100766 The *marxists. 

328699 F. VERZ O.00 00574
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23, senza custodia
417261 UPG0008828
Una *vecchia signora / Giuseppe Mesirca. - Padova : Rebellato, [1967]. - 141 p. : 1 ritr. ; 19 cm. ((In custodia.(Le *quattro  
stagioni ; 23)

328700 F. VERZ O.00 00575
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
196868 MIL0101486
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L'*impresa industriale / Angelo Pichierri. - Torino : Loescher, 1973. - 241 p. : ill. ; 19 cm.(*Scienze sociali ; 3)

328707 F. VERZ O.00 00576
Tipo circolazione: LIBERA
v. 244
3283635 SBL0289615
*Poesie / Guillaume Apollinaire ; scelta e traduzione di Giorgio Caproni ; introduzione e note di Enrico Guaraldo. - Milano :  
Biblioteca Universale Rizzoli, 1979. - 296 p. : ill. ; 18 cm. ((Testo francese a fronte.(*BUR. L ; 244)

328708 F. VERZ O.00 00577
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
1505144 RMS2531502
I *dolori del giovane Werther / Johann Wolfgang von Goethe ; a cura di Maria Fancelli. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1981. -  
LXVI, 234 p. ; 19 cm. ((Prima stesura, con testo a fronte.(Gli *Oscar biblioteca)
HA PER TITOLO UNIFORME
1129601 CFI0656665 Die *Leiden des jungen Werthers 

328713 F. VERZ O.00 00578
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
3283651 LO10435561
*Storia del pensiero economico / George Soule ; traduzione di Gualtiero Da Vià ; introduzione e appendice di Elio Caranti. -  
[Bologna] : Cappelli, stampa 1963. - 224 p. ; 19 cm.(*Universale Cappelli ; 44)
HA PER TITOLO UNIFORME
1040283 RAV0140826 *Ideas of the great economists. 

328709 F. VERZ O.00 00579
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
725536 MOD0177884
*Discorsi e Contratto sociale / G. G. Rousseau ; a cura di R. Mondolfo. - Bologna : Cappelli, stampa 1971. - XLVI, 300 p. ; 17  
cm.(*Testi filosofici e pedagogici)

328710 F. VERZ O.00 00580
Tipo circolazione: LIBERA
v. 651
3283642 CFI0136625
*Eminenti vittoriani / Lytton Strachey ; traduzione di Maria Teresa Pieraccini. - \Milano! : Biblioteca universale Rizzoli, 1988. -  
324 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 651)
HA PER TITOLO UNIFORME
2942890 CFI0136634 *Eminent victorians 

328715 F. VERZ O.00 00581
Tipo circolazione: LIBERA
v. 91
1734722 TO00525496
*Pio 12. / Ernesto Buonaiuti ; prefazione di Ambrogio Donini. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1965. - 267 p. ; 19 cm.
(*Enciclopedia tascabile ; 91)

328719 F. VERZ O.00 00582
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
3283685 SBL0258446
*Droghe e tranquillanti / Max Nicet, Jean Vinchon, Bernard This. - Roma : Edizioni mediterranee, 1964. - 140 p. ; 18 cm.  
((Trad. di G. Padrin(*Conoscenza ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
3283687 SBL0258447 *Drogues et tranquillisants . 

328720 F. VERZ O.00 00583
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
3017367 RLZ0306068
I *paradisi artificiali : *diari intimi / Charles Baudelaire. - Milano : Dall'Oglio, 1966. - 308 p. ; 18 cm(I *David)
HA PER TITOLO UNIFORME
1046316 CFI0152570 Les *paradis artificiels 
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328721 F. VERZ O.00 00584
Tipo circolazione: LIBERA
v. 720
655274 SBL0592874
Il *tempo si deve fermare / Aldous Huxley ; traduzione di Edoardo Bizzarri. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 299 p. ; 19 cm .
(*Oscar ; 720)
HA PER TITOLO UNIFORME
1074398 LO10068378 *Time must have a stop. 

328722 F. VERZ O.00 00585
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
3283694 RAV0051985
*Novelle e testi per nulla / Samuel Beckett. - Torino : Einaudi, [1967]. - 143 p. ; 18 cm. ((Trad. C. Cignetti(La *ricerca letteraria.  
Serie straniera ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
3283695 RAV0051986 *Nouvelles et textes pour rien 

328723 F. VERZ O.00 00586
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
1569710 SBL0328615
*Tre sondaggi sul Belli / Guido Almansi, Barbara Garvin, Bruce Merry ; a cura di Guido Almansi. - Torino : G. Einaudi, 1978. -  
X, 168 p. ; 18 cm .(La *ricerca critica)

328724 F. VERZ O.00 00587
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
411096 CFI0173607
La *verità del gatto : interviste e ritratti 1977-1987 / Enrico Filippini ; a cura di Federico Pietranera ; introduzione di Umberto  
Eco. - Torino : Einaudi, \1990!. - XIII, 212 p. ; 18 cm.(*Saggi brevi ; 10)

328725 F. VERZ O.00 00588
Tipo circolazione: LIBERA
v. 344
1441314 CFI0000683
*Passatempi / Paul Leautaud. - Torino : Einaudi, [1983]. - 193 p. ; 20 cm.(*Nuovi coralli ; 344)
HA PER TITOLO UNIFORME
1157145 CFI0000685 *Passe-temps 

328726 F. VERZ O.00 00589
Tipo circolazione: LIBERA
v. 55
1674600 SBL0439229
*Col sangue agli occhi / George L. Jackson. - Torino : G. Einaudi, [1972]. - 192 p. ; 18 cm. ((Trad. di Alberto Demicheli. -  
Compl. del tit. in cop.: Il fascismo americano e altri scritti(*Nuovo politecnico ; 55)
HA PER TITOLO UNIFORME
1674601 BRI0002761 *Blood in My Eye 

328727 F. VERZ O.00 00590
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
2784619 RLZ0157890
*Lettere e taccuini di Regina Coeli / Mario Alicata ; prefazione di Giorgio Amendola ; introduzione di Albertina Vittoria. -  
Torino : Einaudi, 1977. - LVIII, 267 p. ; 18 cm(*Nuova universale Einaudi. N. S ; 34)

328728 F. VERZ O.00 00591
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
1965530 UFI0133766
*A un vecchio compagno / A. I. Herzen ; a cura di Vittorio Strada. - Torino : Einaudi, 1977. - LXXIX, 304 p. ; 18 cm.(*Nuova  
universale Einaudi. N. S ; 28)

328729 F. VERZ O.00 00592
Tipo circolazione: LIBERA
v. 325, senza indicazioni di n. ISBN
415512 RAV0042103
*Sabato sera, domenica mattina / Alan Sillitoe. - Torino : Einaudi, 1982. - 293 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Floriana Bossi.
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(*Nuovi coralli ; 325)
HA PER TITOLO UNIFORME
1116483 RAV0063862 *Saturday night and sunday morning. - 

328737 F. VERZ O.00 00593
Tipo circolazione: LIBERA
v. 59
263007 RAV0182942
La *fine di una cultura / Christopher Caudwell. - Torino : Einaudi, 1975. - 232 p. ; 20 cm. ((Trad. G. Valenzin. - Facs. dell'ed.:  
Torino, 1949.(*Reprints Einaudi ; 59)
HA PER TITOLO UNIFORME
1051527 RAV0094246 *Studies in a dying culture. - 

328741 F. VERZ O.00 00594
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
167865 RAV0055560
*Critica stilistica e semantica storica / Leo Spitzer ; a cura e con una presentazione di Alfredo Schiaffini. - Bari : Laterza, 1966  
(stampa 1965). - 339 p. ; 18 cm(*Universale Laterza ; 29)
HA PER TITOLO UNIFORME
3204085 PAL0332100 *Critica stilistica e semantica storica 

328742 F. VERZ O.00 00595 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33
247798 PUV0278948
1 / Eugenio Garin. - Bari : Laterza, 1966. - XIV, 274 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 33)
FA PARTE DI
Libro moderno 247789 SBL0533433 *Cronache di filosofia italiana : 1900/1943 / Eugenio Garin ; in appendice: Quindici anni  
dopo, 1945/1960. - Bari : Laterza, 1966. - 2 v. ; 18 cm. 

328743 F. VERZ O.00 595 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
247799 RAV0341219
2 / Eugenio Garin. - Bari : Laterza, 1966. - P. 275-635 ; 18 cm. ((In appendice: Quindici anni dopo 1945/1960(*Universale  
Laterza ; 34)
FA PARTE DI
Libro moderno 247789 SBL0533433 *Cronache di filosofia italiana : 1900/1943 / Eugenio Garin ; in appendice: Quindici anni  
dopo, 1945/1960. - Bari : Laterza, 1966. - 2 v. ; 18 cm. 

328744 F. VERZ O.00 00596
Tipo circolazione: LIBERA
v. 67
2117673 LO10416822
*Che cos'è la proprietà? o Ricerche sul principio del diritto e del governo : prima memoria (1840) / Pierre-Joseph Proudhon ;  
prefazione, cronologia, bibliografia a cura di Umberto Cerroni. - Roma ; Bari : Laterza, 1967. - XLVIII, 299 p. ; 18 cm. ((Trad. e  
note di Alfredo Salsano.(*Universale Laterza ; 67)
HA PER ALTRO TITOLO
1049085 RAV0055593 *Ricerche sul principio del diritto e del governo. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1048180 TO00365245 *Qu'est-ce que la propriete? ou Recherches sur le principe du droit et du gouvernement, premier  
memoire. 

328746 F. VERZ O.00 00597
Tipo circolazione: LIBERA
v. 184
123786 IEI0021018
*Per una nuova concezione della società e altri scritti / Robert Owen ; introduzione di G. D. H. Cole. - Bari : Laterza, 1971. -  
XXI, 254 p. ; 18 cm(*Universale Laterza ; 184)
HA PER TITOLO UNIFORME
1045198 RAV0055806 A *new view of society and other writings 

328750 F. VERZ O.00 00598
Tipo circolazione: LIBERA
v. 302, 3. ed. [ma rist.] 1980
977974 SBL0575585
La *tragedia greca : guida storica e critica / a cura di Charles R. Beye. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - XXVII, 293 ; 18 cm.  
((Scritti di vari. - Trad. M. Carpitella.(*Universale Laterza ; 302)
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328786 F. VERZ O.00 00599
Tipo circolazione: LIBERA
v. 387
66744 RAV0056964
La *civiltà micenea : guida storica e critica / a cura di Gianfranco Maddoli. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XXXIV, 287 p. : ill. ;  
18 cm.(*Universale Laterza ; 387)
HA PER TITOLO UNIFORME
3050201 FRI0004728 La *civiltà micenea 

328787 F. VERZ O.00 00600
Tipo circolazione: LIBERA
v. 386, 2. ed. 1980
279671 SBL0054131
La *natura dei miti greci / Geoffrey S. Kirk. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - V, 343 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Mario Carpitella.
(*Universale Laterza ; 386)
HA PER TITOLO UNIFORME
1077033 CFI0063148 The *Nature of Greek Myths 

328790 F. VERZ O.00 00601
Tipo circolazione: LIBERA
v. 425
1585888 RLZ0205570
*Rito e poesia corale in Grecia : guida storica e critica / a cura di Claude Calame. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XXVII, 233  
p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 425)

328791 F. VERZ O.00 00602
Tipo circolazione: LIBERA
v. 430
138715 SBL0239117
La *scienza dei greci / Geoffrey E. R. Lloyd. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XI, 361 p. : ill. ; 19 cm(*Universale Laterza ; 430)
HA PER TITOLO UNIFORME
2428544 VEA1069680 *Early Greek Science 
2428545 NAP0084469 *Greek Science after Aristotle 

328792 F. VERZ O.00 00603
Tipo circolazione: LIBERA
v. 446
1565859 UPG0009347
*Giudaismo e cristianesimo / Marcel Simon, André Benoit ; [traduzione di Andrea Giardina ; aggiornamento bibliografico di  
Francesco Scorza Barcellona]. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - X, 409 p. ; 19 cm.(*Universale Laterza ; 446)
HA PER TITOLO UNIFORME
1067301 RAV0044335 Le *judaisme et le christianisme antique d'Antiochus Epiphane a Constantin. - 

328793 F. VERZ O.00 00604
Tipo circolazione: LIBERA
v. 487
218534 SBL0293147
Il *mondo di Odisseo / Moses I. Finley. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XI, 224 p. : ill. ; 18 cm. ((Trad. Fausto  
Codino(*Universale Laterza ; 487)
HA PER TITOLO UNIFORME
1067310 RAV0057441 The *World of Odysseus 

328794 F. VERZ O.00 00605
Tipo circolazione: LIBERA
v. 529
3199393 PUV0224463
La *storiografia greca : guida storica e critica / a cura di Domenico Musti. - Roma ; Bari : Editori Laterza, 1979. - XXXVIII, 221  
p. ; 18 cm(*Universale Laterza ; 529)

328795 F. VERZ O.00 00606
Tipo circolazione: LIBERA
v. 521
3148159 RAV0057426
Il *teatro comico in Grecia e a Roma / F. H. Sandbach. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - VII, 225 p. : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di  
Mario De Nonno.(*Universale Laterza ; 521)
HA PER TITOLO UNIFORME
3148160 RAV0057427 The *comic theatre of Greece and Rome. - 
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328798 F. VERZ O.00 00607
Tipo circolazione: LIBERA
v. 567
128073 SBL0345018
La *proprietà a Roma : guida storica e critica / a cura di Moses I. Finley. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - XXIII, 242 p. ; 18 cm.  
((Trad. di Giovanni Baratelli, Augusto Fraschetti(*Universale Laterza ; 567)
HA PER TITOLO UNIFORME
1051540 RAV0058028 *Studies in roman property 

328799 F. VERZ O.00 00608
Tipo circolazione: LIBERA
v. 575
66363 PUV0251286
La *città antica : guida storica e critica / a cura di Carmine Ampolo. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - XLIII, 283 p. ; 18 cm.
(*Universale Laterza ; 575)

328800 F. VERZ O.00 00609
Tipo circolazione: LIBERA
v. 582
2285536 RAV0058097
*Vita di Gesu / Georg Wilhelm Friedrich Hegel ; a cura di Antimo Negri. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - 168 p. ; 18 cm.
(*Universale Laterza ; 582)
HA PER TITOLO UNIFORME
2191378 PUV0000315 Das *Leben Jesu 

328801 F. VERZ O.00 00610
Tipo circolazione: LIBERA
v. 593
209651 SBL0292378
Il *diritto in Grecia e a Roma / Mario Bretone, Mario Talamanca. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - VI, 181 p. ; 18 cm(*Universale  
Laterza ; 593)(Il *mondo degli antichi ; 5)
FA PARTE DI
Libro moderno 1545144 Il *mondo degli antichi / direzione di Guido Clemente e Andrea Giardina. - Roma etc.! : Laterza poi!  
GLF editori Laterza. - v. ; 18 cm. 

328802 F. VERZ O.00 00611
Tipo circolazione: LIBERA
v. 590
56406 SBL0294973
*Arte e comunicazione nel mondo antico : guida storica e critica / a cura di Eric A. Havelock e Jackson P. Hershbell. - Roma ;  
Bari : Laterza, 1981. - IX, 241 p. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Ettore Cingano.(*Universale Laterza ; 590)
HA PER TITOLO UNIFORME
1033393 UPG0020184 *Communication arts in the ancient world 

328808 F. VERZ O.00 00612
Tipo circolazione: LIBERA
v. 370
114374 RAV0057254
3: Il *mondo classico / Francis Vian, Raymond Bloch. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XIX, 221 p. : ill. ; 18 cm.(*Universale  
Laterza ; 370)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 3

328809 F. VERZ O.00 00613
Tipo circolazione: LIBERA
v. 371
97959 RAV0057262
4: L'*impero romano e l'Oriente / Jacques Duchesne-Guillemin, Robert Turcan, Pierre Hadot. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. -  
XV, 132 p. : ill. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 371)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 4

328810 F. VERZ O.00 00614
Tipo circolazione: LIBERA
v. 372
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142165 RAV0057272
5: *Slavi, Balti, Germani e Celti / Frans Vyncke, Jan de Vries, Françoise Le Roux. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XX, 164 p. :  
c. geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 372)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 5

328811 F. VERZ O.00 00615
Tipo circolazione: LIBERA
v. 395
126247 RAV0057283
6: Il *popolo d'Israele / André Caquot, Ernest Gugenheim. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XXVII, 303 p. : ill., c. geogr. ; 18 cm.
(*Universale Laterza ; 395)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 6

328812 F. VERZ O.00 00616
Tipo circolazione: LIBERA
v. 396
161194 RAV0057294
7: Il *Cristianesimo delle origini / Étienne Trocmé. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XVI, 185 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ;  
396)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 7

328813 F. VERZ O.00 00617
Tipo circolazione: LIBERA
v. 397
93451 MIL0703403
8: *Gnosticismo e manicheismo / Jean Doresse, Kurt Rudolph, Henri-Charles Puech. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XX, 297  
p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 397)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 8

328814 F. VERZ O.00 00618
Tipo circolazione: LIBERA
v. 398
101593 RAV0057312
9: L'*islam / Toufic Fahd . - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XVI, 242 p. : c. geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 398)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 9

328815 F. VERZ O.00 00619
Tipo circolazione: LIBERA
v. 417
73420 TO00358774
11: Il *cristianesimo moderno e contemporaneo / Richard Stauffer ... [et al.]. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XXXI, 313 p. ; 18  
cm.(*Universale Laterza ; 417)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 11

328816 F. VERZ O.00 00620
Tipo circolazione: LIBERA
v. 418
161262 RAV0057253
12: *Esoterismo, spiritismo, massoneria / Jean Seguy, Antoine Faivre, Serge Hutin. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XV, 210 p.  
; 18 cm.(*Universale Laterza ; 418)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 12

328817 F. VERZ O.00 00621
Tipo circolazione: LIBERA
v. 438
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62314 RAV0057266
14: *Buddhismo indiano e jainismo / Andre Bareau, Colette Caillat ; [a cura di Henri-Charles Puech]. - Roma ; Bari : Laterza,  
1978. - XV, 120 p. : c. geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 438)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 14

328818 F. VERZ O.00 00622
Tipo circolazione: LIBERA
v. 439
151506 RAV0057275
15: *Tibet e Sud-est asiatico / Anne-Marie Blondeau ... [et al.] ; [a cura di Henri-Charles Puech]. - Roma ; Bari : Laterza, 1978.  
- XV, 177 p. : c. geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 439)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 15

328819 F. VERZ O.00 00623
Tipo circolazione: LIBERA
v. 456
66175 RAV0057280
16: La *Cina e la Corea / Max Kaltenmark ... [et al.] . - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XX, 253 p. : ill. ; 18 cm(*Universale  
Laterza ; 456)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 16

328820 F. VERZ O.00 00624
Tipo circolazione: LIBERA
v. 457
92313 RAV0057291
17: Il *Giappone / Hartmut O. Rotermund, Gaston Renondeau, Bernard Frank. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XV, 129 p. : c.  
geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 457)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 17

328821 F. VERZ O.00 00625 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 465
126331 RAV0057302
18.1: I *popoli senza scrittura / Andre Leroi-Gourhan ... [et al.] ; [a cura di Henri- Charles Puech]. - Roma ; Bari : Laterza,  
1978. - XX, 248 p. : c. geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 465)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 18.1

328822 F. VERZ O.00 00625 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 466
161233 RAV0057310
18.2: I *popoli senza scrittura / Åke Hultkrantz ... [et al.]. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XXIII, 252-440 p. : c. geogr. ; 18 cm.
(*Universale Laterza ; 466)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 18.2

328823 F. VERZ O.00 00626 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 471
68743 RAV0057326
19.1: *Colonialismo e neocolonialismo / Roger Bastide ... [et al.] . - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XVI, 157 p. ; 18 cm.
(*Universale Laterza ; 471)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 19.1

328824 F. VERZ O.00 00626 2
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 472
68759 RAV0057331
19.2: *Colonialismo e neocolonialismo / Georges Balandier ... [et al.] . - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XV, 162-359 p. : c.  
geogr. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 472)
FA PARTE DI
Libro moderno 145921 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza.  
- v. ; 21 cm. , 19.2

328747 F. VERZ O.00 00627 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 243
2721733 RMS0143990
1 / Santo Mazzarino. - 3. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - VI, 277 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 243)
FA PARTE DI
Libro moderno 97950 SBL0460788 L'*impero romano / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973-. - 3 volumi ; 18 cm. 

328749 F. VERZ O.00 00627 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 245
2721747 RMS0138585
3 / Santo Mazzarino. - 3. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - VI, 652-957 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 245)
FA PARTE DI
Libro moderno 97950 SBL0460788 L'*impero romano / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973-. - 3 volumi ; 18 cm. 

328788 F. VERZ O.00 00628 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 410
264730 RAV0057658
1 / Ettore Ciccotti. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - LXX, 179 p. ; 19 cm.(*Universale Laterza ; 410)
FA PARTE DI
Libro moderno 264729 RAV0057655 Il *tramonto della schiavitù nel mondo antico / Ettore Ciccotti ; introduzione di Mario  
Mazza. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 2 v. (LXX, 350 p. compless.) ; 19 cm. 

328789 F. VERZ O.00 00628 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 411
264731 RAV0057665
2 / Ettore Ciccotti. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - P. 181-350 ; 19 cm.(*Universale Laterza ; 411)
FA PARTE DI
Libro moderno 264729 RAV0057655 Il *tramonto della schiavitù nel mondo antico / Ettore Ciccotti ; introduzione di Mario  
Mazza. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 2 v. (LXX, 350 p. compless.) ; 19 cm. 

328796 F. VERZ O.00 00629 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 531
220012 FER0019071
1 / Charles Rowan Beye. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - XVIII, 274 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 220011 FER0019067 *Letteratura e pubblico nella Grecia Antica / Charles Rowan Beye. - Roma ; Bari :  
Laterza, 1979. - v. ; 18 cm. ((Trad. di Mario Carpitella. 

328797 F. VERZ O.00 00629 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 532
220014 FER0019072
2 / Charles Rowan Beye. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - P. 277-551 ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 220011 FER0019067 *Letteratura e pubblico nella Grecia Antica / Charles Rowan Beye. - Roma ; Bari :  
Laterza, 1979. - v. ; 18 cm. ((Trad. di Mario Carpitella. 

328825 F. VERZ O.00 00630
Tipo circolazione: LIBERA
v. 266
2058604 RMS1258824
4: *Della generazione e della corruzione ; Dell'anima ; Piccoli trattati di storia naturale / Aristotele. - Roma ; Bari : Laterza,  
1973. - VIII, 330 p. ; 18 cm. ((Trad. di Antonio Russo (Della generazione e della corruzione), Renato Laurenti (Dell'anima;  
Piccoli trattati di storia naturale).(*Universale Laterza ; 266)
FA PARTE DI
Libro moderno 359987 RAV0062060 *Opere / Aristotele ; [introduzione e indice dei nomi a cura di] Gabriele Giannantoni. -  
Roma ; Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 4

Pag. 228 di 325



SebinaNEXT 1.4
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro topografico analitico

18-05-2021 09:47:35

CONTIENE ANCHE
1034763 CFI0031723 *Della generazione e della corruzione 
1184233 MOD0534325 *Piccoli trattati di storia naturale / Aristotele 
1184234 MOD0463333 *Dell'anima / Aristotele. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1198309 BVEE000626 *De generatione et corruptione 
1199995 BVEE000221 *De anima. 

328826 F. VERZ O.00 00631
Tipo circolazione: LIBERA
v. 270
432501 RAV0057022
8: *Grande etica ; Etica eudemia / Aristotele. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - VIII, 192 p. ; 18 cm. ((Trad. di Armando Plebe.
(*Universale Laterza ; 270)
FA PARTE DI
Libro moderno 359987 RAV0062060 *Opere / Aristotele ; [introduzione e indice dei nomi a cura di] Gabriele Giannantoni. -  
Roma ; Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 8
CONTIENE ANCHE
1036925 RAV0044755 *Etica Eudemia / Aristotele 
1038899 RAV0044752 *Grande etica / Aristotele 
HA PER TITOLO UNIFORME
1083245 MIL0046775 *Ethica Eudemia 
1192070 PUV0451733 *Magna moralia. 

328827 F. VERZ O.00 00632
Tipo circolazione: LIBERA
v. 273
432504 RAV0057028
11: *Costituzione degli ateniesi ; Frammenti / Aristotele. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - VIII, 284 p. ; 18 cm. ((Traduzione di  
Renato Laurenti (Costituzione degli ateniesi), Gabriele Giannantoni (Frammenti).(*Universale Laterza ; 273)
FA PARTE DI
Libro moderno 359987 RAV0062060 *Opere / Aristotele ; [introduzione e indice dei nomi a cura di] Gabriele Giannantoni. -  
Roma ; Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. , 11
CONTIENE ANCHE
1033911 CFI0047861 *Costituzione degli ateniesi 
1037952 CFI0047862 *Frammenti 
HA PER TITOLO UNIFORME
1030299 MIL0127319 *Athīnaiōn politeia 

328828 F. VERZ O.00 00633
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
507497 UPG0014875
L'*acculturazione : storia e scienze umane / Alphonse Dupront ; prefazione e traduzione di Corrado Vivanti. - 2. ed. - Torino :  
Einaudi, 1967. - 134 p. ; 18 cm.(*Nuovo politecnico ; 10)

328829 F. VERZ O.00 00634
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
209884 RAV0099253
L'*Illuminismo e la società moderna / Lucien Goldmann ; a cura di Gian Giacomo Cagna. - Torino : Einaudi, ©1967. - 135 p. ;  
19 cm. ((In appendice: Valery e il pensiero dialettico: A proposito di Mon Faust ; Valery: Monsieur Teste. - Sottotitolo in  
copertina: storia e funzione attuale dei valori di libertà, eguaglianza, tolleranza.(*Nuovo politecnico ; 16)
HA PER TITOLO UNIFORME
1103887 UPG0014891 Die *Aufklärung und die moderne Gesellschaft 

328830 F. VERZ O.00 00635
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30
137652 RAV0099225
*Saggio sulla liberazione / Herbert Marcuse. - Torino : Einaudi, \1969!. - 107 p. ; 18 cm(*Nuovo politecnico ; 30)
HA PER TITOLO UNIFORME
1069559 RAV0100433 An *Essay on Liberation 

328834 F. VERZ O.00 00636
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
3285755 UBO1226121
La *psichiatria contemporanea : principi, metodi, applicazioni / di Luigi Gayral ; prefazione del Dott. Eugenio Minkowski. -  
Roma : Edizioni Paoline, 1955. - 169 p. ; 18 cm. ((Sul front.: Aggiornata per l'edizione italiana.(*Psychologica ; 9)
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HA PER TITOLO UNIFORME
3285756 SBL0032718 La *psychiatrie contemporaine. 

328835 F. VERZ O.00 00637
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
3285760 TO00772932
*Riflessioni sulla psicanalisi / di J. Lhermitte. - Roma : Edizioni Paoline, 1955. - 205 p. ; 18 cm. ((Trad. di Aldo Toffoli.
(*Psychologica ; 25)
HA PER TITOLO UNIFORME
3285761 TO00772933 *Reflexions sur la psycanalyse. 

328836 F. VERZ O.00 00638
Tipo circolazione: LIBERA
v. 26
3285779 BRI0133280
*Problemi medico-psicologici dell'adolescenza / di Mario Rossi. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1955. - 132 p. ; 18 cm.
(*Psychologica ; 26)

328837 F. VERZ O.00 00639
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
2360341 UBO0134354
L'*economia degli antichi e dei moderni / Moses I. Finley. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XII, 273 p. ; 18 cm(*Saggi  
tascabili Laterza ; 10)
HA PER TITOLO UNIFORME
1029614 SBL0556181 The *ancient economy. 

328840 F. VERZ O.00 00640
Tipo circolazione: LIBERA
v. 67
349712 SBL0363835
*Enesidemo, o Dei fondamenti della filosofia elementare : presentata dal signor professor Reinhold di Jena, con una difesa  
dello scettismo contro le pretese della Critica della ragione / Schulze ; a cura di Angelo Pupi. - Bari : Laterza, 1971. - 426 p. ;  
18 cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 67)
HA PER ALTRO TITOLO
1178115 BA10020050 *Dei fondamenti della filosofia elementare. 
HA PER TITOLO UNIFORME
1178116 SBL0363836 *Aenesidemus, oder Uber die Fundamente der von dem Herrn Professor Reinhold in Jena gelieferten  
Elementar-Philosophie 

328841 F. VERZ O.00 00641
Tipo circolazione: LIBERA
v. 63
1555345 RAV0098189
*Vita di Gesu / Hegel ; introduzione di Antimo Negri. - Bari : Laterza, 1971. - 168 p. ; 18 cm(*Piccola biblioteca filosofica  
Laterza ; 63)

328842 F. VERZ O.00 00642
Tipo circolazione: LIBERA
v. 55
2452578 SBL0368022
*De homine : sezione seconda degli Elementi di filosofia / Hobbes ; a cura di Arrigo Pacchi. - Bari : Laterza, 1970. - 195 p. : ill.  
; 18 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 55)
HA PER TITOLO UNIFORME
1165833 CFI0068991 *De homine. - 

328843 F. VERZ O.00 00643
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
3285904 UFI0344385
La *filosofia dell'avvenire / Feuerbach ; a cura di Claudio Cesa. - 2. ed. - Bari : Laterza, 1969. - 173 p. ; 18 cm.(*Piccola  
biblioteca filosofica Laterza ; 27)

328844 F. VERZ O.00 00644
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29, 4. ed. 1981
115859 SBL0578696
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La *nascita della filosofia / Giorgio Colli. - Milano : Adelphi, 1975. - 116 p. ; 18 cm(*Piccola biblioteca Adelphi ; 29)

328845 F. VERZ O.00 00645
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33
160581 SBL0021723
La *psicologia del giocatore di scacchi / Reuben Fine. - Milano : Adelphi, [1976]. - 184 p. ; 18 cm. ((Traduzione di F.  
Bovoli(*Piccola biblioteca Adelphi ; 33)
HA PER TITOLO UNIFORME
1048005 RAV0172737 The *Psychology of the Chess Player 

328846 F. VERZ O.00 00646
Tipo circolazione: LIBERA
v. 112
2049755 SBL0295671
*Manuale del boia : breve introduzione alla nobile arte dell'impiccare ... / Charles Duff. - Milano : Adelphi, c1980 (stampa  
1981). - 159 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Caterina Villa Ghezzi(*Piccola biblioteca Adelphi ; 112)
HA PER TITOLO UNIFORME
1039326 RAV0148202 A *handbook on hanging. 

328847 F. VERZ O.00 00647
Tipo circolazione: LIBERA
v. 116
161776 SBL0316238
*Giornale di bordo dell'aeronauta Giannozzo / Jean Paul [i.e. Johann Paul Friedrich Richter] ; a cura di Eugenio Bernardi. -  
Milano : Adelphi, 1981. - 176 p. ; 18 cm. ((Segue: Il briccone in mongolfiera / Eugenio Bernardi.(*Piccola biblioteca Adelphi ;  
116)
HA PER TITOLO UNIFORME
1055357 SBL0316239 Des *Luftschiffers Giannozzo Seebuch . 

328848 F. VERZ O.00 00648
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
99775 SBL0092900
*Introduzione a Husserl / di Renzo Raggiunti. - Bari : Laterza, 1970. - 143 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 1)
HA PER ALTRO TITOLO
1040179 RAV0180785 *Husserl 
HA PER TITOLO UNIFORME
2983678 PAL0314945 *Introduzione a Husserl 

328849 F. VERZ O.00 00649
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
1527340 SBL0092955
*Introduzione a Schopenhauer / di Icilio Vecchiotti. - Roma ; Bari : Laterza, 1970. - 199 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 2)
HA PER ALTRO TITOLO
1408223 CFI0770614 *Schopenhauer 
HA PER TITOLO UNIFORME
3018563 PAL0318988 *Introduzione a Schopenhauer 

328850 F. VERZ O.00 00650
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
428276 RAV0180787
*Introduzione a Berkeley / di Mario M. Rossi. - Roma ; Bari : Laterza, 1970. - 258 p. ; 18 cm(I *filosofi ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
1030919 RAV0180791 *Berkeley: The new student revolt 

328851 F. VERZ O.00 00651
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
100155 RAV0180793
*Introduzione a Weber / di Nicola M. De Feo. - Roma ; Bari : Laterza, 1970. - 183 p. ; 19 cm(I *filosofi ; 6)
HA PER ALTRO TITOLO
1054087 CFI0067884 *Weber 

328852 F. VERZ O.00 00652
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 8
816253 SBL0366717
*Introduzione a Talete, Anassimandro, Anassimene / di Renato Laurenti. - Bari : Laterza, 1971. - 227 p. ; 18 cm(I *filosofi ; 8)
HA PER ALTRO TITOLO
1133172 RAV0050670 *Talete, Anassimandro, Anassimene. - 

328853 F. VERZ O.00 00653
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
179662 SBL0368094
*Introduzione a Niccolo Cusano / di Giovanni Santinello. - Bari : Laterza, 1971. - 185 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 9)
HA PER ALTRO TITOLO
1045216 RAV0180810 *Niccolò Cusano. 

328854 F. VERZ O.00 00654
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
418474 RAV0096481
*Introduzione a Schelling / di Giuseppe Semerari. - Bari : Laterza, 1971. - 267 p. ; 18 cm(I *filosofi ; 11)
HA PER ALTRO TITOLO
1049784 RAV0180882 *Schelling. 

328855 F. VERZ O.00 00655
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
793924 SBL0373374
*Introduzione a Hobbes / di Arrigo Pacchi. - Bari : Laterza, 1971. - 193 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 12)
HA PER ALTRO TITOLO
1039924 RAV0050614 *Hobbes 

328856 F. VERZ O.00 00656
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
422976 SBL0431255
*Introduzione a Carnap / di Alberto Pasquinelli. - Bari : Laterza, 1972. - 154 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 13)
HA PER ALTRO TITOLO
1165935 RAV0180832 *Carnap. 

328857 F. VERZ O.00 00657
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
422610 SBL0430862
*Introduzione a Moore / di Eugenio Lecaldano. - Bari : Laterza, 1972. - 156 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 14)
HA PER ALTRO TITOLO
1044481 CFI0036878 *Moore. 

328858 F. VERZ O.00 00658
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
482081 RAV0180816
*Introduzione a Whitehead / di Massimo A. Bonfantini. - Roma ; Bari : Laterza, 1972. - 239 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 15)
HA PER ALTRO TITOLO
1095185 RAV0180818 *Whitehead 

328859 F. VERZ O.00 00659
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
205609 SBL0435918
*Introduzione a Tommaso d'Aquino / di Sofia Vanni Rovighi. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 211 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 16)
HA PER ALTRO TITOLO
1052565 RAV0180750 *Tommaso d'Aquino. 

328860 F. VERZ O.00 00660
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
696913 SBL0440250
*Introduzione a Wittgenstein / di Aldo G. Gargani. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 195 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 17)
HA PER ALTRO TITOLO
1054351 RAV0180744 *Wittgenstein 
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328861 F. VERZ O.00 00661
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
409881 SBL0458293
*Introduzione a Dewey / di Alberto Granese. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 176 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 18)
HA PER ALTRO TITOLO
1035002 RAV0180726 *Dewey 
HA PER TITOLO UNIFORME
3154004 PAL0328255 *Introduzione a Dewey 

328862 F. VERZ O.00 00662
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
977645 SBL0458822
*Introduzione a Sartre / di Sergio Moravia. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 175 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 19)
HA PER ALTRO TITOLO
1049710 CFI0065754 *Sartre 
HA PER TITOLO UNIFORME
2597748 RAV2070100 *Introduzione a Sartre 

328863 F. VERZ O.00 00663
Tipo circolazione: LIBERA
v. 21
482535 SBL0595338
*Introduzione a Abelardo / di M. Teresa Beonio-Brocchieri. - Roma [etc.] : Laterza, 1974. - 127 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 21)
HA PER ALTRO TITOLO
1028894 RAV0180699 *Abelardo 

328864 F. VERZ O.00 00664
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22, 3. ed. [ma rist.] 1982
2342870 UFI0064360
*Introduzione a Aristotele / di Giovanni Reale. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 246 p. ; 19 cm.(I *filosofi ; 22)

328865 F. VERZ O.00 00665
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
462260 RAV0125961
*Introduzione a Rousseau / di Paolo Casini. - 2. ed. corretta e aggiornata . - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - 163 p. ; 18 cm.(I  
*filosofi ; 23)

328866 F. VERZ O.00 00666
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24
413130 SBL0595933
*Introduzione a Gentile / di Aldo Lo Schiavo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 231 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 24)
HA PER ALTRO TITOLO
1068503 RAV0180685 *Gentile. - 

328867 F. VERZ O.00 00667
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
2982982 RAV0180680
*Introduzione a Parmenide / di Antonio Capizzi. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 155 p. ; 18 cm(I *filosofi ; 25)
HA PER ALTRO TITOLO
1046298 RAV0039666 *Parmenide 

328868 F. VERZ O.00 00668
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
197364 SBL0574428
*Introduzione a Ockham / di Alessandro Ghisalberti. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - 167 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 27)
HA PER ALTRO TITOLO
1045632 RAV0180626 *Ockham. 

328869 F. VERZ O.00 00669
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 28
278695 SBL0054002
*Introduzione a Feuerbach / di Claudio Cesa. - Roma [etc.] : Laterza, 1978. - 197 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 28)
HA PER ALTRO TITOLO
1067406 RAV0180674 *Feuerbach. - 

328870 F. VERZ O.00 00670
Tipo circolazione: LIBERA
v. 30
3267260 SBL0318921
*Introduzione a Kant / di Augusto Guerra. - Roma [etc.] : Laterza, 1980. - 343 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 30)
HA PER ALTRO TITOLO
1041643 CFI0109770 *Kant 

328871 F. VERZ O.00 00671
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31
2728876 TO00004548
*Introduzione a Epicuro / di Domenico Pesce. - Roma ; Bari : Laterza, 1981 (stampa 1980). - 203 p. ; 18 cm(I *filosofi ; 31)
HA PER ALTRO TITOLO
1036590 CFI0084043 *Epicuro. 

328872 F. VERZ O.00 00672
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
434575 SBL0338205
*Introduzione a Marx / di Giuseppe Bedeschi. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - 309 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 32)
HA PER ALTRO TITOLO
1043362 CFI0019920 *Marx. 

328873 F. VERZ O.00 00673
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33
99828 CFI0319920
*Introduzione a Labriola / di Stefano Poggi. - Roma ; Bari : Laterza, 1982. - 145 p. ; 18 cm. ((Bibliografia: pp. 125-142.(I  
*filosofi ; 33)
HA PER ALTRO TITOLO
1041968 RAV0051183 *Labriola. - 

328874 F. VERZ O.00 00674
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
207860 SBL0625762
*Introduzione a Locke / di Mario Sina. - Roma ; Bari : Laterza, 1982. - 198 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 34)
HA PER ALTRO TITOLO
1042745 RAV0051522 *Locke 

328875 F. VERZ O.00 00675
Tipo circolazione: LIBERA
v. 35
214741 CFI0001658
*Introduzione a Comte / di Antimo Negri. - Roma [etc.] : Laterza, 1983. - 249 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 35)
HA PER ALTRO TITOLO
1062429 RAV0214713 *Comte. 

328876 F. VERZ O.00 00676
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
473036 CFI0000851
*Introduzione a Kierkegaard / di Salvatore Spera. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 191 p. ; 18 cm(I *filosofi ; 36)
HA PER ALTRO TITOLO
1041733 CFI0001362 *Kierkegaard 

328877 F. VERZ O.00 00677
Tipo circolazione: LIBERA
v. 37
100022 CFI0020209
*Introduzione a Spinoza / di Filippo Mignini. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 263 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 37)
HA PER ALTRO TITOLO
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1051046 CFI0020211 *Spinoza. 

328878 F. VERZ O.00 00678
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
263926 CFI0058915
*Introduzione a Croce / di Paolo Bonetti. - Roma [etc.] : Laterza, 1984. - 235 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 40)
HA PER ALTRO TITOLO
1034064 CFI0058916 *Croce 

328879 F. VERZ O.00 00679
Tipo circolazione: LIBERA
v. 42
213675 CFI0105507
*Introduzione a La scuola di Francoforte / di Giuseppe Bedeschi. - Roma [etc.] : Laterza, 1985. - 182 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 42)
HA PER ALTRO TITOLO
1049979 CFI0105516 La *scuola di Francoforte 

328880 F. VERZ O.00 00680
Tipo circolazione: LIBERA
v. 43
99807 RAV0023647
*Introduzione a James / di Patrizia Guarnieri. - Roma ; Bari : Laterza, 1985. - 163 p. ; 18 cm(I *filosofi ; 43)
HA PER ALTRO TITOLO
1041367 RAV0039679 *James 

328881 F. VERZ O.00 00681
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
100001 RAV0023648
*Introduzione a Ruggero Bacone / di Franco Alessio. - Roma ; Bari : Laterza, 1985. - 145 p. ; 18 cm.(I *filosofi ; 44)
HA PER ALTRO TITOLO
1049423 RAV0046188 *Ruggero Bacone 

328882 F. VERZ O.00 00682
Tipo circolazione: LIBERA
v. 45
1542460 RAV0000677
*Introduzione a Dilthey / di Franco Bianco. - Roma ; Bari : Laterza, 1985. - 251 p. ; 19 cm.(I *filosofi ; 45)
HA PER ALTRO TITOLO
1035240 RAV0039676 *Dilthey 

328920 F. VERZ O.00 00683
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo dell'indicazione di numero di collana
2935985 IEI0015195
*Problemi di metafisica / A. Schopenhauer. - Milano : Athena, 1928. - 142 p. ; 18 cm. ((Prima del tit.: Parerga et  
paralipomena(*Pensatori celebri ; 13)
HA PER TITOLO UNIFORME
1046384 CFI0058330 *Parerga und Paralipomena. 

328917 F. VERZ O.00 00684
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3288439 SBL0087758
*Lotta studentesca al liceo Einstein di Milano. - [Milano] : Libreria Feltrinelli, 1968. - 37 p. ; 18 cm.

328902 F. VERZ O.00 00685 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 500
539196 FER0086970
1 / Wolfgang Goethe. - Milano : Feltrinelli, 1965. - XXIX, 368 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 500)
FA PARTE DI
Libro moderno 539195 FER0086966 *Faust ; Urfaust / Wolfgang Goethe ; traduzione, introduzione e note di Giovanni Vittorio  
Amoretti. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 2 v. (789 p. compless.) ; 18 cm 

328903 F. VERZ O.00 00685 2
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 501
539197 FER0086971
2 / Wolfgang Goethe. - Milano : Feltrinelli, 1965. - P. 372-789 ; 18 cm(*Universale economica ; 501)
FA PARTE DI
Libro moderno 539195 FER0086966 *Faust ; Urfaust / Wolfgang Goethe ; traduzione, introduzione e note di Giovanni Vittorio  
Amoretti. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 2 v. (789 p. compless.) ; 18 cm 

328912 F. VERZ O.00 00686
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3288426 LO10795637
*Morire di classe : la condizione manicomiale fotografata da Carla Cerati e Gianni Berengo Gardin / a cura di Franco Basaglia  
e Franca Basaglia Ongaro . - Torino : Einaudi, c1969. - 1 v. : ill. ; 18 x 24 cm.(*Serie politica ; 10)

328916 F. VERZ O.00 00687
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3288435 SBL0383881
*In teoria si : le risposte di Radio Erivan / a cura di Wolfgang W. Parth e Michael Schiff ; illustrazioni di Luciano Francesconi ;  
[scelta e traduzione dal tedesco di Bettina Rella]. - Milano : Bompiani, 1970. - [72] p. : in gran parte ill. ; 19 cm. ((In copertina:  
200 storielle sovietiche.
HA PER TITOLO UNIFORME
3288436 TO00355103 *Neues vov Radio Eriwan 
3288437 TO00355101 *Radio Eriwan antwortet 

328927 F. VERZ O.00 00688
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3000028 RAV0208274
*Vita e morale militare / Luigi Russo ; con prefazione di Giovanni Gentile. - 3. ed. - Milano : Treves, stampa 1919. - XII, 167  
p. ; 19 cm

328944 F. VERZ O.00 00689
Tipo circolazione: INTERNA
v. 35
2195275 CUB0498367
*Linee di storia del comunismo / Giacomo Perticone. - 3 ed. - Milano : Istituto per gli studi di politica internazionale, 1945. -  
352 p. ; 17 cm.(*Manuali di politica internazionale ; 35)
HA PER TITOLO UNIFORME
3355064 MSE0079155 *Linee di storia del comunismo. 

328945 F. VERZ O.00 00690
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3004012 ANA0016157
Le *tiritere a rime obbligatissime e devotissime di Accio d'Empoli menestrello disoccupato / Alceste Trionfi. - Ancona : La  
lucerna, 1928 (Ancona : S. T. E. A.-Societa tip. editr. adriatica). - 177 p. : ill. ; 19 cm. ((In cop.: Presentazione di Luciano  
Folgore; Commenti grafici dell'Autore ... &et al.&

328946 F. VERZ O.00 00691
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
474688 RAV1164820
*Novellieri allo specchio : parodie di D'Annunzio, Pirandello, Deledda, Marinetti, Panzini, Zuccoli, Gotta, Rosso di S. Secondo,  
Sarfatti, Moretti, Vivanti, Milanesi, Brocchi, F. M. Martini, Beltramelli, Ada Negri, Bontempelli, Da Verona / Luciano Folgore. -  
Milano : Ceschina, 1935. - 195 p. ; 20 cm

328947 F. VERZ O.00 00692
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3288930 RAV0229429
*Coi pargoli innocenti : lieti e tristi ricordi di uno scrittore / Dino Provenzal. - Milano : Cavallotti, [1946]. - 227 p. ; 20 cm.
(*Scrittori contemporanei ; 1)

328948 F. VERZ O.00 00693
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
1315898 TO00622545
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*Saggi / Michel de Montaigne ; a cura di Virginio Enrico. - Firenze : Casini, 1965. - XVI, 1174 p. ; 19 cm.(*Pan ; 1)

328953 F. VERZ O.00 00694
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
3288943 LO10015391
*Inchiesta sul romanzo italiano / Walter Mauro. - Roma : Opere nuove, 1960. - 93 p. ; 18 cm.(*Panorami ; 4)

328952 F. VERZ O.00 00695
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
2202864 RAV0098522
*Stalin / di Henri Barbousse ; a cura di Francesco Francavilla. - Milano : Universale Economica, \1949!. - 79 p. ; 18  
cm(*Universale economica ; 11)(*Universale economica. Serie Letteratura ; 7)

328956 F. VERZ O.00 00696
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3288953 RAV0054149
*Apologia dell'uomo laico / Giovanni Ferrara. - Milano : Rusconi, 1983. - 180 p. ; 19 cm(*Problemi attuali)

328951 F. VERZ O.00 00697
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
516484 RAV0227404
*Springer: la manipolazione delle masse / a cura di Giorgio Backhaus. - Torino : Einaudi, 1968. - 185 p. ; 18 cm. ((Trad. di C.  
Mainoldi e L. Negro(*Serie politica ; 4)

328950 F. VERZ O.00 00698
Tipo circolazione: LIBERA
v. 602
3288935 SBL0365233
*Angoscia e nevrosi / Charles Rycroft ; prefazione di G. M. Carstairs. - Milano : Feltrinelli, 1970. - 161 p. ; 18 cm. ((Traduzione  
dall'inglese di Maura Pizzorno.(*Universale economica ; 602)
HA PER TITOLO UNIFORME
3288936 SBL0365234 *Anxiety and Neurosis. 

328949 F. VERZ O.00 00699
Tipo circolazione: LIBERA
v. 21
3288931 CFI0041492
La *crisi del '29 / a cura di Marina Storaci. - Bologna : Zanichelli, 1983. - 174 p. ; 19 cm.(*Letture storiche ; 21)

328955 F. VERZ O.00 00700
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. [ma rist.]
566717 LIA0032348
*Vita e morte della scuola / Quirino Principe. - Milano : Rusconi, 1970. - 187 p. ; 19 cm.(*Problemi attuali)

328957 F. VERZ O.00 00701
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
566709 SBL0365659
I *potenti della letteratura / Rodolfo Quadrelli ... [et al.] ; a cura di Rodolfo Quadrelli. - Milano : Rusconi, 1970. - 115 p. ; 19 cm.  
((Scritti di: R. Quadrelli, Q. Principe, S. Quinzio, A. Plebe, i nomi dei quali figurano in testa al front.(*Problemi attuali)

328954 F. VERZ O.00 00702
Tipo circolazione: INTERNA
v. 133, stampa 1963
1588265 UPG0023514
*Umoristi inglesi / Carlo Izzo. - Torino : ERI, 1962. - 142 p. ; 18 cm(*ERI classe unica ; 133)

328959 F. VERZ O.00 00703
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
931020 RAV0096777
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*Come leggere Il giardino dei Finzi-Contini di Giorgio Bassani / Adriano Bon. - Milano : Mursia, ©1979. - 103 p. ; 17 cm.
(*Come leggere ; 15)
HA PER ALTRO TITOLO
1182597 BVE0251444 *Come leggere Il giardino dei Finzi-Contini. 

328960 F. VERZ O.00 00704
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11, sul verso del frontespizio dedica autografa a matita di Adriano Bon
591154 RAV0096786
*Come leggere La coscienza di Zeno di Italo Svevo / Adriano Bon. - Milano : Mursia, c1977. - 105 p. ; 17 cm.(*Come leggere ;  
11)

328963 F. VERZ O.00 00705
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
2138217 SBL0307577
Il *bestiario della letteratura / Franz Blei ; introduzione di Claudio Magris e di Lorenza Rega ; glossario a cura di Renata  
Caruzzi ; traduzione di Lorenza Rega. - Milano : Il saggiatore, 1980. - 169 p. ; 19 cm.(Le *Silerchie. N. S ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
1055256 RAV0050745 Das *grosse Bestiarium der Literatur 

328964 F. VERZ O.00 00706
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
2149930 UBO0276485
L'*angelo di Caino / Luigi Santucci. - Assisi : Edizioni Pro Civitate Christiana, 1956. - 114 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Premio Pro  
Civitate Christiana 1956 per un dramma sul tema Gli uomini hanno bisogno di Cristo

328978 F. VERZ O.00 00707
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
2973029 CFI0007208
*Forme e giochi di società : problemi fondamentali della sociologia / Georg Simmel ; introduzione di Alessandro Dal Lago. -  
Milano : Feltrinelli, 1983. - 125 p. ; 17 cm(*Nuovi materiali ; 12)
HA PER TITOLO UNIFORME
2973030 CFI0007212 *Grundfragen der Soziologie. - 

328980 F. VERZ O.00 00708
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
3289389 SBL0364565
Il *colonnello Bridau / Onorato di Balzac ; traduzione di Maffio Maffii. - 3. ed. - [Milano! : A. Mondadori, 1970. - 453 p. : 1 ritr. ;  
17 cm.(*Biblioteca romantica ; 18)
HA PER ALTRO TITOLO
1043826 SBL0364566 Un *menage de garcon . 

328981 F. VERZ O.00 00709
Tipo circolazione: LIBERA
v. 53
885610 RAV0137869
L'*inconscio / Jean-C. Filloux. - Milano : Garzanti, 1955. - 114 p. ; 19 cm. ((Trad. dal francese di Giulia Vecchi(*Saper tutto ;  
53)
HA PER TITOLO UNIFORME
2759463 RAV1333100 L'*inconscient. 

328982 F. VERZ O.00 00710
Tipo circolazione: LIBERA
v. 188
2530837 RAV0095547
*Discorso preliminare dell'Enciclopedia / di Jean d'Alembert ; a cura di Aldo Devizzi. - Milano : Universale economica, 1954. -  
XIV, 130 p., [1] tav. ripieg. ; 18 cm.(*Universale economica ; 188)(*Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 56)
HA PER TITOLO UNIFORME
2530838 MIL0337886 *Discours preliminaire de l'Encyclopedie. 

328983 F. VERZ O.00 00711
Tipo circolazione: LIBERA
v. 240
503495 RAV0115707
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L'*Inquisizione spagnola / di A. S. Turberville. - Milano : Feltrinelli, 1957. - 176 p. ; 18 cm. ((Trad. dall'inglese di Emilio  
Agazzi(*Universale economica ; 240)
HA PER TITOLO UNIFORME
1050995 RAV0099441 The *Spanish inquisition. 

328984 F. VERZ O.00 00712
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
3049605 CUB0285089
L'*esistenzialismo / Paul Foulquie. - 3. ed. - Milano : Garzanti, 1954. - 110 p. ; 19 cm. ((Traduzione Roberto Ortolani.(*Saper  
tutto ; 19)
HA PER TITOLO UNIFORME
1037157 RAV0096281 L'*existentialisme. - 

328985 F. VERZ O.00 00713
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
980335 CUB0457382
La *psicanalisi / Antonio Miotto. - Milano : A. Garzanti, 1954. - 101 p. ; 18 cm.(*Saper tutto ; 27)

329098 F. VERZ O.00 00714
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16
868118 MIL0171296
Il *Papa e il modernismo / Giorgio Tyrrell ; con una prefazione di Arnaldo Cervesato. - Roma : E. Voghera, stampa 1912. - XV,  
239 p. ; 20 cm(*Autori celebri stranieri ; 16)

329099 F. VERZ O.00 00715
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., frontespizio volante
641539 SBL0737135
*"Come ti erudisco il pupo... : conferenza paterno-filosofica ad uso dell'infanzia e degli adulti..." / Luigi Lucatelli. - Roma : Il  
travaso delle idee, 1920. - 221 p. : ill. ; 19 cm.

329100 F. VERZ O.00 00716
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
2868564 SBL0489732
*Eroi e fuorilegge nella ballata popolare americana / Roberto Leydi. - Milano : G. Ricordi, [1958]. - 163 p. : ill. ; 18 cm.  
((Copertina e disegni di Guido Crepax.(*Piccola biblioteca Ricordi ; 1)

329101 F. VERZ O.00 00717
Tipo circolazione: LIBERA
v. 83, 1. rist. 1973
139328 MIL0156324
*Scritti filosofici giovanili / Karl Marx ; [introduzione e commento di Sergio Moravia]. - Firenze : La nuova Italia, 1972. -  
XXXVIII, 289 p. ; 20 cm(*Pensatori antichi e moderni ; 83)
HA PER TITOLO UNIFORME
3350179 UBO4519606 [*Opere] (in italiano ; antologie) / Karl Marx. 

329102 F. VERZ O.00 00718
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
2323078 UMC0001203
*Manuale di critica scientifica e filosofica / di Richard von Mises. - Milano : Longanesi, 1950. - 607 p. ; 18 cm. ((Traduzione di  
Vincenzo Villa.(Il *Galileo ; 9)
HA PER TITOLO UNIFORME
2323079 PUV0148119 *Kleines Lehrbuch des Positivismus. 

329105 F. VERZ O.00 00719
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44-45
3300371 LIA0170521
La *città di Dio / Sant'Aurelio Agostino ; a cura di C. Borgogno, f. s. p. - 3. ed. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1963. - 1343  
p. ; 18 cm.(*Patristica ; 44-45)
HA PER TITOLO UNIFORME
1197443 BVEE000913 *De civitate Dei 
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329106 F. VERZ O.00 00720
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
561733 LO10032990
*Anatole France en pantoufles / Jean-Jacques Brousson. - Paris : G. Cres, 1924. - II, 378 p. ; 18 cm

329107 F. VERZ O.00 00721
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3300378 BA10042940
Le *bilan social et politique de l'église / par Yves Guyot. - Paris : Charpentier, 1901. - IX, 375 p. ; 20 cm.(*Etudes de  
physiologie sociale)

329108 F. VERZ O.00 00722
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3300383 MIL0459653
*De' Gesuiti : lezioni recitate nel collegio detto di Francia in Parigi nel secondo semestre dell'anno 1842-1843 / dai professori  
Michelet e Quinet ; seguite da un'appendice del P. Quinet e dalla sua risposta ad uno scritto intitolato Alcune osservazioni di  
Monsignor arcivescovo di Parigi. - Parigi : [s.n.], 1844. - 312 p. ; 17 cm. ((Occhietto.

329109 F. VERZ O.00 00723
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
427184 RAV0183787
*Strategia del potere negro / Stokely Carmichael, Charles V. Hamilton ; a cura di Roberto Giammanco. - Bari : Laterza,  
stampa 1968. - 245 p. ; 18 cm(*Tempi nuovi ; 1)
HA PER TITOLO UNIFORME
1091090 RAV0183864 *Black power: the politics of liberation in America. 

329112 F. VERZ O.00 00724
Tipo circolazione: LIBERA
v. 636
818406 SBL0363854
La *malattia della psicoanalisi / Geoffrey Gorer ... [et al.] ; a cura e con un'introduzione di Charles Rycroft. - Milano : Feltrinelli,  
1971. - 126 p. ; 18 cm. ((Trad. M. Pizzorno.(*Universale economica ; 636)
HA PER TITOLO UNIFORME
1166233 RAV0044238 *Psychoanalysis observed. - 

329113 F. VERZ O.00 00725
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo della copertina finale
2250638 CUB0285843
Il *pozzo di Santa Chiara / Anatole France ; traduzione di G. A. Marolla. - Sesto S. Giovanni : A. Barion, 1927. - 190 p. ; 20  
cm.

329116 F. VERZ O.00 00726
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
3300424 IEI0091925
*Carlo Marx / Francesco Olgiati ; con prefazione di Fr. Agostino Gemelli. - 2. ed. - Milano : Vita e pensiero, 1920. - XIX, 337  
p. ; 19 cm.(*Biblioteca di coltura religiosa ; 1)

329118 F. VERZ O.00 00727
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3300434 CUB0107155
*Antologia : dall'azione alla vita cristiana come coronamento della filosofia / M. Blondel ; a cura di R. Crippa. - Brescia : La  
scuola, 1954. - 237 p. ; 19 cm.(*Letture di filosofia e pedagogia per i licei e gli istituti magistrali)
HA PER ALTRO TITOLO
3305248 NAP0879570 *Antologia blondeliana 

329137 F. VERZ O.00 00728
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3300582 TER0010147
Il *giardino d'Epicuro / Anatole France ; traduzione integrale di G. A. Marolla. - Sesto San Giovanni : Barion, 1928. - 155 p. ;  
19 cm.
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HA PER TITOLO UNIFORME
1213030 CFI0312335 Le *jardin d'Épicure. 

329139 F. VERZ O.00 00729
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, mutila dell'occhietto;
3300591 SBL0273850
Gli *ermetici / Ferdinando Giannessi. - 2. ed. - [Milano] : La goliardica, stampa 1963. - 105 p. ; 17 cm. ((Litografato.(*Biblioteca  
di studi e testi universitari ; 2)

329140 F. VERZ O.00 00730
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
3300597 SBL0625385
*Dimensione Maremma : uomini, terre e coste nel mondo mediterraneo / Piero Ugolini ; introduzione di Lodovico Bevilacqua. -  
Firenze : Vallecchi, 1981. - 94 p. ; 20 cm

329141 F. VERZ O.00 00731
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1899
3300605 UTO1190330
Le *jardin des supplices / Octave Mirbeau ; édition présentée et annotée par Michel Delon. - Paris : Gallimard, 1988. - 338 p. ;  
18 cm.(*Folio ; 1899)

329165 F. VERZ O.00 00732
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3301207 RAV0226697
*Codice dei fidanzati / Achille Campanile ; copertina e disegni di Raymond Peynet. - Milano : F. Elmo, stampa 1959. - 257 p. :  
ill. ; 20 cm. ((Trad. del testo francese dei disegni di Franco Redaelli.

329166 F. VERZ O.00 00733
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
979280 UBO0114095
*Egregio signore, siamo spiacenti di... / Dino Buzzati ; copertina e disegni di Sinè. - Milano : Elmo, stampa 1960. - 302 p., [4]  
c. di tav. : ill. ; 20 cm.

329167 F. VERZ O.00 00734
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
3301234 SBL0515571
*Nuovo codice della strada : testo ufficiale completo / illustrato a colori da Dubout. - Milano : F. Elmo, ?1960??. - 222 p. : ill. ;  
20 cm. (( In testa al front.: A. Dubout .

329168 F. VERZ O.00 00735
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
3301245 RAV0192754
Il *problema Pascal / Vittorio Enzo Alfieri. - Milano : Nuova accademia, °1959!. - 199 p. ; 19 cm.(I *mosaici. 4., Il mosaico del  
pensiero)

329169 F. VERZ O.00 00736
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3301253 RMS2432914
*Congiure celebri e regicidi / Umberto Silvagni. - Milano : Athena, 1928. - 404 p. ; 19 cm.
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